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CONTROLLO

Il controllo integrale dell'inte-
ro processo di fabbricazione 
ci consente di offrire la qualità 
migliore, per rispondere alle esi-
genze di chi utilizza questo tipo 
di prodotto.

Per l'equilibratura statica e dina-
mica delle girante ci avvaliamo di 
apparecchiature elettroniche con-
formi alle norme ISO 1940 grado 
G=6.3. I parametri di prestazione 
dei ventilatori sono stati misura-
ti con condotti di uscita a norma 
UNI 7179-73 e AMCA 21085. Le 
prestazioni dei nostri ventilatori ri-
entrano nella classe di tolleranza 2 
a norma DIN 24 166 e nella classe 
AN3 a norma ISO/CD 13348.2.

Ventilatori concepiti per 
soddisfare qualsiasi esigenza di 
applicazione industriale.

Vengono installati principalmente in sistemi di condiziona-
mento civili e industriali, impianti di essiccazione, cabine di 
verniciatura, caldaie, forni, bruciatori industriali, sistemi di 
depurazione di gas, sistemi di trasporto di materiali, cemen-
tifici, atmosfere esplosive ATEX, impianti Oil&Gas e altro.
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Nel corso degli anni, l'azienda ha regolarmente in-
vestito nello sviluppo di applicazioni e processi in-

terni con l'obiettivo di produrre e fornire ventilatori 
industriali dalle caratteristiche uniche, impiegando un 

tempo di progettazione e fabbricazione notevolmente 
ridotto.

Il lavoro di squadra del nostro reparto ingegneria, in collaborazio-
ne con università e centri tecnologici, nonché la stretta cooperazio-

ne tra i vari uffici di progettazione dei nostri collaboratori esterni, ci 
consente di ottenere soluzioni di ventilazione industriale innovative in 

un lasso di tempo ristretto.

Nell'arco della nostra storia, abbiamo sviluppato ogni possibile tecnologia 
per ventilatori adatti ad applicazioni industriali, oggi utilizzati da realtà azien-

dali in tutto il mondo. Il nostro obiettivo è continuare a investire nel settore 
per rimanere tra le aziende produttrici di ventilatori industriali più riconosciute a 

livello internazionale.

ROBUSTEZZA

La robustezza è una delle caratteristi-
che principali.

I cuscinetti sono stati dimensionati per 
una vita utile minima di 40.000 ore; 
cinghie e pulegge sono idonee al fun-
zionamento continuo, mentre la prote-
zione delle trasmissioni chiuse, i bancali 
di supporto, gli spessori delle lamiere e 
la posizione dei supporti e dei rinforzi 
sono stati studiati specificamente per 
garantire l'assenza di vibrazioni.

TEMPERATURE DI ESERCIZIO

Ventilatori ad azionamento diretto, con turbina di-
rettamente accoppiata all'albero motore, senza gi-
rante di raffreddamento, in grado di trasferire aria 
fino a +120 °C. Modelli speciali fino a +250 °C. Ven-
tilatori a trasmissione, con girante di raffreddamen-
to, in grado di trasferire aria fino a +300 °C e fino a 
+450 °C nei modelli speciali su richiesta.

SOLUZIONI SU RICHIESTA

Possiamo offrire ventilatori speciali per acciaie-
rie, cementifici, applicazioni speciali, materiali 
speciali, alte temperature, antiusura ecc.

Valvole di regolazione della portata su mandata/
aspirazione ad azionamento manuale, pneumatico 
o elettrico. Sono anche disponibili le forme costrut-
tive 7 e 8 secondo lo standard AMCA 99-2404-03.
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Settore industriale

Tra le applicazioni di questo tipo 
di ventilatori figurano caldaie in-
dustriali, impianti di essiccazio-
ne, forni, bruciatori industriali, 
depurazione di gas, trasporto di 
materiale, cementifici, atmosfere 
esplosive ATEX e Oil&Gas.

Settore navale/Off-shore

I nostri estrattori sono apprezzati 
da un gran numero di costruttori 
navali e aziende di difesa civile 
nel mondo per l'elevata qualità e 
il funzionamento efficiente.

APPLICAZIONI
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Su richiesta, gli estrattori possono soddisfare i re-
quisiti di classificazione e certificazione di diversi 
enti. Inoltre, sempre su richiesta, è possibile ottene-
re le certificazioni Design Approval di diversi orga-
nismi navali.

I motori marini utilizzati sono certificati dalla mag-
gioranza degli organismi internazionali di classifica-
zione navale.

Atmosfere esplosive ATEX

Tutti i nostri estrattori e ventilatori per atmosfere 
esplosive soddisfano i requisiti della direttiva euro-
pea 2014/34/UE.

Inoltre, sono stati progettati in conformità con la 
norma EN-14986 "Progettazione di ventilatori che 
operano in atmosfere potenzialmente esplosive".

In questo modo viene garantita la qualità dei pro-
dotti e si tutela quanto più possibile la sicurezza di 
persone e impianti.

Settore minerario/Opere pubbliche

La vasta gamma di prodotti ci consente di offrire so-
luzioni per la ventilazione di tunnel durante e dopo 
la costruzione.

Estrattori elicoidali tubolari ad alta pressione e par-
ticolarmente robusti, progettati specificamente per 
impianti del settore minerario e navale e per ap-
plicazioni con grandi perdite di carico. Ventilatori 
tubolari biforcati per trasferire aria fino a 150 °C in 
continuo.

Si tratta di varianti adatte a funzionare in aree dove 
le condizioni ambientali, i movimenti del terreno o 
le difficoltà di estrazione dei gas sono fattori chiave 
per garantire la sicurezza sul luogo di lavoro.
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Related standards:

Standards 
compliance for 
railway and rolling 
equipment

GOST 30630.0.0-99
Environment stability test methods for machines, 
instruments and other industrial products.

GOST 28231-89
(IEC 68-2-47-82) Basic methods of testing for expo-
sure to external factors. Part 2. Testing. Fastening of 
elements, tools and other products in the course 
of dynamic testing. Including shock (Ea), multiple 
shock (Eb), vibration (Fc and Fd), linear acceleration 
(Ga) and Guidance.

GOST 30630.1.1-99
Methods of testing for resistance of machinery, in-
struments and other technical products to external-
ly acting mechanical factors. Determining dynamic 
characteristics of a structure.

GOST 30630.1.2-99
Methods of testing for resistance of machinery, in-
struments and other technical products to exter-
nally acting mechanical factors. Vibration testing. 
Testing for stability under exposure to sinusoidal or 

accidental wide-band vibration. Long-run testing 
for durability under exposure to sinusoidal or ac-
cidental wide-band vibration (long-run chatter te-
sting). Testing for durability under exposure to mul-
tiple mechanical shocks (shock strength testing).

GOST 30631-99
General requirements to machinery, instruments 
and other technical products with regard to resi-
stance to externally acting mechanical factors du-
ring operation.

GOST 17516.1
1990-MAY-23
Electrotechnical articles general requirements for 
stability to effect of environmental mechanical fac-
tors - Incorporates Amendment 1: 11/21/1997

UNE-EN 61373
Aplicaciones Ferroviarias, Material rodante, Ensayos 
de choque y vibración.
Railway applications. Rolling equipment. Shock and 
vibration tests.
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Impacts
The table presented below shows the 
impact requirements for mounted 
equipment in A-Class vehicle.
Sodeca fans complies UNE-EN-61373 
impact requirements which are the 
most restrictive.

Impact requirements UNE- EN 61373
Acceleration X Axis [m/s2] 50
Acceleration Y Axis [m/s2] 30
Acceleration Z Axis [m/s2] 30
Duration [m/s] 30

ASCAMM technology centre studies Sodeca 
fans to assure the compliance with GOST and 
EN standards for products mounted in railway 
and rolling equipment. ASCAMM uses numeri-
cal simulations to check the fan design under 
the vibration and shock conditions required by 
the standards.

The cast aluminium’s fatigue limit for 28.8 million cycles is about 80 MPa. All Aluminium parts have a stress below 65 MPa, so all these parts meet the requirements. The 
steel’s fatigue limit is much higher than aluminium, so all steel parts meet too the requirements.

The test result confirms that the fan can resist the impact required by the standard, because 23.5 MPa is a stress value too low for steels.

The next two figures show displacement and stress maps for a Sodeca fan under the impact requirement of UNE-EN-61373 stan-
dard. The fan receives an impact with 30 m/s2 acceleration and 30 ms duration in the Y axis.

Fan’s displacement map after 
impact. The displacement 
that is shown in the image 
has been increased to make 
it visible. The maximum di-
splacement is 0.12 mm.

Fan’s stress map after the im-
pact. The maximum stress is 
23.5 MPa for all axes; it is si-
tuated in the steel frame.

The next two figures show displacement and stress maps for a Sodeca fan under the vibration required by GOST standard in the Y 
axis. The test method consists in 687 repetitions 7 minutes long. The vibration is simulated with a sinusoidal acceleration of 15 m/s2 
amplitude and frequency 100 Hz. At the end of the test the fan has to endure 28.8 million cycles.

Fan’s displacement map after 
the test. The displacement 
that is shown in the image 
has been increased to make 
it visible. The maximum di-
splacement is 1.06 mm.

Fan’s stress map after the 
test. The maximum stress is 
69.7 MPa for steel parts and 
65 MPa for aluminium par-
ts. It is the maximum for all 
axes.

EN STANDARD

Standard number Vibration type Vibration RMS X Axis
[m/s2]

Vibration RMS Y Axis
[m/s2]

Vibration RMS Z Axis
[m/s2]

Vibration frequency
[Hz]

EN 61373-2011
Increased random vibrations 2,83 2,09 4,25 -

Standard random vibrations 0,50 0,37 0,75 -

GOST STANDARD

Standard number Vibration type Vibration amplitude X Axis
[m/s2]

Vibration amplitude Y Axis
[m/s2]

Vibration amplitude Z Axis
[m/s2]

Vibration frequency
[Hz]

GOST 17516.1-1990 + 
GOST 16692.2 & GOST 

30631-1999 + GOST 
30630.0.0

Long term sinusoidal vibrations 15 15 15 10-100

Short term sinusoidal vibrations 10 10 10 10-100

GOST 17516.1-1990 + GOST 16692.2 & 
GOST 30631-1999 + GOST 30630.0.0

30 m/s2 (only one axis) Duration: 2-20 ms

Vibrations
The table presented below shows the vibration requirements for mounted equipment in A-Class vehicle. Sodeca fans complies 
with GOST vibration requirements, which are the most restrictive.
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16SMALL SERIES

MEDIA 
PRESSIONE

ALTA 
PRESSIONE TRASPORTO

CMP
Ventilatori centrifughi a media 
pressione e semplice aspirazione, 
con rivestimento e girante in 
lamiera di acciaio

CMPE
Ventilatori centrifughi a media 
pressione e semplice aspirazione, 
con motore a rotore esterno

CA
Ventilatori centrifughi ad alta 
pressione e semplice aspirazione, 
con rivestimento e girante in 
alluminio pressofuso

CMTS
Ventilatori centrifughi a media 
pressione e semplice aspirazione, 
con rivestimento e girante a pala 
dritta in lamiera di acciaio, per il 
trasporto di fumo con materiale 
solido

CRL
Ventilatori centrifughi a media 
pressione e semplice aspirazione 
con girante a pale rovesce

CMR
Ventilatori centrifughi a media 
pressione e semplice aspirazione, 
di elevata robustezza, dotati di 
girante con pale rovesce

CAS
Ventilatori centrifughi ad alta 
pressione e semplice aspirazione, 
con rivestimento e girante in 
lamiera di acciaio

CMT
Ventilatori centrifughi a media 
pressione e semplice aspirazione, 
con rivestimento e girante a pala 
dritta in lamiera di acciaio, per il 
trasporto di polvere e materiale 
solido

CBP
Ventilatori centrifughi a media 
pressione e semplice aspirazione, 
girante con pale rovesce, progettati 
per cabine di verniciatura

CBPC
Ventilatori centrifughi a media 
pressione e semplice aspirazione, 
girante con pale rovesce, progettati 
per cabine di verniciatura, con 
uscita verticale

CAS-S
Ventilatori centrifughi ad alta 
pressione e semplice aspirazione, 
con rivestimento e girante in lamiera 
di acciaio, dotati di attenuatore 
acustico

CMAT
Ventilatori centrifughi a media 
pressione e semplice aspirazione, 
con girante a pala dritta, per il 
trasporto di polvere e materiale 
solido

CMA
Ventilatori centrifughi a media 
pressione e semplice aspirazione, 
con rivestimento e girante in 
alluminio pressofuso

CPV
Ventilatori centrifughi anticorrosivi a 
semplice aspirazione, fabbricati in 
polipropilene

CAM
Ventilatori centrifughi ad alta 
pressione e semplice aspirazione, 
con rivestimento in lamiera di 
acciaio e girante in alluminio 
pressofuso

PORT
Estrattori d’aria portatili ad alta 
potenza e di notevole robustezza

18

28

36

38

26

31

36

42

47

51

51

60

64

66

69

72
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LARGE SERIES 74

MEDIA 
PRESSIONE

ALTA 
PRESSIONE TRASPORTO

76

110

144

160

190

222

240

252

266

282

294

CMRS
Ventilatori centrifughi a media 
pressione e semplice aspirazione, 
di elevata robustezza, dotati di 
girante con pale rovesce

CASB
Ventilatori centrifughi ad alta 
pressione e semplice aspirazione, 
di elevata robustezza, con 
rivestimento e girante in lamiera di 
acciaio

CAST
Ventilatori centrifughi a pala aperta 
e semplice aspirazione, di elevata 
robustezza, con rivestimento e 
girante in lamiera di acciaio

CAMA
Ventilatori centrifughi a media 
pressione e semplice aspirazione, 
di elevata robustezza, con 
rivestimento e girante in lamiera di 
acciaio

CAAB
Ventilatori centrifughi ad alta 
pressione e semplice aspirazione, 
di elevata robustezza, con 
rivestimento e girante in lamiera di 
acciaio

CMTB
Ventilatori centrifughi a pala aperta 
e semplice aspirazione, di elevata 
robustezza, con rivestimento e 
girante in lamiera di acciaio

CAMC
Ventilatori centrifughi a media 
pressione e semplice aspirazione, 
di elevata robustezza, con 
rivestimento e girante in lamiera di 
acciaio

CAAE
Ventilatori centrifughi ad alta 
pressione e semplice aspirazione, 
di elevata robustezza, con 
rivestimento e girante in lamiera di 
acciaio

CMTC
Ventilatori centrifughi a pala aperta 
e semplice aspirazione, di elevata 
robustezza, con rivestimento e 
girante in lamiera di acciaio

CAMD
Ventilatori centrifughi a media 
pressione e semplice aspirazione, 
di elevata robustezza, con 
rivestimento e girante in lamiera di 
acciaio

CAAF
Ventilatori centrifughi ad alta 
pressione e semplice aspirazione, 
di elevata robustezza, con 
rivestimento e girante in lamiera di 
acciaio
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VENTILATORI PER FORNI DI 
PANIFICAZIONE E PASTICCERIA

VENTILATORI PER FORNI 
INDUSTRIALI

Ventilatori per 
forni 308

SDECB/M
Ventilatori centrifughi per 
estrazione d'aria a massimo 
80 ºC per forni dei settori 
panificazione e trattamento 
superficiale. Uscita d'aria 
verticale

SDECB/0
Ventilatori centrifughi INOX 
per estrazione d'aria a 
massimo 80 ºC per forni 
dei settori panificazione e 
trattamento superficiale. 
Uscita d'aria orizzontale

SDBP/F
Ventilatori centrifughi INOX 
per estrazione d'aria a 
massimo 80 ºC per forni 
dei settori panificazione e 
trattamento superficiale. 
Uscita d'aria orizzontale

SDBP/M INOX
Ventilatori centrifughi INOX 
per estrazione d'aria a 
massimo 80 ºC per forni 
dei settori panificazione e 
trattamento superficiale. 
Uscita d'aria verticale

SDECB/MGC
Ventilatori centrifughi per il 
ricircolo d'aria a massimo 
300 ºC per forni dei settori 
panificazione e trattamento 
superficiale

SDECB/Z
Ventilatori centrifughi per 
estrazione d'aria a massimo 
300 ºC per forni dei settori 
panificazione e trattamento 
superficiale. Uscita d'aria 
verticale

SDLM/F
Ventilatori centrifughi per 
estrazione d'aria a massimo 
300 ºC per forni dei settori 
panificazione e trattamento 
superficiale. Uscita d'aria 
orizzontale

CMSH
Ventilatori centrifughi a 
media pressione, dotati di 
girante con pale rovesce e 
carcassa coibentata con 
fibra minerale

CMRH
Ventilatori a trasmissione 
con motore elettrico, 
pulegge, cinghie, protezioni 
e carcassa termoisolata 
spessa 150 mm, adatti per 
il funzionamento orizzontale

CMPH
Ventilatori centrifughi a 
media pressione, dotati 
di girante ad azione e 
carcassa coibentata con 
fibra minerale

HPX
Ventilatori elicoidali tubolari 
con motore esterno

HBA
Ventilatori elicoidali tubolari 
biforcati con motore fuori 
dal flusso dell’aria

310

314

318

312

315

313

316

320

329

335

325

332
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Ventilatori e loro 
applicazioni

Classificazione Applicazione

MEDIA PRESSIONE
Per aria polverosa

ALTA PRESSIONE
Per aria polverosa

FORNI DI PANIFICAZIONE 
E PASTICCERIA

FORNI INDUSTRIALI

 · Cabine di verniciatura
 · Essiccatori
 · Caldaie
 · Conservazione a lungo termine 

di cereali
 · Raffreddamento di motori
 · Ventilazione di navi
 · Ventilazione in applicazioni di 

compostaggio
 · Sistemi di caldaie

 · Filtri a tamburo
 · Impianti di aspirazione
 · Industria chimica
 · Trasporto pneumatico
 · Forni di cottura per ceramica
 · Mulini
 · Tempra del vetro
 · Produzione di vetro
 · Forni di panificazione
 · Ventilazione nella lavorazione 

dei latticini
 · Estrattori per cucine industriali
 · Estrazione d'aria in discariche
 · Aziende farmaceutiche
 · Conservazione di cereali in silo
 · Ventilazione di miniere
 · Depolveratori
 · Inceneritori

 · Impianti per fonderie
 · Impianti per cementifici
 · Industria del marmo
 · Forni di cottura per ceramica

 · Forni
 · Tabacchi
 · Biomassa
 · Sistemi a vuoto

 · Trasporto pneumatico
 · Ricircolo di gas di combustione

 · Forni industriali
 · Essiccatori per forni

 · Ventilazione ed estrazione in 
laboratori

 · Cabine di verniciatura
 · Trattamenti superficiali

 · Forni di panificazione
 · Forni di pasticceria

 · Forni in generale
 · Macchine con controllo della 

temperatura
 · Trattamenti superficiali

 · Macchine tessili  · Carpenterie  · Cartiere

TRASPORTO
Per aria molto polverosa 
con frammenti e granuli
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Informazioni generali

Varianti costruttive SMALL SERIES e FORNI

Orientamento SMALL SERIES e FORNI

VERSIONE STANDARD
-25 °C / +120 °C

VERSIONE ALTA TEMPERATURA
-25 °C / +250 °C

 · Con girante di raffreddamento sull'asse del 
motore e motore separato dalla cassa del 
ventilatore, in caso di motore diretto.

 · Con girante di raffreddamento montata 
sull'asse di supporto, tra il cuscinetto e la 
cassa del ventilatore, in caso di modelli a 
trasmissione.

 · In alcune serie sulla girante o sul ventilatore 
viene applicata una vernice resistente al 
calore, a seconda dell'applicazione.

 · I ventilatori per forni di panetteria e 
pasticceria sono predisposti per operare alle 
alte temperature fino a +300 °C.

 · I ventilatori per forni industriali consentono 
temperature di esercizio massime comprese 
tra +90 °C e +300 °C, in base alla struttura e 
ai modelli.

L'orientamento di un ventilatore visto dal lato opposto rispetto alla bocchetta di aspirazione è designato con la sigla LG se la 
direzione dell'aria è antioraria e con la sigla RD se la direzione è oraria. L'angolo di rotazione è espresso in gradi e viene misurato 
dall'asse della bocchetta di mandata e dalla perpendicolare alla base di appoggio.

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

Ventilatori centrifughi per applicazioni industriali SMALL SERIES Ventilatori per FORNI
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Forme costruttive LARGE SERIES

Varianti costruttive LARGE SERIES

Orientamento LARGE SERIES

L'orientamento di un ventilatore visto dal lato opposto rispetto alla bocchetta di aspirazione è designato con la sigla LG se la 
direzione dell'aria è antioraria e con la sigla RD se la direzione è oraria. L'angolo di rotazione è espresso in gradi e viene misurato 
dall'asse della bocchetta di mandata e dalla perpendicolare alla base di appoggio.

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

Versione ATEX
Se il ventilatore trasporta miscele esplosive, è necessario adottare la versione ATEX. Il cliente deve 
sempre indicare l'area di impiego, il gas (specificando il tipo) o la polvere.

Versione alta temperatura

VERSIONE STANDARD
-25 °C / +90 °C

Sistema: 1, 4, 5, 8, 9, 12

VERSIONE ALTA TEMPERATURA
-25 °C / +300 °C

Sistema 1, 8, 9, 12

 · Con girante di raffreddamento montata 
sull'asse di supporto, tra il cuscinetto e la 
cassa del ventilatore.

 · Cuscinetto vicino alla girante, tolleranza C-3.
 · Verniciatura a base di alluminio resistente alle 

alte temperature.

VERSIONE ALTA TEMPERATURA
-25 °C / +150 °C

Sistema 4, 5

 · Con girante di raffreddamento sull'asse del 
motore e motore separato dalla cassa del 
ventilatore.

 · Verniciatura a base di alluminio resistente alle 
alte temperature.

 · Su richiesta, trattamenti speciali per 
temperature di +450 °C.

Ventilatori centrifughi per applicazioni industriali LARGE SERIES

SISTEMA 

1

SISTEMA 

8

SISTEMA 

4

SISTEMA 

9

SISTEMA 

5

SISTEMA 

12

SISTEMA 1

SISTEMA 8

SISTEMA 4

SISTEMA 9

SISTEMA 5

SISTEMA 12

Azionamento a trasmissione, girante 
montata sull'asse di supporto. 
Supporto montato sulla sedia.

Azionamento con accoppiamento 
elastico, girante montata sull'asse di 
supporto, montato sul motore tramite 
accoppiamento elastico. L'intero 
gruppo è montato sul basamento del 
ventilatore. Per le dimensioni rivolgersi 
al nostro reparto tecnico.

Azionamento diretto, girante montata 
sull'asse motore, montato sulla sedia.

Azionamento a trasmissione, come nel 
SISTEMA 1, con il motore montato sul 
fianco della sedia in posizione "W" o "Z".

Azionamento diretto, girante montata 
sull'asse motore, motore a flangia 
montato sulla cassa del ventilatore.

Azionamento 
a trasmissione, 
come nel SISTEMA 
1, con il motore 
e il ventilatore 
montati sul basamento comune. 
Posizioni del motore "W" o "Z" e in casi 
eccezionali "X" o "Y".

Posizioni del motore
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CONFORMITÀ ALLE NORME
I ventilatori e gli estrattori SODECA sono conformi alle seguenti normative:

CONFORMITÀ

PROVE

VENTILATORI PER ALTA TEMPERATURA

ACUSTICA

BILANCIAMENTO E VIBRAZIONI

SICUREZZA (Dichiarazione di conformità CE)

DIRETTIVE E REGOLAMENTI

ESECUZIONI ATEX

ISO 9001:2015 Sistemi di gestione della qualità. Requisiti.
Quality management systems -- Requirements.

UNE EN 12101-3 Sistemi per il controllo di fumo e calore. Parte 3: Specifiche per gli evacuatori forzati di fumo e calore.
Smoke and heat control systems - Part 3: Specification for powered smoke and heat exhaust ventilators.

UNE-EN ISO 5801 Ventilatori. Prove prestazionali su circuito normalizzato.
Fans -- Performance testing using standardized airways.

AMCA 210-16 Ventilatori industriali. Metodi di prova dei ventilatori e relativa rappresentazione.
Laboratory Methods of Testing Fans for Aerodynamic Performance Rating.

UNE-EN ISO 13350 Ventilatori. Prove prestazionali dei ventilatori a getto.
Fans -- Performance testing of jet fans.

ISO 13348 Industrial fans -- Tolerances, methods of conversion and technical data presentation.

UNE EN ISO 3744 Determinazione dei livelli di potenza sonora e dei livelli di energia sonora delle sorgenti di rumore mediante misurazione della pressione sonora. 
Metodi tecnici progettuali per un campo essenzialmente libero su un piano riflettente.
Acoustics - Determination of sound power levels and sound energy levels of noise sources using sound pressure - Engineering methods for an 
essentially free field over a reflecting plane

ISO 21940-11 Vibrazioni meccaniche. Equilibratura dei rotori.
Mechanical vibration - rotor balancing - Part 11: Procedures and tolerances for rotors with rigid behaviour

ISO 20816-1 Vibrazioni meccaniche. Misurazione e valutazione delle vibrazioni della macchina.
Mechanical vibration - measurement and evaluation of machine vibration - Part 1: General guidelines

ISO 14694 Ventilatori industriali. Specifiche per l'equilibratura e i livelli di vibrazione.
Industrial fans -- Specifications for balance quality and vibration levels.

UNE EN ISO 12100 Sicurezza del macchinario. Principi generali di progettazione. Valutazione del rischio e riduzione del rischio.
Safety of machinery - General principles for design - Risk assessment and risk reduction

UNE EN 60204-1 Sicurezza del macchinario. Equipaggiamento elettrico delle macchine. Parte 1: Regole generali.
Safety of machinery - Electrical equipment of machines - Part 1: General requirements.

UNE EN ISO 13857 Sicurezza del macchinario. Distanze di sicurezza per impedire il raggiungimento di zone pericolose con gli arti superiori e inferiori.
Safety of machinery -- Safety distances to prevent danger zones being reached by upper and lower limbs.

UNE-EN ISO 12499 Ventilatori industriali. Sicurezza meccanica dei ventilatori. Ripari.
Industrial fans -- Mechanical safety of fans -- Guarding.

Direttiva 2006/42/CE Direttiva Macchine.
Machinery Directive.

Direttiva 2014/35/UE Direttiva Bassa Tensione.
Low Voltage Directive.

Direttiva 2014/30/UE Direttiva Compatibilità Elettromagnetica.
EMC Directive

Regolamento 
305/2011

Condizioni armonizzate per la commercializzazione dei prodotti da 
costruzione.
Harmonised conditions for the marketing of construction products.

Direttiva 2009/125/CE Progettazione ecocompatibile dei prodotti connessi all'energia.
Ecodesign Requirements for Energy-related Products Directive.

Direttiva ATEX 
2014/34/UE

Apparecchiature e sistemi di protezione destinati all'utilizzo in atmosfere potenzialmente esplosive.
Equipment and protective systems intended for use in potentially explosive atmospheres.

UNE EN 14986 Progettazione di ventilatori che operano in atmosfere potenzialmente esplosive.
Design of fans working in potentially explosive atmospheres.

UNE EN 1127-1 Atmosfere esplosive. Prevenzione dell'esplosione e protezione contro l'esplosione. Parte 1: Concetti fondamentali e metodologia.
Explosive atmospheres - Explosion prevention and protection - Part 1: Basic concepts and methodology.
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Ventilatori 
centrifughi
per applicazioni 
industriali
SMALL SERIES

MEDIA 
PRESSIONE

CMP
Ventilatori centrifughi a media 
pressione e semplice aspirazione, 
con rivestimento e girante in 
lamiera di acciaio

CMPE
Ventilatori centrifughi a media 
pressione e semplice aspirazione, 
con motore a rotore esterno

CRL
Ventilatori centrifughi a media 
pressione e semplice aspirazione 
con girante a pale rovesce

CMR
Ventilatori centrifughi a media 
pressione e semplice aspirazione, 
di elevata robustezza, dotati di 
girante con pale rovesce

CBP
Ventilatori centrifughi a media 
pressione e semplice aspirazione, 
girante con pale rovesce, progettati 
per cabine di verniciatura

CBPC
Ventilatori centrifughi a media 
pressione e semplice aspirazione, 
girante con pale rovesce, progettati 
per cabine di verniciatura, con 
uscita verticale

CMA
Ventilatori centrifughi a media 
pressione e semplice aspirazione, 
con rivestimento e girante in 
alluminio pressofuso

CPV
Ventilatori centrifughi anticorrosivi a 
semplice aspirazione, fabbricati in 
polipropilene

18

36

26

36

28

38

31

42



SM
AL

L 
SE

R
IE

S

17

ALTA 
PRESSIONE TRASPORTO

47

51

51

60

64

69

66

72

CA
Ventilatori centrifughi ad alta 
pressione e semplice aspirazione, 
con rivestimento e girante in 
alluminio pressofuso

CAS
Ventilatori centrifughi ad alta 
pressione e semplice aspirazione, 
con rivestimento e girante in 
lamiera di acciaio

CMTS
Ventilatori centrifughi a media 
pressione e semplice aspirazione, 
con rivestimento e girante a pala 
dritta in lamiera di acciaio, per il 
trasporto di fumo con materiale 
solido

CMT
Ventilatori centrifughi a media 
pressione e semplice aspirazione, 
con rivestimento e girante a pala 
dritta in lamiera di acciaio, per il 
trasporto di polvere e materiale 
solido

CAS-S
Ventilatori centrifughi ad alta 
pressione e semplice aspirazione, 
con rivestimento e girante in lamiera 
di acciaio, dotati di attenuatore 
acustico

CAM
Ventilatori centrifughi ad alta 
pressione e semplice aspirazione, 
con rivestimento in lamiera di 
acciaio e girante in alluminio 
pressofuso

CMAT
Ventilatori centrifughi a media 
pressione e semplice aspirazione, 
con girante a pala dritta, per il 
trasporto di polvere e materiale 
solido

PORT
Estrattori d’aria portatili ad alta 
potenza e di notevole robustezza
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Codice di ordinazione

CMP-38-2M/E 2650 0,50 0,01 135 50 2 Excluded
CMP-38-2M 2600 0,50 0,01 160 50 2 Excluded
CMP-512-2T 2670 0,64 0,37 0,09 380 62 4 Excluded
CMP-512-2M 2760 0,79 0,09 380 62 4 Excluded
CMP-512-4T 1320 0,65 0,38 0,09 255 55 4 Excluded
CMP-512-4M 1370 0,83 0,09 255 55 4 Excluded
CMP-514-2T 2750 1,21 0,70 0,18 700 65 5 2015
CMP-514-2M 2780 1,42 0,18 700 65 5 2015
CMP-514-4T 1320 0,65 0,38 0,09 565 58 5 Excluded
CMP-514-4M 1370 0,83 0,09 565 58 5 Excluded
CMP-616-2T 2760 2,57 1,49 0,55 1380 69 8 2015
CMP-616-2M 2810 3,49 0,55 1380 69 10 2015
CMP-616-4T 1320 0,65 0,38 0,09 850 61 8 Excluded
CMP-616-4M 1370 0,83 0,09 850 61 8 Excluded
CMP-620-2T 2710 1,92 1,11 0,37 765 68 10 2015
CMP-620-2M 2780 2,53 0,37 765 68 10 2015
CMP-620-4T 1320 0,96 0,56 0,12 810 61 8 Excluded

Caratteristiche tecniche

Modello Velocità Intensità massima 
consentita (A)

Potenza 
installata

Portata 
massima

Livello di 
pressione sonora Peso circa According 

ErP

(giri/min) 230V 400V 690V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)

CMP 1128 2T 5,5

Dimensione 
turbina

Numero di poli del 
motore
2=2900 giri/min 50 Hz
4=1400 giri/min 50 Hz
6=900 giri/min 50 Hz

Potenza motore 
(CV)

T = Trifase
M = Monofase

CMP: Ventilatori centrifughi a 
media pressione e semplice 
aspirazione, con rivestimento e 
girante in lamiera di acciaio

Giranti bilanciate 
dinamicamente con 
nuclei di elevata 
robustezza

Ventilatori centrifughi a media pressione e semplice aspirazione, con rivestimento e girante 
in lamiera di acciaio

CMP

Ventilatore:
•	Rivestimento in lamiera di acciaio.
•	Girante ad azione in lamiera di 

acciaio galvanizzato.
•	Modello CMP 38-2M con 

rivestimento in alluminio pressofuso.
•	Temperatura massima dell'aria 

da movimentare: -25 °C +120 °C, 
massimo +100 °C per il modello 
CMP-38.

Motore:
•	Motori	di	efficienza	IE3	per	potenze	

uguali o superiori a 0,75 kW, ad 
esclusione delle versioni monofase, 
2 velocità e 8 poli.

•	Motori in classe F con cuscinetti a 
sfere	e	grado	di	protezione	IP55.	
Ad eccezione dei modelli monofase 
con	grado	di	protezione	IP54.	
Modello CMP-38 con grado di 
protezione	IP21.

•	Monofase 230 V 50 Hz e trifase 
230/400	V	50	Hz	(fino	a	4	kW)	
e 400/690 V 50 Hz (potenze 
superiori a 4 kW).

•	Temperatura di esercizio: -25 °C 
+50 °C.

Finitura:
•	Anticorrosiva in resina di poliestere 

polimerizzata a 190 ºC, previo 
sgrassaggio con trattamento 
nanotecnologico senza fosfati.

Su richiesta:
•	Avvolgimenti speciali per diversi 

livelli di tensione.
•	Ventilatore predisposto per la 
movimentazione	di	aria	fino	a	
+250 °C.

•	Ventilatore in acciaio inox.
•	Certificazione	ATEX	Categoria	2	
(vedere	serie	CMP/ATEX).
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Caratteristiche acustiche

Spettro di potenza sonora Lw(A) in dB(A) per banda di frequenza in Hz

Informazioni	sulla	direttiva	2009/125/CE	scaricabili	dal	sito	web	di	SODECA	o	da	QuickFan	Selector

Erp. (Energy Related Products)

Caratteristiche tecniche

38 25 35 46 53 57 54 52 45
512-2 37 47 58 65 69 66 64 57
512-4 30 40 51 58 62 59 57 50
514-2 40 50 61 68 72 69 67 60
514-4 33 43 54 61 65 62 60 53
616-2 44 54 65 72 76 73 71 64
616-4 36 46 57 64 68 65 63 56
620-2 43 53 64 71 75 72 70 63
620-4 36 46 57 64 68 65 63 56
718-2 45 55 66 73 77 74 72 65
718-4 38 48 59 66 70 67 65 58
820-2 48 58 69 76 80 77 75 68
820-4 41 51 62 69 73 70 68 61
922-2-1,5 45 55 66 73 77 74 72 65
922-2-2 46 56 67 74 78 75 73 66
922-2-3 49 59 70 77 81 78 76 69
922-4 41 51 62 69 73 70 68 61
1025-2-3 48 58 69 76 80 77 75 68
1025-2-4 52 62 73 80 84 81 79 72
1025-4 45 55 66 73 77 74 72 65
1128-2-4 52 62 73 80 84 81 79 72

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
1128-2-5,5 56 66 77 84 88 85 83 76
1128-4 49 59 70 77 81 78 76 69
1128-6 35 45 56 63 67 64 62 55
1231-4-3 51 60 71 78 82 80 78 71
1231-4-4 53 62 73 80 84 82 80 73
1231-4-5,5 55 64 75 82 86 84 82 75
1231-6 42 51 62 69 73 71 69 62
1435-4-4 54 63 74 81 85 83 81 74
1435-4-5,5 56 65 76 83 87 85 83 76
1435-4-7,5 58 67 78 85 89 87 85 78
1640-4-5,5 55 64 75 82 86 84 82 75
1640-4-7,5 58 67 78 85 89 87 85 78
1640-4-10 60 69 80 87 91 89 87 80
1640-6 49 58 69 76 80 78 76 69
1845-4-7,5 61 71 82 89 93 91 89 81
1845-4-10 64 74 85 92 96 94 92 84
1845-6 56 66 77 84 88 86 84 76
2050-4-10 62 72 83 90 94 92 90 82
2050-4-15 66 76 87 94 98 96 94 86
2050-4-20 68 78 89 96 100 98 96 88
2050-6 58 68 79 86 90 88 86 78

CMP-620-4M 1380 1,03 0,12 810 61 8 Excluded
CMP-718-2T	IE3 2825 2,80 1,62 0,75 1485 70 18 2015
CMP-718-2M 2810 4,50 0,75 1485 70 13 2015
CMP-718-4T 1350 1,66 0,96 0,25 1280 63 10 2015
CMP-718-4M 1370 2,00 0,25 1280 63 10 2015
CMP-820-2T	IE3 2830 4,03 2,34 1,10 1950 73 16 2015
CMP-820-2M 2820 6,51 1,10 1950 73 16 2015
CMP-820-4T 1350 1,66 0,96 0,25 1670 66 10 2015
CMP-820-4M 1370 2,00 0,25 1670 66 10 2015
CMP-922-2T-1.5	IE3 2830 4,03 2,34 1,10 1650 70 21 2015
CMP-922-2T-2	IE3 2875 5,34 3,07 1,50 2010 71 27 2015
CMP-922-2T-3	IE3 2910 7,32 4,21 2,20 2600 74 30 2015
CMP-922-4T 1380 2,92 1,69 0,55 2450 66 19 2015
CMP-1025-2T-3	IE3 2910 7,32 4,21 2,20 2100 73 33 2015
CMP-1025-2T-4	IE3 2910 10,00 5,77 3,00 2830 77 41 2015
CMP-1025-4T	IE3 1455 4,07 2,34 1,10 3400 70 43 2015
CMP-1128-2T-4	IE3 2910 10,00 5,77 3,00 2220 77 45 2015
CMP-1128-2T-5.5	IE3 2900 13,00 7,50 4,00 3210 81 56 2015
CMP-1128-4T	IE3 1435 7,93 4,56 2,20 5000 74 40 2015
CMP-1128-6T	IE3 940 3,36 1,93 0,75 3300 60 32 2015
CMP-1231-4T-3	IE3 1435 7,93 4,56 2,20 4740 73 48 2015
CMP-1231-4T-4	IE3 1440 10,70 6,15 3,00 5910 75 54 2015
CMP-1231-4T-5.5	IE3 1450 13,90 8,00 4,00 6850 77 58 2015
CMP-1231-6T	IE3 950 6,43 3,70 1,50 5115 64 53 2015
CMP-1435-4T-4	IE3 1440 10,70 6,15 3,00 5560 76 58 2015
CMP-1435-4T-5.5	IE3 1450 13,90 8,00 4,00 6260 78 64 2015
CMP-1435-4T-7.5	IE3 1465 10,30 5,97 5,50 7210 80 99 2015
CMP-1640-4T-5.5	IE3 1450 13,90 8,00 4,00 7000 77 81 2015
CMP-1640-4T-7.5	IE3 1465 10,30 5,97 5,50 8035 80 116 2015
CMP-1640-4T-10	IE3 1465 13,90 8,06 7,50 9710 82 120 2015
CMP-1640-6T	IE3 950 9,08 5,22 2,20 8100 71 80 2015
CMP-1845-4T-7.5	IE3 1465 10,30 5,97 5,50 8000 82 117 2015
CMP-1845-4T-10	IE3 1465 13,90 8,06 7,50 10000 85 121 2015
CMP-1845-6T	IE3 950 9,08 5,22 2,20 7500 77 88 2015
CMP-2050-4T-10	IE3 1465 13,90 8,06 7,50 9000 83 150 2015
CMP-2050-4T-15	IE3 1470 20,90 12,10 11,00 12525 87 178 2015
CMP-2050-4T-20	IE3 1465 27,90 16,20 15,00 16500 89 189 2015
CMP-2050-6T	IE3 960 15,60 8,99 4,00 11000 79 144 2015

Modello Velocità Intensità massima 
consentita (A)

Potenza 
installata

Portata 
massima

Livello di 
pressione sonora Peso circa According 

ErP

(giri/min) 230V 400V 690V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)
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Dimensioni in mm

bocchetta di aspirazione

bocchetta di aspirazione

Bocchetta di mandata

Bocchetta di mandata

CMP-38-2M/E 141 165 97 122 96 26 80 85 2,4 60 60,5 100 80 46 50 77 52 8
CMP-38-2M 164,5 176,5 103,5 130 100 30 60 85 M4 79 61 95 107 82 53 72 69 6,5

A B1 B2 C C1 C2 øD1* ød1 ød2 E H1 I J J2 K k2 L øO

CMP-38

CMP-512-2T 185 206,5 118 251 212 39 112 140 132 M4 81 69 106 118 - 104,5 75 93 86 5,5
CMP-512-4T 185 206,5 118 249 210 39 112 140 132 M4 81 69 106 118 - 104,5 75 93 86 5,5
CMP-514-2T 225 254 150 281 236 45 140 169 151,5 M4 100 91 122 147 64 128 83 105 107 6,5
CMP-514-4T 225 254 150 261 216 45 140 169 151,5 M4 100 91 122 147 64 128 83 105 107 6,5
CMP-616-2T 258 297 173,5 320 264 56 160 204 180 M6 110 105,5 153 172 - 147 103 128 122 7
CMP-616-4T 258 297 173,5 283 227 56 160 204 180 M6 110 105,5 153 172 - 147 103 128 122 7
CMP-620-2T 298 347 202,5 321 265 56 200 247 230 M6 126 145,5 159 153 - 128 105 134 100 8
CMP-620-4T 298 347 202,5 283 227 56 200 247 230 M6 126 145,5 159 153 - 128 105 134 100 8
CMP-718-2T 303,5 348 201 355 294 61 180 238 210 M6 129,5 122 169 192 85 170 115 145 146 9
CMP-718-2M 303,5 348 201 355 245 61 180 238 210 M6 129,5 122 169 192 85 170 115 145 146 9
CMP-718-4T 303,5 348 201 331 270 61 180 238 210 M6 129,5 122 169 192 85 170 115 145 146 9
CMP-718-4M 303,5 348 201 331 270 61 180 238 210 M6 129,5 122 169 192 85 170 115 145 146 9
CMP-820-2T 322 377 223 369,5 301 68,5 200 247 230 M6 137,5 137 184 213 94,5 189 130 160 156 9
CMP-820-2M 322 377 223 369,5 301 68,5 200 247 230 M6 137,5 137 184 213 94,5 189 130 160 156 9
CMP-820-4T 322 377 223 345,5 277 68,5 200 247 230 M6 137,5 137 184 213 94,5 189 130 160 156 9
CMP-820-4M 322 377 223 345,5 277 68,5 200 247 230 M6 137,5 137 184 213 94,5 189 130 160 156 9

A B1 B2 C C1 C2 øD1* ød ød1 ød2 E H1 I J J1 J2 K k2 L øO

CMP-512...820

* Diametro nominale raccomandato per le tubazioni

* Diametro nominale raccomandato per le tubazioni
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CMP-922-2T-1'5 388,5 455 382,5 309 73,5 224 278 256 M8 180 280 134 204 282,5 128 140 180 215 9,5 10,5 290 220 114 50 105
CMP-922-2T-2 388,5 455 430,5 357 73,5 224 278 256 M8 180 280 134 204 282,5 128 140 180 215 9,5 10,5 290 220 114 50 105
CMP-922-2T-3 388,5 455 430,5 357 73,5 224 278 256 M8 180 280 134 204 282,5 128 140 180 215 9,5 10,5 290 220 114 50 105
CMP-922-4T 388,5 455 382,5 309 73,5 224 278 256 M8 180 280 134 204 282,5 128 140 180 215 9,5 10,5 290 220 114 50 105
CMP-1025-2T-3 427 503 456 370 86 250 305 282 M8 197 310 144 229 312,5 145 165 205 250 9,5 12,5 315 228 134 74 115,5
CMP-1025-2T-4 427 503 486 400 86 250 305 282 M8 197 310 144 229 312,5 145 165 205 250 9,5 12,5 315 228 134 74 115,5
CMP-1025-4T 427 503 456 370 86 250 305 282 M8 197 310 144 229 312,5 145 165 205 250 9,5 12,5 315 228 134 74 115,5
CMP-1128-2T-4 472 553 500,5 407 93,5 280 348 320 M8 216 340 152 244 364 170 180 220 296,5 9,5 12,5 348 245 144 95 122,5
CMP-1128-2T-5'5 472 553 523,5 430 93,5 280 348 320 M8 216 340 152 244 364 170 180 220 296,5 9,5 12,5 348 245 144 95 122,5
CMP-1128-4T 472 553 500,5 407 93,5 280 348 320 M8 216 340 152 244 364 170 180 220 296,5 9,5 12,5 348 245 144 95 122,5
CMP-1128-6T 472 553 470,5 377 93,5 280 348 320 M8 216 340 152 244 364 170 180 220 296,5 9,5 12,5 348 245 144 95 122,5
CMP-1231-4T-3 526 630 520,5 417 103,5 315 382 354 M8 238 390 179,5 264 382,5 180 200 240 320 11,5 13 382 322 183 140 126
CMP-1231-4T-4 526 630 520,5 417 103,5 315 382 354 M8 238 390 179,5 264 382,5 180 200 240 320 11,5 13 382 322 183 140 126
CMP-1231-4T-5'5 526 630 543,5 440 103,5 315 382 354 M8 238 390 179,5 264 382,5 180 200 240 320 11,5 13 382 322 183 140 126
CMP-1231-6T 526 630 520,5 417 103,5 315 382 354 M8 238 390 179,5 264 382,5 180 200 240 320 11,5 13 382 322 183 140 126

A B C C1 C2 øD1* ød ød1 ød2 E H H1 I J J1 K k2 L øO øO1 V v X X1 Y

CMP-922...1231

Dimensioni in mm

CMP-1435-4T-4 573,5 715 549 431 118 355 422 394 M8 250 445 242,5 292 342,5 159 228 133 280 11,5 12 456 420 333 136,5 150
CMP-1435-4T-5'5 573,5 715 572 454 118 355 422 394 M8 250 445 242,5 292 342,5 159 228 133 280 11,5 12 456 420 333 136,5 150
CMP-1435-4T-7'5 573,5 715 610 492 118 355 422 394 M8 250 445 242,5 292 342,5 159 228 133 280 11,5 12 456 420 333 136,5 150
CMP-1640-4T-5'5 634 799 596 465 130 400 464 438 M8 270 495 271 336 404 185 250 150 321 11,5 12 500 460 327 133,5 162,5
CMP-1640-4T-7'5 634 799 634 504 130 400 464 438 M8 270 495 271 336 404 185 250 150 321 11,5 12 500 460 327 133,5 162,5
CMP-1640-4T-10 634 799 634 504 130 400 464 438 M8 270 495 271 336 404 185 250 150 321 11,5 12 500 460 327 133,5 162,5
CMP-1640-6T 634 799 596 466 130 400 464 438 M8 270 495 271 336 404 185 250 150 321 11,5 12 500 460 327 133,5 162,5
CMP-1845-4T-7'5 711 901 668 521 147 450 515 485 M8 302 560 305 370 444 202 284 164 361 11,5 12 538 502 340 140 179,5
CMP-1845-4T-10 711 901 668 521 147 450 515 485 M8 302 560 305 370 444 202 284 164 361 11,5 12 538 502 340 140 179,5
CMP-1845-6T 711 901 630 483 147 450 515 485 M8 302 560 305 370 444 202 284 164 361 11,5 12 538 502 340 140 179,5
CMP-2050-4T-10 797 987 700,5 538 162,5 500 565 535 M10 345 610 313 411 544 250 315 182,5 451 11,5 12 653 615 435 188 196
CMP-2050-4T-15 797 987 805,5 643 162,5 500 565 535 M10 345 610 313 411 544 250 315 182,5 451 11,5 12 653 615 435 188 196
CMP-2050-4T-20 797 987 805,5 643 162,5 500 565 535 M10 345 610 313 411 544 250 315 182,5 451 11,5 12 653 615 435 188 196
CMP-2050-6T 797 987 700,5 538 162,5 500 565 535 M10 345 610 313 411 544 250 315 182,5 451 11,5 12 653 615 435 188 196

A B C C1 C2 øD1* ød ød1 ød2 E H H1 I J J1 K k1 L øO øO1 V v X X1 Y

CMP-1435...2563

bocchetta di aspirazione

bocchetta di aspirazione

Bocchetta di mandata

Bocchetta di mandata

* Diametro nominale raccomandato per le tubazioni

* Diametro nominale raccomandato per le tubazioni
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2T/2M=3000 giri/min

4T/4M=1500 giri/min

Curve caratteristiche
Q=	Portata	in	m³/h,	m³/s	e	cfm Pe=	Pressione	statica	in	mmH₂O,	Pa	e	inwg
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2T=3000 giri/min

4T=1500 giri/min
6T=1000 giri/min

Curve caratteristiche
Q=	Portata	in	m³/h,	m³/s	e	cfm Pe=	Pressione	statica	in	mmH₂O,	Pa	e	inwg
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4T=1500 giri/min

4T=1500 giri/min

Curve caratteristiche
Q=	Portata	in	m³/h,	m³/s	e	cfm Pe=	Pressione	statica	in	mmH₂O,	Pa	e	inwg
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Orientamenti

Accessori

6T=1000 giri/min

RPA B BD BIC ACE S REGINT C2V AETRM VSD3/A-RFT

Curve caratteristiche
Q=	Portata	in	m³/h,	m³/s	e	cfm Pe=	Pressione	statica	in	mmH₂O,	Pa	e	inwg

Fornitura standard LG 270
Posizioni	LG	180	e	RD	180	su	richiesta	con	misure	di	fissaggio	speciali.

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315
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CMPE-613-2M 1800 0,45 0,105 295 59 2,6 Excluded
CMPE-614-2M 2230 0,75 0,177 510 65 3,0 Excluded
CMPE-716-4M 1430 0,32 0,060 440 59 3,6 Excluded
CMPE-918-4M 1360 0,75 0,155 960 67 5,5 Excluded

Caratteristiche tecniche

Modello Velocità Intensità massima 
consentita (A)

Potenza elettrica 
max.

Portata 
massima

Livello di 
pressione sonora

Peso 
circa

According 
ErP

(giri/min) 230V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)

Codice di ordinazione

CMPE 613 2M

CMPE: Ventilatori centrifughi 
a media pressione e semplice 
aspirazione, con motore a rotore 
esterno

Dimensione 
turbina

Numero di poli del 
motore
2=2900 giri/min 50 Hz
4=1400 giri/min 50 Hz

M = Monofase

Informazioni	sulla	direttiva	2009/125/CE	scaricabili	dal	sito	web	di	SODECA	o	da	QuickFan	Selector

Erp. (Energy Related Products)

Ventilatori centrifughi a media pressione e semplice aspirazione, con motore a rotore esterno

CMPE

Ventilatore:
•	Rivestimento in lamiera di acciaio.
•	Girante ad azione.
•	Morsettiera esterna, con ingresso del 

cavo dotato di premistoppa.

Motore:
•	Motori in classe F con rotore esterno e 

cuscinetti a sfere.
•	Monofase 230 V 50/60 Hz.
•	Temperatura di esercizio: -25 °C +60 °C.

Finitura:
•	Anticorrosiva in resina di poliestere 

polimerizzata a 190 ºC, previo 
sgrassaggio con trattamento 
nanotecnologico senza fosfati.
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CMPE-613-2M CMPE-614-2M

Dimensioni in mm

CMPE-716-4M CMPE-918-4M

Curve caratteristiche
Q=	Portata	in	m³/h,	m³/s	e	cfm Pe=	Pressione	statica	in	mmH₂O,	Pa	e	inwg
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INDUSTRIAL FANS · CATALOGO GENERALE

Caratteristiche tecniche

Modello Velocità Intensità massima 
consentita (A)

Potenza 
installata

Portata 
massima

Livello di 
pressione 

sonora
Peso circa According 

ErP

(giri/min) 230V 400V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)

CRL-822-2T-0.33 2760 1,24 0,71 0,25 1350 72 19 2015
CRL-925-2T-0.5 2830 1,56 0,90 0,37 1850 75 22 2015
CRL-1028-2T-0.75 2780 2,17 1,25 0,55 2600 77 29 2015
CRL-1031-2T-1.5	IE3 2830 4,03 2,32 1,10 3600 82 41 2015
CRL-1135-2T-3	IE3 2870 7,70 4,43 2,20 5230 71 59 2015
CRL-1240-2T-4	IE3 2910 10,00 5,77 3,00 7320 90 85 2015
CRL-1240-4T-1	IE3 1420 2,82 1,62 0,75 3630 74 66 2015
CRL-1445-4T-1.5	IE3 1455 4,07 2,34 1,10 6170 78 83 2015
CRL-1650-4T-2	IE3 1450 5,48 3,15 1,50 8500 81 106 2015
CRL-1856-4T-3	IE3 1435 7,93 4,56 2,20 12080 84 132 2015

Codice di ordinazione

CRL 822 2 T                    0.33

Dimensione 
turbina

CRL: Ventilatori centrifughi a media 
pressione e semplice aspirazione 
con girante a pale rovesce

Numero di poli del 
motore
2=2900 giri/min 50 Hz
4=1400 giri/min 50 Hz

Potenza 
motore (CV)

T = Trifase
M = Monofase

CRL-822-2T-0.33 54 67 67 80 75 75 75 68
CRL-925-2T-0.5 58 71 71 84 79 79 79 72
CRL-1028-2T-0.75 59 72 72 85 80 80 80 73
CRL-1031-2T-1.5	IE3 65 78 78 91 86 86 86 79
CRL-1135-2T-3	IE3 57 64 62 74 72 78 77 64

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
CRL-1240-2T-4	IE3 69 84 82 94 91 95 97 84
CRL-1240-4T-1	IE3 57 71 77 80 80 81 71 60
CRL-1445-4T-1.5	IE3 60 73 79 84 81 84 79 65
CRL-1650-4T-2	IE3 67 77 85 87 86 88 79 69
CRL-1856-4T-3	IE3 68 77 90 86 89 90 84 70

Caratteristiche acustiche

Spettro di potenza sonora Lw(A) in dB(A) per banda di frequenza in Hz

Ventilatori centrifughi a media pressione e semplice aspirazione con girante a pale rovesce

CRL
Ventilatore:
•	Rivestimento in lamiera di acciaio.
•	Girante con pale rovesce in lamiera 

di acciaio.
•	Temperatura massima dell'aria da 

movimentare: -25 °C +120 °C.

Motore:
•	Motori	di	efficienza	IE3	per	potenze	

uguali o superiori a 0,75 kW, ad 
esclusione delle versioni monofase, 
2 velocità e 8 poli.

•	Motori in classe F con cuscinetti a 
sfere	e	grado	di	protezione	IP55.

•	Trifase 230/400 V 50 Hz.
•	Temperatura di esercizio:  

-25 °C +50 °C.

Finitura:
•	Anticorrosiva in resina di poliestere 

polimerizzata a 190 ºC, previo 
sgrassaggio con trattamento 
nanotecnologico senza fosfati.

Su richiesta:
•	Modelli a 60 Hz:
•	Avvolgimenti speciali per diversi 

livelli di tensione.
•	Ventilatore predisposto per la 
movimentazione	di	aria	fino	a	
+250 °C.

•	Ventilatore in acciaio inox.
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Dimensioni in mm

A B C C1 C2 ØD1* ød  Ød1  Ød2 E H H1 I J J1 K K1 K2 L ØO ØO1 V v X X1 Y

CRL-1031-2T 526 630 445 340 103,5 315 382 354 M8 238 390 180 264 382,5 180 200 -- 240 320 11,5 12 430 400 200 155 130
CRL-1135-2T 573,5 715 500 382,5 118 355 422 394 M8 250 450 242,5 292 342,5 159 228 133 - 280 11,5 12 485 455 245 195 145
CRL-1240-2T 635 800 585 455 130 400 464 438 M8 270 495 270 336 404 185 250 150 - 321 11,5 12 500 460 300 133,5 125
CRL-1240-4T 635 800 500 368,5 130 400 464 438 M8 270 495 270 336 404 185 250 150 - 321 11,5 12 500 460 250 200 157
CRL-1445-4T 710 900 600 412 147 450 515 485 M8 300 560 305 370 444 202 284 164 - 361 11,5 12 575 550 275 215 180
CRL-1650-4T 797 990 590 427 162,5 500 565 535 M8 345 615 313 411 544 250 315 182,5 - 451 11,5 12 640 615 275 215 195
CRL-1856-4T 900 1100 510 505 182 560 625 610 M8 395 680 325 457 660 203 355 203,5 - 560 13 12 580 550 300 240 215

* Diametro nominale raccomandato per le tubazioni

CRL-822-1028 

CRL-1031-1856 

A B C C1 C2  ØD1* ød  Ød1  Ød2 E H H1 I J J1 K K2 L ØO ØO1 V v X X1 Y

CRL-822-2T 388 455 342,5 270 71,5 224 278 256 M8 180 280 134 204 282,5 128 140 180 215 9,5 10,5 290 220 114 50 105
CRL-925-2T 427 500 390 306 85 250 305 282 M8 197 310 145 229 312,5 145 165 205 250 9,5 12,5 315 228 134 74 115
CRL-1028-2T 472 550 407 315 93 280 348 320 M8 215 340 152 244 364 170 180 220 296,5 9,5 12,5 350 245 144 95 120

* Diametro nominale raccomandato per le tubazioni

Informazioni	sulla	direttiva	2009/125/CE	scaricabili	dal	sito	web	di	SODECA	o	da	QuickFan	Selector

Erp. (Energy Related Products)

bocchetta di aspirazione

Bocchetta di mandata

bocchetta di aspirazione

Bocchetta di mandata
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INDUSTRIAL FANS · CATALOGO GENERALE

2T=3000 giri/min 2T=3000 giri/min

4T=1500 giri/min 4T=1500 giri/min

Curve caratteristiche
Q=	Portata	in	m³/h,	m³/s	e	cfm Pe=	Pressione	statica	in	mmH₂O,	Pa	e	inwg

Orientamenti
Fornitura standard LG 270
Posizioni	LG	180	e	RD	180	su	richiesta	con	misure	di	fissaggio	speciali.
I	modelli	822,	925,	1028	e	1031	non	consentono	la	posizione	LG	135	né	la	RD	135.

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

Accessori

RPA B BD BIC ACE S REGINT C2V AETRM VSD3/A-RFT
VSD1/A-RFM
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Codice di ordinazione

CMR 650 2T

Dimensione turbinaCMR: Ventilatori centrifughi a 
media pressione e semplice 
aspirazione, di elevata 
robustezza, dotati di girante con 
pale rovesce

T = TrifaseNumero di poli del 
motore
2=2900 giri/min 50 Hz
4=1400 giri/min 50 Hz
6=900 giri/min 50 Hz
8=750 giri/min 50 Hz

Caratteristiche tecniche

Modello Velocità Intensità massima 
consentita (A)

Potenza 
installata

Portata 
massima

Livello di 
pressione sonora Peso circa According 

ErP

(giri/min) 230V 400V 690V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)
CMR-1031-2T	IE3 2875 5,34 3,07 1,50 5160 80 48 2015
CMR-1135-2T	IE3 2910 7,32 4,21 2,20 7800 83 59 2015
CMR-1240-2T	IE3 2900 13,00 7,50 4,00 11100 86 103 2015
CMR-1240-4T	IE3 1420 2,82 1,62 0,75 5800 71 72 2015
CMR-1445-2T	IE3 2930 14,10 8,17 7,50 16500 87 122 2015
CMR-1445-4T	IE3 1455 4,07 2,34 1,10 8030 72 97 2015
CMR-1650-2T	IE3 2945 20,00 11,60 11,00 18850 89 210 2015
CMR-1650-4T	IE3 1440 5,41 3,11 1,50 10500 74 122 2015
CMR-1856-4T	IE3 1440 10,70 6,15 3,00 15150 79 157 2015
CMR-2063-4T	IE3 1465 10,30 5,97 5,50 24450 80 249 2015
CMR-2063-6T	IE3 950 6,43 3,70 1,50 16100 71 212 2015
CMR-2271-4T	IE3 1470 20,90 12,10 11,00 34610 85 340 2015
CMR-2271-6T	IE3 970 12,00 6,91 3,00 22750 76 294 2015
CMR-2380-4T	IE3 1470 41,00 23,80 22,00 48000 83 431 2015
CMR-2380-6T	IE3 975 14,80 8,58 7,50 30000 75 398 2015

Ventilatori centrifughi a media pressione e semplice aspirazione, di elevata robustezza, dotati di 
girante con pale rovesce

CMR

Ventilatore:
•	Rivestimento in lamiera di acciaio.
•	Girante con pale rovesce in lamiera di 

acciaio di elevata robustezza.
•	Temperatura massima dell'aria da 

movimentare: -25 °C +120 °C.

Motore:
•	Motori	di	efficienza	IE3	per	potenze	uguali	

o superiori a 0,75 kW, ad esclusione delle 
versioni monofase, 2 velocità e 8 poli.

•	Motori in classe F, con cuscinetti a sfera, 
grado	di	protezione	IP55.

•	Trifase	230/400	V	50	Hz	(fino	a	4	kW)	e	
400/690 V 50 Hz (potenze superiori a 4 kW).

•	Temperatura di esercizio: -25 °C +50 °C.

Finitura:
•	Anticorrosiva in resina di poliestere 

polimerizzata a 190 ºC, previo sgrassaggio 
con trattamento nanotecnologico senza 
fosfati.

Su richiesta:
•	Avvolgimenti speciali per diversi livelli di 

tensione.
•	Ventilatore predisposto per la 
movimentazione	di	aria	fino	a	+250	°C.

•	Ventilatore in acciaio inox.
•	Certificazione	ATEX	Categoria	2	(vedere	
serie	CMR/ATEX).
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INDUSTRIAL FANS · CATALOGO GENERALE

Dimensioni in mm

A B C øD1* ød ød1 ød2 E F G H I K k2 L M N øO1 P Q R
CMR-1031-2T 542 626 573,5 315 383 356 M8 250 292 245 381 320 250 285 315 276 35 11 472 556 17,5
CMR-1135-2T 600 696 656 355 425 398 M8 275 325 273 423 350 280 315 355 310 35 11 530 626 17,5
CMR-1240-2T 673 790 728 400 472 444 M10 305 368 310 480 395 315 355 400 358 40 11 593 710 20
CMR-1240-4T 673 790 590 400 472 444 M10 305 368 310 480 395 315 355 400 358 40 11 593 710 20
CMR-1445-2T 765 880 810 450 522 494 M10 350 415 339 541 445 355 403 450 404 45 11 675 790 21
CMR-1445-4T 765 880 649 450 522 494 M10 350 415 339 541 445 355 403 450 404 45 11 675 790 21
CMR-1650-2T 832 970 961 500 582 555 M10 375 457 378 592 490 400 450 500 445 45 13 742 880 20
CMR-1650-4T 832 970 715 500 582 555 M10 375 457 378 592 490 400 450 500 445 45 13 742 880 20
CMR-1856-4T 925 1084 832 560 645 615 M10 415 510 426 658 550 450 500 560 493 50 13 825 984 25
CMR-2063-4T 1037 1218 973 630 720 688 M10 465 572 477 741 620 500 560 630 530 60 13 917 1098 30
CMR-2063-6T 1037 1218 893 630 720 688 M10 465 572 477 741 620 500 560 630 530 60 13 917 1098 30
CMR-2271-4T 1173 1375 1126 710 800 768 M12 525 648 538 837 690 560 625 710 603 65 13 1043 1245 32,5
CMR-2271-6T 1173 1375 1039 710 800 768 M12 525 648 538 837 690 560 625 710 603 65 13 1043 1245 32,5

CMR-1031...2271

Informazioni	sulla	direttiva	2009/125/CE	scaricabili	dal	sito	web	di	SODECA	o	da	QuickFan	Selector

Erp. (Energy Related Products)

* Diametro nominale raccomandato per le tubazioni

Caratteristiche acustiche

Spettro di potenza sonora Lw(A) in dB(A) per banda di frequenza in Hz

1031-2 65 78 78 91 86 86 86 79
1135-2 72 79 77 89 87 93 92 79
1240-2 68 83 81 93 90 94 96 83
1240-4 56 70 76 79 79 80 70 59
1445-2 73 85 83 95 93 97 99 89
1445-4 59 72 78 83 80 83 78 64
1650-2 73 81 85 99 97 99 99 88
1650-4 64 74 82 84 83 85 76 66

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
1856-4 69 78 91 87 90 91 85 71
2063-4 80 85 91 93 91 88 81 73
2063-6 69 70 82 82 81 83 73 63
2271-4 83 84 93 96 98 99 95 82
2271-6 73 73 87 86 90 90 79 68
2380-4 76 78 94 91 96 97 93 82
2380-6 68 70 86 83 88 89 85 74

I	valori	indicati	vengono	determinati	tramite	le	misurazioni	del	livello	di	pressione	e	di	potenza	sonora	in	dB(A)	ottenute	in	campo	libero	a	una	
distanza equivalente a due volte l'apertura del ventilatore più il diametro della turbina, con un minimo di 1,5 metri.

bocchetta di aspirazione
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Dimensioni in mm

 A  B  C  C1  C2  ØD1  Ød  Ød1  Ød2  E  H  H1  L  F  M  R  N  ØO1  P
CMR-2380-4T 1312 1592 1174 882 292 805 920 861 15 560 950 482 808 574 543 39 16x22º30' 19 926
CMR-2380-6T 1312 1592 1055 763 292 805 920 861 15 560 950 482 808 574 474 39 16x22º30' 19 926

CMR-2380

p V v X x x1 Y
CMR-2380-4T 862 965 862 1184 675 441 353
CMR-2380-6T 862 965 862 1115 675 372 353

CMR-1031
CMR-1135

CMR-1240
CMR-1445
CMR-1650

CMR-1856 CMR-2063 CMR-2271 CMR-2380

 T  J  J1  J2  S  s  s1  s2  W  Øz
CMR-1031  320  385  75  350  250  100  92,5  285  315  9
CMR-1135  350  425  95  390  280  100  107,5  315  355  9
CMR-1240  395  480  70  440  315  100  77,5  355  400  11
CMR-1445  445  540  99  498  355  100  102,5  403  450  11
CMR-1650  490  590  88  550  400  125  100  450  500  11
CMR-1856  550  660  55  610  450  125  125  500  560  13
CMR-2063  620  750  95  690  500  125  92,5  560  630  13
CMR-2271  690  840  75  775  560  125  62,5  625  710  13
CMR-2380  689  921  135  871  574  200  119  639  808  14

Bocchetta di mandata
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INDUSTRIAL FANS · CATALOGO GENERALE

2T=3000 giri/min 4T=1500 giri/min

6T=1000 giri/min

Curve caratteristiche
Q=	Portata	in	m³/h,	m³/s	e	cfm Pe=	Pressione	statica	in	mmH₂O,	Pa	e	inwg
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Orientamenti

Accessori

RPA B BD BIC ACE S REGINT C2V AETRM VSD3/A-RFT

Fornitura standard LG 270
Modelli	2380,	2590	e	28100	a	orientamento	fisso	LG	270	(altri	orientamenti	disponibili	solo	su	richiesta).

RD0 RD90 RD180 RD270LG0 LG90 LG180 LG270
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INDUSTRIAL FANS · CATALOGO GENERALE

Codice di ordinazione

CBP   CBPC

Ventilatore:
•	Rivestimento in lamiera di acciaio.
•	Girante con pale rovesce in lamiera 

di acciaio.
•	 Integra	una	finestrella	di	ispezione.
•	Temperatura massima dell'aria da 

movimentare: -25 °C +120 °C.

Motore:
•	Motori	di	efficienza	IE3	per	potenze	

uguali o superiori a 0,75 kW, ad 
esclusione delle versioni monofase, 
2 velocità e 8 poli.

•	Motori in classe F con cuscinetti a 
sfere	e	grado	di	protezione	IP55.

•	 Trifase	230/400	V	50	Hz	(fino	a	4	kW).

•	Temperatura di esercizio: -25 °C 
+50 °C.

Finitura:
•	Anticorrosiva in resina di poliestere 

polimerizzata a 190 ºC, previo 
sgrassaggio con trattamento 
nanotecnologico senza fosfati.

Su richiesta:
•	Avvolgimenti speciali per diversi 

livelli di tensione.
•	Certificazione	ATEX	Categoria	2.

CBP 1856 4T 4

Dimensione 
turbina

CBP: Ventilatori centrifughi a media pressione e semplice aspirazione, 
girante con pale rovesce, progettati per cabine di verniciatura
CBPC: Ventilatori centrifughi a media pressione e semplice 
aspirazione, girante con pale rovesce, progettati per cabine di 
verniciatura, con uscita verticale

Potenza 
motore (CV)

T = TrifaseNumero di poli del 
motore
4=1400 giri/min 50 Hz

Caratteristiche tecniche

Modello Velocità Intensità massima 
consentita (A)

Potenza 
installata

Portata 
massima

Livello di 
pressione sonora

Peso circa
(Kg)

According 
ErP

(giri/min) 230V 400V (kW) (m³/h) dB (A) CBP CBPC
CBP		CBPC		1445-4T	IE3 1455 4,07 2,34 1,10 8200 73 66 79 2015
CBP		CBPC		1650-4T-2	IE3 1440 5,41 3,11 1,50 11050 76 87 103 2015
CBP		CBPC		1650-4T-3	IE3 1435 7,93 4,56 2,20 13500 78 93 101 2015
CBP		CBPC		1556-4T	IE3 1440 10,70 6,15 3,00 14000 80 127 154 2015
CBP		CBPC		1856-4T-4	IE3 1440 10,70 6,15 3,00 16100 80 127 154 2015
CBP		CBPC		1856-4T-5.5	IE3 1450 13,90 8,00 4,00 17200 82 130 157 2015

Informazioni	sulla	direttiva	2009/125/CE	scaricabili	dal	sito	web	di	SODECA	o	da	QuickFan	Selector

Erp. (Energy Related Products)

Caratteristiche acustiche

Spettro di potenza sonora Lw(A) in dB(A) per banda di frequenza in Hz

CBP-1445 60 73 79 84 81 84 79 65
CBP-1650 66 76 84 86 85 87 78 68
CBP-1556 68 77 90 86 89 90 84 70
CBP-1856 70 79 92 88 91 92 86 72

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
CBPC-1445 60 73 79 84 81 84 79 65
CBPC-1650 66 76 84 86 85 87 78 68
CBPC-1556 68 77 90 86 89 90 84 70
CBPC-1856 70 79 92 88 91 92 86 72

CBP: Ventilatori centrifughi a media pressione e semplice aspirazione, girante con pale rovesce, progettati 
per cabine di verniciatura
CBPC: Ventilatori centrifughi a media pressione e semplice aspirazione, girante con pale rovesce, 
progettati per cabine di verniciatura, con uscita verticale

Girante a reazione 
ad alto rendimento 
e di elevata 
robustezza
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Dimensioni in mm

1650 1445
1856

CBP

A B1 B2 C C1 C2 øD ød ød1 ød2 E H1 I J J1 K k k1 L øO
CBP-1445-4T 789 847 505 777 425 302 450 534 500 12 350 271 445 538 166 355 166 202,5 450 11
CBP-1650-4T-2 856 932 555 902 485 365 512 590 565 12 375 297 490 590 275 400 - 225 500 13
CBP-1650-4T-3 856 932 555 936 485 365 512 590 565 12 375 297 490 590 275 400 - 225 500 13
CBP-1556-4T 947 1041 617 954 567 348 560 634 610 12 415 328 550 660 203 450 203 250 560 13
CBP-1856-4T-4 947 1041 617 945 567 348 560 634 610 12 415 328 550 660 203 450 203 250 560 13
CBP-1856-4T5,5 947 1041 617 928 567 348 560 634 610 12 415 328 550 660 203 450 203 250 560 13

CBPC

A B1 B2 C C1 C2 C3 øD ød ød1 ød2 E H1 øJ øJ1 K øL øO Rº Sº øP V X
CBPC-1445-4T 1307 847 505 777 477 300 236 450 534 500 12 617 271 550 500 361 450 M8 - 8x45º 11 260 512
CBPC-1650-4T-2 1428 932 555 903 540 363 256 512 590 565 12 672 297 600 560 404 500 M8 15º 12x30º 11 310 567
CBPC-1650-4T-3 1428 932 555 936 573 363 256 512 590 565 12 672 297 600 560 404 500 M8 15º 12x30º 11 310 567
CBPC-1556-4T 1580 1041 617 954 603 351 296 560 634 610 12 732 328 680 629 456 560 M12 11º15' 16x22º30' 11 360 622
CBPC-1856-4T-4 1580 1041 617 945 599 346 296 560 634 610 12 732 328 680 629 456 560 M12 11º15' 16x22º30' 11 360 622
CBPC-1856-4T-5,5 1580 1041 617 928 582 346 296 560 634 610 12 732 328 680 629 456 560 M12 11º15' 16x22º30' 11 360 622

Bocchetta di mandatabocchetta di aspirazione

Curve caratteristiche
Q=	Portata	in	m³/h,	m³/s	e	cfm Pe=	Pressione	statica	in	mmH₂O,	Pa	e	inwg

Orientamenti
Fornitura standard LG 270

RD270LG270

Accessori

RPA

BIC

INT C2V

AET

RM

VSD3/A-RFT
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INDUSTRIAL FANS · CATALOGO GENERALE

Codice di ordinazione

Ventilatori centrifughi a media pressione e semplice aspirazione, con rivestimento e girante in alluminio 
pressofuso

CMA
Ventilatore:
•	Rivestimento in alluminio 

pressofuso.
•	Girante in alluminio pressofuso.
•	Modelli 324, 325 e 426 con girante 

in poliammide, modello 531-2T-3 
con girante in lamiera di acciaio.

•	Temperatura massima dell'aria 
da movimentare: -25 °C +120 °C, 
massimo +70 °C per i modelli con 
girante in poliammide.

Motore:
•	Motori	di	efficienza	IE3	per	potenze	

uguali o superiori a 0,75 kW, ad 
esclusione delle versioni monofase, 
2 velocità e 8 poli.

•	Motori in classe F con cuscinetti a 
sfere	e	grado	di	protezione	IP55.	
Ad eccezione dei modelli monofase 
con	grado	di	protezione	IP54.

•	Monofase 230 V 50 Hz e trifase 
230/400 V 50 Hz.

•	Temperatura di esercizio: -25 °C 
+50 °C.

Finitura:
•	Anticorrosiva in resina di poliestere 

polimerizzata a 190 ºC, previo 
sgrassaggio con trattamento 
nanotecnologico senza fosfati.

Su richiesta:
•	Avvolgimenti speciali per diversi 

livelli di tensione.
•	Giranti in alluminio pressofuso per i 

modelli 324, 325 e 426.
•	Ventilatore predisposto per la 
movimentazione	di	aria	fino	a	
+250 °C.

•	Certificazione	ATEX	Categoria	2	
(vedere	serie	CMA/ATEX).

CMA 531 2T 1,5

Dimensione 
turbina

CMA: Ventilatori centrifughi a media 
pressione e semplice aspirazione, 
con rivestimento e girante in alluminio 
pressofuso

Numero di poli del 
motore
2=2900 giri/min 50 Hz

Potenza 
motore (CV)

T = Trifase
M = Monofase

Caratteristiche tecniche

Modello Velocità Intensità massima 
consentita (A)

Potenza 
installata

Portata 
massima

Livello di 
pressione sonora Peso circa According 

ErP

(giri/min) 230V 400V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)

CMA-218-2T 2670 0,64 0,37 0,09 265 63 6 Excluded
CMA-218-2M 2760 0,79 0,09 265 63 6 Excluded
CMA-324-2T 2750 1,21 0,70 0,18 440 70 9 2015
CMA-324-2M 2780 1,42 0,18 440 70 9 2015
CMA-325-2T 2710 1,29 0,75 0,25 600 73 11 2015
CMA-325-2M 2780 1,84 0,25 600 73 11 2015
CMA-426-2T 2710 1,92 1,11 0,37 850 75 13 2015
CMA-426-2M 2780 2,53 0,37 850 75 13 2015
CMA-527-2T 2760 2,57 1,49 0,55 1000 80 15 2015
CMA-527-2M 2810 3,49 0,55 1000 80 15 2015
CMA-528-2T-1	IE3 2825 2,80 1,62 0,75 1250 82 29 2015
CMA-528-2M-1 2810 4,50 0,75 1250 82 24 2015
CMA-528-2T-1.5	IE3 2830 4,03 2,34 1,10 1750 83 27 2015
CMA-528-2M-1.5 2820 6,51 1,10 1750 83 26 2015
CMA-531-2T-1.5	IE3 2830 4,03 2,34 1,10 1790 84 30 2015
CMA-531-2M-1.5 2820 6,51 1,10 1790 84 29 2015
CMA-531-2T-2	IE3 2875 5,34 3,07 1,50 2000 85 35 2015
CMA-531-2M-2 2810 8,50 1,50 2000 85 31 2015
CMA-531-2T-3	IE3 2910 7,32 4,21 2,20 2400 86 35 2015
CMA-540-2T	IE3 2875 5,34 3,07 1,50 2600 85 42 2015
CMA-545-2T-3	IE3 2910 7,32 4,21 2,20 2630 86 59 2015
CMA-545-2T-4	IE3 2910 10,00 5,77 3,00 3550 88 68 2015

Possibilità di montare 
la mandata in posizioni 
diverse
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Informazioni	sulla	direttiva	2009/125/CE	scaricabili	dal	sito	web	di	SODECA	o	da	QuickFan	Selector

Erp. (Energy Related Products)

Caratteristiche acustiche

Spettro di potenza sonora Lw(A) in dB(A) per banda di frequenza in Hz

218 29 43 61 67 71 68 63 54
324 36 50 68 74 78 75 70 61
325 39 53 71 77 81 78 73 64
426 41 55 73 79 83 80 75 66
527 46 60 78 84 88 85 80 71
528-1 48 62 80 86 90 87 82 73
528-1,5 49 63 81 87 91 88 83 74

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
531-1,5 50 64 82 88 92 89 84 75
531-2 51 65 83 89 93 90 85 76
531-3 52 66 84 90 94 91 86 77
540 54 67 85 91 96 92 87 79
545-3 55 68 86 92 97 93 88 80
545-4 57 70 88 94 99 95 90 82

Dimensioni in mm

CMA-218 241 236 288 239 207 32 80 113 95 M5 110 170 114,5 90 54 76 5,5 7 140 100 80 50 20
CMA-324 311 302 356 268 230 38 80 130 112 M5 145 205 145 108 62 90 7 9 173 125 90 60 20
CMA-325 335 328 399 271 231 40 94 140 122 M6 155 235 152 120 80 102 7 9 180 145 110 80 20
CMA-426 354 344 412 290 250 40 117 155 132 M6 162 240 163 140 90 119 7 13 210 160 105 65 26
CMA-527 371 361 440 297 255 42 125 170 147 M6 168 260 170 155 100 129 7 13 220 170 120 80 20
CMA-528…1 401 395 488 340 289 51 116 190 162 M6 178 290 177 190 130 160 11 13 230 180 140 100 20
CMA-528…1'5 401 395 488 337 289 48 135 190 162 M6 178 290 177 190 130 160 11 13 230 180 140 100 20

A A1 B C C1 C2 øD ød ød1 ød2 E H H1 øI øK øk øO øO1 V v X x1 Y

CMA-218...528

CMA-531…1'5 440 434 537 340 290 50 160 215 180 M6 193 320 200 200 140 175 11 13 226 190 160 120 21
CMA-531…2 440 434 537 401 351 50 160 215 180 M6 193 320 200 200 140 175 11 13 226 190 160 120 21
CMA-531…3 440 434 537 401 351 50 160 215 180 M6 193 320 200 200 140 175 11 13 226 190 160 120 21

A A1 B C C1 C2 øD ød ød1 ød2 E H H1 øI øK øk øO øO1 V v X x1 Y

CMA-531

bocchetta di aspirazione Bocchetta di mandata

bocchetta di aspirazione Bocchetta di mandata
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CMA-540 567 580 695 403 323 80 170 240 205 M10 252 415 270 220 150 190 13 11 336 218 374 240

CMA-545…3 651 646 776 449 334 115 180 255 220 M10 290 450 309 250 175 220 13 13 336 238 392 292

CMA-545...4 651 646 776 468 353 115 180 255 220 M10 290 450 309 250 175 220 13 13 336 238 392 292

A A1 B C C1 C2 øD ød ød1 ød2 E H H1 øI øK øk øO øO1 V v X x1

CMA-540...545

Dimensioni in mm

bocchetta di aspirazione Bocchetta di mandata

Curve caratteristiche
Q=	Portata	in	m³/h,	m³/s	e	cfm Pe=	Pressione	statica	in	mmH₂O,	Pa	e	inwg
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Curve caratteristiche
Q=	Portata	in	m³/h,	m³/s	e	cfm Pe=	Pressione	statica	in	mmH₂O,	Pa	e	inwg

Orientamenti
Fornitura standard LG 270
Posizione	LG	180	su	richiesta	con	misure	di	fissaggio	speciali.

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG270 LG315

Accessori

RPA B ACE S REGINT C2V AETVSD3/A-RFT
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Ventilatore:
•	Rivestimento in polipropilene.
•	Girante ad azione in polipropilene.
•	Temperatura massima dell'aria da 

movimentare: -25 °C +70 °C.

Motore:
•	Motori	di	efficienza	IE3	per	potenze	uguali	

o superiori a 0,75 kW, ad esclusione delle 
versioni monofase, 2 velocità e 8 poli.

•	Motori in classe F con cuscinetti a sfere e 
grado	di	protezione	IP55.

•	Trifase	230/400	V	50	Hz	(fino	a	4	kW)	e	
400/690 V 50 Hz (potenze superiori a 4 kW).

•	Temperatura di esercizio: -25 °C +50 °C.

Finitura:
•	Anticorrosiva in materiale plastico.

Su richiesta:
•	Avvolgimenti speciali per diversi livelli di 

tensione.
•	Certificazione	ATEX	Categoria	2.

Codice di ordinazione

*Ammettono esclusivamente l'orientamento LG

Ventilatori centrifughi anticorrosivi a semplice aspirazione, fabbricati in polipropilene

CPV

*CPV-720-2T 2710 1,92 1,11 0,37 525 75 10
CPV-815-2T 2710 1,92 1,11 0,37 950 75 14
CPV-815-4T 1350 1,52 0,88 0,25 450 58 14
*CPV-825-2T	IE3 2830 4,03 2,34 1,10 1140 79 18
*CPV-930-2T	IE3 2910 7,32 4,21 2,20 1750 84 29
CPV-1020-2T	IE3 2825 2,80 1,62 0,75 2000 81 25
CPV-1020-4T 1350 1,52 0,88 0,25 1250 65 20
CPV-1325-2T	IE3 2910 7,32 4,21 2,20 3250 87 32
CPV-1325-4T 1370 2,02 1,17 0,37 2300 69 27
CPV-1325-6T 900 1,51 0,87 0,25 1400 59 27
CPV-1630-4T	IE3 1440 5,41 3,11 1,50 4500 75 43
CPV-1630-6T 900 2,99 1,73 0,55 2700 63 35
CPV-1840-4T	IE3 1440 10,70 6,15 3,00 6000 70 53
CPV-1840-6T	IE3 945 4,68 2,69 1,10 4200 65 48
*CPV-1942-4T-7.5	IE3 1465 10,30 5,97 5,50 8500 79 89
*CPV-1942-4T-10	IE3 1465 13,90 8,06 7,50 10500 84 93
*CPV-1942-6T	IE3 950 9,08 5,22 2,20 7000 75 53
CPV-2045-4T	IE3 1465 13,90 8,06 7,50 10400 78 118

Design estetico e 
moderno

CPV 1942 4T 10

Dimensione 
turbina

CPV: Ventilatori centrifughi 
anticorrosivi a semplice 
aspirazione, fabbricati in 
polipropilene

Potenza 
motore (CV)

T = TrifaseNumero di poli del 
motore
2=2900 giri/min 50 Hz
4=1400 giri/min 50 Hz
6=900 giri/min 50 Hz
8=750 giri/min 50 Hz

Caratteristiche tecniche

Modello Velocità Intensità massima 
consentita (A)

Potenza 
installata

Portata 
massima

Livello di 
pressione sonora Peso circa

(giri/min) 230V 400V 690V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)
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Dimensioni in mm

CPV-720 375 - 486 350 80 270 45 90 212 311 130 90 6 340 320 180 160 92
CPV-815 307 335 521 360 100 260 30 125 100 281 177,5 125 8 355 335 180 160 90
CPV-825 445 - 552 433 110 323 55 125 218 320 170 125 6 340 320 180 160 103
CPV-930 540 - 678 477 100 377 40 160 262 390 205 160 6 420 400 240 160 137
CPV-1020-2T 340 397 593 445,5 116 329,5 32 160 100 290 223 160 8 355 335 180 160 127,5
CPV-1020-4 340 397 584 422,5 116 306,5 32 160 100 281 223 160 8 355 335 180 160 122,5
CPV-1325-2T 413 505 735 494 130 364 35 200 103 370 265 200 8 400 380 180 160 125
CPV-1325-4/6T 413 505 716 432,5 130 302,5 35 200 103 351 265 200 8 400 380 180 160 113,5
CPV-1630-4T 480 602 890 536,5 145 391,5 35 250 117 440 323 250 8 450 430 240 220 142,5
CPV-1630-6T 480 602 880 503 145 358 35 250 117 430 323 250 8 450 430 240 220 138
CPV-1942-4T 580 750 1170 730,5 210 520,5 60 315 130 600 412,5 315 8 600 564 350 314 181,5
CPV-1942-6/8T 580 750 1150 679,5 210 469,5 60 315 130 580 412,5 315 8 600 564 350 314 204

A A1 B C C1 C2 c øD E H H1 øK øO1 V v X x1 Y

CPV-720...1942

Caratteristiche acustiche

Spettro di potenza sonora Lw(A) in dB(A) per banda di frequenza in Hz

720-2T 56 69 77 81 81 77 73 65
815-2T 56 69 77 81 81 77 73 65
815-4T 39 52 60 64 64 60 56 48
825-2T 60 73 81 85 85 81 77 69
930-2T 65 78 86 90 90 86 82 74
1020-2T 62 75 83 87 87 83 79 71
1020-4T 46 59 67 71 71 67 63 55
1325-2T 70 83 91 95 96 92 88 79
1325-4T 52 65 73 77 78 74 70 61

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
1325-6T 42 55 63 67 68 64 60 51
1630-4T 60 73 81 85 86 82 78 69
1630-6T 48 61 69 73 74 70 66 57
1840-4T 55 68 76 80 81 77 73 64
1840-6T 50 63 71 75 76 72 68 59
1942-4T-7.5 75 85 87 90 89 89 87 78
1942-4T-10 80 90 92 95 94 94 92 83
1942-6T 71 81 83 86 85 85 83 74
2045-4T 63 76 84 88 89 85 81 72

I	valori	indicati	vengono	determinati	tramite	le	misurazioni	del	livello	di	pressione	e	di	potenza	sonora	in	dB(A)	ottenute	in	campo	libero	a	una	
distanza equivalente a due volte l'apertura del ventilatore più il diametro della turbina, con un minimo di 1,5 metri.
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Dimensioni in mm

CPV-1840...2045

CPV-1840-4T 628 819 660 210 450 355 275 420 259 305 356 326 225 100 275 280
CPV-1840-6T 628 809 630 210 420 355 275 410 259 305 356 326 225 100 275 280
CPV-2045 724 1020 810 245 565 400 300 542 310 362 421 381 270 100 322 335

A B C C1 C2 øD E H H1 I J j2 K k k2 L

CPV-1840-4T 9 12 320 285 300 200 50 170
CPV-1840-6T 9 12 320 285 300 200 50 170
CPV-2045 9 12 350 315 350 250 50 197

øO øO1 V v X x1 x2 Y
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2T=3000 giri/min 4T=1500 giri/min

4T=1500 giri/min 6T=1000 giri/min

Curve caratteristiche
Q=	Portata	in	m³/h,	m³/s	e	cfm Pe=	Pressione	statica	in	mmH₂O,	Pa	e	inwg
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2T=3000 giri/min

Curve caratteristiche
Q=	Portata	in	m³/h,	m³/s	e	cfm Pe=	Pressione	statica	in	mmH₂O,	Pa	e	inwg

Orientamenti
Fornitura standard LG 90

LG0 LG45 LG90 LG135 RD0 RD45 RD90 RD135

Accessori

REGINT C2V AETRM VSD3/A-RFT
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Codice di ordinazione

Ventilatori centrifughi ad alta pressione e semplice aspirazione, con rivestimento e girante in alluminio 
pressofuso

CA

Ventilatore:
•	Rivestimento in alluminio pressofuso.
•	Girante in alluminio pressofuso.
•	Temperatura massima dell'aria da 

movimentare: -25 °C +120 °C.

Motore:
•	Motori	di	efficienza	IE3	per	potenze	uguali	

o superiori a 0,75 kW, ad esclusione delle 
versioni monofase, 2 velocità e 8 poli.

•	Motori in classe F con cuscinetti a sfere e 
grado	di	protezione	IP55.

•	Trifase	230/400	V	50	Hz	(fino	a	4	kW)	e	400/690	
V 50 Hz (potenze superiori a 4 kW).

•	Temperatura di esercizio: -25 °C +50 °C.

Finitura:
•	Anticorrosiva in resina di poliestere 

polimerizzata a 190 ºC, previo sgrassaggio con 
trattamento nanotecnologico senza fosfati.

Su richiesta:
•	Avvolgimenti speciali per diversi livelli di 

tensione.
•	Ventilatore predisposto per la movimentazione 
di	aria	fino	a	+250	°C.

•	Certificazione	ATEX	Categoria	2.

CA-234-2T 2710 1,92 1,11 0,37 220 72 10 *
CA-142-2T-0.33 2710 1,29 0,75 0,25 275 73 23 2015
CA-142-2T-0.5 2710 1,92 1,11 0,37 350 73 23 2015
CA-148-2T-0.75 2760 2,57 1,49 0,55 400 74 28 2015
CA-148-2T-1	IE3 2825 2,80 1,62 0,75 490 75 35 2015
CA-148-2T-1.5	IE3 2830 4,03 2,34 1,1 610 76 33 2015
CA-154-2T-2	IE3 2875 5,34 3,07 1,5 800 79 52 2015
CA-154-2T-3	IE3 2910 7,32 4,21 2,2 1280 80 55 2015
CA-160-2T-3	IE3 2910 7,32 4,21 2,2 900 84 63 2015
CA-166-2T-4	IE3 2910 10,00 5,77 3 950 85 77 2015
CA-166-2T-5.5	IE3 2900 13,00 7,50 4 1600 86 85 2015
CA-172-2T-7.5	IE3 2930 10,10 5,86 5,5 1710 88 135 2015
CA-172-2T-10	IE3 2930 14,10 8,17 7,5 2300 89 120 2015
* Apparecchiature non incluse nella direttiva 2009/125/CE

Struttura in alluminio 
di grande spessore 
per assorbire rumori e 
vibrazioni

CA 148 2T 0,75

CA: Ventilatori centrifughi ad alta pressione 
e semplice aspirazione, con rivestimento e 
girante in alluminio pressofuso

Dimensione 
turbina

Potenza 
motore (CV)

T = TrifaseNumero di poli del 
motore
2=2900 giri/min 50 Hz

Caratteristiche tecniche

Modello Velocità Intensità massima 
consentita (A)

Potenza 
installata

Portata 
massima

Livello di 
pressione sonora Peso circa According 

ErP

(giri/min) 230V 400V 690V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)
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Dimensioni in mm

CA-234

A A1 B C C1 C2 øD ød ød1 ød2 E H H1 I J øK k øO øO1 V v x1 Y
CA-234-2T-0,33 376 381 415 261 236,5 24,5 98 130 115 M4 175 225 187 98 63 40 78 9 9 180 120 40 94

A A1 B C C1 C2 øD ød ød1 ød2 E H H1 øI øK øk øO øO1 V v x1 x2 Y
CA-142-2T-0'33 494 488 540 261 215 46 90 160 130 M8 240 301 235 120 60 90 11 12 300 270 130 20 47,5
CA-142-2T-0'5 494 488 540 291 245 46 90 160 130 M8 240 301 235 120 60 90 11 12 300 270 130 20 47,5
CA-148-2T-0'75 563 557,5 639 308,5 251,5 57 100 170 140 M8 270 360 269,5 150 73 110 11 12 330 290 140 20 60
CA-148-2T-1 563 557,5 639 331 274 57 100 170 140 M8 270 360 269,5 150 73 110 11 12 330 290 140 20 60
CA-148-2T-1'5 563 557,5 639 331 274 57 100 170 140 M8 270 360 269,5 150 73 110 11 12 330 290 140 20 60

CA-142...148

Caratteristiche acustiche

Spettro di potenza sonora Lw(A) in dB(A) per banda di frequenza in Hz

234 38 51 65 72 80 79 73 64
142 39 52 66 73 81 80 74 65
148-0,75 43 56 70 77 85 83 77 69
148-1 44 57 71 78 86 84 78 70
148-1,5 45 58 72 79 87 85 79 71
154-2 48 61 75 82 90 88 82 74

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
154-3 49 62 76 83 91 89 83 75
160-3 55 68 82 89 97 95 89 81
166-4 56 69 83 90 98 96 90 82
166-5,5 57 70 84 91 99 97 91 83
172-7,5 60 73 87 94 102 101 95 86
172-10 61 74 88 95 103 102 96 87

Informazioni	sulla	direttiva	2009/125/CE	scaricabili	dal	sito	web	di	SODECA	o	da	QuickFan	Selector

Erp. (Energy Related Products)

bocchetta di aspirazione

bocchetta di aspirazione

Bocchetta di mandata

Bocchetta di mandata
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Dimensioni in mm

CA-154...172

A A1 B C C1 C2 øD ød ød1 ød2 E H H1 øI øK øk øO øO1 V v X x1 x2 Y
CA-154-2T-2 630 625 708 405 327 78 115 182 155 M10 300 395 308 160 80 120 13 12 356 320 325 210 20 65
CA-154-2T-3 630 625 708 396 316,5 78 115 182 155 M10 300 395 308 160 80 120 13 12 356 320 325 210 20 65
CA-160-2T-3 708 699 785 406 316 90 130 230 192 M10 336 440 338 160 85 120 13 12 373 322 344 220 23 68,5
CA-166-2T-4 759 752 866 435 357,5 77,5 140 230 200 M10 364 490 372 160 85 120 13 12 450 400 370 245 23 67,5
CA-166-2T-5,5 759 752 866 458 380 77,5 140 230 200 M10 364 490 372 160 85 120 13 12 450 400 390 265 23 70,5
CA-172-2T-7,5 818 813 923 507 426 80 148 230 200 M10 390 516 404 175 90 140 13 12 450 400 435 300 25 78
CA-172-2T-10 818 813 923 507 426 80 148 230 200 M10 390 516 404 175 90 140 13 12 450 400 435 300 25 78

Curve caratteristiche
Q=	Portata	in	m³/h,	m³/s	e	cfm Pe=	Pressione	statica	in	mmH₂O,	Pa	e	inwg

bocchetta di aspirazione

Bocchetta di mandata
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CJACUS

Curve caratteristiche
Q=	Portata	in	m³/h,	m³/s	e	cfm Pe=	Pressione	statica	in	mmH₂O,	Pa	e	inwg

Orientamenti
Fornitura standard LG 270
Posizione	LG	180	su	richiesta	con	misure	di	fissaggio	speciali.

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG270 LG315

Accessori

RPA B BIC ACE S REGINT C2V AETRM VSD3/A-RFT
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CAS   CAS-S

Ventilatore:
•	Rivestimento in lamiera di acciaio.
•	Girante con pale rovesce in 

lamiera di acciaio, ad eccezione 
dei modelli 242, 248, 254, 260, 
640, 645 e 650 con girante in 
alluminio pressofuso.

•	Temperatura massima dell'aria da 
movimentare: -25 °C +120 °C.

Motore:
•	Motori	di	efficienza	IE3	per	

potenze uguali o superiori a 0,75 
kW, ad esclusione delle versioni 
monofase, 2 velocità e 8 poli.

•	Motori in classe F con cuscinetti a 
sfere	e	grado	di	protezione	IP55.

•	Trifase	230/400	V	50	Hz	(fino	a	4	
kW) e 400/690 V 50 Hz (potenze 
superiori a 4 kW).

•	Temperatura di esercizio: -25 °C 
+50 °C.

Finitura:
•	Anticorrosiva in resina di poliestere 

polimerizzata a 190 ºC, previo 
sgrassaggio con trattamento 
nanotecnologico senza fosfati.

Su richiesta:
•	Avvolgimenti speciali per diversi 

livelli di tensione.
•	Ventilatore predisposto per la 
movimentazione	di	aria	fino	a	
+250 °C.

•	Ventilatore in acciaio inox.
•	Certificazione	ATEX	Categoria	2.

Codice di ordinazione

CAS CAS-S 242-2T-0.33 2710 1,29 0,75 0,25 450 73 67 30 33 2015
CAS CAS-S 242-2T-0.5 2710 1,92 1,11 0,37 650 73 67 31 34 2015
CAS CAS-S 248-2T-1	IE3 2825 2,80 1,62 0,75 500 75 69 50 53 2015
CAS CAS-S 248-2T-1.5	IE3 2830 4,03 2,34 1,1 990 76 70 48 51 2015
CAS CAS-S 254-2T-2	IE3 2875 5,34 3,07 1,5 800 78 72 65 68 2015
CAS CAS-S 254-2T-3	IE3 2910 7,32 4,21 2,2 1300 80 73 68 71 2015

CAS CAS-S

CAS: Ventilatori centrifughi ad alta pressione e semplice aspirazione, con rivestimento e girante in lamiera 
di acciaio
CAS-S: Ventilatori centrifughi ad alta pressione e semplice aspirazione, con rivestimento e girante in 
lamiera di acciaio, dotati di attenuatore acustico

Bancale di 
supporto motore ad 
elevata robustezza

Caratteristiche tecniche

Modello Velocità Intensità massima 
consentita (A)

Potenza 
installata

Portata 
massima

Livello di pressione 
sonora dB (A)

Peso circa
(Kg)

According 
ErP

(giri/min) 230V 400V 690V (kW) (m³/h) CAS CAS-S CAS CAS-S

CAS 460 2T 7,5

Dimensione 
turbina

Potenza 
motore (CV)

T = TrifaseNumero di poli del 
motore
2=2900 giri/min 50 Hz

CAS: Ventilatori centrifughi ad alta 
pressione e semplice aspirazione, con 
rivestimento e girante in lamiera di acciaio
CAS-S: Ventilatori centrifughi ad alta 
pressione e semplice aspirazione, con 
rivestimento e girante in lamiera di acciaio, 
dotati di attenuatore acustico
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CAS CAS-S 260-2T-3	IE3 2910 7,32 4,21 2,2 900 79 72 83 88 2015
CAS CAS-S 463-2T-5.5	IE3 2900 13,00 7,50 4 1150 82 75 98 103 2015
CAS CAS-S 463-2T-7.5	IE3 2930 10,10 5,86 5,5 2000 83 76 119 124 2015
CAS CAS-S 467-2T-7.5	IE3 2930 10,10 5,86 5,5 1550 84 77 141 146 2015
CAS CAS-S 467-2T-10	IE3 2930 14,10 8,17 7,5 2600 85 78 119 124 2015
CAS CAS-S 571-2T-10	IE3 2930 14,10 8,17 7,5 2000 86 78 140 145 2015
CAS CAS-S 571-2T-15	IE3 2945 20,00 11,60 11 3450 87 79 207 212 2015
CAS CAS-S 640-2T-2	IE3 2875 5,34 3,07 1,5 2600 77 71 55 60 2015
CAS CAS-S 645-2T-3	IE3 2910 7,32 4,21 2,2 2000 76 70 67 75 2015
CAS CAS-S 645-2T-4	IE3 2910 10,00 5,77 3 3000 81 74 73 81 2015
CAS CAS-S 650-2T-5.5	IE3 2900 13,00 7,50 4 3500 81 74 98 106 2015
CAS CAS-S 650-2T-7.5	IE3 2930 10,10 5,86 5,5 4750 83 76 119 127 2015
CAS CAS-S 852-2T-7.5	IE3 2930 10,10 5,86 5,5 3500 81 74 119 127 2015
CAS CAS-S 852-2T-10	IE3 2930 14,10 8,17 7,5 5500 85 78 97 105 2015
CAS CAS-S 856-2T-15	IE3 2945 20,00 11,60 11 7500 85 78 190 200 2015
CAS CAS-S 863-2T-15	IE3 2945 20,00 11,60 11 4000 84 77 200 210 2015
CAS CAS-S 863-2T-20	IE3 2945 27,70 16,10 15 7000 86 78 203 213 2015
CAS CAS-S 971-2T-30	IE3 2950 39,70 23,00 22 8100 88 80 324 334 2015
CAS CAS-S 971-2T-40	IE3 2960 54,50 31,60 30 12000 89 81 410 420 2015
CAS CAS-S 790-2T-20	IE3 2945 27,70 16,10 15 2100 88 80 269 274 Excluded
CAS CAS-S 980-2T-30	IE3 2950 39,70 23,00 22 4800 87 79 340 355 2015
CAS CAS-S 990-2T-50	IE3 2960 67,80 39,30 37 6000 90 82 480 495 Excluded
CAS CAS-S 1080-2T-40	IE3 2960 54,50 31,60 30 5400 88 80 450 465 Excluded
CAS CAS-S 1090-2T-60	IE3 2960 77,50 44,90 45 6000 91 83 620 635 Excluded

Caratteristiche tecniche

Modello Velocità Intensità massima 
consentita (A)

Potenza 
installata

Portata 
massima

Livello di pressione 
sonora dB (A)

Peso circa
(Kg)

According 
ErP

(giri/min) 230V 400V 690V (kW) (m³/h) CAS CAS-S CAS CAS-S

Informazioni	sulla	direttiva	2009/125/CE	scaricabili	dal	sito	web	di	SODECA	o	da	QuickFan	Selector

Erp. (Energy Related Products)
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CAS

CAS-S

Caratteristiche acustiche

Spettro di potenza sonora Lw(A) in dB(A) per banda di frequenza in Hz

Spettro di potenza sonora Lw(A) in dB(A) per banda di frequenza in Hz

242 50 61 67 76 83 82 79 72
248-1 52 63 69 78 85 84 81 74
248-1,5 53 64 70 79 86 85 82 75
254-2 57 68 73 83 90 89 86 79
254-3 56 68 76 85 90 92 89 82
260-3 55 71 71 85 90 90 87 80
463-5,5 57 69 82 91 93 93 89 80
463-7,5 58 70 83 92 94 94 90 81
467-7,5 69 74 83 95 95 97 93 85
467-10 70 75 84 96 96 98 94 86
571-10 64 76 86 96 99 99 94 86
571-15 65 77 87 97 100 100 95 87
640 56 67 75 82 88 84 83 76
645-3 55 66 74 81 87 83 82 75
645-4 55 66 77 86 90 91 87 79

242 44 55 61 70 77 76 73 66
248-1 46 57 63 72 79 78 75 68
248-1,5 47 58 64 73 80 79 76 69
254-2 51 62 67 77 84 83 80 73
254-3 49 61 69 78 83 85 82 75
260-3 48 64 64 78 83 83 80 73
463-5,5 50 62 75 84 86 86 82 73
463-7,5 51 63 76 85 87 87 83 74
467-7,5 62 67 76 88 88 90 86 78
467-10 63 68 77 89 89 91 87 79
571-10 56 68 78 88 91 91 86 78
571-15 57 69 79 89 92 92 87 79
640 50 61 69 76 82 78 77 70
645-3 49 60 68 75 81 77 76 69
645-4 48 59 70 79 83 84 80 72

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000

650-5,5 59 75 84 90 93 90 85 78
650-7,5 52 68 81 91 96 93 85 78
852-7,5 68 72 82 88 92 92 89 84
852-10 68 76 86 93 96 96 92 84
856 63 76 90 96 96 94 90 84
863-15 67 81 87 96 96 95 92 87
863-20 69 81 92 99 98 95 93 87
971-30 68 82 91 103 99 97 94 90
971-40 68 83 97 102 102 99 95 88
790 73 77 88 99 105 96 89 83
980 61 70 76 91 105 97 94 90
990 64 73 79 94 108 100 97 93
1080 62 71 77 92 106 98 95 91
1090 65 77 80 95 109 101 98 94

650-5,5 52 68 77 83 86 83 78 71
650-7,5 45 61 74 84 89 86 78 71
852-7,5 61 65 75 81 85 85 82 77
852-10 61 69 79 86 89 89 85 77
856 56 69 83 89 89 87 83 77
863-15 60 74 80 89 89 88 85 80
863-20 61 73 84 91 90 87 85 79
971-30 60 74 83 95 91 89 86 82
971-40 60 75 89 94 94 91 87 80
790 65 69 80 91 97 88 81 75
980 53 62 68 83 97 89 86 82
990 56 65 71 86 100 92 89 85
1080 54 63 69 84 98 90 87 83
1090 57 66 72 87 101 93 90 86
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Dimensioni in mm

CAS-242...971

242/248/254/260/463/467/571 640/645/650 852/856/863/971

A B C C1 C2 øD1 ød1 ød2 E H H1 I J J1 K k1 k2 L øO øO1 V v X x1 x2 Y

CAS-242-2T-0'33 576 662 299 236 33 100 130 M8 270 375 270 120 155 65 60 - 95 95 11 12 305 275 260 75 - 61

CAS-242-2T-0'5 576 662 319 256 33 100 130 M8 270 375 270 120 155 65 60 - 95 95 11 12 305 275 260 75 - 61

CAS-248-2T-1/1'5 639 728 343 277 36 112 140 M8 300 410 297 126 165 70 66 - 101 105 11 12 320 290 300 90 - 64

CAS-254-2T-2 699 788 413 342,5 40,5 125 155 M8 330 440 322 135 175 75 75 - 110 115 11 14 340 310 330 100 - 68,5

CAS-254-2T-3 699 788 413 342,5 40,5 125 155 M8 330 440 322 135 175 75 75 - 110 115 11 14 340 310 330 100 - 68,5

CAS-260-2T-3 782 875 419 343 46 150 175 M8 370 485 362 145 185 80 85 - 120 125 11 14 380 350 370 115 - 73,5

CAS-463-2T-5'5 782 875 459 383,5 45,5 200 240 M8 370 485 362 145 185 80 85 - 120 125 11 14 380 350 370 115 - 73,5

CAS-463-2T-7'5 782 875 517 441,5 45,5 200 240 M8 370 485 362 145 185 80 85 - 120 125 11 14 380 350 370 115 - 73,5

CAS-467-2T-7'5/10 833 945 524 436 48 224 258 M8 390 530 395 150 190 82,5 90 - 125 130 11 14 405 375 300 125 - 76

CAS-571-2T-10 873 995 536 445,5 50,5 250 275 M8 410 560 410 155 205 90 95 - 130 145 11 14 430 400 350 150 - 79,5

CAS-571-2T-15 873 995 693 602,5 50,5 250 275 M8 410 560 410 155 205 90 95 - 130 145 11 14 430 400 410 180 - 79,5

CAS-640-2T-2 639 728 446 350,5 65,5 250 275 M8 300 410 250 185 260 78 125 80 160 200 11 14 340 310 350 100 - 93,5

CAS-645-2T-3 699 788 461 358 73 250 275 M8 330 440 267,5 200 284 86 140 87,5 175 224 11 14 380 350 380 115 - 101

CAS-645-2T-4 699 788 503 400 73 250 275 M8 330 440 267,5 200 284 86 140 87,5 175 224 11 14 380 350 380 115 - 101

CAS-650-2T-5'5 782 875 534 421 83 250 275 M8 370 485 300 220 310 95 160 97,5 195 250 11 14 405 375 490 125 190 111

CAS-650-2T-7'5 782 875 572 459 83 250 275 M8 370 485 300 220 310 95 160 97,5 195 250 11 14 405 375 490 125 190 111

CAS-852-2T-7'5/10 833 945 603 468,5 94,5 280 310 M8 390 530 320 240 340 78 180 107,5 215 280 11 14 430 400 540 150 190 122

CAS-856-2T-15 833 945 730 597 93 355 395 M8 390 530 320 240 340 78 180 107,5 215 280 11 14 430 400 600 180 190 122

CAS-863-2T-15/20 873 995 728 585 103 355 410 M8 410 560 325 260 375 87,5 200 117,5 235 315 11 14 430 400 620 180 210 132

CAS-971-2T-30 1012 1170 881 720 116 400 450 M10 460 670 420 294 425 100 224 132 264 355 11 14 550 510 715 150 215 145

CAS-971-2T-40 1012 1170 948 787 116 400 450 M10 460 670 420 294 425 100 224 132 264 355 11 14 550 510 715 150 215 145

bocchetta di aspirazione

Bocchetta di mandata
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A B C C1 øD1 ød1 ød2 E H H1 I J J1 J2 K k1 k2 L øO øO1 V v X x1 x2 Y

CAS-790-2T-20 1095 1175 680 56 185 219 255 530 630 520 140 172 140 - 80 - 112 112 9 14 440 400 425 340 30 103

CAS-980-2T-30 1120 1250 740 90 255 292 325 530 710 530 210 270 241 112 140 112 182 200 11,5 14 500 450 470 370 35 143

CAS-990-2T-50 1270 1410 840 100 286 332 366 600 800 600 230 294 265 112 160 112 200 224 11,5 16 570 510 500 385 40 165

CAS-1080-2T-40 1120 1250 815 90 255 292 325 530 710 530 210 270 241 112 140 112 182 200 11,5 16 570 510 500 385 40 153

CAS-1090-2T-60 1270 1410 920 100 286 332 366 600 800 600 230 294 265 112 160 112 200 224 11,5 19 626 565 550 425 40 175

CAS-790...1090

Dimensioni in mm

CAS-790 CAS-980...1090

bocchetta di aspirazione

Bocchetta di mandata Bocchetta di mandata
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A B C C1 C2 øD1 ød1 ød2 ØD N S F E H H1 I
CAS-S-242-2T-0'33 576 662 299 236 33 100 130 M8 276 255 170 150 270 375 270 120
CAS-S-242-2T-0'5 576 662 319 256 33 100 130 M8 276 255 170 150 270 375 270 120
CAS-S-248-2T-1/1'5 639 728 343 277 36 112 140 M8 276 255 218 150 300 410 297 126
CAS-S-254-2T-2 699 788 413 342,5 40,5 125 155 M8 276 255 225 150 330 440 322 135
CAS-S-254-2T-3 699 788 413 342,5 40,5 125 155 M8 276 255 225 150 330 440 322 135
CAS-S-260-2T-3 782 875 419 343 46 150 175 M8 371 350 230 150 370 485 362 145
CAS-S-463-2T-5'5 782 875 459 383,5 45,5 200 240 M8 371 350 230 150 370 485 362 145
CAS-S-463-2T-7'5 782 875 517 441,5 45,5 200 240 M8 371 350 230 150 370 485 362 145
CAS-S-467-2T-7'5/10 833 945 524 436 48 224 258 M8 371 350 235 150 390 530 395 150
CAS-S-571-2T-10 873 995 536 445,5 50,5 250 275 M8 371 350 240 150 410 560 410 155
CAS-S-571-2T-15 873 995 693 602,5 50,5 250 275 M8 371 350 240 150 410 560 410 155
CAS-S-640-2T-2 639 728 446 350,5 65,5 250 275 M8 371 350 255 150 300 410 250 185
CAS-S-645-2T-3 699 788 461 358 73 250 275 M8 581 560 260 200 330 440 267,5 200
CAS-S-645-2T-4 699 788 503 400 73 250 275 M8 581 560 260 200 330 440 267,5 200
CAS-S-650-2T-5'5 782 875 534 421 83 250 275 M8 661 560 270 200 370 485 300 220
CAS-S-650-2T-7'5 782 875 572 459 83 250 275 M8 661 560 270 200 370 485 300 220
CAS-S-852-2T-7'5/10 833 945 603 468,5 94,5 280 310 M8 661 560 280 200 390 530 320 240
CAS-S-856-2T-15 833 945 730 597 93 355 395 M8 683 655 280 200 390 530 320 240
CAS-S-863-2T-15/20 873 995 728 585 103 355 410 M8 758 655 290 200 410 560 325 260
CAS-S-971-2T-30 1012 1170 881 720 116 400 450 M10 759 655 305 200 460 670 420 294
CAS-S-971-2T-40 1012 1170 948 787 116 400 450 M10 759 655 305 200 460 670 420 294

J J1 K k1 k2 L øO øO1 V v X x1 x2 Y
CAS-S-242-2T-0'33 155 65 60 - 95 95 11 12 305 275 260 75 - 61
CAS-S-242-2T-0'5 155 65 60 - 95 95 11 12 305 275 260 75 - 61
CAS-S-248-2T-1/1'5 165 70 66 - 101 105 11 12 320 290 300 90 - 64
CAS-S-254-2T-2 175 75 75 - 110 115 11 14 340 310 330 100 - 68,5
CAS-S-254-2T-3 175 75 75 - 110 115 11 14 340 310 330 100 - 68,5
CAS-S-260-2T-3 185 80 85 - 120 125 11 14 380 350 370 115 - 73,5
CAS-S-463-2T-5'5 185 80 85 - 120 125 11 14 380 350 370 115 - 73,5
CAS-S-463-2T-7'5 185 80 85 - 120 125 11 14 380 350 370 115 - 73,5
CAS-S-467-2T-7'5/10 190 82,5 90 - 125 130 11 14 405 375 300 125 - 76
CAS-S-571-2T-10 205 90 95 - 130 145 11 14 430 400 350 150 - 79,5
CAS-S-571-2T-15 205 90 95 - 130 145 11 14 430 400 410 180 - 79,5
CAS-S-640-2T-2 260 78 125 80 160 200 11 14 340 310 350 100 - 93,5
CAS-S-645-2T-3 284 86 140 87,5 175 224 11 14 380 350 380 115 - 101
CAS-S-645-2T-4 284 86 140 87,5 175 224 11 14 380 350 380 115 - 101
CAS-S-650-2T-5'5 310 95 160 97,5 195 250 11 14 405 375 490 125 190 111
CAS-S-650-2T-7'5 310 95 160 97,5 195 250 11 14 405 375 490 125 190 111
CAS-S-852-2T-7'5/10 340 78 180 107,5 215 280 11 14 430 400 540 150 190 122
CAS-S-856-2T-15 340 78 180 107,5 215 280 11 14 430 400 600 180 190 122
CAS-S-863-2T-15/20 375 87,5 200 117,5 235 315 11 14 430 400 620 180 210 132
CAS-S-971-2T-30 425 100 224 132 264 355 11 14 550 510 715 150 215 145
CAS-S-971-2T-40 425 100 224 132 264 355 11 14 550 510 715 150 215 145

242/248/254/260/463/467/571 640/645/650 852/856/863/971

Dimensioni in mm

CAS-S-242...971

bocchetta di aspirazione

Bocchetta di mandata
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A B C C1 øD1 ød1 ød2 ØD N S F E H H1 I

CAS-S-790-2T-20 1095 1175 680 56 185 219 255 371 350 259 200 530 630 520 140

CAS-S-980-2T-30 1120 1250 740 90 255 292 325 581 560 290 200 530 710 530 210

CAS-S-990-2T-50 1270 1410 840 100 286 332 366 581 560 300 200 600 800 600 230

CAS-S-1080-2T-40 1120 1250 815 90 255 292 325 581 560 290 200 530 710 530 210

CAS-S-1090-2T-60 1270 1410 920 100 286 332 366 581 560 300 200 600 800 600 230

J J1 J2 K k1 k2 L øO øO1 V v X x1 x2 Y

CAS-S-790-2T-20 172 140 - 80 - 112 112 9 14 440 400 425 340 30 103

CAS-S-980-2T-30 270 241 112 140 112 182 200 11,5 14 500 450 470 370 35 143

CAS-S-990-2T-50 294 265 112 160 112 200 224 11,5 16 570 510 500 385 40 165

CAS-S-1080-2T-40 270 241 112 140 112 182 200 11,5 16 570 510 500 385 40 153

CAS-S-1090-2T-60 294 265 112 160 112 200 224 11,5 19 626 565 550 425 40 175

CAS-S-790...1090

Dimensioni in mm

680/790 980...1090
bocchetta di aspirazione Bocchetta di mandata Bocchetta di mandata
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INDUSTRIAL FANS · CATALOGO GENERALE

Curve caratteristiche
Q=	Portata	in	m³/h,	m³/s	e	cfm Pe=	Pressione	statica	in	mmH₂O,	Pa	e	inwg

CJACUS

Accessori

RPA B BIC ACE S REGINT C2V AETRM VSD3/A-RFT
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Curve caratteristiche
Q=	Portata	in	m³/h,	m³/s	e	cfm Pe=	Pressione	statica	in	mmH₂O,	Pa	e	inwg

Orientamenti

Fornitura standard LG 270

Fornitura su richiesta:

Posizione LG 180 su richiesta con 
misure	di	fissaggio	speciali.

Posizioni RD 180 con misure di 
fissaggio	speciali.

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315
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INDUSTRIAL FANS · CATALOGO GENERALE

Codice di ordinazione

Ventilatori centrifughi ad alta pressione e semplice aspirazione, con rivestimento in lamiera di acciaio e 
girante in alluminio pressofuso

CAM

Ventilatore:
•	Rivestimento in lamiera di acciaio.
•	Girante in alluminio pressofuso e lamiera  

di acciaio per i modelli 752, 880 e 980.
•	Temperatura massima dell'aria da 

movimentare: -25 °C +120 °C.

Motore:
•	Motori	di	efficienza	IE3	per	potenze	uguali	

o superiori a 0,75 kW, ad esclusione delle 
versioni monofase, 2 velocità e 8 poli.

•	Motori in classe F con cuscinetti a sfere e 
grado	di	protezione	IP55.

•	Trifase	230/400	V	50	Hz	(fino	a	4	kW)	e	 
400/690 V 50 Hz (potenze superiori a 4 kW).

•	Temperatura di esercizio: -25 °C +50 °C.

Finitura:
•	Anticorrosiva in resina di poliestere 

polimerizzata a 190 ºC, previo sgrassaggio con 
trattamento nanotecnologico senza fosfati.

Su richiesta:
•	Avvolgimenti speciali per diversi livelli di 

tensione.
•	Ventilatore predisposto per la movimentazione 
di	aria	fino	a	+250	°C.

•	Ventilatore in acciaio inox.
•	Certificazione	ATEX	Categoria	2.

CAM-540-2T	IE3 2875 5,34 3,07 1,50 2430 85 42 2015
CAM-545-2T-3	IE3 2910 7,32 4,21 2,20 2300 86 59 2015
CAM-545-2T-4	IE3 2910 10,00 5,77 3,00 3610 88 68 2015
CAM-550-2T-5.5	IE3 2900 13,00 7,50 4,00 2800 90 122 2015
CAM-550-2T-7.5	IE3 2930 10,10 5,86 5,50 5000 91 152 2015
CAM-752-2T-7.5	IE3 2930 10,10 5,86 5,50 2950 93 161 2015
CAM-752-2T-10	IE3 2930 14,10 8,17 7,50 5000 94 139 2015
CAM-760-2T-10	IE3 2930 14,10 8,17 7,50 2900 95 164 2015
CAM-760-2T-15	IE3 2945 20,00 11,60 11,00 5000 97 228 2015
CAM-760-2T-15/E	IE3 2945 20,00 11,60 11,00 6380 98 226 2015
CAM-880-2T-40	IE3 2960 54,50 31,60 30,00 10000 99 420 2015
CAM-980-2T-60	IE3 2960 77,50 44,90 45,00 11390 92 580 Excluded

Giranti in 
alluminio 
ad alto 
rendimento

CAM 752 2T 10

CAM: Ventilatori centrifughi ad alta pressione e 
semplice aspirazione, con rivestimento in lamiera di 
acciaio e girante in alluminio pressofuso

Dimensione 
turbina

Potenza 
motore (CV)

T = TrifaseNumero di poli del 
motore
2=2900 giri/min 50 Hz

Caratteristiche tecniche

Modello Velocità Intensità massima 
consentita (A)

Potenza 
installata

Portata 
massima

Livello di 
pressione sonora

Peso 
circa

According 
ErP

(giri/min) 230V 400V 690V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)

Informazioni	sulla	direttiva	2009/125/CE	scaricabili	dal	sito	web	di	SODECA	o	da	QuickFan	Selector

Erp. (Energy Related Products)

Caratteristiche acustiche
Spettro di potenza sonora Lw(A) in dB(A) per banda di frequenza in Hz

540 57 70 81 90 97 91 86 78
545-3 58 71 82 91 98 92 87 79
545-4 60 73 84 93 100 94 89 81
550-5,5 63 77 88 97 104 98 92 85
550-7,5 64 78 89 98 105 99 93 86
752-7,5 66 80 91 100 107 101 95 88

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
752-10 67 81 92 101 108 102 96 89
760-10 70 83 95 103 110 105 99 91
760-15 72 85 97 105 112 107 101 93
760-15/E 73 86 98 106 113 108 102 94
880 75 89 100 109 116 110 104 97
980 86 88 96 100 107 104 99 91
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Dimensioni in mm

CAM-540...545

A A1 B C C1 C2 øD ød ød1 ød2 E H H1 I J J1 K k1 L øO øO1 V v X x x1 Y

CAM-540-2T 568 562 681 454 348 106 170 235 205 11 252 400 270 206 224 92 120 83 140 10 12 288 218 328 186 80 94

CAM-545-2T-3 654 644 772 474 355,5 118,5 165 235 205 11 290 450 310 222 255 108 135 90 170 10 12 300 238 344 202 80 102,5

CAM-545-2T-4 654 644 772 504 385,5 115,5 165 235 205 11 290 450 310 222 255 108 135 90 170 10 12 300 238 344 202 80 102,5

CAM-550...880

A A1 B C C1 C2 øD ød ød1 ød2 E H H1 I J J1 K k k1 L øO øO1 V v X x1 x2 Y

CAM-550-2T-5'5 719 715 868 552 416 136 210 278 258 9 311 510 350 246 296 128 150 - 103 200 11 13 475 435 279 210 210 115,5

CAM-550-2T-7'5 719 715 868 590 454 136 210 278 258 9 311 510 350 246 296 128 150 - 103 200 11 13 475 435 310 210 210 115,5

CAM-752-2T-7'5 713 713 856 594 459 135 217 278 258 9 315 510 340 256 296 128 160 - 108 200 11 13 475 435 390 210 210 121

CAM-752-2T-10 713 713 856 594 459 135 217 278 258 9 315 510 340 256 296 128 160 - 108 200 11 13 475 435 390 210 210 121

CAM-760-2T-10 837,5 833,5 975 616 462 147 212 322 280 9,5 370 570 380 276 316 138 180 - 118 220 11 13 570 525 450 202,5 405 74,5

CAM-760-2T-15 837,5 833,5 975 736 589,5 147 212 322 280 9,5 370 570 380 276 316 138 180 - 118 220 11 13 570 525 450 202,5 405 74,5

CAM-760-2T-15/E 837,5 833,5 975 736 589,5 147 212 322 280 9,5 370 570 380 276 316 138 180 - 118 220 11 13 570 525 450 202,5 405 74,5

CAM-880-2T-40 945 939 1167 905 771 134 290 390 355 10 422 710 430 249 360 61 190 71 76 290 11 13 565 523 480 210 420 133

bocchetta di aspirazione

Bocchetta di mandata

CAM-880-2T-40

bocchetta di aspirazione bocchetta di aspirazioneBocchetta di mandata Bocchetta di mandata
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INDUSTRIAL FANS · CATALOGO GENERALE

Dimensioni in mm

CAM-980

 A  B  C  C1  C2  øD  ød  ød1  ød2  E  H  H1  I  J  K  k  k1  L  ø01  V  v  X  x1  x2  Y

 CAM-980-2T-60  1104  1243  918,5  798,5  120  276  360  330  10  500  750  510  221  370  162  69  65  300  13  565  523  400  202  145  120

bocchetta di aspirazione Bocchetta di mandata

Orientamenti
Fornitura standard LG 270
Posizione	LG	180	su	richiesta	con	misure	di	fissaggio	speciali.

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG270 LG315

Curve caratteristiche
Q=	Portata	in	m³/h,	m³/s	e	cfm Pe=	Pressione	statica	in	mmH₂O,	Pa	e	inwg
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Curve caratteristiche
Q=	Portata	in	m³/h,	m³/s	e	cfm Pe=	Pressione	statica	in	mmH₂O,	Pa	e	inwg

CJACUS

Accessori

RPA B BIC ACE S REGINT C2V AETRM VSD3/A-RFT



SM
ALL SER

IES

64

INDUSTRIAL FANS · CATALOGO GENERALE

Ventilatori centrifughi a media pressione e semplice aspirazione, con rivestimento e girante a pala dritta in 
lamiera di acciaio, per il trasporto di fumo con materiale solido

CMTS

Ventilatore:
•	Rivestimento in lamiera di acciaio.
•	Girante a pala dritta in lamiera di acciaio.
•	Temperatura massima dell'aria da 

movimentare: -20 °C +250 °C.

Motore:
•	Motori	di	efficienza	IE3	per	potenze	uguali	

o superiori a 0,75 kW, ad esclusione delle 
versioni monofase, 2 velocità e 8 poli.

•	Motori in classe F con cuscinetti a sfere e 
grado	di	protezione	IP55.

•	Trifase	230/400	V	50	Hz	(fino	a	4	kW)	e	 
400/690 V 50 Hz (potenze superiori a 4 kW).

•	Temperatura di esercizio: -25 °C +50 °C.

Finitura:
•	Anticorrosiva in resina di poliestere 

polimerizzata a 190 ºC, previo sgrassaggio con 
trattamento nanotecnologico senza fosfati.

Su richiesta:
•	Avvolgimenti speciali per diversi livelli di 

tensione.
•	Certificazione	ATEX	Categoria	2.

CMTS-512-2T/R 2710 1,00 0,58 0,08 338 62 4
CMTS-512-2M/R 2780 1,33 0,08 338 62 4
CMTS-514-2T/R 2710 1,00 0,58 0,18 537 65 5
CMTS-514-2M/R 2780 1,33 0,18 537 65 5
CMTS-616-2T/R 2760 2,57 1,49 0,55 802 69 8
CMTS-616-2M/R 2810 3,49 0,55 802 69 10
CMTS-718-2T/R	IE3 2825 2,80 1,62 0,75 1144 70 18
CMTS-718-2M/R 2810 4,62 0,75 1144 70 13
CMTS-820-2T/R	IE3 2830 4,03 2,34 1,10 1569 73 16
CMTS-820-2M/R 2820 6,51 1,10 1569 73 16

Codice di ordinazione

CMTS 24 2T

CMTS: Ventilatori centrifughi a media 
pressione e semplice aspirazione, con 
rivestimento e girante a pala dritta in 
lamiera di acciaio, per il trasporto di 
fumo con materiale solido

Dimensione 
turbina

T = TrifaseNumero di poli del 
motore
2=2900 giri/min 50 Hz

Caratteristiche tecniche

Modello Velocità Intensità massima 
consentita (A)

Potenza 
installata

Portata 
massima

Livello di 
pressione sonora

Peso 
circa

(giri/min) 230V 400V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)
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A B1 B2 C C1 C2 øD1* ød ød1 ød2 E H1 I J J1 J2 K k2 L øO
CMTS-512/R 185 206,5 118 295 215 79,5 112 140 132 M4 82,5 69 104 117 - 104,5 75 92 86 5,5
CMTS-514/R 225 254 150 305 220 85 140 169 151,5 M4 100 91 122 147 64 128 83 105 107 6,5
CMTS-616/R 258 297 173,5 377,5 290 87,5 160 204 180 M6 110 105,5 153 172 - 147 103 128 125 7
CMTS-718-2T/R 303,5 348 201 410 310 100 180 238 210 M6 129,5 122 169 192 85 170 115 145 146 9
CMTS-718-2M/R 303,5 348 201 465 365 100 180 238 210 M6 129,5 122 169 192 85 170 115 145 146 9
CMTS-820/R 322 377 223 420 315 105 200 247 230 M6 137,5 137 184 213 94,5 189 130 160 156 9

Dimensioni in mm

* Diametro nominale raccomandato per le tubazioni

bocchetta di aspirazioneBocchetta di mandata

Curve caratteristiche
Q=	Portata	in	m³/h,	m³/s	e	cfm Pe=	Pressione	statica	in	mmH₂O,	Pa	e	inwg

Orientamenti
Fornitura standard LG 270 LG270 RD270

2T=3000 giri/min
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Codice di ordinazione

Ventilatori centrifughi a media pressione e semplice aspirazione, con rivestimento e girante a pala dritta in 
lamiera di acciaio, per il trasporto di polvere e materiale solido

CMT

Ventilatore:
•	Rivestimento in lamiera di acciaio.
•	Girante a pala dritta in lamiera di acciaio.
•	Temperatura massima dell'aria da 

movimentare: -25 °C +120 °C.

Motore:
•	Motori	di	efficienza	IE3	per	potenze	uguali	

o superiori a 0,75 kW, ad esclusione delle 
versioni monofase, 2 velocità e 8 poli.

•	Motori in classe F con cuscinetti a sfere e 
grado	di	protezione	IP55.

•	Trifase	230/400	V	50	Hz	(fino	a	4	kW)	e	 
400/690 V 50 Hz (potenze superiori a 4 kW).

•	Temperatura di esercizio: -25 °C +50 °C.

Finitura:
•	Anticorrosiva in resina di poliestere 

polimerizzata a 190 ºC, previo sgrassaggio con 
trattamento nanotecnologico senza fosfati.

Su richiesta:
•	Avvolgimenti speciali per diversi livelli di 

tensione.
•	Ventilatore predisposto per la movimentazione 
di	aria	fino	a	+250	°C.

•	Certificazione	ATEX	Categoria	2.

CMT-922-2T	IE3 2830 4,03 2,34 1,1 2180 71 23
CMT-1025-2T	IE3 2875 5,34 3,07 1,5 2850 74 35
CMT-1128-2T	IE3 2910 7,32 4,21 2,2 4500 76 42
CMT-1231-2T-4	IE3 2910 10,00 5,77 3 5220 78 57
CMT-1231-2T-5.5	IE3 2900 13,00 7,50 4 6300 79 79
CMT-1435-2T-7.5	IE3 2930 10,10 5,86 5,5 7800 85 109
CMT-1435-2T-10	IE3 2930 14,10 8,17 7,5 8260 87 91
CMT-1640-2T-10	IE3 2930 14,10 8,17 7,5 9600 90 101
CMT-1845-2T-15	IE3 2945 20,00 11,60 11 10500 91 215
CMT-1845-2T-20	IE3 2945 27,70 16,10 15 13000 94 218

Turbina radiale di 
elevata robustezza

CMT 1435 2T 10

CMT: Ventilatori centrifughi a media pressione e 
semplice aspirazione, con rivestimento e girante 
a pala dritta in lamiera di acciaio, per il trasporto 
di polvere e materiale solido

Dimensione 
turbina

Potenza 
motore (CV)

T = TrifaseNumero di poli del 
motore
2=2900 giri/min 50 Hz
4=1400 giri/min 50 Hz

Caratteristiche tecniche

Modello Velocità Intensità massima 
consentita (A)

Potenza 
installata

Portata 
massima

Livello di 
pressione sonora

Peso 
circa

(giri/min) 230V 400V 690V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)
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A B C C1 C2 øD ød ød1 ød2 E H H1 I J J1 K k2 L øO øO1 V v X x1 Y

CMT-922 388,5 455 416 309 107 170 244 210 9,5 180 280 134 204 282,5 128 140 180 215 9,5 10,5 290 220 114 50 105

CMT-1025-2T 427 503 490 369,5 120,5 190 264 230 9,5 197 310 144 229 312,5 145 165 205 250 9,5 12,5 315 228 134 74 115,5

CMT-1128-2T 472 553 505 377 128 210 284 249 9,5 216 340 152 244 364 170 180 220 296,5 9,5 12,5 348 245 144 95 122,5

CMT-1231-2T-4 526 630 555 417 138 240 305 275 9,5 238 390 179,5 264 382,5 180 200 240 320 11,5 13 382 322 183 140 125

CMT-1231-2T-5,5 526 630 578 440 138 240 305 275 9,5 238 390 179,5 264 382,5 180 200 240 320 11,5 13 382 322 183 140 125

Dimensioni in mm

CMT-922...1231

CMT-1435...2050

A B C C1 C2 øD ød ød1 ød2 E H H1 I J J1 K k1 L øO øO1 V v X x1 Y

CMT-1435-2T 573,5 715 661 504 157 276 344 310 9,5 250 445 242,5 292 342,5 159 228 133 280 11,5 12 456 420 333 136,5 149

CMT-1640-2T 634 799 673 504 169 276 344 310 9,5 270 495 271 336 404 185 250 150 321 11,5 12 500 460 327 133,5 161

CMT-1845-2T-15 711 901 817 626 191 350 434 395 9,5 302 560 305 370 444 202 284 164 361 11,5 12 538 502 420 180 178

CMT-1845-2T-20 711 901 817 626 191 350 434 395 9,5 302 560 305 370 444 202 284 164 361 11,5 12 538 502 420 180 178

Caratteristiche acustiche

Spettro di potenza sonora Lw(A) in dB(A) per banda di frequenza in Hz

922-2 45 61 76 76 77 74 72 63
1025-2 48 64 79 79 80 77 75 66
1128-2 50 66 81 81 82 79 77 68
1231-2-4 55 70 86 85 87 83 81 73
1231-2-5,5 56 71 87 86 88 84 82 74

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
1435-2-7,5 62 77 93 92 94 90 88 80
1435-2-10 64 79 95 94 96 92 90 82
1640-2-10 67 82 98 97 99 95 93 85
1845-2-15 70 85 100 100 101 98 96 87
1845-2-20 73 88 103 103 104 101 99 90

bocchetta di aspirazione

Bocchetta di mandata

bocchetta di aspirazione

Bocchetta di mandata
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Curve caratteristiche
Q=	Portata	in	m³/h,	m³/s	e	cfm Pe=	Pressione	statica	in	mmH₂O,	Pa	e	inwg

Orientamenti

Accessori

RPA B BIC ACEINT C2V AETRM VSD3/A-RFT

Fornitura standard LG 270
Posizioni	LG	180	e	RD	180	su	richiesta	con	misure	di	fissaggio	speciali.

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315
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Codice di ordinazione

Possibilità di 
montare la 
mandata in 
posizioni diverse

Ventilatori centrifughi a media pressione e semplice aspirazione, con girante a pala dritta, per il trasporto 
di polvere e materiale solido

CMAT

Ventilatore:
•	Rivestimento in alluminio pressofuso.
•	Girante a pala dritta in alluminio 

pressofuso. Modelli dal 324 al 531, e in 
lamiera di acciaio per i modelli dal 540 al 
545.

•	Temperatura massima dell'aria da 
movimentare: -25 °C +120 °C.

Motore:
•	Motori	di	efficienza	IE3	per	potenze	uguali	

o superiori a 0,75 kW, ad esclusione delle 
versioni monofase, 2 velocità e 8 poli.

•	Motori in classe F con cuscinetti a sfere e 
grado	di	protezione	IP55.

•	Trifase 230/400 V 50 Hz.
•	Temperatura di esercizio: -25 °C +50 °C.

Finitura:
•	Anticorrosiva in resina di poliestere 

polimerizzata a 190 ºC, previo sgrassaggio 
con trattamento nanotecnologico senza 
fosfati.

Su richiesta:
•	Avvolgimenti speciali per diversi livelli di 

tensione.
•	Ventilatore predisposto per la 
movimentazione	di	aria	fino	a	+250	°C.

•	Certificazione	ATEX	Categoria	2.

CMAT-324-2T 2750 1,21 0,70 0,18 300 70 9
CMAT-325-2T 2710 1,29 0,75 0,25 450 73 11
CMAT-426-2T 2710 1,92 1,11 0,37 650 75 12
CMAT-527-2T 2710 1,92 1,11 0,37 900 80 13
CMAT-528-2T	IE3 2825 2,80 1,62 0,75 1400 80 25
CMAT-531-2T	IE3 2830 4,03 2,34 1,10 1800 84 25
CMAT-540-2T-2	IE3 2875 5,34 3,07 1,50 2080 80 42
CMAT-540-2T-3	IE3 2910 7,32 4,21 2,20 2800 82 46
CMAT-545-2T-4	IE3 2910 10,00 5,77 3,00 3115 80 60

CMAT 540 2T 2

CMAT: Ventilatori centrifughi a media pressione 
e semplice aspirazione, con girante a pala dritta, 
per il trasporto di polvere e materiale solido

Dimensione 
turbina

Potenza 
motore (CV)

T = TrifaseNumero di poli del 
motore
2=2900 giri/min 50 Hz

Caratteristiche tecniche

Modello Velocità Intensità massima 
consentita (A)

Potenza 
installata

Portata 
massima

Livello di 
pressione sonora

Peso 
circa

(giri/min) 230V 400V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)

Caratteristiche acustiche

Spettro di potenza sonora Lw(A) in dB(A) per banda di frequenza in Hz

324 42 48 72 79 76 69 60 52
325 47 54 76 80 80 75 65 56
426 42 54 78 85 77 71 63 58
527 47 61 84 90 82 75 67 61
528 49 64 89 85 84 79 72 65

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
531 51 67 90 92 89 83 77 69
540-2 55 76 91 86 87 83 76 68
540-3 57 81 89 88 92 89 83 75
545 62 81 87 86 87 89 82 74
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CMAT-324...528

A A1 B C C1 C2 øD ød ød1 ød2 E H H1 øI øK øk øO øO1 V v X x1 Y
CMAT-324 311 302 356 264 226 38 80 130 112 M5 145 205 145 108 62 90 7 9 173 125 90 60 20
CMAT-325 335 328 399 284 244 40 94 140 122 M6 155 235 152 120 80 102 7 9 180 145 110 80 20
CMAT-426 354 344 412 290 250 40 117 155 132 M6 162 240 163 140 90 119 7 13 210 160 105 65 22
CMAT-527 371 361 440 295 253 42 125 170 147 M6 168 260 170 155 100 129 7 13 220 170 120 80 17
CMAT-528 401 395 485 337 289 48 135 190 162 M6 178 288 177 190 130 160 11 13 230 180 140 100 20

Dimensioni in mm

A A1 B C C1 C2 øD ød ød1 ød2 E H H1 øI øK øk øO øO1 V v X x1
CMAT-540 562 550 690 403 323 80 170 240 205 M10 252 415 270 220 150 190 13 11 336 218 376 242
CMAT-545 651 646 776 483 368 115 180 255 220 M10 290 450 309 250 175 220 13 13 336 238 392 292

CMAT-540...545

A A1 B C C1 C2 øD ød ød1 ød2 E H H1 øI øK øk øO øO1 V v X x1 Y
CMAT-531 432 420 530 339 289 50 160 215 180 M6 189 320 200 200 140 175 11 13 226 190 160 120 19

CMAT-531

bocchetta di aspirazione Bocchetta di mandata

bocchetta di aspirazione

Bocchetta di mandata

bocchetta di aspirazione Bocchetta di mandata
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Curve caratteristiche
Q=	Portata	in	m³/h,	m³/s	e	cfm Pe=	Pressione	statica	in	mmH₂O,	Pa	e	inwg

Orientamenti
Fornitura standard LG 270
Posizione	LG	180	su	richiesta	con	misure	di	fissaggio	speciali.

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG270 LG315

Accessori

RPA B ACEINT C2V AETRM VSD3/A-RFT
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Ventilatore:
•	Estrattore portatile ad alta potenza di 

aspirazione.
•	Per l'estrazione di aria sporca e pulverulenta 

in impianti che richiedono un'estrazione di 
tipo	mobile	e	intermittente;	specificamente	
progettato per applicazioni industriali e 
agricole.

•	Temperatura massima dell'aria da 
movimentare: -25 °C +120 °C.

Caratteristiche costruttive:
•	Rivestimento in lamiera di acciaio di alto 

spessore.
•	Girante con pale rovesce di elevata 

robustezza.
•	Basamento di supporto con ruote a lunga 

durata.
•	Flangia di mandata circolare inclusa.
•	Griglia di protezione in aspirazione inclusa.

Motore:
•	Motori	di	efficienza	IE3	per	potenze	uguali	

o superiori a 0,75 kW, ad esclusione delle 
versioni monofase, 2 velocità e 8 poli.

•	Motori in classe F con cuscinetti a sfere e 
grado	di	protezione	IP55.

•	Trifase	230/400	V	50	Hz	(fino	a	4	kW)	e	
400/690 V 50 Hz (potenze superiori a 4 kW).

•	Temperatura di esercizio: -25 °C +50 °C.

Finitura:
•	Anticorrosiva in resina di poliestere 

polimerizzata a 190 ºC, previo sgrassaggio 
con trattamento nanotecnologico senza 
fosfati.

Su richiesta:
•	Avvolgimenti speciali per diversi livelli di 

tensione.
•	Ventilatore predisposto per la 
movimentazione	di	aria	fino	a	+250	°C.

•	Ventilatore in acciaio inox.
•	Certificazione	ATEX.

Estrattori d’aria portatili ad alta potenza e di notevole robustezza

PORT

PORT-1135-2T-3	IE3 2910 7,32 4,21 2,20 7800 83 75 2015
PORT-1240-2T-5.5	IE3 2900 13,00 7,50 4,00 11100 86 114 2015
PORT-1445-2T-10	IE3 2930 14,10 8,17 7,50 16500 87 142 2015
PORT-1650-2T-15	IE3 2945 20,00 11,60 11,00 18850 89 230 2015
PORT-1650-2T-20	IE3 2945 27,70 16,10 15,00 19500 90 243 2015

Caratteristiche tecniche

Modello Velocità Intensità massima 
consentita (A)

Potenza 
installata

Portata 
massima

Livello di 
pressione sonora

Peso 
circa

According 
ErP

(giri/min) 230V 400V 690V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)
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Dimensioni in mm

A B C C1 C2 øD E H H1 øO V v X X1 Y
PORT-1135-2T-3 866 720 576,5 432 144,5 315 542 450 242,5 12 330 130 332 20 163
PORT-1240-2T-5'5 920 805 663 500,5 162,5 355 555 500 271 12 330 130 372 25 186
PORT-1445-2T-10 1050 918 745,5 562,5 183 400 635 575 271 12 370 130 411,5 25 205,5
PORT-1650-2T-15 1128 987 890,5 685 205,5 500 672 610 297 12 390 130 453 25 227
PORT-1650-2T-20 1128 987 890,5 685 205,5 500 672 610 297 12 390 130 453 25 227

Informazioni	sulla	direttiva	2009/125/CE	scaricabili	dal	sito	web	di	SODECA	o	da	QuickFan	Selector

Erp. (Energy Related Products)

Accessori

B
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Ventilatori 
centrifughi
per applicazioni 
industriali
LARGE SERIES

MEDIA 
PRESSIONE

CMRS
Ventilatori centrifughi a media 
pressione e semplice aspirazione, 
di elevata robustezza, dotati di 
girante con pale rovesce
Progettati per aria pulita o 
leggermente polverosa

CAMA
Ventilatori centrifughi a media 
pressione e semplice aspirazione, 
di elevata robustezza, con 
rivestimento e girante in lamiera di 
acciaio
Progettati per aria contenente 
polvere

CAMC
Ventilatori centrifughi a media 
pressione e semplice aspirazione, 
di elevata robustezza, con 
rivestimento e girante in lamiera di 
acciaio
Progettati per aria contenente 
polvere

CAMD
Ventilatori centrifughi a media 
pressione e semplice aspirazione, 
di elevata robustezza, con 
rivestimento e girante in lamiera di 
acciaio
Progettati per aria contenente 
polvere

76

144

110

160
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CASB
Ventilatori centrifughi ad alta 
pressione e semplice aspirazione, 
di elevata robustezza, con 
rivestimento e girante in lamiera di 
acciaio
Progettati per aria contenente 
polvere

CAAB
Ventilatori centrifughi ad alta 
pressione e semplice aspirazione, 
di elevata robustezza, con 
rivestimento e girante in lamiera di 
acciaio
Progettati per aria pulita e 
polverosa

CAST
Ventilatori centrifughi a pala aperta 
e semplice aspirazione, di elevata 
robustezza, con rivestimento e 
girante in lamiera di acciaio
Progettati per aria contenente 
grandi quantità di polvere e 
materiale in sospensione

CMTB
Ventilatori centrifughi a pala aperta 
e semplice aspirazione, di elevata 
robustezza, con rivestimento e 
girante in lamiera di acciaio
Progettati per aria contenente 
grandi quantità di polvere e 
materiale in sospensione

CAAE
Ventilatori centrifughi ad alta 
pressione e semplice aspirazione, 
di elevata robustezza, con 
rivestimento e girante in lamiera di 
acciaio
Progettati per aria pulita e 
polverosa

CAAF
Ventilatori centrifughi ad alta 
pressione e semplice aspirazione, 
di elevata robustezza, con 
rivestimento e girante in lamiera di 
acciaio
Progettati per aria pulita e 
polverosa

CMTC
Ventilatori centrifughi a pala aperta 
e semplice aspirazione, di elevata 
robustezza, con rivestimento e 
girante in lamiera di acciaio
Progettati per aria contenente 
grandi quantità di polvere e 
materiale in sospensione

ALTA 
PRESSIONE TRASPORTO

190

240

222

252

266

294

282
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Ventilatori centrifughi a media pressione e semplice aspirazione, di elevata 
robustezza, dotati di girante con pale rovesce
Progettati per aria pulita o leggermente polverosa

CMRS

*Le immagini hanno soltanto finalità illustrativa, il prodotto può 
variare in funzione della taglia, delle specifiche e della posizione.

Forme costruttive motore diretto

Azionamento diretto, girante montata sull'asse motore, 
montato sulla sedia.

Azionamento diretto, girante montata sull'asse motore, 
motore a flangia montato sulla cassa del ventilatore.

Azionamento con accoppiamento elastico, girante 
montata sull'asse di supporto, montato sul motore 
tramite accoppiamento elastico. L'intero gruppo è 
montato sul basamento del ventilatore.

Codice di ordinazione

CMRS 350 2T 4

Dimensione 
turbina

CMRS: Ventilatori centrifughi a media 
pressione e semplice aspirazione, di 
elevata robustezza, dotati di girante con 
pale rovesce

Numero di poli del motore
2=2900 giri/min 50 Hz
4=1400 giri/min 50 Hz
6=900 giri/min 50 Hz

Potenza 
motore (CV)

T = Trifase

MOTORE DIRETTO

SISTEMA 

8

SISTEMA 

4

SISTEMA 

5
SISTEMA 

4

Ventilatore:
• Rivestimento in lamiera di acciaio.
• Girante con pale rovesce in lamiera 

di acciaio di elevata robustezza, 
specificamente progettata per il trasporto 
di aria pulita o con contenuto ridotto di 
polveri.

• Motore ad accoppiamento diretto.
• Provvisti di finestrella di ispezione, ad 

eccezione dei modelli 350, 400, 450, 500 
e 560.

• Con finestrella di ispezione e pulizia a 
partire dalla taglia 560.

• Le taglie superiori a 1250 vengono fornite 
con la cassa suddivisa in più parti per 
facilitare il trasporto.

• Cassa saldata in continuo a partire dalla 
taglia 800.

• Temperatura massima dell'aria da 
movimentare: -25 °C +120 °C.

Motore:
• Motori di efficienza IE3 per potenze uguali 

o superiori a 0,75 kW, ad esclusione delle 
versioni monofase, 2 velocità e 8 poli.

• Motori in classe F con cuscinetti a sfere e 
grado di protezione IP55.

• Trifase 230/400 V 50 Hz (fino a 4 kW) e 
400/690 V 50 Hz (potenze superiori a 4 kW).

• Temperatura di esercizio: -25 °C +50 °C.

Finitura:
• Anticorrosiva in resina di poliestere 

polimerizzata a 190 ºC, previo sgrassaggio 
con trattamento nanotecnologico senza 
fosfati.

Su richiesta:
• Avvolgimenti speciali per diversi livelli di 

tensione.
• Ventilatore predisposto per la 

movimentazione di aria fino a +300 °C.
• Esecuzioni speciali per temperature +300 °C.
• Ventilatore in acciaio inox.
• Certificazione ATEX Categoria 2.
• Accoppiamento elastico sistema 8.
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Orientamenti

Fornitura standard LG270, altre posizioni su richiesta. Modelli dal 350 al 710 orientabili. Misure speciali per le posizioni 180 e 225. Modelli dal 800 al 900 orientabili. Misure speciali, 
ad eccezione della posizione 315. Modelli dal 1000 al 1400 non orientabili. Misure speciali, ad eccezione della posizione 315.

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315 LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

Caratteristiche tecniche

Modello Frame Velocità Intensità massima 
consentita (A)

Potenza 
installata

Portata 
massima

Livello di 
pressione 

sonora
Peso circa According 

ErP

(giri/min) 230V 400V 690V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)
CMRS-350-2T-4 IE3 100 LA/2 2910 10,00 5,77 3,00 7750 77 81 2015
CMRS-350-4T-0.5 71 B/4 1380 1,84 1,06 0,37 3900 65 50 2015
CMRS-400-2T-5.5 IE3 112 M/2 2900 13,00 7,50 4,00 9700 79 101 2015
CMRS-400-2T-7.5 IE3 132 SA/2 2930 10,10 5,86 5,50 12100 82 130 2015
CMRS-400-4T-0.75 80 A/4 1420 2,28 1,31 0,55 5400 67 69 2015
CMRS-450-2T-10 IE3 132 SB/2 2935 13,90 8,06 7,50 13600 83 141 2015
CMRS-450-2T-15 IE3 160 MA/2 2945 20,00 11,60 11,00 17200 84 198 2015
CMRS-450-4T-1 IE3 80 B/4 1420 2,82 1,62 0,75 6850 69 79 2015
CMRS-450-4T-1.5 IE3 90 S/4 1455 4,07 2,34 1,10 7700 70 88 2015
CMRS-500-2T-20 IE3 160 MB/2 2945 27,70 16,10 15,00 19400 88 231 2015
CMRS-500-2T-25 IE3 160 L/2 2945 33,90 19,70 18,50 24300 89 250 2015
CMRS-500-4T-2 IE3 90 L/4 1440 5,41 3,11 1,50 9750 71 125 2015
CMRS-500-4T-3 IE3 100 LA/4 1435 7,93 4,56 2,20 10850 72 130 2015
CMRS-500-6T-0.75 80 B/6 910 2,59 1,49 0,55 6900 61 107 2015
CMRS-560-4T-4 IE3 100 LB/4 1440 10,70 6,15 3,00 13600 73 153 2015
CMRS-560-4T-5.5 IE3 112 M/4 1450 13,90 8,00 4,00 17300 73 162 2015
CMRS-560-6T-1 IE3 90 S/6 940 3,36 1,93 0,75 8650 62 132 2015
CMRS-560-6T-1.5 IE3 90 L/6 945 4,68 2,69 1,10 9650 65 141 2015
CMRS-630-4T-7.5 IE3 132 S/4 1465 10,30 5,97 5,50 19100 75 216 2015
CMRS-630-4T-10 IE3 132 MA/4 1465 13,90 8,06 7,50 24600 75 227 2015
CMRS-630-6T-2 IE3 100 LA/6 950 6,43 3,70 1,50 12200 66 171 2015
CMRS-630-6T-3 IE3 112 M/6 950 9,08 5,22 2,20 15350 68 181 2015
CMRS-710-4T-15 IE3 160 M/4 1470 20,90 12,10 11,00 27550 78 352 2015
CMRS-710-4T-20 IE3 160 L/4 1465 27,90 16,20 15,00 34900 78 377 2015
CMRS-710-6T-4 IE3 132 SA/6 970 12,00 6,91 3,00 17200 70 276 2015
CMRS-710-6T-5.5 IE3 132 MA/6 960 15,60 8,99 4,00 21700 71 285 2015
CMRS-800-4T-25 IE3 180 M/4 1470 35,10 20,30 18,50 38250 81 480 2015
CMRS-800-4T-30 IE3 180 L/4 1470 41,00 23,80 22,00 48250 83 503 2015
CMRS-800-6T-7.5 IE3 132 M/6 970 11,20 6,49 5,50 24400 74 359 2015
CMRS-800-6T-10 IE3 160 M/6 975 14,80 8,58 7,50 30900 74 412 2015
CMRS-900-4T-50 IE3 225 S/4 1480 66,80 38,70 37,00 54300 85 810 2015
CMRS-900-4T-60 IE3 225 L/4 1475 80,90 46,90 45,00 69550 85 849 2015
CMRS-900-6T-15 IE3 160 L/6 975 21,90 12,70 11,00 34650 76 521 2015
CMRS-900-6T-20 IE3 180 L/6 975 28,20 16,30 15,00 42600 76 583 2015
CMRS-1000-4T-75 IE3 250 M/4 1480 98,60 57,20 55,00 76650 87 1082 2015
CMRS-1000-4T-100 IE3 280 S/4 1485 134,00 77,70 75,00 96150 88 1319 2015
CMRS-1000-6T-25 IE3 200 LR/6 980 35,90 20,80 18,50 48750 77 783 2015
CMRS-1000-6T-30 IE3 200 L/6 980 42,40 24,60 22,00 61800 78 810 2015
CMRS-1120-6T-40 IE3 225 M/6 985 55,40 32,10 30,00 71500 80 1081 2015
CMRS-1120-6T-50 IE3 250 M/6 985 67,20 39,00 37,00 85950 80 1261 2015
CMRS-1250-6T-75 IE3 280 M/6 985 103,00 59,70 55,00 98300 83 1618 2015
CMRS-1250-6T-100 IE3 315 S/6 990 139,00 80,60 75,00 121200 84 1947 2015
CMRS-1400-6T-125 IE3 315 M/6 990 165,00 95,70 90,00 142150 87 2328 2015
CMRS-1400-6T-150 IE3 315 M/6 990 201,00 117,00 110,00 173400 88 2476 2015

Informazioni sulla direttiva 2009/125/CE scaricabili dal sito web di SODECA o da QuickFan Selector

Erp. (Energy Related Products)



78

INDUSTRIAL FANS · CATALOGO GENERALE

LAR
G

E SER
IES

2T=3000 giri/min 2T=3000 giri/min

4T=1500 giri/min 4T=1500 giri/min

4T=1500 giri/min 4T=1500 giri/min

Curve caratteristiche
Q= Portata in m³/h, m³/s e cfm Pe= Pressione statica in mmH₂O, Pa e inwg
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6T=1000 giri/min 6T=1000 giri/min

6T=1000 giri/min 6T=1000 giri/min

Drall-Regler Válvula lamas 
contrapuestas

Curve caratteristiche
Q= Portata in m³/h, m³/s e cfm Pe= Pressione statica in mmH₂O, Pa e inwg

Accessori

RPA B BD BIC ACE S REGINT C2V AETRM VSD3/A-RFT
VSD1/A-RFM
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*Le immagini hanno soltanto finalità illustrativa, il prodotto può 
variare in funzione della taglia, delle specifiche e della posizione.

Ventilatori azionati a trasmissione, dotati di motore elettrico, con gruppo di pulegge, 
cinghie e protezioni normalizzate secondo la norma ISO 13857
Progettati per aria pulita o leggermente polverosa

CMRS-X
MOTORE A TRASMISSIONE

Ventilatore:
• Rivestimento in lamiera di acciaio.
• Girante con pale rovesce in lamiera 

di acciaio di elevata robustezza, 
specificamente progettata per il trasporto 
di aria pulita o con contenuto ridotto di 
polveri.

• Motore montato su basamento generale.
• Ventilatore azionato a trasmissione.
• Provvisti di finestrella di ispezione, ad 

eccezione dei modelli 350, 400, 450, 500 
e 560.

• Con finestrella di ispezione e pulizia a 
partire dalla taglia 560.

• Le taglie superiori a 1600 vengono fornite 
con la cassa suddivisa in più parti per 
facilitare il trasporto.

• Cassa saldata in continuo a partire dalla 
taglia 800.

• Temperatura massima dell'aria da 
movimentare: -25 °C +120 °C.

Motore:
• Motori con rendimento IE3.
• Motori in classe F con cuscinetti a sfere e 

grado di protezione IP55.
• Trifase 230/400 V 50 Hz (fino a 4 kW) e 

400/690 V 50 Hz (potenze superiori a 4 kW).
• Temperatura di esercizio: -25 °C +50 °C.

Finitura:
• Anticorrosiva in resina di poliestere 

polimerizzata a 190 ºC, previo sgrassaggio 
con trattamento nanotecnologico senza 
fosfati.

Su richiesta:
• Avvolgimenti speciali per diversi livelli di 

tensione.
• Ventilatore predisposto per la 

movimentazione di aria fino a +300 °C.
• Ventilatore in acciaio inox.
• Certificazione ATEX Categoria 2.
• Accoppiamento elastico sistema 8.

SISTEMA 

1
SISTEMA 

9
SISTEMA 

12
Forme costruttive motore a trasmissione

Azionamento a trasmissione, come nel SISTEMA 1, 
con il motore e il ventilatore montati sul basamento 
comune. Posizioni del motore "W" o "Z" e in casi 
eccezionali "X" o "Y".

Azionamento a trasmissione, come nel SISTEMA 1, con 
il motore montato sul fianco della sedia in posizione 
"W" o "Z".

Azionamento a trasmissione, girante montata sull'asse 
di supporto. Supporto montato sulla sedia.

Orientamenti

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315 LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315
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Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti

CMRS-X 250

Curve caratteristiche

Classe 1 Classe 2

≤ 100ºC 5000 6300

100 ... 200ºC 4500 5600

200 ... 300ºC 4000 5000
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CMRS-X 280

Curve caratteristiche

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti

Classe 1 Classe 2

≤ 100ºC 4000 5000

100...200ºC 3550 4500

200...300ºC 3150 4000
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CMRS-X 310

Curve caratteristiche

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti

Classe 1 Classe 2 Classe 3

≤ 100ºC 3150 4000 5000

100...200ºC 2800 3550 4500

200...300ºC 2500 3150 4000
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CMRS-X 350

Curve caratteristiche

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti

Classe 1 Classe 2 Classe 3

≤ 100ºC 2800 3550 4500

100...200ºC 2500 3150 4000

200...300ºC 2240 2800 3550
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CMRS-X 400

Curve caratteristiche

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti

Classe 1 Classe 2 Classe 3

≤ 100ºC 2500 3150 4000

100...200ºC 2240 2800 3550

200...300ºC 2000 2500 3150
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CMRS-X 450

Curve caratteristiche

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti

Classe 1 Classe 2 Classe 3

≤ 100ºC 2240 2800 3550

100...200ºC 2000 2500 3150

200...300ºC 1800 2250 2800
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CMRS-X 500

Curve caratteristiche

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti

Classe 1 Classe 2 Classe 3

≤ 100ºC 2000 2500 3150

100...200ºC 1800 2240 2800

200...300ºC 1600 2000 2500
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CMRS-X 560

Curve caratteristiche

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti

Classe 1 Classe 2 Classe 3

≤ 100ºC 1800 2240 2800

100...200ºC 1600 2000 2500

200...300ºC 1400 1800 2240
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CMRS-X 630

Curve caratteristiche

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti

Classe 1 Classe 2 Classe 3

≤ 100ºC 1600 2000 2500

100...200ºC 1400 1800 2240

200...300ºC 1250 1600 2000
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CMRS-X 710

Curve caratteristiche

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti

Classe 1 Classe 2 Classe 3

≤ 100ºC 1400 1800 2240

100...200ºC 1250 1600 2000

200...300ºC 1120 1400 1800
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CMRS-X 800

Curve caratteristiche

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti

Classe 1 Classe 2 Classe 3

≤ 100ºC 1250 1600 2000

100...200ºC 1120 1400 1800

200...300ºC 1000 1250 1600
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CMRS-X 900

Curve caratteristiche

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti

Classe 1 Classe 2 Classe 3

≤ 100ºC 1120 1400 1800

100...200ºC 1000 1250 1600

200...300ºC 900 1120 1400
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CMRS-X 1000

Curve caratteristiche

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti

Classe 1 Classe 2 Classe 3

≤ 100ºC 1000 1250 1600

100...200ºC 900 1120 1400

200...300ºC 800 1000 1250
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CMRS-X 1120

Curve caratteristiche

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti

Classe 1 Classe 2 Classe 3

≤ 100ºC 900 1120 1400

100...200ºC 800 1000 1250

200...300ºC 710 900 1120
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CMRS-X 1250

Curve caratteristiche

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti

Classe 1 Classe 2 Classe 3

≤ 100ºC 800 1000 1250

100...200ºC 710 900 1120

200...300ºC 630 800 1000
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CMRS-X 1400

Curve caratteristiche

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti

Classe 1 Classe 2 Classe 3

≤ 100ºC 710 900 1120

100...200ºC 630 800 1000

200...300ºC 560 710 900
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CMRS-X 1600

Curve caratteristiche

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti

Classe 1 Classe 2 Classe 3

≤ 100ºC 630 800 1000

100...200ºC 560 710 900

200...300ºC 500 630 800
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CMRS-X 1800

Curve caratteristiche

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti

Classe 1 Classe 2 Classe 3

≤ 100ºC 560 710 900

100...200ºC 500 630 800

200...300ºC 450 560 710
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CMRS-X 2000

Curve caratteristiche

Classe 1 Classe 2 Classe 3

≤ 100ºC 500 630 800

100...200ºC 450 560 710

200...300ºC 400 500 630

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti
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Frame A B C C1 C2 ØD1 Ød1 Ød1 Ød2 N E H H1 L M R ØO1 P p X x1 Y
CMRS-350-2T-4 100 LA/2 592 743 594 464 130 360 434 405 12 8X45º 255 450 215 361 295 23 12 324 289 596 249 156
CMRS-350-4T-0.5 71 B/4 592 743 491 361 130 360 434 405 12 8X45º 255 450 215 361 220 14 10 225 203 521 156 183
CMRS-400-2T-5.5 112 M/2 666 824 641 495 146 405 491 448 12 8X45º 285 500 242 404 310 23 12 324 289 643 264 172
CMRS-400-2T-7.5 132 SA/2 666 824 670 524 146 405 491 448 12 8X45º 285 500 243 404 360 23 12 372 337 693 314 172
CMRS-400-4T-0.75 80 A/4 666 824 540 394 146 405 491 448 12 8X45º 285 500 243 404 225 14 10 225 203 558 166 194
CMRS-450-2T-10 132 SB/2 751 920 744 581 163 455 524 497 12 12X30º 320 560 273 453 360 23 12 372 337 728 314 190
CMRS-450-2T-15 160 MA/2 751 920 812 649 163 455 524 497 12 12X30º 320 560 273 453 470 28 14 440 395 838 414 195
CMRS-450-4T-1 80 B/4 751 920 575 412 163 455 524 497 12 12X30º 320 560 273 453 225 14 10 225 203 593 166 212
CMRS-450-4T-1.5 90 S/4 751 920 600 437 163 455 524 497 12 12X30º 320 560 273 453 260 17 10 260 234 628 183 227
CMRS-500-2T-20 160 MB/2 842 1024 853 670 183 505 580 551 12 12X30º 360 600 301 507 465 28 14 440 395 872 414 210
CMRS-500-2T-25 160 L/2 842 1024 952 769 183 505 580 551 12 12X30º 360 600 301 507 465 28 14 440 395 872 414 210
CMRS-500-4T-2 90 L/4 842 1024 639 456 183 505 580 551 12 12X30º 360 600 301 507 260 17 10 260 234 667 183 247
CMRS-500-4T-3 100 LA/4 842 1024 668 485 183 505 580 551 12 12X30º 360 600 301 507 295 23 12 324 289 702 249 210
CMRS-500-6T-0.75 80 B/6 842 1024 614 431 183 505 580 551 12 12X30º 360 600 301 507 225 14 10 225 203 632 166 232

CMRS 350...500
Dimensioni in mm

BOCCHETTA DI MANDATA T J J1 J2 S s s1 s2 W ØZ
CMRS-350-2T-4 336 441 77 405 260 125 87 300 365 12
CMRS-350-4T-0.5 336 441 77 405 260 125 87 300 365 12
CMRS-400-2T-5.5 368 484 36 448 292 125 41 332 408 12
CMRS-400-2T-7.5 368 484 36 448 292 125 41 332 408 12
CMRS-400-4T-0.75 368 484 36 448 292 125 41 332 408 12
CMRS-450-2T-10 402 533 61 497 326 125 58 366 457 12
CMRS-450-2T-15 402 533 61 497 326 125 58 366 457 12
CMRS-450-4T-1 402 533 61 497 326 125 58 366 457 12
CMRS-450-4T-1.5 402 533 61 497 326 125 58 366 457 12
CMRS-500-2T-20 441 587 88 551 365 125 77 405 511 12
CMRS-500-2T-25 441 587 88 551 365 125 77 405 511 12
CMRS-500-4T-2 441 587 88 551 365 125 77 405 511 12
CMRS-500-4T-3 441 587 88 551 365 125 77 405 511 12
CMRS-500-6T-0.75 441 587 88 551 365 125 77 405 511 12

SISTEMA 

4
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Frame A B C C1 C2 ØD1 Ød Ød1 Ød2 N E H H1 L F M R ØO1 P p V v X x x1 Y
CMRS-560-4T-4 100 LB/4 938 1139 711 507 204 565 658 629 12 12X30º 400 670 331 569 412 295 23 12 324 289 720 632 762 464 249 231
CMRS-560-4T-5.5 112 M/4 938 1139 758 554 204 565 658 629 12 12X30º 400 670 331 569 412 310 23 12 324 289 720 632 777 464 264 231
CMRS-560-6T-1 90 S/6 938 1139 682 478 204 565 658 629 12 12X30º 400 670 331 569 412 260 17 10 260 234 720 632 727 501 183 268
CMRS-560-6T-1.5 90 L/6 938 1139 682 478 204 565 658 629 12 12X30º 400 670 331 569 412 260 17 10 260 234 720 632 727 501 183 268
CMRS-630-4T-7.5 132 S/4 1053 1279 877 648 229 635 738 698 12 12X30º 450 750 375 644 462 360 23 12 372 337 780 702 877 514 314 256
CMRS-630-4T-10 132 MA/4 1053 1279 941 712 229 635 738 698 12 12X30º 450 750 375 644 462 360 23 12 372 337 780 702 877 514 314 256
CMRS-630-6T-2 100 LA/6 1053 1279 761 532 229 635 738 698 12 12X30º 450 750 375 644 462 295 23 12 324 289 780 702 805 514 249 256
CMRS-630-6T-3 112 M/6 1053 1279 808 579 229 635 738 698 12 12X30º 450 750 375 644 462 310 23 12 324 289 780 702 827 514 264 256
CMRS-710-4T-15 160 M/4 1178 1436 996 738 258 715 825 775 14 16x22º30' 500 850 431 715 513 478 39 19 836 734 887 772 1059 617 372 323
CMRS-710-4T-20 160 L/4 1178 1436 1094 836 258 715 825 775 14 16x22º30' 500 850 431 715 513 478 39 19 836 734 887 772 1059 617 372 323
CMRS-710-6T-4 132 SA/6 1178 1436 931 673 258 715 825 775 14 16x22º30' 500 850 431 715 513 369 39 19 836 734 887 772 950 617 263 323
CMRS-710-6T-5.5 132 MA/6 1178 1436 996 738 258 715 825 775 14 16x22º30' 500 850 431 715 513 369 39 19 836 734 887 772 950 617 263 323
CMRS-800-4T-25 180 M/4 1313 1593 1140 851 289 805 920 861 14 16x22º30' 560 950 482 801 577 547 39 19 926 862 968 867 1192 681 441 356
CMRS-800-4T-30 180 L/4 1313 1593 1178 889 289 805 920 861 14 16x22º30' 560 950 482 801 577 547 39 19 926 862 968 867 1192 681 441 356
CMRS-800-6T-7.5 132 M/6 1313 1593 1059 770 289 805 920 861 14 16x22º30' 560 950 482 801 577 369 39 19 926 862 968 867 1014 681 263 356
CMRS-800-6T-10 160 M/6 1313 1593 1059 770 289 805 920 861 14 16x22º30' 560 950 482 801 577 478 39 19 926 862 968 867 1123 681 372 356

CMRS 560...800
Dimensioni in mm

BOCCHETTA DI MANDATA T J J1 J2 S s s1 s2 W ØZ
CMRS-560-4T-4 504 669 74 629 412 160 72 464 573 14
CMRS-560-4T-5.5 504 669 74 629 412 160 72 464 573 14
CMRS-560-6T-1 504 669 74 629 412 160 72 464 573 14
CMRS-560-6T-1.5 504 669 74 629 412 160 72 464 573 14
CMRS-630-4T-7.5 553 738 109 698 462 160 96 513 644 14
CMRS-630-4T-10 553 738 109 698 462 160 96 513 644 14
CMRS-630-6T-2 553 738 109 698 462 160 96 513 644 14
CMRS-630-6T-3 553 738 109 698 462 160 96 513 644 14
CMRS-710-4T-15 607 815 67 775 511 160 123 567 719 14
CMRS-710-4T-20 607 815 67 775 511 160 123 567 719 14
CMRS-710-6T-4 607 815 67 775 511 160 123 567 719 14
CMRS-710-6T-5.5 607 815 67 775 511 160 123 567 719 14
CMRS-800-4T-25 689 921 135 871 574 200 119 639 808 14
CMRS-800-4T-30 689 921 135 871 574 200 119 639 808 14
CMRS-800-6T-7.5 689 921 135 871 574 200 119 639 808 14
CMRS-800-6T-10 689 921 135 871 574 200 119 639 808 14

SISTEMA 

4
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nºv - Øv viti

nº - Ø forinº - Ø1 fori

*Per strutture per "ALTA TEMP." quote "A-M-R" + 50 mm.
kg = peso ventilatore con motore.
GD² = momento di inerzia della girante, espresso in kgf x m²

Frame A* B C E F G HO-1-2-3 H4-5 H6-7 L K M* N P R* S T U

CMRS-900 225 S/4 1425 835 710 543 630 322 850 630 1060 368 363 1257 1021 480 460 40 1100 480
CMRS-900 225 M/4 1425 835 710 543 630 322 850 630 1060 368 363 1257 1021 480 460 40 1100 480
CMRS-900 160 L/6 1275 835 710 543 630 322 850 630 1060 368 363 1132 1021 480 335 40 1100 480
CMRS-900 180 L/6 1315 835 710 543 630 322 850 630 1060 368 363 1177 1021 480 380 40 1100 480
CMRS-1000 250 M/4 1585 930 795 610 710 360 950 710 1180 407 396 1414 1120 530 520 50 1230 530
CMRS-1000 280 S/4 1710 930 795 610 710 360 950 710 1180 407 396 1534 1120 530 640 50 1230 530
CMRS-1000 200 LR/6 1460 930 795 610 710 360 950 710 1180 407 396 1334 1120 530 440 50 1230 530
CMRS-1000  200 L/6 1460 930 795 610 710 360 950 710 1180 407 396 1334 1120 530 440 50 1230 530
CMRS-1120 225 M/6 1615 1045 895 683 800 403 1060 800 1320 480 446 1450 1260 590 420 50 1370 590
CMRS-1120 250 M/6 1690 1045 895 683 800 403 1060 800 1320 480 446 1520 1260 590 490 50 1370 590
CMRS-1250 280 M/6 1912 1175 1005 770 900 452 1180 900 1500 528 495 1707 1390 655 610 50 1540 655
CMRS-1250 315 S/6 1935 1175 1005 770 900 452 1180 900 1500 528 495 1797 1390 655 670 50 1540 655
CMRS-1400 315 M/6 2145 1305 1115 854 1000 506 1320 1000 1700 603 549 1906 1530 725 640 60 1690 725
CMRS-1400 315 M/6 2145 1305 1115 854 1000 506 1320 1000 1700 603 549 1906 1530 725 640 60 1690 725

BOCCHETTA DI MANDATA

V nº Φ Φ1 d1 nºv Φv a b a1 b1 a2 b2 n1p n2p nºf Φf Kg GD2

CMRS-900 26 5+3 19 19 958 16 M10 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 630 47
CMRS-900 26 5+3 19 19 958 16 M10 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 650 47
CMRS-900 26 5+3 19 19 958 16 M10 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 460 47
CMRS-900 26 5+3 19 19 958 16 M10 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 500 47
CMRS-1000 41 5+3 19 19 1067 24 M10 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 830 77,8
CMRS-1000 41 5+3 19 19 1067 24 M10 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 940 77,8
CMRS-1000 41 5+3 19 19 1067 24 M10 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 700 77,8
CMRS-1000 41 5+3 19 19 1067 24 M10 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 720 77,8
CMRS-1120 54 5+3 24 24 1200 24 M10 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18 1080 135
CMRS-1120 54 5+3 24 24 1200 24 M10 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18 1200 135
CMRS-1250 54 5+3 24 24 1337 24 M10 1267 898 1347 978 1407 1038 4-200 6-200 24 18 1460 240
CMRS-1250 54 5+3 24 24 1337 24 M10 1267 898 1347 978 1407 1038 4-200 6-200 24 18 1600 240
CMRS-1400 54 5+3 24 24 1491 32 M10 1421 1007 1501 1087 1561 1147 4-200 6-200 24 18 2050 415
CMRS-1400 54 5+3 24 24 1491 32 M10 1421 1007 1501 1087 1561 1147 4-200 6-200 24 18 2110 415

CMRS 900...1400

BOCCHETTA DI MANDATA

nºf Øf
H

Dimensioni in mm SISTEMA 

4

ORIENTAMENTI

H *La misura della quota H (distanza tra il pavimento e l'asse) 
varia a seconda degli orientamenti

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315



103

LA
R

G
E 

SE
R

IE
S

A* B C E F G H0 H1 H2 H3

CMRS-250 500 240 210 150 195 93 315 315 315 315
CMRS-280 605 265 225 171 200 104 375 375 375 375
CMRS-310 630 300 225 196 225 116 400 400 400 400
CMRS-350 860 335 285 215 255 130 450 450 450 450
CMRS-400 1000 380 320 243 285 146 500 500 500 500
CMRS-450 1025 425 360 273 320 163 560 560 560 560
CMRS-500 1075 470 405 301 360 182 600 600 600 600

(*) Per strutture per "ALTA TEMP." su mod. da 250 a 500, quote "A-M-R" + 50 mm.
kg = peso ventilatore senza motore.
GD² = momento di inerzia della girante, espresso in kgf x m²

nº Φ k l t u d1 nºv Φv Kg GD2

CMRS-250 4 10 19 k6 40 21,5 6 292 8 M8 30 0,15
CMRS-280 4 12 24 k6 50 27 8 332 8 M8 40 0,2
CMRS-310 4 12 24 k6 50 27 8 366 8 M8 45 0,35
CMRS-350 4 14 28 k6 60 31 8 405 8 M8 75 0,6
CMRS-400 4 14 38 k6 80 41 10 448 8 M8 85 1,1
CMRS-450 4 14 38 k6 80 41 10 497 8 M8 100 2
CMRS-500 4 17 42 k6 110 45 12 551 12 M8 140 3,3

CMRS-X 250...500
Dimensioni in mm

A B* H F G L M N

CMRS-250 700 185 80 15 480 190 15 20
CMRS-280 895 265 100 20 630 230 15 25
CMRS-310 895 265 100 20 630 230 15 25
CMRS-350 980 450 120 20 630 310 20 25
CMRS-400 1020 530 120 20 650 330 20 25
CMRS-450 1175 530 120 25 800 330 20 25
CMRS-500 1265 495 160 25 830 385 25 30

nº - Ø fori

H4 H5 H6 H7 L M* N P R* S

CMRS-250 195 195 315 315 144 220 214 190 145 25
CMRS-280 200 200 375 375 155 290 254 230 215 25
CMRS-310 225 225 400 400 167 290 254 230 215 25
CMRS-350 255 255 450 450 181 480 350 310 400 30
CMRS-400 285 285 500 500 198 560 370 330 480 30
CMRS-450 320 320 560 560 215 560 370 330 480 30
CMRS-500 360 360 600 600 234 520 438 385 430 80

P* R nº Φ Kg

CMRS-250 145 20 6 10 19
CMRS-280 215 25 6 12 30
CMRS-310 215 25 6 12 30
CMRS-350 400 25 6 14 45
CMRS-400 480 25 6 14 50
CMRS-450 480 25 6 14 55
CMRS-500 430 35 6 17 78

BOCCHETTA DI MANDATA

nºf Øf

nºv - Øv viti

nº - Ø fori

H

BOCCHETTA DI MANDATA

a b a1 b1 a2 b2 n1p n2p nºf Φf

CMRS-250 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12
CMRS-280 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12
CMRS-310 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12
CMRS-350 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12
CMRS-400 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12
CMRS-450 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12
CMRS-500 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12

(*) Per strutture per "ALTA TEMP." su mod. da 250 a 500, quote "B-P" + 50 mm.
Kg = peso della base di supporto.

SISTEMA 

1
SISTEMA 

12

ORIENTAMENTI

H *La misura della quota H (distanza tra il pavimento e l'asse) 
varia a seconda degli orientamenti

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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nº - Ø fori nº - Ø fori

nºv - Øv viti

A* B C E F G H0 H1 H2 H3 H4 H5

CMRS-560 1135 525 445 331 400 204 670 670 670 670 400 400
CMRS-630 1185 590 505 375 450 228 750 750 750 750 450 450
CMRS-710 1340 670 570 431 500 255 670 670 670 670 500 500
CMRS-800 1450 745 635 482 560 286 750 750 750 750 560 560

BOCCHETTA DI MANDATA

a b a1 b1 a2 b2 n1p n2p nºf Φf
CMRS-560 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14
CMRS-630 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14
CMRS-710 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14
CMRS-800 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14

CMRS-X 560...800 
Dimensioni in mm

nº - Ø fori

H6 H7 L K M* N P R* S T U V

CMRS-560 670 670 255 237 985 683 630 430 40 690 630 23
CMRS-630 750 750 279 263 1035 753 700 430 40 760 700 23
CMRS-710 850 850 306 294 1184 831 770 515 40 845 770 29
CMRS-800 950 950 337 325 1296 921 860 565 40 935 860 29

nº Φ k l t u d1 nºv Φv Kg GD2

CMRS-560 4+2 17 48 k6 110 51,5 14 629 12 M8 180 5,2
CMRS-630 4+2 17 48 k6 110 51,5 14 698 12 M8 220 8,5
CMRS-710 5+3 19 48 k6 110 51,5 14 775 16 M10 280 15,5
CMRS-800 5+3 19 55 m6 110 59 16 861 16 M10 350 28,5

BOCCHETTA DI MANDATA

nºf Øf

(*) Per strutture per "ALTA TEMP." su mod. da 560 a 630, quote "A-M-R" + 50 mm.
kg = peso ventilatore senza motore.
GD² = momento di inerzia della girante, espresso in kgf x m²

A B* C E H F G L M N

CMRS-560 1415 975 690 510 160 25 735 630 25 30
CMRS-630 1610 1025 760 530 160 25 860 700 25 30
CMRS-710 1980 1175 920 690 180 30 1150 770 30 30
CMRS-800 2070 1285 1000 690 180 30 1150 860 30 30

P* Q R S T U V nº Φ Kg

CMRS-560 430 492 23 30 630 25 455 8 17 110
CMRS-630 430 542 23 30 700 25 475 8 17 120
CMRS-710 515 600 30 75 770 30 630 10 19 172
CMRS-800 565 662 28 70 860 30 630 10 19 180

H

(*) Per strutture per "ALTA TEMP." su mod. da 560 a 630, quote "B-P" + 50 mm.
Kg = peso della base di supporto.

SISTEMA 

1
SISTEMA 

12

ORIENTAMENTI

H *La misura della quota H (distanza tra il pavimento e l'asse) 
varia a seconda degli orientamenti

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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nºv - Øv viti

nº - Ø forinº - Ø fori

(*) Per strutture per "ALTA TEMP." su mod. da 710 a 900, quote "A-M-R" + 50 mm.
kg = peso ventilatore senza motore.
GD² = momento di inerzia della girante, espresso in kgf x m²

A* B C E F G H0 H1 H2 H3 H4 H5

CMRS-900 1515 835 710 543 630 322 850 850 850 850 630 630
CMRS-1000 1690 930 795 610 710 360 950 950 950 950 710 710
CMRS-1120 1980 1045 895 683 800 403 1060 1060 1060 1060 800 800
CMRS-1250 2080 1175 1005 770 900 452 1180 1180 1180 1180 900 900
CMRS-1400 2270 1305 1115 854 1000 506 1320 1320 1120 1120 1000 1000
CMRS-1600 2580 1535 1245 956 1120 568 1500 1500 1250 1250 1120 1120
CMRS-1800 2790 1705 1390 1066 1250 636 1650 1550 1400 1320 1250 1250
CMRS-2000 2940 1920 1555 1195 1400 713 1850 1700 1600 1450 1400 1400

nº Φ k l t u d1 nºv Φv Kg GD2

CMRS-900 5+3 19 55 m6 110 59 16 958 16 M10 430 47
CMRS-1000 5+3 19 65 m6 140 69 18 1067 24 M10 550 77,8
CMRS-1120 5+3 24 75 m6 140 79,5 20 1200 24 M10 870 135
CMRS-1250 5+3 24 75 m6 140 79,5 20 1337 24 M10 1100 240
CMRS-1400 5+3 24 80 m6 170 85 22 1491 32 M10 1580 415
CMRS-1600 5+3 28 90 m6 170 95 25 1663 32 M12 2000 700
CMRS-1800 5+3 28 100 j6 210 106 28 1856 32 M12 2780 1310
CMRS-2000 5+3 28 100 j6 210 106 28 2073 32 M12 3400 2050

nº - Ø fori

A B* C E H F G L M N

CMRS-900 2200 1355 1100 750 180 30 1180 480 30 30
CMRS-1000 2300 1475 1230 755 180 30 1180 530 30 35
CMRS-1120 2470 1755 1370 830 180 35 1220 590 35 35
CMRS-1250 2600 1850 1540 830 180 35 1220 655 35 35
CMRS-1400 3150 2000 1690 990 180 35 1630 725 35 35
CMRS-1600 3340 2295 1950 990 180 35 1630 820 35 35
CMRS-1800 3590 2435 2150 1090 180 30 1700 915 30 30
CMRS-2000 3800 2600 2390 1100 180 35 1700 1015 35 35

(*) Per strutture per "ALTA TEMP." su mod. da 710 a 900, quote "B-P" + 50 mm.
Kg = peso della base di supporto.

CMRS-X 900...2000
Dimensioni in mm

BOCCHETTA DI MANDATA

nºf Øf

H

H6 H7 L K M* N P R* S T U V

CMRS-900 1060 1060 368 363 1362 1021 480 565 40 1100 480 26
CMRS-1000 1180 1180 407 396 1499 1120 530 605 50 1230 530 41
CMRS-1120 1320 1320 480 446 1790 1260 590 760 50 1370 590 54
CMRS-1250 1500 1500 528 495 1887 1390 655 760 50 1540 655 54
CMRS-1400 1700 1500 603 549 2046 1530 725 780 60 1690 725 54
CMRS-1600 1900 1600 684 621 2349 1720 820 920 60 1950 820 64
CMRS-1800 2120 1800 753 699 2486 1910 915 920 60 2150 915 54
CMRS-2000 2360 2000 830 776 2670 2110 1015 920 60 2390 1015 84

BOCCHETTA DI MANDATA

a b a1 b1 a2 b2 n1p n2p nºf Φf
CMRS-900 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14
CMRS-1000 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14
CMRS-1120 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18
CMRS-1250 1267 898 1347 978 1407 1038 4-200 6-200 24 18
CMRS-1400 1421 1007 1501 1087 1561 1147 4-200 6-200 24 18
CMRS-1600 1593 1130 1683 1220 1753 1290 5-200 7-200 28 22
CMRS-1800 1786 1267 1876 1357 1946 1427 6-200 8-200 32 22
CMRS-2000 2003 1421 2093 1511 2163 1581 6-200 9-200 34 22

P* Q R S T U V nº Φ Kg

CMRS-900 565 731 29 70 480 30 690 10 19 195
CMRS-1000 605 803 32 85 530 30 690 10 19 270
CMRS-1120 760 926 34 95 590 35 760 10 24 305
CMRS-1250 760 1023 32 115 655 35 760 10 24 320
CMRS-1400 780 1152 33 120 725 35 920 10 24 375
CMRS-1600 920 1305 35 155 820 35 920 10 28 405
CMRS-1800 920 1452 33 160 915 30 1030 10 28 495
CMRS-2000 920 1606 39 180 1015 35 1030 10 28 520

SISTEMA 

1
SISTEMA 

12

ORIENTAMENTI

H *La misura della quota H (distanza tra il pavimento e l'asse) 
varia a seconda degli orientamenti

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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d d1 d2 nº Φ S Kg

CMRS-250 255 292 325 8 11 4 1
CMRS-280 286 332 366 8 11 5 1,6
CMRS-310 321 366 401 8 11 5 1,8
CMRS-350 361 405 441 8 11 5 2
CMRS-400 406 448 486 12 11 5 2,2
CMRS-450 456 497 536 12 11 5 2,5
CMRS-500 506 551 586 12 11 5 2,7
CMRS-560 568 629 668 12 11 6 4,6
CMRS-630 638 698 738 12 11 6 5
CMRS-710 718 775 818 16 13 6 5,5
CMRS-800 808 861 908 16 13 6 7
CMRS-900 908 958 1008 16 13 6 7
CMRS-1000 1008 1067 1108 24 13 6 7,8
CMRS-1120 1130 1200 1250 24 13 8 13,8
CMRS-1250 1260 1337 1380 24 13 8 15,5
CMRS-1400 1410 1491 1530 32 13 8 17
CMRS-1600 1610 1663 1730 32 15 8 19,5
CMRS-1800 1810 1856 1930 32 15 8 21,7
CMRS-2000 2010 2073 2130 32 15 8 24

a b a1 b1 a2 b2 n1p n2p nº Φ s Kg

CMRS-250 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12 4 1,1
CMRS-280 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 5 1,8
CMRS-310 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 5 2
CMRS-350 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 5 2,2
CMRS-400 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 5 2,4
CMRS-450 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 5 2,7
CMRS-500 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 5 3
CMRS-560 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 6 5
CMRS-630 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 6 5,6
CMRS-710 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 6 6,2
CMRS-800 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14 8 11,2
CMRS-900 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 8 12,5
CMRS-1000 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 8 14
CMRS-1120 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18 8 18
CMRS-1250 1267 898 1347 978 1407 1038 4-200 6-200 24 18 8 20
CMRS-1400 1421 1007 1501 1087 1561 1147 4-200 6-200 24 18 8 22
CMRS-1600 1593 1130 1683 1220 1753 1290 5-200 7-200 28 22 8 28,5
CMRS-1800 1786 1267 1876 1357 1946 1427 6-200 8-200 32 22 8 31,5
CMRS-2000 2003 1421 2093 1511 2163 1581 6-200 9-200 34 22 8 35

Braccio

d d1 A nº Kg

CMRS-250 255 292 11 4 0,3
CMRS-280 286 332 11 4 0,35
CMRS-310 321 366 11 4 0,4
CMRS-350 361 405 11 8 0,7
CMRS-400 406 448 11 8 0,8
CMRS-450 456 497 11 8 0,9
CMRS-500 506 551 11 8 0,9
CMRS-560 568 629 11 8 1,2
CMRS-630 638 698 11 8 1,5
CMRS-710 718 775 13 8 2
CMRS-800 808 861 13 8 2,5
CMRS-900 908 958 13 8 3
CMRS-1000 1008 1067 13 8 3,5
CMRS-1120 1130 1200 13 8 8,5
CMRS-1250 1260 1337 13 8 10
CMRS-1400 1410 1491 13 8 13
CMRS-1600 1610 1663 15 8 16
CMRS-1800 1810 1856 15 8 25
CMRS-2000 2010 2073 15 8 35

Controflangia di aspirazione

Controflangia di mandata

Rete di protezione in aspirazione

Accessori

nº - Ø fori

nº - Ø fori
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d d1 d2 nº Φ H Kg

CMRS-250 255 292 325 8 11 200 2,2
CMRS-280 286 332 366 8 11 200 3,4
CMRS-310 321 366 401 8 11 200 3,8
CMRS-350 361 405 441 8 11 200 4,2
CMRS-400 406 448 486 12 11 200 4,6
CMRS-450 456 497 536 12 11 200 5,1
CMRS-500 506 551 586 12 11 200 5,6
CMRS-560 568 629 668 12 11 200 9,4
CMRS-630 638 698 738 12 11 200 10,4
CMRS-710 718 775 818 16 13 200 11,6
CMRS-800 808 861 908 16 13 200 13
CMRS-900 908 958 1008 16 13 200 14,4
CMRS-1000 1008 1067 1108 24 13 200 16
CMRS-1120 1130 1200 1250 24 13 200 29
CMRS-1250 1260 1337 1380 24 13 200 33
CMRS-1400 1410 1491 1530 32 13 200 36
CMRS-1600 1610 1663 1730 32 15 200 43
CMRS-1800 1810 1856 1930 32 15 200 47
CMRS-2000 2010 2073 2130 32 15 200 52

Giunto antivibrante di aspirazione

a b a1 b1 a2 b2 n1p n2p nº Φ H Kg

CMRS-250 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12 200 2,4
CMRS-280 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 200 3,8
CMRS-310 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 200 4,2
CMRS-350 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 200 4,6
CMRS-400 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 200 5
CMRS-450 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 200 5,6
CMRS-500 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 200 6,2
CMRS-560 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 200 10,2
CMRS-630 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 200 11,4
CMRS-710 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 200 12,6
CMRS-800 801 569 871 639 921 689 2-160 4-160 16 14 200 23
CMRS-900 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 200 25,5
CMRS-1000 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 200 28,5
CMRS-1120 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18 200 37
CMRS-1250 1267 898 1347 978 1407 1038 4-200 6-200 24 18 200 41
CMRS-1400 1421 1007 1501 1087 1561 1147 4-200 6-200 24 18 200 46
CMRS-1600 1593 1130 1683 1220 1753 1290 5-200 7-200 28 22 200 60
CMRS-1800 1786 1267 1876 1357 1946 1427 6-200 8-200 32 22 200 66
CMRS-2000 2003 1421 2093 1511 2163 1581 6-200 9-200 34 22 200 73

Giunto antivibrante di mandata

d d1 d2 nº Φ H Kg

CMRS-310 321 366 401 8 11 200 24
CMRS-350 361 405 441 8 11 250 26
CMRS-400 406 448 486 12 11 250 30
CMRS-450 456 497 536 12 11 250 32
CMRS-500 506 551 586 12 11 250 45
CMRS-560 568 629 668 12 11 250 50
CMRS-630 638 698 738 12 11 300 58
CMRS-710 718 775 818 16 13 300 68
CMRS-800 808 861 908 16 13 350 87
CMRS-900 908 958 1008 16 13 350 102
CMRS-1000 1008 1067 1108 24 13 350 120
CMRS-1120 1130 1200 1250 24 13 400 150
CMRS-1250 1260 1337 1380 24 13 400 170
CMRS-1400 1410 1491 1530 32 13 400 190
CMRS-1600 1610 1663 1730 32 15 460 210
CMRS-1800 1810 1856 1930 32 15 500 250
CMRS-2000 2010 2073 2130 32 15 500 320

Regolatore di portata in aspirazione

Accessori

nº - Ø fori

nº - Ø fori

nº - Ø fori
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a b a1 b1 a2 b2 n1p n2p nº Φ H (1) H (2) Kg (1) Kg (2)

CMRS-310 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 220 250 11 12
CMRS-350 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 220 250 14 15
CMRS-400 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 220 250 18 19
CMRS-450 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 220 250 21 22
CMRS-500 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 220 250 24 25
CMRS-560 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 220 250 28 29
CMRS-630 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 220 250 32 33
CMRS-710 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 220 250 36 38
CMRS-800 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14 220 250 44 46
CMRS-900 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 220 250 50 52
CMRS-1000 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 220 250 55 58
CMRS-1120 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18 220 250 81 84
CMRS-1250 1267 898 1347 978 1407 1038 4-200 6-200 24 18 220 250 92 96
CMRS-1400 1421 1007 1501 1087 1561 1147 4-200 6-200 24 18 220 250 105 110
CMRS-1600 1593 1130 1683 1220 1753 1290 5-200 7-200 28 22 220 250 140 145
CMRS-1800 1786 1267 1876 1357 1946 1427 6-200 8-200 32 22 220 250 175 180
CMRS-2000 2003 1421 2093 1511 2163 1581 6-200 9-200 34 22 220 250 235 240

(1) Fino a 300 mm H₂O.
(2) A partire da 300 mm H₂O.

Accessori

Damper ad alette contrapposte

nº - Ø fori

Ammortizzatori MODELLO 
AMMORTIZZATORI TIPO øA B D CF CF1 CF2 F øF1 L M S

CMRS-250 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CMRS-280 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CMRS-310 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CMRS-350 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CMRS-400 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CMRS-450 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CMRS-500 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CMRS-560 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CMRS-630 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CMRS-710 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CMRS-800 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CMRS-900 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CMRS-1000 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CMRS-1120 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CMRS-1250 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CMRS-1400 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CMRS-1600 CF 1204516 3 92 45 26,5 149,5 14 190 16 3,5
CMRS-1800 CF 1204516 3 92 45 26,5 149,5 14 190 16 3,5
CMRS-2000 CF 1204516 3 92 45 26,5 149,5 14 190 16 3,5

TIPO 1

TIPO 2 TIPO 3
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Silenziatori circolari

øD øE L øI F øM

315 515 ØD,1.5ØD, 2ØD 355 8 M8
355 555 ØD,1.5ØD, 2ØD 395 8 M8
400 600 ØD,1.5ØD, 2ØD 450 8 M8
450 650 ØD,1.5ØD, 2ØD 500 8 M8
500 700 ØD,1.5ØD, 2ØD 560 12 M8
560 760 ØD,1.5ØD, 2ØD 620 12 M8
630 830 ØD,1.5ØD, 2ØD 690 12 M8
710 910 ØD,1.5ØD, 2ØD 770 16 M8
800 1000 ØD,1.5ØD, 2ØD 860 16 M8

I silenziatori vengono utilizzati per ridurre il livello di rumore negli impianti di condizionamento 
o ventilazione; sono in acciaio zincato
• Su richiesta: altre versioni con materiali diversi.

øD øE L øI F øM

900 1100 ØD,1.5ØD, 2ØD 970 16 M10
1000 1200 ØD,1.5ØD, 2ØD 1070 16 M10
1120 1320 ØD,1.5ØD, 2ØD 1190 20 M10
1250 1450 ØD,1.5ØD, 2ØD 1320 20 M10
1400 1600 ØD,1.5ØD, 2ØD 1470 20 M10
1500 1700 ØD,1.5ØD, 2ØD 1570 20 M10
1600 1800 ØD,1.5ØD, 2ØD 1680 24 M14
1700 1900 ØD,1.5ØD, 2ØD 1780 24 M14
1800 2000 ØD,1.5ØD, 2ØD 1880 24 M14

Accessori
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INDUSTRIAL FANS · CATALOGO GENERALE

Orientamenti

*Le immagini hanno soltanto finalità illustrativa, il prodotto può 
variare in funzione della taglia, delle specifiche e della posizione.

Struttura per temperature elevate

MOTORE DIRETTO

Ventilatori centrifughi a media pressione e semplice aspirazione, di elevata 
robustezza, con rivestimento e girante in lamiera di acciaio
Progettati per aria contenente polvere

CAMA

Forme costruttive motore diretto

Azionamento diretto, girante montata sull'asse motore, 
montato sulla sedia.

Azionamento diretto, girante montata sull'asse motore, 
motore a flangia montato sulla cassa del ventilatore.

Azionamento con accoppiamento elastico, girante 
montata sull'asse di supporto, montato sul motore 
tramite accoppiamento elastico. L'intero gruppo è 
montato sul basamento del ventilatore.

SISTEMA 

8
SISTEMA 

5
SISTEMA 

4

Ventilatore:
• Rivestimento in lamiera di acciaio.
• Girante con pale rovesce, in lamiera di 

acciaio di elevata robustezza, progettati 
specificamente per aria contenente polvere 
e granuli di dimensioni ridotte.

• Motore ad accoppiamento diretto.
• Con finestrella di ispezione e pulizia a 

partire dalla taglia 560.
• Le taglie superiori a 1250 vengono fornite 

con la cassa suddivisa in più parti per 
facilitare il trasporto.

• Cassa saldata in continuo a partire dalla 
taglia 710.

• Temperatura massima dell'aria da 
movimentare: -25 °C +90 °C.

Motore:
• Motori di efficienza IE3 per potenze uguali 

o superiori a 0,75 kW, ad esclusione delle 
versioni monofase, 2 velocità e 8 poli.

• Motori in classe F, con cuscinetti a sfera, 
grado di protezione IP55.

• Trifase 230/400 V 50 Hz (fino a 4 kW) e 
400/690 V 50 Hz (potenze superiori a 4 kW).

• Temperatura di esercizio: -25 °C +50 °C.

Finitura:
• Anticorrosiva in resina di poliestere 

polimerizzata a 190 ºC, previo sgrassaggio 
con trattamento nanotecnologico senza 
fosfati.

Su richiesta:
• Avvolgimenti speciali per diversi livelli di 

tensione.
• Ventilatore predisposto per la 

movimentazione di aria fino a +150 °C.
• Esecuzioni speciali per temperature +300 °C.
• Ventilatore in acciaio inox.
• Certificazione ATEX Categoria 2.
• Accoppiamento elastico sistema 8.

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315
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Orientamenti

Ventilatori a media pressione azionati a trasmissione, dotati di motore 
elettrico, con gruppo di pulegge, cinghie e protezioni normalizzate secondo 
la norma ISO 13857
Progettati per aria contenente polvere

CAMA-X

Ventilatore:
• Rivestimento in lamiera di acciaio.
• Girante con pale rovesce, in lamiera di 

acciaio di elevata robustezza, progettati 
specificamente per aria contenente polvere 
e granuli di dimensioni ridotte.

• Motore montato su basamento generale.
• Con finestrella di ispezione e pulizia a 

partire dalla taglia 560.
• Le taglie superiori a 1600 vengono fornite 

con la cassa suddivisa in più parti per 
facilitare il trasporto.

• Cassa saldata in continuo a partire dalla 
taglia 710.

• Temperatura massima dell'aria da 
movimentare: -25 °C +90 °C.

Motore:
• Motori con rendimento IE3.
• Motori in classe F, con cuscinetti a sfera, 

grado di protezione IP55.
• Trifase 230/400 V 50 Hz (fino a 4 kW) e 

400/690 V 50 Hz (potenze superiori a 4 kW).
• Temperatura di esercizio: -25 °C +50 °C.

Finitura:
• Anticorrosiva in resina di poliestere 

polimerizzata a 190 ºC, previo sgrassaggio 
con trattamento nanotecnologico senza 
fosfati.

Su richiesta:
• Avvolgimenti speciali per diversi livelli di 

tensione.
• Ventilatore predisposto per la 

movimentazione di aria fino a +300 °C.
• Ventilatore in acciaio inox.
• Certificazione ATEX Categoria 2.
• Accoppiamento elastico sistema 8.

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

*Le immagini hanno soltanto finalità illustrativa, il prodotto può 
variare in funzione della taglia, delle specifiche e della posizione.

MOTORE A TRASMISSIONE

SISTEMA 

1
SISTEMA 

9
SISTEMA 

12
Forme costruttive motore a trasmissione

Azionamento a trasmissione, come nel SISTEMA 1, 
con il motore e il ventilatore montati sul basamento 
comune. Posizioni del motore "W" o "Z" e in casi 
eccezionali "X" o "Y".

Azionamento a trasmissione, come nel SISTEMA 1, con 
il motore montato sul fianco della sedia in posizione 
"W" o "Z".

Azionamento a trasmissione, girante montata sull'asse 
di supporto. Supporto montato sulla sedia.
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Caratteristiche di mandata

V m³/s

Modello Frame kW  
ass

kW  
inst.

giri/ 
min dB 0,13 0,15 0,17 0,19 0,21 0,23 0,26 0,3 0,33 0,37 0,42 0,47 0,53 0,6 0,67 0,75

Pt kgf/m² = mmH₂O

CAMA 250/B 63 B/2 0,22 0,25 2700 66 90 88 87 85 80 75 68 62 52 40
CAMA 250/A 71 A/2 0,3 0,37 2800 67 102 101 100 98 94 87 82 75 65 55
CAMA 280/B 71 B/2 0,45 0,55 2810 69 105 103 100 98 96 94 88 76 65 53
CAMA 280/A 80 A/2 0,6 0,75 2820 69 125 120 118 116 112 105 100 90 80 70
CAMA 310/B 80 B/2 0,8 1,1 2820 72 145 143 140 138 130 120 110 100 85
CAMA 310/A 90 S/2 1 1,5 2840 75 165 164 163 160 155 143 133 122 105
CAMA 350/B 90 S/2 1,43 1,5 2840 76 182 180 175 165 155 140
CAMA 350/A 90 L/2 1,87 2,2 2840 77 208 206 204 200 190 175
CAMA 400/B 100 L/2 2,8 3 2850 80 240 235 230
CAMA 400/A 112 MA/2 3,5 4 2860 81 260 255 250
CAMA 500/B 90 S/4 1 1,1 1380 73 90 88 87 85
CAMA 500/A 90 L/4 1,3 1,5 1380 74 103 102 100 97
CAMA 560/B 100 LA/4 1,8 2,2 1410 68 115
CAMA 560/A 100 LB/4 2,4 3 1410 70 130

V m³/s

Modello Frame kW  
ass

kW  
inst.

giri/ 
min dB 0,85 0,95 1,05 1,15 1,3 1,5 1,7 1,9 2,1 2,3 2,6 3 3,3 3,7 4,2 4,7

Pt kgf/m² = mmH₂O
CAMA 310/B 80 B/2 0,8 1,1 2820 72 68
CAMA 310/A 90 S/2 1 1,5 2840 75 90
CAMA 350/B 90 S/2 1,43 1,5 2840 76 130 105 88
CAMA 350/A 90 L/2 1,87 2,2 2840 77 155 135 118
CAMA 400/B 100 L/2 2,8 3 2850 80 215 200 180 160 140 110
CAMA 400/A 112 MA/2 3,5 4 2860 81 240 230 210 195 170 140
CAMA 450/B 132 SA/2 5 5,5 2880 83 300 295 290 275 255 230 210 175 140 100
CAMA 450/A 132 SB/2 5,8 7,5 2900 86 345 340 337 325 300 280 255 220 185 125
CAMA 500/B 160 MA/2 9 11 2910 89 385 380 375 350 325 300 270 230 180 120
CAMA 500/A 160 MB/2 12 15 2930 90 440 435 430 415 380 360 325 280 235 180
CAMA 560/B 160 L/2 16 18,5 2940 92 485 480 470 440 410 375 340 285 225 150
CAMA 560/A 180 M/2 20 22 2950 93 555 550 540 520 480 450 410 355 295 220
CAMA 500/B 90 S/4 1 1,1 1380 73 80 75 70 62 52 40
CAMA 500/A 90 L/4 1,3 1,5 1380 74 95 88 82 75 65 55
CAMA 560/B 100 LA/4 1,8 2,2 1410 68 113 112 108 102 95 90 80 70 55
CAMA 560/A 100 LB/4 2,4 3 1410 70 129 128 125 120 110 105 95 85 70
CAMA 630/B 112 M/4 3,4 4 1410 73 140 138 136 132 130 120 110 100 95 68 50
CAMA 630/A 132 S/4 4,2 5,5 1420 76 163 162 161 155 150 140 130 123 105 85 70
CAMA 710/B 132 MA/4 6,5 7,5 1430 78 190 188 185 180 175 160 158 140 105 95 75
CAMA 710/A 160 M/4 8 11 1465 79 215 214 210 205 200 190 182 160 135 120 90
CAMA 800/B 160 L/4 12 15 1465 80 250 245 240 235 230 220 210 190
CAMA 800/A 180 M/4 16 18,5 1470 83 280 278 275 268 258 248 215 205
CAMA 900/B 200 L/4 25 30 1470 85 335 330 325 320 315
CAMA 900/A 225 S/4 35 37 1480 87 380 375 370 365 360
CAMA 1000/B 225 M/4 43 45 1480 88 410 405
CAMA 1000/A 250 M/4 50 55 1480 90 470 465
CAMA 800/B 132 MA/6 3,4 4 950 71 105 100 98 97 95 93 85 80 70 60 42
CAMA 800/A 132 MB/6 4,2 5,5 950 72 118 115 114 112 110 108 100 90 80 70 57
CAMA 900/B 160 M/6 7 7,5 960 73 140 137 137 135 133 130 130 120 110
CAMA 900/A 160 L/6 9 11 960 75 160 157 155 152 150 145 140 135 130
CAMA 1000/B 180 L/6 12 15 970 76 180 175 174 172 170 165
CAMA 1000/A 200 LA/6 16 18,5 975 78 200 198 195 190 188 185
CAMA 1120/B 200 LB/6 20 22 975 81 220 215 210
CAMA 1120/A 225 M/6 28 30 980 84 252 250 245

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB

SELEZIONE RAPIDA SISTEMA 4
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V m³/s

Modello Frame kW  
ass

kW  
inst.

giri/ 
min dB 5,3 6 6,7 7,5 8,5 9,5 10,5 12 13 15 17 19 21 23

Pt kgf/m² = mmH₂O
CAMA 800/B 160 L/4 12 15 1465 80 170 130 95
CAMA 800/A 180 M/4 16 18,5 1470 83 180 155 130
CAMA 900/B 200 L/4 25 30 1470 85 310 295 275 255 225 180
CAMA 900/A 225 S/4 35 37 1480 87 350 335 315 295 260 230
CAMA 1000/B 225 M/4 43 45 1480 88 400 395 390 380 360 340 315 280 230
CAMA 1000/A 250 M/4 50 55 1480 90 460 455 445 435 415 390 365 335 290
CAMA 1120/B 280 S/4 74 75 1485 93 515 510 505 500 495 480 455 430 395 335 290
CAMA 1120/A 280 M/4 88 90 1485 95 590 585 580 570 560 545 520 490 455 410 350
CAMA 900/B 160 M/6 7 7,5 960 73 97 87
CAMA 900/A 160 L/6 9 11 960 75 120 110
CAMA 1000/B 180 L/6 12 15 970 76 160 150 140 125 100
CAMA 1000/A 200 LA/6 16 18,5 975 78 180 172 160 150 135
CAMA 1120/B 200 LB/6 20 22 975 81 208 205 202 200 185 165 150 130
CAMA 1120/A 225 M/6 28 30 980 84 242 240 238 230 220 205 185 165
CAMA 1250/B 250 M/6 35 37 980 86 285 280 275 270 270 260 245 240 235 215 190 160
CAMA 1250/A 280 S/6 43 45 985 88 325 320 315 312 307 300 298 280 270 250 220 190
CAMA 1400/B 280 M/6 53 55 985 90 350 345 340 338 335 325 310 290 270 260 250
CAMA 1400/A 315 S/6 73 75 990 90 410 405 403 400 395 390 375 365 340 315 300
Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB

Caratteristiche di mandata

SELEZIONE RAPIDA SISTEMA 4
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Caratteristiche di aspirazione

V m³/s

Modello Frame kW  
ass

kW  
inst.

giri/ 
min dB 0,13 0,15 0,17 0,19 0,21 0,23 0,26 0,3 0,33 0,37 0,42 0,47 0,53 0,6 0,67 0,75

Pt kgf/m² = mmH₂O
CAMA 250/B 63 B/2 0,22 0,25 2700 69 85 83 82 80 75 71 64 58 49 38
CAMA 250/A 71 A/2 0,3 0,37 2800 70 96 95 94 92 88 82 77 71 61 52
CAMA 280/B 71 B/2 0,45 0,55 2810 72 99 97 94 92 90 88 83 71 61 50
CAMA 280/A 80 A/2 0,6 0,75 2820 72 118 113 111 109 105 99 94 85 75 66
CAMA 310/B 80 B/2 0,8 1,1 2820 75 136 134 132 130 122 113 103 94 80
CAMA 310/A 90 S/2 1 1,5 2840 78 155 154 153 150 146 134 125 115 99
CAMA 350/B 90 S/2 1,43 1,5 2840 79 171 169 165 155 146 132
CAMA 350/A 90 L/2 1,87 2,2 2840 80 196 194 192 188 179 165
CAMA 400/B 100 L/2 2,8 3 2850 83 226 221 216
CAMA 400/A 112 MA/2 3,5 4 2860 84 244 240 235
CAMA 500/B 90 S/4 1 1,1 1380 76 85 83 82 80
CAMA 500/A 90 L/4 1,3 1,5 1380 77 97 96 94 91
CAMA 560/B 100 LA/4 1,8 2,2 1410 71 108
CAMA 560/A 100 LB/4 2,4 3 1410 73 122

V m³/s

Modello Frame kW  
ass

kW  
inst.

giri/ 
min dB 0,85 0,95 1,05 1,15 1,3 1,5 1,7 1,9 2,1 2,3 2,6 3 3,3 3,7 4,2 4,7

Pt kgf/m² = mmH₂O
CAMA 310/B 80 B/2 0,8 1,1 2820 75 64
CAMA 310/A 90 S/2 1 1,5 2840 78 85
CAMA 350/B 90 S/2 1,43 1,5 2840 79 122 99 83
CAMA 350/A 90 L/2 1,87 2,2 2840 80 146 127 111
CAMA 400/B 100 L/2 2,8 3 2850 83 202 188 169 150 132 103
CAMA 400/A 112 MA/2 3,5 4 2860 84 226 216 197 183 160 132
CAMA 450/B 132 SA/2 5 5,5 2880 86 282 277 273 259 240 216 197 165 132 94
CAMA 450/A 132 SB/2 5,8 7,5 2900 89 324 320 317 306 282 263 240 207 174 118
CAMA 500/B 160 MA/2 9 11 2910 92 362 357 353 329 306 282 254 216 169 113
CAMA 500/A 160 MB/2 12 15 2930 93 414 409 404 386 357 338 306 263 221 169
CAMA 560/B 160 L/2 16 18,5 2940 95 456 451 442 414 385 353 320 268 212 141
CAMA 560/A 180 M/2 20 22 2950 98 522 517 508 489 451 423 385 334 277 207
CAMA 500/B 90 S/4 1 1,1 1380 76 75 71 66 58 49 38
CAMA 500/A 90 L/4 1,3 1,5 1380 77 89 83 77 71 61 52
CAMA 560/B 100 LA/4 1,8 2,2 1410 71 106 105 102 96 89 85 75 66 52
CAMA 560/A 100 LB/4 2,4 3 1410 73 121 120 118 113 103 99 89 80 66
CAMA 630/B 112 M/4 3,4 4 1410 76 132 130 128 124 122 113 103 94 89 64 47
CAMA 630/A 132 S/4 4,2 5,5 1420 79 153 152 151 146 141 132 122 116 99 80 66
CAMA 710/B 132 MA/4 6,5 7,5 1430 81 179 177 174 169 165 150 149 132 99 89 71
CAMA 710/A 160 M/4 8 11 1465 82 202 201 197 193 188 179 171 150 127 113 85
CAMA 800/B 160 L/4 12 15 1465 83 235 230 226 221 216 207 197 179
CAMA 800/A 180 M/4 16 18,5 1470 86 263 261 259 252 243 233 202 193
CAMA 900/B 200 L/4 25 30 1470 88 315 310 306 301 296
CAMA 900/A 225 S/4 35 37 1480 90 357 353 348 343 338
CAMA 1000/B 225 M/4 43 45 1480 91 385 381
CAMA 1000/A 250 M/4 50 55 1480 93 442 437
CAMA 800/B 132 MA/6 3,4 4 950 74 99 94 92 91 89 87 80 75 66 56 39
CAMA 800/A 132 MB/6 4,2 5,5 950 75 111 108 107 105 103 102 94 85 75 66 54
CAMA 900/B 160 M/6 7 7,5 960 76 132 129 129 127 125 122 122 113 103
CAMA 900/A 160 L/6 9 11 960 78 150 148 146 143 141 136 132 127 122
CAMA 1000/B 180 L/6 12 15 970 79 169 165 164 162 160 155
CAMA 1000/A 200 LA/6 16 18,5 975 81 188 186 183 179 177 174
CAMA 1120/B 200 LB/6 20 22 975 84 207 202 197
CAMA 1120/A 225 M/6 28 30 980 87 237 235 230

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB

SELEZIONE RAPIDA SISTEMA 4
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Caratteristiche di aspirazione

V m³/s

Modello Frame kW  
ass

kW  
inst.

giri/ 
min dB 5,3 6 6,7 7,5 8,5 9,5 10,5 12 13 15 17 19 21 23

Pt kgf/m² = mmH₂O
CAMA 800/B 160 L/4 12 15 1465 83 160 122 89
CAMA 800/A 180 M/4 16 18,5 1470 86 169 146 122
CAMA 900/B 200 L/4 25 30 1470 88 291 277 259 240 212 169
CAMA 900/A 225 S/4 35 37 1480 90 329 315 296 277 244 216
CAMA 1000/B 225 M/4 43 45 1480 91 376 371 367 357 338 320 296 263 216
CAMA 1000/A 250 M/4 50 55 1480 93 432 428 418 409 390 367 343 315 273
CAMA 1120/B 280 S/4 74 75 1485 96 484 479 475 470 465 451 428 404 371 315 273
CAMA 1120/A 280 M/4 88 90 1485 98 555 550 545 536 526 512 489 461 428 385 329
CAMA 900/B 160 M/6 7 7,5 960 76 91 82
CAMA 900/A 160 L/6 9 11 960 78 113 103
CAMA 1000/B 180 L/6 12 15 970 79 150 141 132 118 94
CAMA 1000/A 200 LA/6 16 18,5 975 81 169 162 150 141 127
CAMA 1120/B 200 LB/6 20 22 975 84 196 193 190 188 174 155 141 122
CAMA 1120/A 225 M/6 28 30 980 87 227 226 224 216 207 193 174 155
CAMA 1250/B 250 M/6 35 37 980 89 268 263 259 254 254 244 230 226 221 202 179 150
CAMA 1250/A 280 S/6 43 45 985 91 306 301 296 293 289 282 280 263 254 235 207 179
CAMA 1400/B 280 M/6 53 55 985 93 329 324 320 318 315 306 291 273 254 244 235
CAMA 1400/A 315 S/6 73 75 990 93 385 381 379 376 371 367 353 343 320 296 282
Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB

SELEZIONE RAPIDA SISTEMA 4
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CAMA 250

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello di rumore +3 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

giri/min
Classe 1

≤ 100 ⁰C 5600

100 ... 200 ⁰C 5000

200 ... 300 ⁰C 4500

Curve caratteristiche



117

LA
R

G
E 

SE
R

IE
S

CAMA 280

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello di rumore +3 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

giri/min
Classe 1

≤ 100 ⁰C 5000

100 ... 200 ⁰C 4500

200 ... 300 ⁰C 4000

Curve caratteristiche
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Curve caratteristiche

CAMA 310

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello di rumore +3 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

giri/min
Classe 1

≤ 100 ⁰C 4500

100 ... 200 ⁰C 4000

200 ... 300 ⁰C 3550
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Curve caratteristiche

CAMA 350

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello di rumore +3 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

giri/min
Classe 1

≤ 100 ⁰C 4000

100 ... 200 ⁰C 3550

200 ... 300 ⁰C 3150
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Curve caratteristiche

CAMA 400

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello di rumore +3 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

giri/min
Classe 1

≤ 100 ⁰C 3550

100 ... 200 ⁰C 3150

200 ... 300 ⁰C 2800
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Curve caratteristiche

CAMA 450

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello di rumore +3 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

giri/min
Classe 1

≤ 100 ⁰C 3150

100 ... 200 ⁰C 2800

200 ... 300 ⁰C 2500
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CAMA 500

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello di rumore +3 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

giri/min
Classe 1

≤ 100 ⁰C 2800

100 ... 200 ⁰C 2500

200 ... 300 ⁰C 2250

Curve caratteristiche
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CAMA 560

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello di rumore +3 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

giri/min
Classe 1

≤ 100 ⁰C 2500

100 ... 200 ⁰C 2250

200 ... 300 ⁰C 2000

Curve caratteristiche
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CAMA 630

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello di rumore +3 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

giri/min
Classe 1

≤ 100 ⁰C 2250

100 ... 200 ⁰C 2000

200 ... 300 ⁰C 1800

Curve caratteristiche
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CAMA 710

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello di rumore +3 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

giri/min
Classe 1

≤ 100 ⁰C 2000

100 ... 200 ⁰C 1800

200 ... 300 ⁰C 1600

Curve caratteristiche
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CAMA 800

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello di rumore +3 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

giri/min
Classe 1

≤ 100 ⁰C 1800

100 ... 200 ⁰C 1600

200 ... 300 ⁰C 1400

Curve caratteristiche
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CAMA 900

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello di rumore +3 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

giri/min
Classe 1

≤ 100 ⁰C 1600

100 ... 200 ⁰C 1400

200 ... 300 ⁰C 1250

Curve caratteristiche
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CAMA 1000

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello di rumore +3 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

Classe 1

≤ 100 ⁰C 1400

100 ... 200 ⁰C 1250

200 ... 300 ⁰C 1120

Curve caratteristiche

giri/min
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CAMA 1120

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello di rumore +3 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

Classe 1

≤ 100 ⁰C 1250

100 ... 200 ⁰C 1120

200 ... 300 ⁰C 1000

Curve caratteristiche

giri/min
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CAMA 1250

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello di rumore +3 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

Classe 1

≤ 100 ⁰C 1120

100 ... 200 ⁰C 1000

200 ... 300 ⁰C 900

Curve caratteristiche

giri/min
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CAMA 1400

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello di rumore +3 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

Classe 1

≤ 100 ⁰C 1000

100 ... 200 ⁰C 900

200 ... 300 ⁰C 800

Curve caratteristiche

giri/min
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CAMA 1600

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello di rumore +3 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

giri/min massimi consentiti

Classe 1

≤ 100 ⁰C 900

100 ... 200 ⁰C 800

200 ... 300 ⁰C 710

Curve caratteristiche
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CAMA 1800

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello di rumore +3 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

giri/min massimi consentiti

Classe 1

≤ 100 ⁰C 800

100 ... 200 ⁰C 710

200 ... 300 ⁰C 630

Curve caratteristiche
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CAMA 2000

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello di rumore +3 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

giri/min massimi consentiti

Classe 1

≤ 100 ⁰C 710

100 ... 200 ⁰C 630

200 ... 300 ⁰C 560

Curve caratteristiche
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Frame A* B C E F G HO-1-2-3    H4-5   H6-7 L M* N P R* S
CAMA 250/B 63 B/2 390 240 210 175 195 86 315 195 315 126 150 224 200 75 25
CAMA 250/A 71 A/2 405 240 210 175 195 86 315 195 315 126 190 244 220 115 25
CAMA 280/B 71 B/2 420 265 225 202 200 95 375 200 375 135 190 244 220 115 25
CAMA 280/A 80 A/2 450 265 225 202 200 95 375 200 375 135 190 244 220 115 25
CAMA 310/B 80 B/2 465 300 255 229 225 105 400 225 400 144 190 244 220 115 25
CAMA 310/A 90 S/2 480 300 255 229 225 105 400 225 400 144 215 269 245 140 25
CAMA 350/B 90 S/2 505 335 285 253 255 116 450 255 450 155 215 269 245 140 25
CAMA 350/A 90 L/2 530 335 285 253 255 116 450 255 450 155 215 269 245 140 25
CAMA 400/B 100 LA/2 585 380 320 286 285 126 500 285 500 168 260 312 280 185 25
CAMA 400/A 112 M/2 585 380 320 286 285 126 500 285 500 168 260 312 280 185 25
CAMA 450/B 132 SA/2 700 425 360 321 320 142 560 320 560 182 320 342 310 245 25
CAMA 450/A 132 SB/2 700 425 360 321 320 142 560 320 560 182 320 342 310 245 25
CAMA 500/B 160 MA/2 805 470 405 355 360 146 600 360 600 198 425 440 400 345 30
CAMA 500/A 160 MB/2 805 470 405 355 360 146 600 360 600 198 425 440 400 345 30
CAMA 500/B 90 S/4 590 470 405 355 360 146 600 360 600 198 215 269 245 140 25
CAMA 500/A 90 L/4 615 470 405 355 360 146 600 360 600 198 215 269 245 140 25

*Per strutture per "ALTA TEMP." quote "A-M-R" + 50 mm.
kg = peso ventilatore con motore.
GD² = momento di inerzia della girante, espresso in kgf x m²

nºv - Øv viti

nºf Øf

CAMA 250...500

nº - Ø fori

H

BOCCHETTA DI MANDATA

BOCCHETTA DI MANDATA

nº Ø  d¹ nºv  Øv a b a¹  b¹ a² b² n¹p n²p n°f øf Kg GD2

CAMA 250/B 4 10 219 8 M6 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12 20 0,1
CAMA 250/A 4 10 219 8 M6 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12 23 0,11
CAMA 280/B 4 10 241 8 M6 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 30 0,15
CAMA 280/A 4 10 241 8 M6 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 32 0,16
CAMA 310/B 4 10 265 8 M6 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12 40 0,2
CAMA 310/A 4 10 265 8 M6 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12 43 0,22
CAMA 350/B 4 10 292 8 M8 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 65 0,45
CAMA 350/A 4 10 292 8 M8 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 70 0,5
CAMA 400/B 4 12 332 8 M8 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 100 0,7
CAMA 400/A 4 12 332 8 M8 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 105 0,9
CAMA 450/B 4 12 366 8 M8 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 140 1,1
CAMA 450/A 4 12 366 8 M8 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 150 1,4
CAMA 500/B 4 14 405 8 M8 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 225 2,5
CAMA 500/A 4 14 405 8 M8 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 240 2,8
CAMA 500/B 4 10 405 8 M8 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 125 2
CAMA 500/A 4 10 405 8 M8 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 130 2,2

Dimensioni in mm SISTEMA 

4

ORIENTAMENTI

H *La misura della quota H (distanza tra il pavimento e l'asse) 
varia a seconda degli orientamenti

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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CAMA 560...630

Frame A* B C E F G HO-1-2-3    H4-5   H6-7 L K M*
CAMA 560/B 160 L/2 950 525 445 390 400 175 670 400 670 214 196 808
CAMA 560/A 180 M/2 990 525 445 390 400 175 670 400 670 234 196 853
CAMA 560/B 100 LA/4 710 525 445 390 400 175 670 400 670 214 196 643
CAMA 560/A 100 LB/4 710 525 445 390 400 175 670 400 670 214 196 643
CAMA 630/B 112 M/4 750 590 505 441 450 199 750 450 750 234 217 684
CAMA 630/A 132 S/4 840 590 505 441 450 199 750 450 750 234 217 744

*Per strutture per "ALTA TEMP." quote "A-M-R" + 50 mm.
kg = peso ventilatore con motore.
GD² = momento di inerzia della girante, espresso in kgf x m²

nºv - Øv viti

nºf Øf

nº - Ø fori

H

BOCCHETTA DI MANDATA

nº Ø1

N P R* S T U V nº Ø Ø¹  d¹ nºv  Øv
CAMA 560/B 440 400 345 30 690 630 23 4 14 17 448 12 M8
CAMA 560/A 490 450 370 30 690 630 23 4 17 17 448 12 M8
CAMA 560/B 312 280 185 25 690 630 23 4 12 17 448 12 M8
CAMA 560/A 312 280 185 25 690 630 23 4 12 17 448 12 M8
CAMA 630/B 312 280 185 25 760 700 23 4 12 17 497 12 M8
CAMA 630/A 342 310 245 25 760 700 23 4 12 17 497 12 M8

BOCCHETTA DI MANDATA

a b a¹  b¹ a² b² n¹p n²p n°f øf Kg GD2

CAMA 560/B 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 280 3,5
CAMA 560/A 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 310 4
CAMA 560/B 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 140 3,2
CAMA 560/A 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 140 3,5
CAMA 630/B 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 180 5,5
CAMA 630/A 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 190 6,2

Dimensioni in mm SISTEMA 

4

ORIENTAMENTI

H *La misura della quota H (distanza tra il pavimento e l'asse) 
varia a seconda degli orientamenti

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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Frame A* B C E F G HO-1-2-3    H4-5   H6-7 L K M* N P R* S T
CAMA 710/B 132 MA/4 915 670 570 500 500 221 670 500 850 251 243 793 831 385 230 40 920
CAMA 710/A 160 M/4 960 670 570 500 500 221 670 500 850 251 243 898 831 385 335 40 920
CAMA 800/B 160 L/4 1090 745 635 560 560 245 750 560 950 276 267 947 921 430 335 40 1000
CAMA 800/A 180 M/4 1130 745 635 560 560 245 750 560 950 276 267 992 921 430 380 40 1000
CAMA 800/B 132 MA/6 965 745 635 560 560 245 750 560 950 276 267 842 921 430 230 40 1000
CAMA 800/A 132 MB/6 965 745 635 560 560 245 750 560 950 276 267 842 921 430 230 40 1000
CAMA 900/B 200 L/4 1240 835 710 630 630 272 850 630 1060 303 297 1116 1021 480 450 40 1100
CAMA 900/A 225 S/4 1290 835 710 630 630 272 850 630 1060 303 297 1126 1021 480 460 40 1100
CAMA 900/B 160 M/6 1060 835 710 630 630 272 850 630 1060 303 297 1001 1021 480 335 40 1100
CAMA 900/A 160 L/6 1140 835 710 630 630 272 850 630 1060 303 297 1001 1021 480 335 40 1100
CAMA 1000/B 225 M/4 1365 930 795 710 710 306 950 710 1180 334 323 1198 1120 530 450 50 1230
CAMA 1000/A 250 M/4 1440 930 795 710 710 306 950 710 1180 334 323 1268 1120 530 520 50 1230
CAMA 1000/B 180 L/6 1255 930 795 710 710 306 950 710 1180 334 323 1118 1120 530 370 50 1230
CAMA 1000/A 200 LA/6 1315 930 795 710 710 306 950 710 1180 334 323 1188 1120 530 440 50 1230
CAMA 1120/B 280 S/4 1655 1045 895 800 800 340 1060 800 1320 398 365 1477 1260 590 610 50 1370
CAMA 1120/A 280 M/4 1655 1045 895 800 800 340 1060 800 1320 398 365 1477 1260 590 610 50 1370
CAMA 1120/B 200 LB/6 1405 1045 895 800 800 340 1060 800 1320 398 365 1277 1260 590 410 50 1370
CAMA 1120/A 225 M/6 1455 1045 895 800 800 340 1060 800 1320 398 365 1287 1260 590 420 50 1370
CAMA 1250/B 250 M/6 1605 1175 1005 900 900 379 1180 900 1500 437 403 1434 1390 655 490 50 1540
CAMA 1250/A 280 S/6 1730 1175 1005 900 900 379 1180 900 1500 437 403 1554 1390 655 610 50 1540
CAMA 1400/B 280 M/6 1815 1305 1115 1000 1000 428 1320 1000 1700 500 446 1640 1530 725 580 60 1690
CAMA 1400/A 315 S/6 1835 1305 1115 1000 1000 428 1320 1000 1700 500 446 1700 1530 725 640 60 1690

CAMA 710...1400

nºv - Øv viti

nºf Øf

nº - Ø fori

H

BOCCHETTA DI MANDATA

nº Ø1

BOCCHETTA DI MANDATA
U V nº Ø Ø¹  d¹ nºv  Øv a b a¹  b¹ a² b² n¹p n²p n°f øf Kg GD2

CAMA 710/B 385 29 5+3 19 19 551 12 M8 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 270 10,5
CAMA 710/A 385 29 5+3 19 19 551 12 M8 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 300 12
CAMA 800/B 430 29 5+3 19 19 629 12 M8 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 400 16,5
CAMA 800/A 430 29 5+3 19 19 629 12 M8 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 425 18,5
CAMA 800/B 430 29 5+3 19 19 629 12 M8 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 330 15
CAMA 800/A 430 29 5+3 19 19 629 12 M8 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 340 17,5
CAMA 900/B 480 26 5+3 19 19 698 12 M10 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 570 30
CAMA 900/A 480 26 5+3 19 19 698 12 M10 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 610 35
CAMA 900/B 480 26 5+3 19 19 698 12 M10 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 460 29
CAMA 900/A 480 26 5+3 19 19 698 12 M10 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 490 34
CAMA 1000/B 530 41 5+3 19 19 775 16 M10 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14 755 48
CAMA 1000/A 530 41 5+3 19 19 775 16 M10 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14 825 52
CAMA 1000/B 530 41 5+3 19 19 775 16 M10 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14 650 47
CAMA 1000/A 530 41 5+3 19 19 775 16 M10 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14 680 50
CAMA 1120/B 590 54 5+3 24 24 861 16 M10 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 1200 105
CAMA 1120/A 590 54 5+3 24 24 861 16 M10 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 1250 120
CAMA 1120/B 590 54 5+3 24 24 861 16 M10 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 980 115
CAMA 1120/A 590 54 5+3 24 24 861 16 M10 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 1040 116
CAMA 1250/B 655 54 5+3 24 24 958 16 M10 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 1300 180
CAMA 1250/A 655 54 5+3 24 24 958 16 M10 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 1400 190
CAMA 1400/B 725 54 5+3 24 24 1067 24 M10 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18 1850 300
CAMA 1400/A 725 54 5+3 24 24 1067 24 M10 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18 1950 320

*Per strutture per "ALTA TEMP." quote "A-M-R" + 50 mm.
kg = peso ventilatore con motore.
GD² = momento di inerzia della girante, espresso in kgf x m²

Dimensioni in mm SISTEMA 

4

ORIENTAMENTI

H *La misura della quota H (distanza tra il pavimento e l'asse) 
varia a seconda degli orientamenti

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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CAMA-X 250...500

Dimensioni in mm

nºv - Øv viti

nº - Ø fori

H

BOCCHETTA DI MANDATA

nºf Øf

BOCCHETTA DI MANDATA

a b a1 b1 a2 b2 n1p n2p nºf Φf
CAMA 250 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12
CAMA 280 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12
CAMA 310 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12
CAMA 350 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12
CAMA 400 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12
CAMA 450 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12
CAMA 500 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12

A* B C E F G H0 H1 H2 H3 H4 H5
CAMA 250 465 240 210 175 195 86 315 315 315 315 195 195
CAMA 280 560 265 225 202 200 95 375 375 375 375 200 200
CAMA 310 580 300 255 229 225 105 400 400 400 400 225 225
CAMA 350 805 335 285 253 255 116 450 450 450 450 255 255
CAMA 400 930 380 320 286 285 126 500 500 500 500 285 285
CAMA 450 960 425 360 321 320 142 560 560 560 560 320 320
CAMA 500 1000 470 405 355 360 158 600 600 600 600 360 360

(*) Per strutture per "ALTA TEMP." su mod. da 250 a 500, quote "A-M-R" + 50 mm.
kg = peso ventilatore senza motore.
GD² = momento di inerzia della girante, espresso in kgf x m²

t u  d¹ nºv  Φv Kg GD2

CAMA 250 21,5 6 219 8 M6 27 0,11
CAMA 280 27 8 241 8 M6 27 0,16
CAMA 310 27 8 265 8 M6 43 0,22
CAMA 350 31 8 292 8 M8 73 0,5
CAMA 400 41 10 332 8 M8 85 0,9
CAMA 450 41 10 366 8 M8 105 1,4
CAMA 500 45 12 405 8 M8 145 2,8

H6 H7 L M* N P R* S nº Φ k l
CAMA 250 315 315 126 220 214 190 145 25 4 10 19k6 40
CAMA 280 375 375 135 290 254 230 215 25 4 12 24k6 50
CAMA 310 400 400 144 290 254 230 215 25 4 12 24k6 50
CAMA 350 450 450 155 480 350 310 400 30 4 14 28k6 60
CAMA 400 500 500 168 560 370 330 480 30 4 14 38k6 80
CAMA 450 560 560 182 560 370 330 480 30 4 14 38k6 80
CAMA 500 600 600 198 520 438 385 430 40 4 17 42k6 110

nº - Ø fori

A B* H F G L M N P* R N° Φ Kg
CAMA 250 700 185 80 15 480 190 15 20 145 20 6 10 19
CAMA 280 895 265 100 20 630 230 15 25 215 25 6 12 30
CAMA 310 895 265 100 20 630 230 15 25 215 25 6 12 30
CAMA 350 980 450 120 20 630 310 20 25 400 25 6 14 45
CAMA 400 1020 530 120 20 650 330 20 25 480 25 6 14 50
CAMA 450 1175 530 120 25 800 330 20 25 480 25 6 14 55
CAMA 500 1265 495 160 25 830 385 25 30 430 35 6 17 78

(*) Per strutture per "ALTA TEMP." su mod. da 250 a 500, quote "B-P" + 50 mm.
Kg = peso della base di supporto.

SISTEMA 

1
SISTEMA 

12

ORIENTAMENTI

H *La misura della quota H (distanza tra il pavimento e l'asse) 
varia a seconda degli orientamenti

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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CAMA-X 560...630

Dimensioni in mm

A* B C E F G H0 H1 H2 H3
CAMA 560 1055 525 445 390 400 175 670 670 670 670
CAMA 630 1095 590 505 441 450 199 750 750 750 750

S T U V nº Φ k l t u
CAMA 560 40 690 630 23 4+2 17 48k6 110 51,5 14
CAMA 630 40 760 700 23 4+2 17 48k6 110 51,5 14

nºv - Øv viti

nº - Ø fori

H

BOCCHETTA DI MANDATA

nºf Øf

BOCCHETTA DI MANDATA

a b a1 b1 a2 b2 n1p n2p nºf Φf
CAMA 560 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12
CAMA 630 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12

H4 H5 H6 H7 L K M* N P R*
CAMA 560 400 400 670 670 214 196 903 683 630 430
CAMA 630 450 450 750 750 233 217 943 753 700 430

nº - Ø fori

(*) Per strutture per "ALTA TEMP." su mod. da 560 a 630, quote "A-M-R" + 50 mm.
kg = peso ventilatore senza motore.
GD² = momento di inerzia della girante, espresso in kgf x m²

 d¹ nºv  Φv Kg GD2

CAMA 560 448 12 M8 175 4
CAMA 630 497 12 M8 210 6,6

A B* C E H F G L M N
CAMA 560 1415 893 690 510 160 25 735 630 25 30
CAMA 630 1610 933 760 530 160 25 860 700 25 30

P* Q R S T U V N° Φ Kg
CAMA 560 430 410 23 30 630 25 455 8 17 105
CAMA 630 430 450 23 30 700 25 475 8 17 115

(*) Per strutture per "ALTA TEMP." su mod. da 560 a 630, quote "B-P" + 50 mm.
Kg = peso della base di supporto.

nº - Ø fori

SISTEMA 

1
SISTEMA 

12

ORIENTAMENTI

H *La misura della quota H (distanza tra il pavimento e l'asse) 
varia a seconda degli orientamenti

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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A* B C E F G H0 H1 H2 H3 H4 H5
CAMA 710 1235 670 570 500 500 221 670 670 670 670 500 500
CAMA 800 1335 745 635 560 560 245 750 750 750 750 560 560
CAMA 900 1390 835 710 630 630 272 850 850 850 850 630 630
CAMA 1000 1545 930 795 710 710 306 950 950 950 950 710 710
CAMA 1120 1820 1045 895 800 800 341 1060 1060 1060 1060 800 800
CAMA 1250 1895 1175 1005 900 900 379 1180 1180 1180 1180 900 900
CAMA 1400 2060 1305 1115 1000 1000 428 1320 1320 1120 1120 1000 1000
CAMA 1600 2350 1535 1245 1120 1120 479 1500 1500 1250 1250 1120 1120
CAMA 1800 2530 1705 1390 1250 1250 535 1650 1550 1400 1320 1250 1250
CAMA 2000 2650 1920 1555 1400 1400 577 1850 1700 1600 1450 1400 1400

CAMA-X 710...2000

Dimensioni in mm

BOCCHETTA DI MANDATA

nºf Øf

BOCCHETTA DI MANDATA

a b a1 b1 a2 b2 n1p n2p nºf Φf
CAMA 710 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14
CAMA 800 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14
CAMA 900 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14
CAMA 1000 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14
CAMA 1120 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14
CAMA 1250 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14
CAMA 1400 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18
CAMA 1600 1267 898 1347 978 1407 1038 4-200 6200 24 18
CAMA 1800 1421 1007 1501 1087 1561 1147 4-200 6-200 24 18
CAMA 2000 1593 1130 1683 1220 1753 1290 5-200 7-200 28 22

nº Φ k l t u  d¹ nºv  Φv Kg GD2

CAMA 710 5+3 19 48k6 110 51,5 14 551 12 M8 290 12,3
CAMA 800 5+3 19 55m6 110 59 16 629 12 M8 260 19
CAMA 900 5+3 19 55m6 110 59 16 698 12 M10 410 35,5
CAMA 1000 5+3 19 65 m6 140 69 18 775 16 M10 530 52
CAMA 1120 5+3 24 75m6 140 79,5 20 861 16 M10 870 120
CAMA 1250 5+3 24 75m6 140 79,5 20 958 16 M10 1070 190
CAMA 1400 5+3 24 80m6 170 85 22 1067 24 M10 1520 320
CAMA 1600 5+3 28 90m6 170 95 25 1200 24 M10 2000 520
CAMA 1800 5+3 28 100j6 210 106 28 1337 24 M10 1850 900
CAMA 2000 5+3 28 100j6 210 106 28 1491 32 M10 3550 1400

nºv - Øv viti

nº - Ø fori

H

nº - Ø fori

A B* C E H F G L M N P*
CAMA 710 1980 1069 920 690 180 30 1150 385 30 30 515
CAMA 800 2070 1166 1000 690 180 30 1150 430 30 30 565
CAMA 900 2200 1124 1100 750 180 30 1180 480 30 30 565
CAMA 1000 2300 1329 1230 755 180 30 1180 530 30 35 605
CAMA 1120 2470 1592 1370 830 180 35 1220 590 35 35 760
CAMA 1250 2600 1667 1540 830 180 35 1220 655 35 35 760
CAMA 1400 3150 1794 1690 990 180 35 1630 725 35 35 780
CAMA 1600 3340 2063 1950 990 180 35 1630 820 35 35 920
CAMA 1800 3600 2185 2150 1100 180 35 1700 915 35 35 920
CAMA 2000 3800 2309 2390 1100 180 35 1700 1015 35 35 920

(*) Per strutture per "ALTA TEMP." su mod. da 710 a 900, quote "B-P" + 50 mm.
Kg = peso della base di supporto.

(*) Per strutture per "ALTA TEMP." su mod. da 710 a 900, quote "A-M-R" + 50 mm.
kg = peso ventilatore senza motore.
GD² = momento di inerzia della girante, espresso in kgf x m²

H6 H7 L K M* N P R* S T U V
CAMA 710 850 850 251 243 1078 831 385 515 40 920 385 29
CAMA 800 950 950 276 267 1177 921 430 565 40 1000 430 29
CAMA 900 1060 1060 303 297 1231 1021 480 565 40 1100 480 26
CAMA 1000 1180 1180 334 323 1353 1120 530 605 50 1230 530 41
CAMA 1120 1320 1320 398 365 1627 1260 590 760 50 1370 590 54
CAMA 1250 1500 1500 437 403 1704 1390 655 760 50 1540 655 54
CAMA 1400 1700 1500 500 446 1840 1530 725 780 60 1690 725 54
CAMA 1600 1900 1600 568 505 2117 1720 820 920 60 1950 820 64
CAMA 1800 2120 1800 623 569 2226 1910 915 920 60 2150 915 54
CAMA 2000 2360 2000 684 631 2379 2110 1015 920 60 2390 1015 84

Q R S T U V N° Φ Kg
CAMA 710 494 30 75 385 30 630 10 19 167
CAMA 800 543 28 70 430 30 630 10 19 175
CAMA 900 600 29 70 480 30 690 10 19 190
CAMA 1000 657 32 85 530 30 690 10 19 200
CAMA 1120 763 34 95 590 35 760 10 24 295
CAMA 1250 840 32 115 655 35 760 10 24 310
CAMA 1400 946 33 120 725 35 920 10 24 365
CAMA 1600 1073 35 155 820 35 920 10 28 390
CAMA 1800 1192 38 160 915 35 1030 10 28 475
CAMA 2000 1315 39 180 1015 35 1030 10 28 500

nº - Ø fori

SISTEMA 

1
SISTEMA 

12

ORIENTAMENTI

H *La misura della quota H (distanza tra il pavimento e l'asse) 
varia a seconda degli orientamenti

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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d d1 d2 nº Φ S Kg

CAMA  250 185 219 255 8 9 4 0,7
CAMA  280 205 241 275 8 9 4 0,75
CAMA  310 229 265 299 8 9 4 0,8
CAMA  350 255 292 325 8 11 4 1
CAMA  400 286 332 366 8 11 5 1,6
CAMA  450 321 366 401 8 11 5 1,8
CAMA  500 361 405 441 8 11 5 2
CAMA  560 406 448 486 12 11 5 2,2
CAMA  630 456 497 536 12 11 5 2,5
CAMA  710 506 551 586 12 11 5 2,7
CAMA  800 568 629 668 12 11 6 4,6
CAMA  900 638 698 738 12 11 6 5
CAMA  1000 718 775 818 16 13 6 5,5
CAMA  1120 808 861 908 16 13 6 6,2
CAMA  1250 908 958 1008 16 13 6 7
CAMA  1400 1008 1067 1108 24 13 6 7,8
CAMA  1600 1130 1200 1250 24 13 8 14
CAMA  1800 1260 1337 1380 24 13 8 15,5
CAMA  2000 1410 1491 1530 32 13 8 17

Controflangia di aspirazione

Accessori

a b a1 b1 a2 b2 n1p n2p nº Φ s Kg

CAMA  250 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12 4 0,9
CAMA  280 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 4 1
CAMA  310 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12 4 1,1
CAMA  350 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 5 1,8
CAMA  400 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 5 2
CAMA  450 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 5 2,2
CAMA  500 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 5 2,4
CAMA  560 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 5 2,7
CAMA  630 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 5 3
CAMA  710 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 6 5
CAMA  800 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 6 5,6
CAMA  900 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 6 6,2
CAMA  1000 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14 8 11,2
CAMA  1120 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 8 12,5
CAMA  1250 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 8 14
CAMA  1400 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18 8 18
CAMA  1600 1267 898 1347 978 1407 1038 4-200 6-200 24 18 8 20
CAMA  1800 1421 1007 1501 1087 1561 1147 4-200 6-200 24 18 8 22,3
CAMA  2000 1593 1130 1683 1220 1753 1290 5-200 7-200 28 22 8 28,5

d d1 A nº Kg

CAMA  250 185 222 9 4 0,18
CAMA  280 205 332 9 4 0,2
CAMA  310 229 366 9 4 0,25
CAMA  350 255 405 11 4 0,3
CAMA  400 286 448 11 4 0,35
CAMA  450 321 497 11 4 0,4
CAMA  500 361 551 11 8 0,7
CAMA  560 406 629 11 8 0,8
CAMA  630 456 698 11 8 0,9
CAMA  710 506 775 11 8 1
CAMA  800 568 861 11 8 1,2
CAMA  900 638 958 11 8 1,5
CAMA  1000 718 1067 13 8 2
CAMA  1120 808 1200 13 8 2,5
CAMA  1250 908 1337 13 8 3
CAMA  1400 1008 1491 13 8 3,5
CAMA  1600 1130 1663 13 8 4
CAMA  1800 1260 1856 13 8 4,5
CAMA  2000 1410 2073 13 8 5

Controflangia di mandata

Rete di protezione in aspirazione

nº - Ø fori

nº - Ø fori

Braccio
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d d1 d2 nº Φ H Kg

CAMA  250 185 219 255 8 9 200 1,7
CAMA  280 205 241 275 8 9 200 1,8
CAMA  310 229 265 299 8 9 200 2
CAMA  350 255 292 325 8 11 200 2,2
CAMA  400 286 332 366 8 11 200 3,4
CAMA  450 321 366 401 8 11 200 3,8
CAMA  500 361 405 441 8 11 200 4,2
CAMA  560 406 448 486 12 11 200 4,6
CAMA  630 456 497 536 12 11 200 5,1
CAMA  710 506 551 586 12 11 200 5,6
CAMA  800 568 629 668 12 11 200 9,4
CAMA  900 638 698 738 12 11 200 10,4
CAMA  1000 718 775 818 16 13 200 11,6
CAMA  1120 808 861 908 16 13 200 13
CAMA  1250 908 958 1008 16 13 200 14,4
CAMA  1400 1008 1067 1108 24 13 200 16
CAMA  1600 1130 1200 1250 24 13 200 28,5
CAMA  1800 1260 1337 1380 24 13 200 31,5
CAMA  2000 1410 1491 1530 32 13 200 34,5

Giunto antivibrante di aspirazione

a b a1 b1 a2 b2 n1p n2p nº Φ H Kg

CAMA  250 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12 200 2
CAMA  280 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 200 2,2
CAMA  310 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12 200 2,4
CAMA  350 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 200 3,8
CAMA  400 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 200 4,2
CAMA  450 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 200 4,6
CAMA  500 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 200 5
CAMA  560 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 200 5,6
CAMA  630 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 200 6,2
CAMA  710 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 200 10,2
CAMA  800 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 200 11,4
CAMA  900 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 200 12,6
CAMA  1000 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14 200 23
CAMA  1120 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 200 25,5
CAMA  1250 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 200 28,5
CAMA  1400 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18 200 37
CAMA  1600 1267 898 1347 978 1407 1038 4-200 6-200 24 18 200 41
CAMA  1800 1421 1007 1501 1087 1561 1147 4-200 6-200 24 18 200 45,5
CAMA  2000 1593 1130 1683 1220 1753 1290 5-200 7-200 28 22 200 58

Giunto antivibrante di mandata

d d1 d2 nº Φ H Kg

CAMA  450 321 366 401 8 11 200 24
CAMA  500 361 405 441 8 11 250 26
CAMA  560 406 448 486 12 11 250 30
CAMA  630 456 497 536 12 11 250 32
CAMA  710 506 551 586 12 11 250 45
CAMA  800 568 629 668 12 11 250 50
CAMA  900 638 698 738 12 11 300 58
CAMA 1000 718 775 818 16 13 300 68
CAMA 1120 808 861 908 16 13 350 87
CAMA 1250 908 958 1008 16 13 350 102
CAMA 1400 1008 1067 1108 24 13 350 120
CAMA 1600 1130 1200 1250 24 13 400 150
CAMA 1800 1260 1337 1380 24 13 400 170
CAMA 2000 1410 1491 1530 32 13 400 190

Regolatore di portata in aspirazione

Accessori

nº - Ø fori

nº - Ø fori

nº - Ø fori
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a b a1 b1 a2 b2 n1p n2p nº Φ H (1) H (2) Kg (1) Kg (2)

CAMA  400 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 220 250 11 12
CAMA  450 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 220 250 14 15
CAMA  500 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 220 250 18 19
CAMA  560 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 220 250 21 22
CAMA  630 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 220 250 24 25
CAMA  710 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 220 250 28 29
CAMA  800 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 220 250 32 33
CAMA  900 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 220 250 36 38
CAMA 1000 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14 220 250 44 46
CAMA 1120 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 220 250 50 52
CAMA 1250 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 220 250 55 58
CAMA 1400 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18 220 250 81 84
CAMA 1600 1267 898 1347 978 1407 1038 4-200 6-200 24 18 220 250 92 96
CAMA 1800 1421 1007 1501 1087 1561 1147 4-200 6-200 24 18 220 250 105 110
CAMA 2000 1593 1130 1683 1220 1753 1290 5-200 7-200 28 22 220 250 140 145

(1) Fino a 300 mm H₂O.
(2) A partire da 300 mm H₂O.

Accessori

Damper ad alette contrapposte

nº - Ø fori

Silenziatori circolari

øD øE L øI F øM

315 515 ØD,1.5ØD, 2ØD 355 8 M8
355 555 ØD,1.5ØD, 2ØD 395 8 M8
400 600 ØD,1.5ØD, 2ØD 450 8 M8
450 650 ØD,1.5ØD, 2ØD 500 8 M8
500 700 ØD,1.5ØD, 2ØD 560 12 M8
560 760 ØD,1.5ØD, 2ØD 620 12 M8
630 830 ØD,1.5ØD, 2ØD 690 12 M8
710 910 ØD,1.5ØD, 2ØD 770 16 M8
800 1000 ØD,1.5ØD, 2ØD 860 16 M8

I silenziatori vengono utilizzati per ridurre il livello di rumore negli impianti di condizionamento 
o ventilazione; sono in acciaio zincato
• Su richiesta: altre versioni con materiali diversi.

øD øE L øI F øM

900 1100 ØD,1.5ØD, 2ØD 970 16 M10
1000 1200 ØD,1.5ØD, 2ØD 1070 16 M10
1120 1320 ØD,1.5ØD, 2ØD 1190 20 M10
1250 1450 ØD,1.5ØD, 2ØD 1320 20 M10
1400 1600 ØD,1.5ØD, 2ØD 1470 20 M10
1500 1700 ØD,1.5ØD, 2ØD 1570 20 M10
1600 1800 ØD,1.5ØD, 2ØD 1680 24 M14
1700 1900 ØD,1.5ØD, 2ØD 1780 24 M14
1800 2000 ØD,1.5ØD, 2ØD 1880 24 M14

Ammortizzatori MODELLO 
AMMORTIZZATORI TIPO øA B D CF CF1 CF2 F øF1 L M S

CAMA-250 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAMA-280 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAMA-310 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAMA-350 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAMA-400 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAMA-450 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAMA-500 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAMA-560 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAMA-630 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAMA-710 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAMA-800 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CAMA-900 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CAMA-1000 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CAMA-1120 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CAMA-1250 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CAMA-1400 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CAMA-1600 CF 1204516 3 92 45 26,5 149,5 14 190 16 3,5
CAMA-1800 CF 1204516 3 92 45 26,5 149,5 14 190 16 3,5
CAMA-2000 CF 1204516 3 92 45 26,5 149,5 14 190 16 3,5

TIPO 1

TIPO 2 TIPO 3
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*Le immagini hanno soltanto finalità illustrativa, il prodotto può 
variare in funzione della taglia, delle specifiche e della posizione.

MOTORE DIRETTO

Ventilatori centrifughi a media pressione e semplice aspirazione, di elevata 
robustezza, con rivestimento e girante in lamiera di acciaio
Progettati per aria contenente polvere

CAMC

Forme costruttive motore diretto

Azionamento diretto, girante montata sull'asse motore, 
montato sulla sedia.

Azionamento diretto, girante montata sull'asse motore, 
motore a flangia montato sulla cassa del ventilatore.

Azionamento con accoppiamento elastico, girante 
montata sull'asse di supporto, montato sul motore 
tramite accoppiamento elastico. L'intero gruppo è 
montato sul basamento del ventilatore.

SISTEMA 

8
SISTEMA 

5
SISTEMA 

4

Ventilatore:
• Rivestimento in lamiera di acciaio.
• Girante con pale rovesce in lamiera 

di acciaio di elevata robustezza, 
specificamente progettata per aria 
contenente grandi quantità di polvere e 
materiale di dimensioni ridotte.

• Motore ad accoppiamento diretto.
• Con finestrella di ispezione e pulizia a 

partire dalla taglia 560.
• Temperatura massima dell'aria da 

movimentare: -25 °C +90 °C.

Motore:
• Motori di efficienza IE3 per potenze uguali 

o superiori a 0,75 kW, ad esclusione delle 
versioni monofase, 2 velocità e 8 poli.

• Motori in classe F, con cuscinetti a sfera, 
grado di protezione IP55.

• Trifase 230/400 V 50 Hz (fino a 4 kW) e 
400/690 V 50 Hz (potenze superiori a 4 kW).

• Temperatura di esercizio: -25 °C +50 °C.

Finitura:
• Anticorrosiva in resina di poliestere 

polimerizzata a 190 ºC, previo sgrassaggio 
con trattamento nanotecnologico senza 
fosfati.

Su richiesta:
• Avvolgimenti speciali per diversi livelli di 

tensione.
• Ventilatore predisposto per la 

movimentazione di aria fino a +150 °C.
• Esecuzioni speciali per temperature +300 °C.
• Ventilatore in acciaio inox.
• Certificazione ATEX Categoria 2.
• Accoppiamento elastico sistema 8.

Orientamenti

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315



145

LA
R

G
E 

SE
R

IE
S

*Le immagini hanno soltanto finalità illustrativa, il prodotto può 
variare in funzione della taglia, delle specifiche e della posizione.

Ventilatore:
• Rivestimento in lamiera di acciaio.
• Girante con pale rovesce in lamiera 

di acciaio di elevata robustezza, 
specificamente progettata per aria 
contenente polvere e materiale in 
sospensione di dimensioni ridotte.

• Motore montato su basamento generale.
• Con finestrella di ispezione e pulizia a 

partire dalla taglia 560.

• Temperatura massima dell'aria da 
movimentare: -25 °C +90 °C.

Motore:
• Motori con rendimento IE3.
• Motori in classe F, con cuscinetti a sfera, 

grado di protezione IP55.
• Trifase 230/400 V 50 Hz (fino a 4 kW) e 

400/690 V 50 Hz (potenze superiori a 4 kW).
• Temperatura di esercizio: -25 °C +50 °C.

Finitura:
• Anticorrosiva in resina di poliestere 

polimerizzata a 190 ºC, previo sgrassaggio 
con trattamento nanotecnologico senza 
fosfati.

Su richiesta:
• Avvolgimenti speciali per diversi livelli di 

tensione.
• Ventilatore predisposto per la 

movimentazione di aria fino a +300 °C.
• Ventilatore in acciaio inox.
• Certificazione ATEX Categoria 2.
• Accoppiamento elastico sistema 8.

Orientamenti

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

MOTORE A TRASMISSIONE

Ventilatori a media pressione azionati a trasmissione, dotati di motore 
elettrico, con gruppo di pulegge, cinghie e protezioni normalizzate secondo 
la norma ISO 13857
Progettati per aria contenente polvere

CAMC-X

SISTEMA 

1
SISTEMA 

9
SISTEMA 

12
Forme costruttive motore a trasmissione

Azionamento a trasmissione, come nel SISTEMA 1, 
con il motore e il ventilatore montati sul basamento 
comune. Posizioni del motore "W" o "Z" e in casi 
eccezionali "X" o "Y".

Azionamento a trasmissione, come nel SISTEMA 1, con 
il motore montato sul fianco della sedia in posizione 
"W" o "Z".

Azionamento a trasmissione, girante montata sull'asse 
di supporto. Supporto montato sulla sedia.
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Caratteristiche di mandata

V m³/s

Modello Frame kW  
ass

kW  
inst.

giri/ 
min dB 0,16 0,18 0,2 0,23 0,26 0,3 0,33 0,36 0,41 0,46 0,51 0,58 0,66 0,75 0,83

Pt kgf/m² = mmH₂O

CAMC 360 80 B/2 1 1,1 2820 73 238 235 231 223 214 203 190 180 155 130
CAMC 380 90 S/2 1,3 1,5 2840 76 290 284 280 275 268 262 250 225 202 180
CAMC 410 90 L/2 2 2,2 2840 79 330 326 319 313 306 292 276 260 237 205
CAMC 440 100 LA/2 2,8 3 2850 81 390 384 375 362 355 334 294 265
CAMC 470 112 M/2 3,8 4 2860 82 440 433 425 419 408 392 375 353
CAMC 500 132 SA/2 5,2 5,5 2900 84 489 481 475 465
CAMC 520 132 SB/2 7,2 7,5 2900 86 533 524 512
CAMC 550 160 MA/2 8,8 11 2910 87 565

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB

V m³/s

Modello Frame kW  
ass

kW  
inst.

giri/ 
min dB 0,93 1,05 1,16 1,33 1,5 1,66 1,86 2,08

Pt kgf/m² = mmH₂O
CAMC 470 112 M/2 3,8 4 2860 82 324 275
CAMC 500 132 SA/2 5,2 5,5 2900 84 445 418 350
CAMC 520 132 SB/2 7,2 7,5 2900 86 500 482 456 420 370
CAMC 550 160 MA/2 8,8 11 2910 87 548 524 502 483 458 420 360
CAMC 560 160 MA/2 10,5 11 2910 89 573 557 538 505 486 452
CAMC 600 160 MB/2 14,5 15 2930 91 635 624 608 576 550

Caratteristiche di aspirazione

V m³/s

Modello Frame kW  
ass

kW  
inst.

giri/ 
min dB 0,16 0,18 0,2 0,23 0,26 0,3 0,33 0,36 0,41 0,46 0,51 0,58 0,66 0,75 0,83

Pt kgf/m² = mmH₂O

CAMC 360 80 B/2 1 1,1 2820 76 214 212 208 201 193 183 171 162 140 117
CAMC 380 90 S/2 1,3 1,5 2840 78 261 256 252 248 241 236 225 203 182 162
CAMC 410 90 L/2 2 2,2 2840 82 297 293 287 282 275 263 248 234 213 185
CAMC 440 100 LA/2 2,8 3 2850 84 351 346 338 326 320 301 265 239
CAMC 470 112 M/2 3,8 4 2860 85 396 390 383 377 367 353 338 318
CAMC 500 132 SA/2 5,2 5,5 2900 87 440 433 428 419
CAMC 520 132 SB/2 7,2 7,5 2900 89 480 472 461
CAMC 550 160 MA/2 8,8 11 2910 90 509

V m³/s

Modello Frame kW  
ass

kW  
inst.

giri/ 
min dB 0,93 1,05 1,16 1,33 1,5 1,66 1,86 2,08

Pt kgf/m² = mmH₂O
CAMC 470 112 M/2 3,8 4 2860 85 292 248
CAMC 500 132 SA/2 5,2 5,5 2900 87 401 376 315
CAMC 520 132 SB/2 7,2 7,5 2900 89 450 434 410 378 333
CAMC 550 160 MA/2 8,8 11 2910 90 493 472 452 435 412 378 324
CAMC 560 160 MA/2 10,5 11 2910 92 516 501 484 455 437 407
CAMC 600 160 MB/2 14,5 15 2930 94 572 562 547 518 495 Tolleranza portata ±5 %

Tolleranza livello sonoro +3...5 dB

SELEZIONE RAPIDA SISTEMA 4
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Curve caratteristiche

CAMC 360

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

giri/min
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Curve caratteristiche

CAMC 380

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

giri/min



149

LA
R

G
E 

SE
R

IE
S

Curve caratteristiche

CAMC 410

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

giri/min
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Curve caratteristiche

CAMC 440

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

giri/min
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Curve caratteristiche

CAMC 470

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

giri/min
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Curve caratteristiche

CAMC 500

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

giri/min
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Curve caratteristiche

CAMC 520

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

giri/min
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Curve caratteristiche

CAMC 550

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

giri/min
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Curve caratteristiche

CAMC 560

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

giri/min
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Curve caratteristiche

CAMC 600

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

giri/min
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Frame A* B C E F G HO-1-2-3    H4-5   H6-7 L M* N P R* S
CAMC  360 80 B/2 365 305 275 260 280 53 355 280 355 95 190 244 220 115 25
CAMC  380 90 S/2 380 305 275 260 280 53 355 280 355 95 215 269 245 140 25
CAMC  410 90 L/2 415 330 300 280 300 60 400 300 400 101 215 269 245 140 25
CAMC  440 100 LA/2 455 390 350 335 355 65 450 355 450 106 260 312 280 185 25
CAMC  470 112 M/2 485 420 380 355 375 77 500 375 500 119 260 312 280 185 25
CAMC  500 132 SA/2 575 420 380 355 375 77 500 375 500 119 320 342 310 245 25
CAMC  520 132 SB/2 590 480 453 400 420 85 560 420 560 127 320 342 310 245 25
CAMC  550 160 MA/2 615 480 453 400 420 85 560 420 560 127 320 342 310 245 25
CAMC  560 160 MA/2 680 495 445 410 430 93 580 430 580 137 425 440 400 345 30
CAMC  600 160 MB/2 800 515 460 450 450 110 665 450 665 157 425 440 400 345 30

*Per strutture per "ALTA TEMP." quote "A-M-R" + 50 mm.
kg = peso ventilatore con motore.
GD² = momento di inerzia della girante, espresso in kgf x m²

nºv - Øv viti

nºf Øf

CAMC 360...600

nº - Ø fori

H

BOCCHETTA DI MANDATA

BOCCHETTA DI MANDATA

nº Φ  d¹ nºv  Φv a b a¹  b¹ a² b² n¹p n²p n°f Φf Kg GD2

CAMC  360 4 10 200 8 M6 129 84 161 116 179 134 - 1--90 6 8 35 0,3
CAMC  380 4 10 200 8 M6 129 84 161 116 179 134 - 1--90 6 8 45 0,35
CAMC  410 4 10 241 8 M6 144 95 176 126 194 145 - 1--90 6 8 55 0,5
CAMC  440 4 12 241 8 M6 164 105 194 135 214 155 1--90 1--90 8 8 70 0,8
CAMC  470 4 12 292 8 M8 204 130 235 161 264 190 1--90 2--90 10 10 90 1,35
CAMC  500 4 12 292 8 M8 204 130 235 161 264 190 1--90 2--90 10 10 120 1,7
CAMC  520 4 12 332 8 M8 229 146 259 176 289 206 1--90 2--90 10 10 140 2
CAMC  550 4 12 332 8 M8 229 146 259 176 289 206 1--90 2--90 10 10 155 2,5
CAMC  560 4 14 366 8 M8 255 166 286 194 315 226 1--90 2--90 10 10 200 2,7
CAMC  600 4 14 366 8 M8 320 206 356 235 380 266 1-100 3-100 12 10 235 3,3

Per ottenere le dimensioni dei sistemi 1, 9 e 12 rivolgersi al nostro team tecnico.

Dimensioni in mm SISTEMA 

4

ORIENTAMENTI

H *La misura della quota H (distanza tra il pavimento e l'asse) 
varia a seconda degli orientamenti

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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d d¹ d² n° Φ s Kg

CAMC  360 200 165 235 8 9 4 0,65
CAMC  380 200 165 235 8 9 4 0,65
CAMC  410 241 205 275 8 9 4 0,75
CAMC  440 241 205 275 8 9 4 0,75
CAMC  470 292 255 325 8 11 4 1
CAMC  500 292 255 325 8 11 4 1
CAMC  520 332 286 366 8 11 5 1,6
CAMC  550 332 286 366 8 11 5 1,6
CAMC  560 366 321 401 8 11 5 1,8
CAMC  600 366 321 401 8 11 5 1,8

Controflangia di aspirazione

Accessori

a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n⁰ Φ s Kg

CAMC  360 129 85 161 116 179 135 - 1--90 6 8 4 0,4
CAMC  380 129 85 161 116 179 135 - 1--90 6 8 4 0,4
CAMC  410 144 95 176 126 194 145 - 1--90 6 8 4 0,45
CAMC  440 164 105 194 135 214 155 1--90 1--90 8 8 4 0,5
CAMC  470 204 130 235 161 264 190 1--90 2--90 10 10 4 0,7
CAMC  500 204 130 235 161 264 190 1--90 2--90 10 10 4 0,7
CAMC  520 229 146 259 176 289 206 1--90 2--90 10 10 4 0,8
CAMC  550 229 146 259 176 289 206 1--90 2--90 10 10 4 0,8
CAMC  560 255 166 286 194 315 226 1--90 2--90 10 10 4 0,9
CAMC  600 320 206 356 235 380 266 1-100 3-100 12 10 4 1

d d¹ A n° Kg

CAMC  360 165 200 9 4 0,15
CAMC  380 165 200 9 4 0,15
CAMC  410 205 241 9 4 0,2
CAMC  440 205 241 9 4 0,2
CAMC  470 255 292 11 4 0,3
CAMC  500 255 292 11 4 0,3
CAMC  520 286 332 11 4 0,35
CAMC  550 286 332 11 4 0,35
CAMC  560 321 366 11 4 0,4
CAMC  600 321 366 11 4 0,4

Controflangia di mandata

Rete di protezione in aspirazione

nº - Ø fori

nº - Ø fori

d d¹ d² n° Φ H Kg

CAMC  360 200 165 235 8 9 200 1,5
CAMC  380 200 165 235 8 9 200 1,5
CAMC  410 241 205 275 8 9 200 1,7
CAMC  440 241 205 275 8 9 200 1,7
CAMC  470 292 255 325 8 11 200 2,2
CAMC  500 292 255 325 8 11 200 2,2
CAMC  520 332 286 366 8 11 200 3,4
CAMC  550 332 286 366 8 11 200 3,4
CAMC  560 366 321 401 8 11 200 3,8
CAMC  600 366 321 401 8 11 200 3,8

Giunto antivibrante di aspirazione

nº - Ø fori

Braccio
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a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n⁰ Φ H Kg

CAMC  360 129 85 161 116 179 135 - 1--90 6 8 200 1
CAMC  380 129 85 161 116 179 135 - 1--90 6 8 200 1
CAMC  410 144 95 176 126 194 145 - 1--90 6 8 200 1,1
CAMC  440 164 105 194 135 214 155 1--90 1--90 8 8 200 1,2
CAMC  470 204 130 235 161 264 190 1--90 2--90 10 10 200 1,6
CAMC  500 204 130 235 161 264 190 1--90 2--90 10 10 200 1,6
CAMC  520 229 146 259 176 289 206 1--90 2--90 10 10 200 1,8
CAMC  550 229 146 259 176 289 206 1--90 2--90 10 10 200 1,8
CAMC  560 255 166 286 194 315 226 1--90 2--90 10 10 200 2
CAMC  600 320 206 356 235 380 266 1-100 3-100 12 10 200 2,2

Giunto antivibrante di mandata

Accessori

nº - Ø fori

Ammortizzatori

MODELLO 
AMMORTIZZATORI TIPO øA B D CF F L M S

CAMC  360 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 9 90,5 16 2
CAMC  380 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 9 90,5 16 2
CAMC  410 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 9 90,5 16 2
CAMC  440 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 9 90,5 16 2
CAMC  470 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 9 90,5 16 2
CAMC  500 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 9 90,5 16 2
CAMC  520 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 9 90,5 16 2
CAMC  550 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 9 90,5 16 2
CAMC  560 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 9 90,5 16 2
CAMC  600 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 9 90,5 16 2

TIPO 1

Silenziatori circolari

øD øE L øI F øM

315 515 ØD,1.5ØD, 2ØD 355 8 M8
355 555 ØD,1.5ØD, 2ØD 395 8 M8
400 600 ØD,1.5ØD, 2ØD 450 8 M8
450 650 ØD,1.5ØD, 2ØD 500 8 M8
500 700 ØD,1.5ØD, 2ØD 560 12 M8
560 760 ØD,1.5ØD, 2ØD 620 12 M8
630 830 ØD,1.5ØD, 2ØD 690 12 M8
710 910 ØD,1.5ØD, 2ØD 770 16 M8
800 1000 ØD,1.5ØD, 2ØD 860 16 M8

I silenziatori vengono utilizzati per ridurre il livello di rumore negli impianti di condizionamento 
o ventilazione; sono in acciaio zincato
• Su richiesta: altre versioni con materiali diversi.

øD øE L øI F øM

900 1100 ØD,1.5ØD, 2ØD 970 16 M10
1000 1200 ØD,1.5ØD, 2ØD 1070 16 M10
1120 1320 ØD,1.5ØD, 2ØD 1190 20 M10
1250 1450 ØD,1.5ØD, 2ØD 1320 20 M10
1400 1600 ØD,1.5ØD, 2ØD 1470 20 M10
1500 1700 ØD,1.5ØD, 2ØD 1570 20 M10
1600 1800 ØD,1.5ØD, 2ØD 1680 24 M14
1700 1900 ØD,1.5ØD, 2ØD 1780 24 M14
1800 2000 ØD,1.5ØD, 2ØD 1880 24 M14
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MOTORE DIRETTO

*Le immagini hanno soltanto finalità illustrativa, il prodotto può 
variare in funzione della taglia, delle specifiche e della posizione.

Ventilatori centrifughi a media pressione e semplice aspirazione, di elevata 
robustezza, con rivestimento e girante in lamiera di acciaio
Progettati per aria contenente polvere

CAMD

Forme costruttive motore diretto

Azionamento diretto, girante montata sull'asse motore, 
montato sulla sedia.

Azionamento diretto, girante montata sull'asse motore, 
motore a flangia montato sulla cassa del ventilatore.

Azionamento con accoppiamento elastico, girante 
montata sull'asse di supporto, montato sul motore 
tramite accoppiamento elastico. L'intero gruppo è 
montato sul basamento del ventilatore.

SISTEMA 

8
SISTEMA 

5
SISTEMA 

4

Ventilatore:
• Rivestimento in lamiera di acciaio.
• Girante con pale rovesce in lamiera 

di acciaio di elevata robustezza, 
specificamente progettata per aria 
contenente grandi quantità di polvere e 
materiale di dimensioni ridotte.

• Motore ad accoppiamento diretto.
• Con finestrella di ispezione e pulizia a 

partire dalla taglia 560.
• Le taglie superiori a 1600 vengono fornite 

con la cassa suddivisa in più parti per 

facilitare il trasporto.
• Cassa saldata in continuo a partire dalla 

taglia 710.
• Temperatura massima dell'aria da 

movimentare: -25 °C +90 °C.

Motore:
• Motori di efficienza IE3 per potenze uguali 

o superiori a 0,75 kW, ad esclusione delle 
versioni monofase, 2 velocità e 8 poli.

• Motori in classe F, con cuscinetti a sfera, 
grado di protezione IP55.

• Trifase 230/400 V 50 Hz (fino a 4 kW) e 
400/690 V 50 Hz (potenze superiori a 4 kW).

• Temperatura di esercizio: -25 °C +50 °C.

Finitura:
• Anticorrosiva in resina di poliestere 

polimerizzata a 190 ºC, previo sgrassaggio 
con trattamento nanotecnologico senza 
fosfati.

Su richiesta:
• Avvolgimenti speciali per diversi livelli di 

tensione.
• Ventilatore predisposto per la 

movimentazione di aria fino a +150 °C.
• Esecuzioni speciali per temperature +300 °C.
• Ventilatore in acciaio inox.
• Certificazione ATEX Categoria 2.
• Accoppiamento elastico sistema 8.

Orientamenti

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315
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*Le immagini hanno soltanto finalità illustrativa, il prodotto può 
variare in funzione della taglia, delle specifiche e della posizione.

Orientamenti

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

MOTORE A TRASMISSIONE

Ventilatore:
• Rivestimento in lamiera di acciaio.
• Girante con pale rovesce in lamiera 

di acciaio di elevata robustezza, 
specificamente progettata per aria 
contenente grandi quantità di polvere e 
materiale di dimensioni ridotte.

• Motore montato su basamento generale.
• Con finestrella di ispezione e pulizia a 

partire dalla taglia 560.
• Le taglie superiori a 1600 vengono fornite 

con la cassa suddivisa in più parti per 
facilitare il trasporto.

• Cassa saldata in continuo a partire dalla 
taglia 710.

• Temperatura massima dell'aria da 
movimentare: -25 °C +90 °C.

Motore:
• Motori con rendimento IE3.
• Motori in classe F, con cuscinetti a sfera, 

grado di protezione IP55.
• Trifase 230/400 V 50 Hz (fino a 4 kW) e 

400/690 V 50 Hz (potenze superiori a 4 kW).
• Temperatura di esercizio: -25 °C +50 °C.

Finitura:
• Anticorrosiva in resina di poliestere 

polimerizzata a 190 ºC, previo sgrassaggio 
con trattamento nanotecnologico senza 
fosfati.

Su richiesta:
• Avvolgimenti speciali per diversi livelli di 

tensione.
• Ventilatore predisposto per la 

movimentazione di aria fino a +300 °C.
• Ventilatore in acciaio inox.
• Certificazione ATEX Categoria 2.
• Accoppiamento elastico sistema 8.

Ventilatori a media pressione azionati a trasmissione, dotati di motore 
elettrico, con gruppo di pulegge, cinghie e protezioni normalizzate secondo 
la norma ISO 13857
Progettati per aria contenente polvere

CAMD-X

SISTEMA 

1
SISTEMA 

9
SISTEMA 

12
Forme costruttive motore a trasmissione

Azionamento a trasmissione, come nel SISTEMA 1, 
con il motore e il ventilatore montati sul basamento 
comune. Posizioni del motore "W" o "Z" e in casi 
eccezionali "X" o "Y".

Azionamento a trasmissione, come nel SISTEMA 1, con 
il motore montato sul fianco della sedia in posizione 
"W" o "Z".

Azionamento a trasmissione, girante montata sull'asse 
di supporto. Supporto montato sulla sedia.



162

INDUSTRIAL FANS · CATALOGO GENERALE

LAR
G

E SER
IES

Caratteristiche di mandata

V m³/s

Modello Frame kW  
ass

kW  
inst.

giri/ 
min dB 0,35 0,4 0,45 0,55 0,6 0,65 0,75 0,85 0,95 1,05 1,2 1,3 1,5 1,7 1,9

Pt kgf/m² = mmH₂O

CAMD 400/B 90 L/2 2 2,2 2840 75 225 225 223 220 210 200 190 180
CAMD 400/A 100 LA/2 2,6 3 2850 76 270 270 265 260 255 250 235 220 205 190 140 115
CAMD 450/B 112 M/2 3,7 4 2860 78 305 305 300 295 290 280 275 260
CAMD 450/A 132 SA/2 4,4 5,5 2900 84 350 350 345 340 335 325 310 290 270 240 190 130
CAMD 500/B 132 SB/2 6,4 7,5 2900 85 380 380 375 370 365 355 330 300
CAMD 500/A 160 MA/2 7,6 11 2910 87 440 440 435 430 420 405 385 365 335
CAMD 560/B 160 MA/2 10,6 11 2910 88 490 485 480 475 465 450
CAMD 560/A 160 MB/2 13,5 15 2930 88 560 555 550 545 535 510
CAMD 630/B 180 MB/2 20 22 2950 88 635 630 625
CAMD 630/A 200 LA/2 26 30 2950 90 725 720 715
CAMD 560/B 90 L/4 1,4 1,5 1380 68 120 120 118 115 114 112 105 95
CAMD 560/A 100 LA/4 1,8 2,2 1410 69 135 135 132 130 128 125 120 115 105 100 75 60
CAMD 630/B 100 LB/4 2,7 3 1410 70 160 160 158 155 150 145 140 130
CAMD 630/A 112 M/4 3,5 4 1420 71 180 180 178 175 170 165 160 150 140
CAMD 710/B 112 M/4 3,9 4 1420 72 195 194 190 185 180 175
CAMD 710/A 132 S/4 5,4 5,5 1430 73 220 218 215 212 210 200
CAMD 800/B 132 MA/4 7,4 7,5 1430 75 240 240 235
CAMD 800/A 160 M/4 10 11 1465 78 282 280 280
CAMD 900/B 132 MA/6 3,9 4 950 68 130 130 128 127
CAMD 900/A 132 MB/6 5 5,5 950 69 150 150 145 143
CAMD 1000/B 160 M/6 6,5 7,5 960 70 165
CAMD 1000/A 160 L/6 8,7 11 960 71 190

V m³/s

Modello Frame kW  
ass

kW  
inst.

giri/
min dB 2,1 2,3 2,7 3 3,3 3,7 4,2 4,7 5,3 6 6,5 7,5 8,5 9,5 10,5

Pt kgf/m² = mmH₂O
CAMD 500/A 160 MA/2 7,6 11 2910 87 300 260 160
CAMD 560/B 160 MA/2 10,6 11 2910 88 420 405
CAMD 560/A 160 MB/2 13,5 15 2930 88 500 475 425 375
CAMD 630/B 180 MB/2 20 22 2950 88 615 605 585 550 505
CAMD 630/A 200 LA/2 26 30 2950 90 705 695 670 640 600 550 490 400 300
CAMD 710/B 200 LB/2 36 37 2960 91 800 790 785 765 750 740 700 660
CAMD 710/A 225 M/2 44 45 2960 92 905 903 900 880 860 850 815 760 700 625 550 380
CAMD 800/B 280 S/2 64 75 2970 93 1050 1040 1025 1020 1000 970 920 850
CAMD 800/A 280 M/2 84 90 2970 94 1200 1180 1175 1160 1140 1100 1050 1000 950 800 650 500
CAMD 900/B 315 MA/2 116 132 2980 96 1320 1310 1300 1280 1250 1220 1180 1050
CAMD 900/A 315 MB/2 150 160 2980 98 1500 1490 1480 1450 1420 1400 1350 1250 1180
CAMD 630/A 112 M/4 3,5 4 1420 71 120 105 75
CAMD 710/B 112 M/4 3,9 4 1420 72 175
CAMD 710/A 132 S/4 5,4 5,5 1430 73 190 180 170 150 120
CAMD 800/B 132 MA/4 7,4 7,5 1430 75 225 220 215 210
CAMD 800/A 160 M/4 10 11 1465 78 275 270 260 250 240 220 200 160 120
CAMD 900/B 160 L/4 14 15 1465 80 320 318 315 310 300 290 270
CAMD 900/A 180 L/4 20 22 1470 82 370 365 360 350 340 330 315 290 260 220 160
CAMD 1000/B 200 L/4 26 30 1470 84 390 390 380 375 370 360 350 330
CAMD 1000/A 225 S/4 32 37 1480 86 455 452 450 440 430 425 400 380 350 300 250 180
CAMD 1120/B 225 M/4 44 45 1480 87 500 490 485 475 470 460 400 380
CAMD 1120/A 250 M/4 54 55 1480 89 575 570 565 555 550 540 500 475 450
CAMD 1250/B 280 S/4 74 75 1485 90 630 630 620 620 610 590
CAMD 1250/A 315 S/4 98 110 1485 92 730 725 720 710 680 660
CAMD 1400/B 315 MA/4 130 132 1485 94 800 795 790
CAMD 1400/A 315 MC/4 170 200 1485 95 920 920 910

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB

SELEZIONE RAPIDA SISTEMA 4
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Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB

Caratteristiche di mandata

V m³/s

Modello Frame kW  
ass

kW  
inst.

giri/ 
min dB 2,1 2,3 2,7 3 3,3 3,7 4,2 4,7 5,3 6 6,5 7,5 8,5 9,5 10,5

Pt kgf/m² = mmH₂O
CAMD 900/B 132 MA/6 3,9 4 950 68 125 120 115 105
CAMD 900/A 132 MB/6 5 5,5 950 69 140 138 135 125 115 100 80 60
CAMD 1000/B 160 M/6 6,5 7,5 960 70 163 160 158 155 154 145 135
CAMD 1000/A 160 L/6 8,7 11 960 71 188 188 185 180 170 165 160 145 130 100 75
CAMD 1120/B 180 L/6 12 15 970 74 215 213 210 208 205 200 185 180
CAMD 1120/A 200 LA/6 15 18,5 975 75 250 245 240 235 230 225 220 205 190 170 150 100
CAMD 1250/B 200 LB/6 20 22 975 76 270 265 260 258 255 245 235 210
CAMD 1250/A 225 M/6 27 30 980 77 320 315 310 305 295 285 275 265 245 230
CAMD 1400/B 250 M/6 36 37 980 80 345 340 335 330 325 315 300
CAMD 1400/A 280 M/6 49 55 985 81 400 395 390 385 380 370 350

V m³/s

Modello Frame kW  
ass

kW  
inst.

giri/ 
min dB 12 13 15 17 19 21 23 27 30

Pt kgf/m² = mmH₂O
CAMD 900/A 315 MB/2 150 160 2980 98 1075 950 620
CAMD 1120/A 250 M/4 54 55 1480 89 380 325 230
CAMD 1250/B 280 S/4 74 75 1485 90 560 510
CAMD 1250/A 315 S/4 98 110 1485 92 640 610 560 480 380 270
CAMD 1400/B 315 MA/4 130 132 1485 94 780 760 730 680 630
CAMD 1400/A 315 MC/4 170 200 1485 95 900 880 850 810 760 710 630 500 380
CAMD 1250/A 225 M/6 27 30 980 77 185 120
CAMD 1400/B 250 M/6 36 37 980 80 280
CAMD 1400/A 280 M/6 49 55 985 81 340 320 280 240 165

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB

SELEZIONE RAPIDA SISTEMA 4
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Caratteristiche di aspirazione

V m³/s

Modello Frame kW  
ass

kW  
inst.

giri/ 
min dB 0,35 0,4 0,45 0,55 0,6 0,65 0,75 0,85 0,95 1,05 1,2 1,3 1,5 1,7 1,9

Pt kgf/m² = mmH₂O
CAMD 400/B 90 L/2 2 2,2 2840 78 214 214 212 209 200 190 181 171
CAMD 400/A 100 LA/2 2,6 3 2850 79 257 257 252 247 242 238 223 209 195 181 133 109
CAMD 450/B 112 M/2 3,7 4 2860 81 290 290 285 280 276 266 261 247
CAMD 450/A 132 SA/2 4,4 5,5 2900 87 333 333 328 323 318 309 295 276 257 228 181 124
CAMD 500/B 132 SB/2 6,4 7,5 2900 88 361 361 356 352 347 337 314 285
CAMD 500/A 160 MA/2 7,6 11 2910 90 418 418 413 409 399 385 336 347 318
CAMD 560/B 160 MA/2 10,6 11 2910 91 466 461 456 451 442 428
CAMD 560/A 160 MB/2 13,5 15 2930 91 532 527 523 518 508 485
CAMD 630/B 180 MB/2 20 22 2950 91 603 599 594
CAMD 630/A 200 LA/2 26 30 2950 93 689 684 679
CAMD 560/B 90 L/4 1,4 1,5 1380 71 114 114 112 109 108 106 100 90
CAMD 560/A 100 LA/4 1,8 2,2 1410 72 128 128 125 124 122 119 114 109 100 95 71 57
CAMD 630/B 100 LB/4 2,7 3 1410 73 152 152 150 147 143 138 133 124
CAMD 630/A 112 M/4 3,5 4 1420 74 171 171 169 166 162 157 152 143 133
CAMD 710/B 112 M/4 3,9 4 1420 75 185 184 181 176 171 166
CAMD 710/A 132 S/4 5,4 5,5 1430 76 209 207 204 201 200 190
CAMD 800/B 132 MA/4 7,4 7,5 1430 78 228 228 223
CAMD 800/A 160 M/4 10 11 1465 81 268 266 266
CAMD 900/B 132 MA/6 3,9 4 950 71 124 124 122 121
CAMD 900/A 132 MB/6 5 5,5 950 72 143 143 138 136
CAMD 1000/B 160 M/6 6,5 7,5 960 73 157
CAMD 1000/A 160 L/6 8,7 11 960 74 181

V m³/s

Modello Frame kW  
ass

kW  
inst.

giri/ 
min dB 2,1 2,3 2,7 3 3,3 3,7 4,2 4,7 5,3 6 6,5 7,5 8,5 9,5 10,5

Pt kgf/m² = mmH₂O
CAMD 500/A 160 MA/2 7,6 11 2910 90 285 247 152
CAMD 560/B 160 MA/2 10,6 11 2910 91 399 385
CAMD 560/A 160 MB/2 13,5 15 2930 91 475 451 404 356
CAMD 630/B 180 MB/2 20 22 2950 91 584 575 556 523 480
CAMD 630/A 200 LA/2 26 30 2950 93 670 660 637 608 570 523 466 380 285
CAMD 710/B 200 LB/2 36 37 2960 94 760 751 746 727 713 703 665 627
CAMD 710/A 225 M/2 44 45 2960 95 860 858 855 836 817 808 774 722 665 594 523 361
CAMD 800/B 280 S/2 64 75 2970 96 998 988 974 969 950 922 874 808
CAMD 800/A 280 M/2 84 90 2970 97 1140 1121 1116 1102 1083 1045 998 950 903 760 618 475
CAMD 900/B 315 MA/2 116 132 2980 99 1254 1245 1235 1216 1188 1159 1121 998
CAMD 900/A 315 MB/2 150 160 2980 101 1425 1416 1406 1378 1349 1330 1283 1188 1121
CAMD 630/A 112 M/4 3,5 4 1420 74 114 100 71
CAMD 710/B 112 M/4 3,9 4 1420 75 166
CAMD 710/A 132 S/4 5,4 5,5 1430 76 181 171 162 143 114
CAMD 800/B 132 MA/4 7,4 7,5 1430 78 214 209 204 200
CAMD 800/A 160 M/4 10 11 1465 81 261 257 247 238 228 209 190 152 114
CAMD 900/B 160 L/4 14 15 1465 83 304 302 299 295 285 276 257
CAMD 900/A 180 L/4 20 22 1470 85 352 347 342 333 323 314 299 276 247 209 152
CAMD 1000/B 200 L/4 26 30 1470 87 371 371 361 356 352 342 333 314
CAMD 1000/A 225 S/4 32 37 1480 89 432 429 428 418 409 404 380 361 333 285 238 171
CAMD 1120/B 225 M/4 44 45 1480 90 475 466 461 451 447 437 380 361
CAMD 1120/A 250 M/4 54 55 1480 92 546 542 537 527 523 513 475 451 428
CAMD 1250/B 280 S/4 74 75 1485 93 599 599 589 589 580 561
CAMD 1250/A 315 S/4 98 110 1485 95 694 689 684 675 646 627
CAMD 1400/B 315 MA/4 130 132 1485 97 760 755 751
CAMD 1400/A 315 MC/4 170 200 1485 98 874 874 865

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB

SELEZIONE RAPIDA SISTEMA 4
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Caratteristiche di aspirazione

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB

V m³/s

Modello Frame kW  
ass

kW  
inst.

giri/ 
min dB 2,1 2,3 2,7 3 3,3 3,7 4,2 4,7 5,3 6 6,5 7,5 8,5 9,5 10,5

Pt kgf/m² = mmH₂O
CAMD 900/B 132 MA/6 3,9 4 950 71 119 114 109 100
CAMD 900/A 132 MB/6 5 5,5 950 72 133 131 128 119 109 95 76 57
CAMD 1000/B 160 M/6 6,5 7,5 960 73 155 152 150 147 146 138 128
CAMD 1000/A 160 L/6 8,7 11 960 74 179 179 176 171 162 157 152 138 124 95 71
CAMD 1120/B 180 L/6 12 15 970 77 204 202 200 198 195 190 176 171
CAMD 1120/A 200 LA/6 15 18,5 975 78 238 233 228 223 219 214 209 195 181 162 143 95
CAMD 1250/B 200 LB/6 20 22 975 79 257 252 247 245 242 233 223 200
CAMD 1250/A 225 M/6 27 30 980 80 304 299 295 290 280 271 261 252 233 219
CAMD 1400/B 250 M/6 36 37 980 83 328 323 318 314 309 299 285
CAMD 1400/A 280 M/6 49 55 985 84 380 375 371 366 361 352 333

V m³/s

Modello Frame kW  
ass

kW  
inst.

giri/ 
min dB 12 13 15 17 19 21 23 27 30

Pt kgf/m² = mmH₂O
CAMD 900/A 315 MB/2 150 160 2980 101 1021 903 589
CAMD 1120/A 250 M/4 54 55 1480 92 361 309 219
CAMD 1250/B 280 S/4 74 75 1485 93 532 485
CAMD 1250/A 315 S/4 98 110 1485 95 608 580 532 456 361 257
CAMD 1400/B 315 MA/4 130 132 1485 97 741 722 694 646 599
CAMD 1400/A 315 MC/4 170 200 1485 98 855 836 808 770 722 675 599 475 361
CAMD 1250/A 225 M/6 27 30 980 80 176 114
CAMD 1400/B 250 M/6 36 37 980 83 266
CAMD 1400/A 280 M/6 49 55 985 84 323 304 266 228 157

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB

SELEZIONE RAPIDA SISTEMA 4
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Curve caratteristiche

CAMD 400

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

Classe 1

≤ 100 ⁰C 6000

100... 200 ⁰C 5300

200... 300 ⁰C 4750

giri/min
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Curve caratteristiche

CAMD 450

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

Classe 1

≤ 100 ⁰C 5300

100... 200 ⁰C 4750

200... 300 ⁰C 4250

giri/min
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Curve caratteristiche

CAMD 500

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

Classe 1

≤ 100 ⁰C 4750

100... 200 ⁰C 4250

200... 300 ⁰C 3750

giri/min
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Curve caratteristiche

CAMD 560

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

Classe 1

≤ 100 ⁰C 4250

100... 200 ⁰C 3750

200... 300 ⁰C 3350

giri/min
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Curve caratteristiche

CAMD 630

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

Classe 1

≤ 100 ⁰C 3750

100... 200 ⁰C 3350

200... 300 ⁰C 3000

giri/min
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Curve caratteristiche

CAMD 710

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

Classe 1

≤ 100 ⁰C 3350

100... 200 ⁰C 3000

200... 300 ⁰C 2650

giri/min
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CAMD 800

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

Classe 1

≤ 100 ⁰C 3000

100... 200 ⁰C 2650

200... 300 ⁰C 2360

Curve caratteristiche

giri/min
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CAMD 900

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

Classe 1

≤ 100 ⁰C 2650

100... 200 ⁰C 2360

200... 300 ⁰C 2120

Curve caratteristiche

giri/min
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CAMD 1000

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

Classe 1

≤ 100 ⁰C 2360

100... 200 ⁰C 2120

200... 300 ⁰C 1900

Curve caratteristiche

giri/min
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CAMD 1120

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

Classe 1

≤ 100 ⁰C 2120

100... 200 ⁰C 1900

200... 300 ⁰C 1700

Curve caratteristiche

giri/min
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CAMD 1250

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

Classe 1

≤ 100 ⁰C 1900

100... 200 ⁰C 1700

200... 300 ⁰C 1500

Curve caratteristiche

giri/min
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CAMD 1400

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

Classe 1

≤ 100 ⁰C 1700

100... 200 ⁰C 1500

200... 300 ⁰C 1320

Curve caratteristiche

giri/min
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CAMD 1600

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti

Classe 1

≤ 100 ⁰C 1500

100... 200 ⁰C 1320

200... 300 ⁰C 1180

Curve caratteristiche
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CAMD 1800

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti

Classe 1

≤ 100 ⁰C 1320

100... 200 ⁰C 1180

200... 300 ⁰C 1060

Curve caratteristiche
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CAMD 2000

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti

Classe 1

≤ 100 ⁰C 1180

100... 200 ⁰C 1060

200... 300 ⁰C 930

Curve caratteristiche
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Frame A* B C E F G HO-1-2-3    H4-5   H6-7 L M* N P R* S nº
CAMD 400/B 90 L/2 515 390 330 319 285 103 500 285 500 145 215 269 245 140 25 4
CAMD 400/A 100 LA/2 545 390 330 319 285 103 500 285 500 145 260 312 280 185 25 4
CAMD 450/B 112 M/2 570 415 355 357 320 114 560 320 560 156 260 312 280 185 25 4
CAMD 450/A 132 SA/2 660 415 355 357 320 114 560 320 560 156 320 342 310 245 25 4
CAMD 500/B 132 SB/2 635 470 400 400 360 129 600 360 600 168 320 342 310 245 25 4
CAMD 500/A 160 MA/2 755 470 400 400 360 129 600 360 600 168 425 440 400 345 30 4

BOCCHETTA DI MANDATA

Φ  d¹ nºv  Φv a b a¹  b¹ a² b² n¹p n²p n°f Φf Kg GD2

CAMD 400/B 10 292 8 M8 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12 70 0,6
CAMD 400/A 12 292 8 M8 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12 80 0,7
CAMD 450/B 12 332 8 M8 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 100 1
CAMD 450/A 12 332 8 M8 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 115 1,1
CAMD 500/B 12 366 8 M8 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 140 2
CAMD 500/A 14 366 8 M8 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 200 2,4

*Per strutture per "ALTA TEMP." quote "A-M-R" + 50 mm.
kg = peso ventilatore con motore.
GD² = momento di inerzia della girante, espresso in kgf x m²

nºv - Øv viti

nºf Øf

CAMD 400...500

nº - Ø fori

H

BOCCHETTA DI MANDATA

Dimensioni in mm SISTEMA 

4

ORIENTAMENTI

H *La misura della quota H (distanza tra il pavimento e l'asse) 
varia a seconda degli orientamenti

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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Frame A* B C E F G HO-1-2-3    H4-5   H6-7 L K M* N P R* S T
CAMD 560/B 160 CAMA/2 805 525 445 436 400 144 670 400 670 181 165 744 440 400 345 30 690
CAMD 560/A 160 CASB/2 805 525 445 436 400 144 670 400 670 181 165 744 440 400 345 30 690
CAMD 560/B 90 L/4 615 525 445 436 400 144 670 400 670 181 165 534 269 245 140 25 690
CAMD 560/A 100 LA/4 645 525 445 436 400 144 670 400 670 181 165 579 312 280 185 25 690
CAMD 630/B 160 L/2 915 590 505 490 450 158 750 450 750 197 179 775 440 400 345 30 760
CAMD 630/A 200 LA/2 1015 590 505 490 450 158 750 450 750 227 179 890 558 515 420 40 760
CAMD 630/B 100 LB/4 675 590 505 490 450 158 750 450 750 197 179 610 312 280 185 25 760
CAMD 630/A 112 M/4 675 590 505 490 450 158 750 450 750 197 179 610 312 280 185 25 760

BOCCHETTA DI MANDATA

U V nº Φ Φ¹  d¹ nºv  Φv a b a¹  b¹ a² b² n¹p n²p n°f Φf Kg GD2

CAMD 560/B 630 23 4+2 14 17 405 8 M8 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 220 3
CAMD 560/A 630 23 4+2 14 17 405 8 M8 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 235 3,4
CAMD 560/B 630 23 4+2 10 17 405 8 M8 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 130 3
CAMD 560/A 630 23 4+2 12 17 405 8 M8 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 140 3,4
CAMD 630/B 700 23 4+2 14 17 448 12 M8 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 300 4,4
CAMD 630/A 700 23 4+2 19 17 448 12 M8 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 350 5,8
CAMD 630/B 700 23 4+2 12 17 448 12 M8 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 140 4,4
CAMD 630/A 700 23 4+2 12 17 448 12 M8 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 150 5,8

*Per strutture per "ALTA TEMP." quote "A-M-R" + 50 mm.
kg = peso ventilatore con motore.
GD² = momento di inerzia della girante, espresso in kgf x m²

nºv - Øv viti

nºf Øf

CAMD 560...630

nº - Ø fori

H

BOCCHETTA DI MANDATA

ORIENTAMENTI

H *La misura della quota H (distanza tra il pavimento e l'asse) 
varia a seconda degli orientamenti

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

nº Ø1

Dimensioni in mm SISTEMA 

4
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BOCCHETTA DI MANDATA

ORIENTAMENTI

H *La misura della quota H (distanza tra il pavimento e l'asse) 
varia a seconda degli orientamenti

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

Frame A* B C E F G HO-1-2-3    H4-5   H6-7 L K M* N P R* S T
CAMD 710/B 200 LB/2 1055 670 570 558 500 179 670 500 850 210 202 931 831 385 450 40 920
CAMD 710/A 225 M/2 1105 670 570 558 500 179 670 500 850 210 202 941 831 385 460 40 920
CAMD 710/B 112 M/4 715 670 570 558 500 179 670 500 850 210 202 951 831 385 170 40 920
CAMD 710/A 132 S/4 805 670 570 558 500 179 670 500 850 210 202 711 831 385 230 40 920
CAMD 800/B 280 S/2 1345 745 635 625 560 199 750 560 950 230 221 1170 921 430 650 40 1000
CAMD 800/A 280 M/2 1345 745 635 625 560 199 750 560 950 230 221 1170 921 430 650 40 1000
CAMD 800/B 132 MA/4 870 745 635 625 560 199 750 560 950 230 221 750 921 430 230 40 1000
CAMD 800/A 160 M/4 915 745 635 625 560 199 750 560 950 230 221 855 921 430 335 40 1000
CAMD 900/B 315 MA/2 1510 835 710 703 630 221 850 630 1060 251 246 1273 1021 480 710 40 1100
CAMD 900/A 315 MB/2 1510 835 710 703 630 221 850 630 1060 251 246 1273 1021 480 710 40 1100
CAMD 900/B 160 L/4 1040 835 710 703 630 221 850 630 1060 251 246 898 1021 480 335 40 1100
CAMD 900/A 180 L/4 1080 835 710 703 630 221 850 630 1060 251 246 943 1021 480 380 40 1100
CAMD 900/B 132 MA/6 915 835 710 703 630 221 850 630 1060 251 246 793 1021 480 230 40 1100
CAMD 900/A 132 MB/6 915 835 710 703 630 221 850 630 1060 251 246 793 1021 480 230 40 1100
CAMD 1000/B 200 L/4 1195 930 795 791 710 242 950 710 1180 276 265 1072 1120 530 440 50 1230
CAMD 1000/A 225 S/4 1245 930 795 791 710 242 950 710 1180 276 265 1082 1120 530 450 50 1230
CAMD 1000/B 160 M/6 1015 930 795 791 710 242 950 710 1180 276 265 957 1120 530 325 50 1230
CAMD 1000/A 160 L/6 1095 930 795 791 710 242 950 710 1180 276 265 957 1120 530 325 50 1230
CAMD 1120/B 225 M/4 1320 1045 895 891 800 272 1060 800 1320 333 299 1156 1260 590 420 50 1370
CAMD 1120/A 250 M/4 1395 1045 895 891 800 272 1060 800 1320 333 299 1226 1260 590 490 50 1370
CAMD 1120/B 180 L/6 1210 1045 895 891 800 272 1060 800 1320 333 299 1076 1260 590 340 50 1370
CAMD 1120/A 200 LA/6 1270 1045 895 891 800 272 1060 800 1320 333 299 1146 1260 590 410 50 1370
CAMD 1250/B 280 S/4 1585 1175 1005 1003 900 287 1180 900 1500 364 330 1408 1390 655 610 50 1540
CAMD 1250/A 315 S/4 1605 1175 1005 1003 900 287 1180 900 1500 364 330 1468 1390 655 670 50 1540
CAMD 1250/B 200 LB/4 1335 1175 1005 1003 900 287 1180 900 1500 364 330 1208 1390 655 410 50 1540
CAMD 1250/A 225 M/6 1385 1175 1005 1003 900 287 1180 900 1500 364 330 1218 1390 655 420 50 1540
CAMD 1400/B 315 MA/4 1770 1305 1115 1116 1000 322 1320 1000 1700 418 365 1537 1530 725 640 60 1690
CAMD 1400/A 315 MC/4 1770 1305 1115 1116 1000 322 1320 1000 1700 418 365 1537 1530 725 640 60 1690
CAMD 1400/B 250 M/6 1525 1305 1115 1116 1000 322 1320 1000 1700 418 365 1357 1530 725 460 60 1690
CAMD 1400/A 280 M/6 1650 1305 1115 1116 1000 322 1320 1000 1700 418 365 1477 1530 725 580 60 1690

nºv - Øv viti

nºf Øf

CAMD 710...1400

nº - Ø fori

H

*Per strutture per "ALTA TEMP." quote "A-M-R" + 50 mm.
kg = peso ventilatore con motore.
GD² = momento di inerzia della girante, espresso in kgf x m²

nº Ø1

Dimensioni in mm SISTEMA 

4
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BOCCHETTA DI MANDATA

U V nº Φ Φ¹  d¹ nºv  Φv a b a¹  b¹ a² b² n¹p n²p n°f Φf Kg GD2

CAMD 710/B 385 29 5+3 19 19 497 12 M8 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 440 8
CAMD 710/A 385 29 5+3 19 19 497 12 M8 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 480 9,8
CAMD 710/B 385 29 5+3 19 19 497 12 M8 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 250 9,8
CAMD 710/A 385 29 5+3 19 19 497 12 M8 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 260 9,8
CAMD 800/B 430 29 5+3 19 19 551 12 M8 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 600 15
CAMD 800/A 430 29 5+3 19 19 551 12 M8 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 690 17,3
CAMD 800/B 430 29 5+3 19 19 551 12 M8 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 335 15
CAMD 800/A 430 29 5+3 19 19 551 12 M8 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 390 17,3
CAMD 900/B 480 26 5+3 19 19 629 12 M8 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 940 24
CAMD 900/A 480 26 5+3 19 19 629 12 M8 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 960 27,5
CAMD 900/B 480 26 5+3 19 19 629 12 M8 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 480 24
CAMD 900/A 480 26 5+3 19 19 629 12 M8 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 530 27,5
CAMD 900/B 480 26 5+3 19 19 629 12 M8 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 390 24
CAMD 900/A 480 26 5+3 19 19 629 12 M8 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 400 27,5
CAMD 1000/B 530 41 5+3 19 19 698 12 M8 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 660 40
CAMD 1000/A 530 41 5+3 19 19 698 12 M8 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 700 50
CAMD 1000/B 530 41 5+3 19 19 698 12 M8 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 560 40
CAMD 1000/A 530 41 5+3 19 19 698 12 M8 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 590 50
CAMD 1120/B 590 54 5+3 24 24 775 16 M10 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 980 70
CAMD 1120/A 590 54 5+3 24 24 775 16 M10 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 1050 88
CAMD 1120/B 590 54 5+3 24 24 775 16 M10 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 820 70
CAMD 1120/A 590 54 5+3 24 24 775 16 M10 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 900 88
CAMD 1250/B 655 54 5+3 24 24 861 16 M10 801 569 871 639 921 889 2-200 3-200 14 14 1350 120
CAMD 1250/A 655 54 5+3 24 24 861 16 M10 801 569 871 639 921 889 2-200 3-200 14 14 1400 148
CAMD 1250/B 655 54 5+3 24 24 861 16 M10 801 569 871 639 921 889 2-200 3-200 14 14 1100 120
CAMD 1250/A 655 54 5+3 24 24 861 16 M10 801 569 871 639 921 889 2-200 3-200 14 14 1180 148
CAMD 1400/B 725 54 5+3 24 24 958 16 M10 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 1930 200
CAMD 1400/A 725 54 5+3 24 24 958 16 M10 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 2010 250
CAMD 1400/B 725 54 5+3 24 24 958 16 M10 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 1620 200
CAMD 1400/A 725 54 5+3 24 24 958 16 M10 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 1740 250

nºv - Øv viti

nºf Øf

CAMD 710...1400

nº - Ø fori

H

BOCCHETTA DI MANDATA

*Per strutture per "ALTA TEMP." quote "A-M-R" + 50 mm.
kg = peso ventilatore con motore.
GD² = momento di inerzia della girante, espresso in kgf x m²

nº Ø1

Dimensioni in mm SISTEMA 

4

ORIENTAMENTI

H *La misura della quota H (distanza tra il pavimento e l'asse) 
varia a seconda degli orientamenti

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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nºv - Øv viti

CAMD-X 400...500

Dimensioni in mm

nº - Ø fori

H

(*) Per strutture per "ALTA TEMP." su mod. da 400 a 500, quote "A-M-R" + 50 mm.
kg = peso ventilatore senza motore.
GD² = momento di inerzia della girante, espresso in kgf x m²

BOCCHETTA DI MANDATA

nºf Øf

A* B C E F G H0 H1 H2 H3 H4 H5
CAMD  400 880 390 330 319 285 103 500 500 500 500 285 285
CAMD  450 905 415 355 357 320 114 560 560 560 560 320 320
CAMD  500 940 490 410 400 360 129 600 600 600 600 360 360

BOCCHETTA DI MANDATA

a b a¹  b¹ a² b² n¹p n²p n°f Φf
CAMD  400 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12
CAMD  450 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12
CAMD  500 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12

H6 H7 L M* N P R* S nº Φ k l
CAMD  400 500 500 145 560 370 330 480 30 4 14 38k6 80
CAMD  450 560 560 156 560 370 330 480 30 4 14 38k6 80
CAMD  500 600 600 168 520 438 385 430 40 4 17 42k6 110

t u  d¹ nºv  Φv Kg GD2

CAMD  400 41 10 292 8 M8 80 0,7
CAMD  450 41 10 232 8 M8 90 1,1
CAMD  500 45 12 366 8 M8 130 2,4

A B* H F G L M N P*
CAMD  400 1020 530 120 20 650 330 20 25 480
CAMD  450 1175 530 120 25 800 330 20 25 480
CAMD  500 1265 495 160 25 830 385 25 30 430

(*) Per strutture per "ALTA TEMP." su mod. da 400 a 500, quote “B-P” + 50 mm.
Kg = peso della base di supporto.

nº - Ø fori

R N° Φ Kg
CAMD  400 25 6 14 50
CAMD  450 25 6 14 55
CAMD  500 35 6 17 76

ORIENTAMENTI

H *La misura della quota H (distanza tra il pavimento e l'asse) 
varia a seconda degli orientamenti

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

SISTEMA 

1
SISTEMA 

12



186

INDUSTRIAL FANS · CATALOGO GENERALE

LAR
G

E SER
IES

CAMD-X 560...630

Dimensioni in mm

nºv - Øv viti

nº - Ø fori

H

nº - Ø fori

(*) Per strutture per "ALTA TEMP." su mod. da 560 a 630, quote "A-M-R" + 50 mm.
kg = peso ventilatore senza motore.
GD² = momento di inerzia della girante, espresso in kgf x m²

A* B C E F G H0 H1 H2 H3 H4 H5
CAMD  560 990 525 445 436 400 144 670 670 670 670 400 400
CAMD  630 1020 590 505 490 450 158 750 750 750 750 450 450

BOCCHETTA DI MANDATA BOCCHETTA DI MANDATA

a b a¹  b¹ a² b² n¹p n²p n°f Φf
CAMD  560 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12
CAMD  630 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12

H6 H7 L K M* N P R* S T U V
CAMD  560 670 670 181 165 839 683 630 430 40 690 630 23
CAMD  630 750 750 197 179 869 753 700 430 40 760 700 23

nº Φ k l t u  d¹ nºv  Φv Kg GD2

CAMD  560 4+2 17 48k6 110 51,5 14 405 8 M8 170 3,4
CAMD  630 4+2 17 48k6 110 51,5 14 448 12 M8 200 5,8

A B* C E H F G L M N P*
CAMD  560 1415 829 690 510 160 25 735 630 25 30 430
CAMD  630 1610 859 760 530 160 25 860 700 25 30 430

(*) Per strutture per "ALTA TEMP." su mod. da 560 a 630, quote "B-P" + 50 mm.
Kg = peso della base di supporto.

Q R S T U V N° Φ Kg
CAMD  560 346 23 30 630 25 455 8 17 102
CAMD  630 376 23 30 700 25 475 8 17 112

nº - Ø fori

nºf Øf

SISTEMA 

1
SISTEMA 

12

ORIENTAMENTI

H *La misura della quota H (distanza tra il pavimento e l'asse) 
varia a seconda degli orientamenti

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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CAMD-X 710...2000

Dimensioni in mm

nºv - Øv viti

nº - Ø fori

H

nº - Ø fori

(*) Per strutture per "ALTA TEMP." su mod. da 710 a 900, quote "A-M-R" + 50 mm.
kg = peso ventilatore senza motore.
GD² = momento di inerzia della girante, espresso in kgf x m²

A* B C E F G H0 H1 H2 H3 H4 H5
CAMD  710 1150 670 570 558 500 179 670 670 670 670 500 500
CAMD  800 1240 745 635 625 560 199 750 750 750 750 560 560
CAMD  900 1290 835 710 703 630 221 850 850 850 850 630 630
CAMD  1000 1430 930 795 791 710 242 950 950 950 950 710 710
CAMD  1120 1690 1045 895 891 800 272 1060 1060 1060 1060 800 800
CAMD  1250 1750 1175 1005 1003 900 287 1180 1180 1180 1180 900 900
CAMD  1400 1900 1305 1115 1116 1000 322 1320 1320 1120 1120 1000 1000
CAMD  1600 2165 1535 1245 1250 1120 360 1500 1500 1250 1250 1120 1120
CAMD  1800 2320 1705 1390 1395 1250 404 1650 1550 1400 1320 1250 1250
CAMD  2000 2420 1920 1555 1563 1400 453 1850 1700 1600 1450 1400 1400

BOCCHETTA DI MANDATA

BOCCHETTA DI MANDATA

a b a¹  b¹ a² b² n¹p n²p n°f Φf
CAMD  710 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12
CAMD  800 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12
CAMD  900 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14
CAMD  1000 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14
CAMD  1120 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14

nº Φ k l t u  d¹ nºv  Φv Kg GD2

CAMD  710 5+3 19 48k6 110 51,5 14 497 12 M8 270 9,8
CAMD  800 5+3 19 55m6 110 59 16 551 12 M8 330 17,3
CAMD  900 5+3 19 55m6 110 59 16 629 12 M8 380 27,5
CAMD  1000 5+3 19 65m6 140 69 18 698 12 M8 500 50
CAMD  1120 5+3 24 75m6 140 79,5 20 775 16 M10 770 88
CAMD  1250 5+3 24 75m6 140 79,5 20 861 16 M10 1000 148
CAMD  1400 5+3 24 80m6 170 85 22 958 16 M10 1380 250
CAMD  1600 5+3 28 90m6 170 95 25 1067 24 M10 1820 410
CAMD  1800 5+3 28 100j6 210 106 28 1200 24 M10 2600 725
CAMD  2000 5+3 28 100j6 210 106 28 1337 24 M10 3150 1110

H6 H7 L K M* N P R* S T U V
CAMD  710 850 850 210 202 996 831 385 515 40 920 385 29
CAMD  800 950 950 230 221 1085 921 430 565 40 1000 430 29
CAMD  900 1060 1060 251 246 1128 1021 480 565 40 1100 480 26
CAMD  1000 1180 1180 276 265 1237 1120 530 605 50 1230 530 41
CAMD  1120 1320 1320 333 299 1496 1260 590 760 50 1370 590 54
CAMD  1250 1500 1500 364 330 1558 1390 655 760 50 1540 655 54
CAMD  1400 1700 1500 418 365 1677 1530 725 780 60 1690 725 54
CAMD  1600 1900 1600 477 413 1934 1720 820 920 60 1950 820 64
CAMD  1800 2120 1800 520 466 2020 1910 915 920 60 2150 915 54
CAMD  2000 2360 2000 568 515 2147 2110 1015 920 60 2390 1015 84

A B* C E H F G L M N P*
CAMD  710 1980 987 920 690 180 30 1150 385 30 30 515
CAMD  800 2070 1074 1000 690 180 30 1150 430 30 30 565
CAMD  900 2200 1121 1100 750 180 30 1180 480 30 30 565
CAMD  1000 2300 1213 1230 755 180 30 1180 530 30 35 605
CAMD  1120 2470 1461 1370 830 180 35 1220 590 35 35 760
CAMD  1250 2600 1521 1540 830 180 35 1220 655 35 35 760
CAMD  1400 3150 1631 1690 990 180 35 1630 725 35 35 780
CAMD  1600 3340 1880 1950 990 180 35 1630 820 35 35 920
CAMD  1800 3600 1979 2150 1100 180 35 1700 915 35 35 920
CAMD  2000 3800 2077 2390 1100 180 35 1700 1015 35 35 920

(*) Per strutture per "ALTA TEMP." su mod. da 710 a 900, quote "B-P" + 50 mm.
Kg = peso della base di supporto.

Q R S T U V N° Φ Kg
CAMD  710 412 30 75 385 30 630 10 19 165
CAMD  800 451 28 70 430 30 630 10 19 170
CAMD  900 497 29 70 480 30 690 10 19 182
CAMD  1000 541 32 85 530 30 690 10 19 255
CAMD  1120 632 34 95 590 35 760 10 24 285
CAMD  1250 694 32 115 655 35 760 10 24 300
CAMD  1400 783 33 120 725 35 920 10 24 350
CAMD  1600 890 35 155 820 35 920 10 28 380
CAMD  1800 986 38 160 915 35 1030 10 28 460
CAMD  2000 1083 39 180 1015 35 1030 10 28 485

BOCCHETTA DI MANDATA

a b a¹  b¹ a² b² n¹p n²p n°f Φf
CAMD  1250 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14
CAMD  1400 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14
CAMD  1600 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14
CAMD  1800 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18
CAMD  2000 1267 898 1347 978 1407 1038 4-200 6-200 24 18

nº - Ø fori

nºf Øf

ORIENTAMENTI

H *La misura della quota H (distanza tra il pavimento e l'asse) 
varia a seconda degli orientamenti

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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d d¹ d² n° Φ s Kg

CAMD 400 255 292 325 8 11 4 1
CAMD 450 286 332 366 8 11 5 1,6
CAMD 500 321 366 401 8 11 5 1,8
CAMD 560 361 405 441 8 11 5 2
CAMD 630 406 448 486 12 11 5 2,2
CAMD 710 456 497 536 12 11 5 2,5
CAMD 800 506 551 586 12 11 5 2,7
CAMD 900 568 629 668 12 11 6 4,6
CAMD 1000 638 698 738 12 11 6 5
CAMD 1120 718 775 818 16 13 6 5,5
CAMD 1250 808 861 908 16 13 6 6,2
CAMD 1400 908 958 1008 16 13 6 7
CAMD 1600 1008 1067 1108 24 13 6 7,8
CAMD 1800 1130 1200 1250 24 13 8 13,8
CAMD 2000 1260 1337 1380 24 13 8 15,5

Controflangia di aspirazione

nº - Ø fori

a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n⁰ Φ s Kg

CAMD 400 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12 4 1,1
CAMD 450 288 205 332 249 368 285 1-125 2,125 10 12 5 1,8
CAMD 500 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 5 2
CAMD 560 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 5 2,2
CAMD 630 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 5 2,4
CAMD 710 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 5 2,7
CAMD 800 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 5 3
CAMD 900 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 6 5
CAMD 1000 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 6 5,6
CAMD 1120 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 6 6,2
CAMD 1250 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14 8 11,2
CAMD 1400 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 8 12,5
CAMD 1600 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 8 14
CAMD 1800 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18 8 18
CAMD 2000 1267 898 1347 978 1407 1038 4-200 6-200 24 18 8 20

Controflangia di mandata

nº - Ø fori

a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n⁰ Φ H Kg

CAMD 400 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12 200 2,4
CAMD 450 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 200 3,8
CAMD 500 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 200 4,2
CAMD 560 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 200 4,6
CAMD 630 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 200 5
CAMD 710 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 200 5,6
CAMD 800 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 200 6,2
CAMD 900 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 200 10,2
CAMD 1000 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 200 11,4
CAMD 1120 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 200 12,6
CAMD 1250 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14 200 23
CAMD 1400 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 200 25,5
CAMD 1600 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 200 28,5
CAMD 1800 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18 200 37
CAMD 2000 1267 898 1347 978 1407 1038 4-200 6-200 24 18 200 41

Giunto antivibrante di mandata

nº - Ø fori

d d¹ A n° Kg

CAMD 400 255 292 11 4 0,3
CAMD 450 286 332 11 4 0,35
CAMD 500 321 366 11 4 0,4
CAMD 560 361 405 11 8 0,7
CAMD 630 406 448 11 8 0,8
CAMD 710 456 497 11 8 0,9
CAMD 800 506 551 11 8 1
CAMD 900 568 629 11 8 1,2
CAMD 1000 638 698 11 8 1,5
CAMD 1120 718 775 13 8 2
CAMD 1250 808 861 13 8 2,5
CAMD 1400 908 958 13 8 3
CAMD 1600 1008 1067 13 8 3,5
CAMD 1800 1130 1200 13 8 8,5
CAMD 2000 1260 1337 13 8 10

Rete di protezione in aspirazione

Braccio

Accessori
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d d¹ d² n° Φ H Kg

CAMD 400 255 292 325 8 11 200 2,2
CAMD 450 286 332 366 8 11 200 3,4
CAMD 500 321 366 401 8 11 200 3,8
CAMD 560 361 405 441 8 11 200 4,2
CAMD 630 406 448 486 12 11 200 4,6
CAMD 710 456 497 536 12 11 200 5,1
CAMD 800 506 551 586 12 11 200 5,6
CAMD 900 568 629 668 12 11 200 9,4
CAMD 1000 638 698 738 12 11 200 10,4
CAMD 1120 718 775 818 16 13 200 11,6
CAMD 1250 808 861 908 16 13 200 13
CAMD 1400 908 958 1008 16 13 200 14,4
CAMD 1600 1008 1067 1108 24 13 200 16
CAMD 1800 1130 1200 1250 24 13 200 29
CAMD 2000 1260 1337 1380 24 13 200 33

Giunto antivibrante di aspirazione

nº - Ø fori

Accessori

Silenziatori 
circolari

øD øE L øI F øM

315 515 ØD,1.5ØD, 2ØD 355 8 M8
355 555 ØD,1.5ØD, 2ØD 395 8 M8
400 600 ØD,1.5ØD, 2ØD 450 8 M8
450 650 ØD,1.5ØD, 2ØD 500 8 M8
500 700 ØD,1.5ØD, 2ØD 560 12 M8
560 760 ØD,1.5ØD, 2ØD 620 12 M8
630 830 ØD,1.5ØD, 2ØD 690 12 M8
710 910 ØD,1.5ØD, 2ØD 770 16 M8
800 1000 ØD,1.5ØD, 2ØD 860 16 M8

I silenziatori vengono utilizzati per ridurre il livello di rumore negli impianti di condizionamento 
o ventilazione; sono in acciaio zincato
• Su richiesta: altre versioni con materiali diversi.

øD øE L øI F øM

900 1100 ØD,1.5ØD, 2ØD 970 16 M10
1000 1200 ØD,1.5ØD, 2ØD 1070 16 M10
1120 1320 ØD,1.5ØD, 2ØD 1190 20 M10
1250 1450 ØD,1.5ØD, 2ØD 1320 20 M10
1400 1600 ØD,1.5ØD, 2ØD 1470 20 M10
1500 1700 ØD,1.5ØD, 2ØD 1570 20 M10
1600 1800 ØD,1.5ØD, 2ØD 1680 24 M14
1700 1900 ØD,1.5ØD, 2ØD 1780 24 M14
1800 2000 ØD,1.5ØD, 2ØD 1880 24 M14

Damper ad alette contrapposte

nº - Ø fori

a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n⁰ Φ H (1) H (2) Kg (1) Kg (2)

CAMD 500 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 220 250 11 12
CAMD 560 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 220 250 14 15
CAMD 630 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 220 250 18 19
CAMD 710 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 220 250 21 22
CAMD 800 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 220 250 24 25
CAMD 900 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 220 250 28 29
CAMD 1000 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 220 250 32 33
CAMD 1120 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 220 250 36 38
CAMD 1250 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14 220 250 44 46
CAMD 1400 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 220 250 50 52
CAMD 1600 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 220 250 55 58
CAMD 1800 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18 220 250 81 84
CAMD 2000 1267 898 1347 978 1407 1038 4-200 6-200 24 18 220 250 92 96

Regolatore di portata in aspirazione

nº - Ø fori d d¹ d² n° Φ H Kg

CAMD 500 321 366 401 8 11 200 24
CAMD 560 361 405 441 8 11 250 26
CAMD 630 406 448 486 12 11 250 30
CAMD 710 456 497 536 12 11 250 32
CAMD 800 506 551 586 12 11 250 45
CAMD 900 568 629 668 12 11 250 50
CAMD 1000 638 698 738 12 11 300 58
CAMD 1120 718 775 818 16 13 300 68
CAMD 1250 808 861 908 16 13 350 87
CAMD 1400 908 958 1008 16 13 350 102
CAMD 1600 1008 1067 1108 24 13 350 120
CAMD 1800 1130 1200 1250 24 13 400 150
CAMD 2000 1260 1337 1380 24 13 400 170

MODELLO 
AMMORTIZZATORI TIPO øA B D CF CF1 CF2 F øF1 L M S

CAMD 400 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAMD 450 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAMD 500 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAMD 560 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAMD 630 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAMD 710 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAMD 800 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CAMD 900 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CAMD 1000 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CAMD 1120 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CAMD 1250 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CAMD 1400 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CAMD-1600 CF 1204516 3 92 45 26,5 149,5 14 190 16 3,5
CAMD-1800 CF 1204516 3 92 45 26,5 149,5 14 190 16 3,5
CAMD-2000 CF 1204516 3 92 45 26,5 149,5 14 190 16 3,5

Ammortizzatori TIPO 1

TIPO 2 TIPO 3

(1) Fino a 300 mm H₂O.
(2) A partire da 300 mm H₂O.
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Codice di ordinazione

MOTORE DIRETTO

Ventilatori centrifughi ad alta pressione e semplice aspirazione, di elevata 
robustezza, con rivestimento e girante in lamiera di acciaio
Progettati per aria contenente polvere

CASB

*Le immagini hanno soltanto finalità illustrativa, il prodotto può 
variare in funzione della taglia, delle specifiche e della posizione.

Forme costruttive motore diretto

Azionamento diretto, girante montata sull'asse motore, 
montato sulla sedia.

Azionamento diretto, girante montata sull'asse motore, 
motore a flangia montato sulla cassa del ventilatore.

Azionamento con accoppiamento elastico, girante 
montata sull'asse di supporto, montato sul motore 
tramite accoppiamento elastico. L'intero gruppo è 
montato sul basamento del ventilatore.

CASB 450 2T  10

CASB: Ventilatori centrifughi ad alta pressione 
e semplice aspirazione, di elevata robustezza, 
con rivestimento e girante in lamiera di acciaio

Dimensione 
turbina

Numero di poli del motore
2=2900 giri/min 50 Hz
4=1400 giri/min 50 Hz
6=900 giri/min 50 Hz

Potenza 
motore (CV)

T = Trifase

SISTEMA 

8

SISTEMA 

4

SISTEMA 

5
SISTEMA 

4

Ventilatore:
• Rivestimento in lamiera di acciaio.
• Girante con pale rovesce in lamiera 

di acciaio di elevata robustezza, 
specificamente progettata per aria 
contenente polvere e materiale in 
sospensione di dimensioni ridotte.

• Motore ad accoppiamento diretto.
• Con finestrella di ispezione e pulizia a 

partire dalla taglia 560.
• Le taglie superiori a 1600 vengono fornite 

con la cassa suddivisa in più parti per 
facilitare il trasporto.

• Cassa saldata in continuo a partire dalla 
taglia 710.

• Temperatura massima dell'aria da 
movimentare: -25 °C +120 °C.

Motore:
• Motori di efficienza IE3 per potenze uguali 

o superiori a 0,75 kW, ad esclusione delle 
versioni monofase, 2 velocità e 8 poli.

• Motori in classe F con cuscinetti a sfere e 
grado di protezione IP55.

• Trifase 230/400 V 50 Hz (fino a 4 kW) e 
400/690 V 50 Hz (potenze superiori a 4 kW).

• Temperatura di esercizio: -25 °C +50 °C.

Finitura:
• Anticorrosiva in resina di poliestere 

polimerizzata a 190 ºC, previo sgrassaggio 
con trattamento nanotecnologico senza 
fosfati.

Su richiesta:
• Avvolgimenti speciali per diversi livelli di 

tensione.
• Ventilatore predisposto per la 

movimentazione di aria fino a +150 °C.
• Esecuzioni speciali per temperature +300 °C.
• Ventilatore in acciaio inox.
• Certificazione ATEX Categoria 2.
• Accoppiamento elastico sistema 8.

Orientamenti

Fornitura standard LG270, altre posizioni su richiesta. Modelli dal 350 al 710 orientabili. Misure speciali per le posizioni 180 e 225. Modelli dal 800 al 900 
orientabili. Misure speciali, ad eccezione della posizione 315. Modelli dal 1000 al 1400 non orientabili. Misure speciali, ad eccezione della posizione 315.

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315 LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315
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Caratteristiche tecniche

Modello Frame Velocità Intensità massima 
consentita (A)

Potenza 
installata Portata massima Livello di pressione 

sonora
Peso 
circa

According 
ErP

(giri/min) 230V 400V 690V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)
CASB-350-2T-3 IE3 90L 2910 7,32 4,21 2,20 3950 70 73 2015
CASB-400-2T-5.5 IE3 112M 2900 13,00 7,50 4,00 5550 74 108 2015
CASB-450-2T-10 IE3 132SB 2935 13,90 8,06 7,50 7900 77 150 2015
CASB-500-2T-15 IE3 160MA 2945 20,00 11,60 11,00 10800 80 230 2015
CASB-500-4T-1.5 IE3 90S 1455 4,07 2,34 1,10 5020 62 133 2015
CASB-560-2T-20 IE3 160MB 2945 27,70 16,10 15,00 13750 83 282 2015
CASB-560-2T-25 IE3 160L 2945 33,90 19,70 18,50 15900 83 292 2015
CASB-560-4T-3 IE3 100LA 1435 7,93 4,56 2,20 7800 65 139 2015
CASB-630-2T-40 IE3 200LA 2960 54,50 31,60 30,00 19450 86 382 2015
CASB-630-2T-50 IE3 200LB 2960 67,80 39,30 37,00 22700 88 392 2015
CASB-630-4T-5.5 IE3 112M 1450 13,90 8,00 5,50 10900 71 223 2015
CASB-710-4T-7.5 IE3 132S 1465 10,30 5,97 5,50 13000 71 295 2015
CASB-710-4T-10 IE3 132MA 1465 13,90 8,06 7,50 15300 73 281 2015
CASB-800-4T-15 IE3 160L 1470 20,90 12,10 11,00 19300 76 421 2015
CASB-800-4T-20 IE3 160L 1465 27,90 16,20 15,00 22450 76 396 2015
CASB-800-6T-5.5 IE3 132MA 960 15,60 8,99 4,00 13700 66 335 2015
CASB-900-4T-30 IE3 180M 1470 41,00 23,80 22,00 27550 78 581 2015
CASB-900-4T-40 IE3 200L 1480 57,10 33,10 30,00 31800 79 672 2015
CASB-900-6T-10 IE3 160M 975 14,80 8,58 7,50 19550 68 486 2015
CASB-1000-4T-50 IE3 225S 1480 66,80 38,70 37,00 38600 82 752 2015
CASB-1000-4T-60 IE3 225M 1475 80,90 46,90 45,00 42900 84 759 2015
CASB-1000-6T-15 IE3 160L 975 21,90 12,70 11,00 26750 73 614 2015
CASB-1000-6T-20 IE3 180L 975 28,20 16,30 15,00 29700 73 640 2015
CASB-1120-4T-75 IE3 250M 1480 98,60 57,20 55,00 55100 86 1143 2015
CASB-1120-4T-100 IE3 280S 1485 134,00 77,70 75,00 63050 86 1215 2015
CASB-1120-6T-25 IE3 200LR 980 35,90 20,80 18,50 38000 76 969 2015
CASB-1120-6T-30 IE3 200L 980 42,40 24,60 22,00 41600 77 991 2015
CASB-1250-4T-150 IE3 315S 1490 193,00 112,00 110,00 78600 89 1466 2015
CASB-1250-4T-175 IE3 315MA 1490 231,00 134,00 132,00 87500 90 1537 2015
CASB-1250-6T-40 IE3 225M 985 55,40 32,10 30,00 51550 79 1222 2015
CASB-1250-6T-50 IE3 250M 985 67,20 39,00 37,00 57400 79 1319 2015
CASB-1400-6T-60 IE3 280S 985 84,40 48,90 45,00 64350 81 1829 2015
CASB-1400-6T-100 IE3 315S 990 139,00 80,60 75,00 85800 83 1951 2015

Informazioni sulla direttiva 2009/125/CE scaricabili dal sito web di SODECA o da QuickFan Selector

Erp. (Energy Related Products)

Curve caratteristiche
Q= Portata in m³/h, m³/s e cfm Pe= Pressione statica in mmH₂O, Pa e inwg
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Accessori

RPA B BD BIC ACE S REGINT C2V AETRM VSD3/A-RFT
VSD1/A-RFM

Drall-Regler Válvula lamas 
contrapuestas

Curve caratteristiche
Q= Portata in m³/h, m³/s e cfm Pe= Pressione statica in mmH₂O, Pa e inwg
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MOTORE A TRASMISSIONE

*Le immagini hanno soltanto finalità illustrativa, il prodotto può 
variare in funzione della taglia, delle specifiche e della posizione.

CASB-X

Ventilatore:
• Rivestimento in lamiera di acciaio.
• Girante con pale rovesce in lamiera 

di acciaio di elevata robustezza, 
specificamente progettata per aria 
contenente polvere e materiale in 
sospensione di dimensioni ridotte.

• Motore montato su basamento generale.
• Con finestrella di ispezione e pulizia a 

partire dalla taglia 560.
• Le taglie superiori a 1600 vengono fornite 

con la cassa suddivisa in più parti per 
facilitare il trasporto.

• Cassa saldata in continuo a partire dalla 
taglia 710.

• Temperatura massima dell'aria da 
movimentare: -25 °C +120 °C.

Motore:
• Motori con rendimento IE3.
• Motori in classe F con cuscinetti a sfere e 

grado di protezione IP55.
• Trifase 230/400 V 50 Hz (fino a 4 kW) e 

400/690 V 50 Hz (potenze superiori a 4 kW).
• Temperatura di esercizio: -25 °C +50 °C.

Finitura:
• Anticorrosiva in resina di poliestere 

polimerizzata a 190 ºC, previo sgrassaggio 
con trattamento nanotecnologico senza 
fosfati.

Su richiesta:
• Avvolgimenti speciali per diversi livelli di 

tensione.
• Ventilatore predisposto per la 

movimentazione di aria fino a +300 °C.
• Ventilatore in acciaio inox.
• Certificazione ATEX Categoria 2.
• Accoppiamento elastico sistema 8.

SISTEMA 

1
SISTEMA 

9
SISTEMA 

12
Forme costruttive motore a trasmissione

Azionamento a trasmissione, come nel SISTEMA 1, 
con il motore e il ventilatore montati sul basamento 
comune. Posizioni del motore "W" o "Z" e in casi 
eccezionali "X" o "Y".

Azionamento a trasmissione, come nel SISTEMA 1, con 
il motore montato sul fianco della sedia in posizione 
"W" o "Z".

Azionamento a trasmissione, girante montata sull'asse 
di supporto. Supporto montato sulla sedia.

Orientamenti

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

Ventilatori ad alta pressione azionati a trasmissione, dotati di motore elettrico, con 
gruppo di pulegge, cinghie e protezioni normalizzate secondo la norma ISO 13857
Progettati per aria contenente polvere
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Curve caratteristiche

CASB-X 250

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti

Classe 1

≤ 100 ⁰C 5000

101 ... 200 ⁰C 4500

201 ... 300 ⁰C 4000
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Curve caratteristiche

CASB-X 280

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti

Classe 1

≤ 100 ⁰C 4750

101 ... 200 ⁰C 4250

201 ... 300 ⁰C 3750
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Curve caratteristiche

CASB-X 310

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti

Classe 1

≤ 100 ⁰C 4500

101 ... 200 ⁰C 4000

201 ... 300 ⁰C 3550
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Curve caratteristiche

CASB-X 350

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti

Classe 1

≤ 100 ⁰C 4250

101 ... 200 ⁰C 3750

201 ... 300 ⁰C 3350
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Curve caratteristiche

CASB-X 400

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti

Classe 1

≤ 100 ⁰C 4000

101 ... 200 ⁰C 3550

201 ... 300 ⁰C 3150
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Curve caratteristiche

CASB-X 450

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti

Classe 1

≤ 100 ⁰C 3750

101 ... 200 ⁰C 3350

201 ... 300 ⁰C 3000
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CASB-X 500

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti

Classe 1

≤ 100 ⁰C 3550

101 ... 200 ⁰C 3150

201 ... 300 ⁰C 2800

Curve caratteristiche
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CASB-X 560

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti

Classe 1

≤ 100 ⁰C 3350

101 ... 200 ⁰C 3000

201 ... 300 ⁰C 2650

Curve caratteristiche
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CASB-X 630

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti

Classe 1

≤ 100 ⁰C 3150

101 ... 200 ⁰C 2800

201 ... 300 ⁰C 2500

Curve caratteristiche
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CASB-X 710

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti

Classe 1

≤ 100 ⁰C 2800

101 ... 200 ⁰C 2500

201 ... 300 ⁰C 2240

Curve caratteristiche
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CASB-X 800

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti

Classe 1

≤ 100 ⁰C 2500

101 ... 200 ⁰C 2240

201 ... 300 ⁰C 2000

Curve caratteristiche
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CASB-X 900

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti

Classe 1

≤ 100 ⁰C 2240

101 ... 200 ⁰C 2000

201 ... 300 ⁰C 1800

Curve caratteristiche
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CASB-X 1000

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti

Classe 1

≤ 100 ⁰C 2000

101 ... 200 ⁰C 1800

201 ... 300 ⁰C 1600

Curve caratteristiche
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CASB-X 1120

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti

Classe 1

≤ 100 ⁰C 1800

101 ... 200 ⁰C 1600

201 ... 300 ⁰C 1400

Curve caratteristiche
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CASB-X 1250

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti

Classe 1

≤ 100 ⁰C 1600

101 ... 200 ⁰C 1400

201 ... 300 ⁰C 1250

Curve caratteristiche



209

LA
R

G
E 

SE
R

IE
S

CASB-X 1400

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti

Classe 1

≤ 100 ⁰C 1400

101 ... 200 ⁰C 1250

201 ... 300 ⁰C 1120

Curve caratteristiche
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CASB-X 1600

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

giri/min massimi consentiti

Classe 1

≤ 100 ⁰C 1250

101 ... 200 ⁰C 1120

201 ... 300 ⁰C 1000

Curve caratteristiche
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CASB-X 1800

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

giri/min massimi consentiti

Classe 1

≤ 100 ⁰C 1120

101 ... 200 ⁰C 1000

201 ... 300 ⁰C 900

Curve caratteristiche
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CASB-X 2000

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

giri/min massimi consentiti

Classe 1

≤ 100 ⁰C 1000

101 ... 200 ⁰C 900

201 ... 300 ⁰C 800

Curve caratteristiche
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Frame A* B C E F G HO-1-2-3    H4-5   H6-7 L M* N P R* S
CASB 350 90 L/2 535 335 285 253 255 114 450 255 450 155 215 269 245 140 25
CASB 400 112 M/2 585 380 320 286 285 128 500 285 500 168 260 312 280 185 25
CASB 450 132 SB/2 700 425 360 321 320 143 560 320 560 182 320 342 310 245 25
CASB 500 160 MA/2 805 470 405 355 360 158 600 360 600 198 425 440 400 345 30
CASB 500 90 S/4 590 470 405 355 360 158 600 360 600 198 215 269 245 140 25

nºv - Øv viti

nºf Øf

CASB 350...500

nº - Ø fori

H

BOCCHETTA DI MANDATA

nº Ø  d¹ nºv  Øv a b a¹  b¹ a² b² n¹p n²p n°f øf Kg GD²
CASB 350 4 10 332 8 M8 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 65 0,4
CASB 400 4 12 366 8 M8 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 110 0,75
CASB 450 4 12 405 8 M8 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 145 1,1
CASB 500 4 14 448 12 M8 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 220 2,2
CASB 500 4 10 448 12 M8 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 125 2,3

*Per strutture per "ALTA TEMP." quote "A-M-R" + 50 mm.
kg = peso ventilatore con motore.
GD² = momento di inerzia della girante, espresso in kgf x m²

Dimensioni in mm SISTEMA 

4
BOCCHETTA DI MANDATA

ORIENTAMENTI

H *La misura della quota H (distanza tra il pavimento e l'asse) 
varia a seconda degli orientamenti

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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nºv - Øv viti

nºf Øf

CASB 560...630

nº - Ø fori

H

*Per strutture per "ALTA TEMP." quote "A-M-R" + 50 mm.
kg = peso ventilatore con motore.
GD² = momento di inerzia della girante, espresso in kgf x m²

Frame A* B C E F G HO-1-2-3    H4-5   H6-7 L K M* N P R* S T
CASB 560/B 160 MB/2 870 525 445 390 400 179 670 400 670 214 196 808 440 400 345 30 690
CASB 560/A 160 L/2 950 525 445 390 400 179 670 400 670 214 196 808 440 400 345 30 690
CASB 560/A 100 LA/4 710 525 445 390 400 179 670 400 670 214 196 634 312 280 185 25 690
CASB 630/B 200 LA/2 1060 590 505 441 450 199 750 450 750 264 217 964 558 515 420 40 760
CASB 630/A 200 LB/2 1060 590 505 441 450 199 750 450 750 264 217 964 558 515 420 40 760
CASB 630/A 112 M/4 720 590 505 441 450 199 750 450 750 234 217 654 312 280 185 25 760

BOCCHETTA DI MANDATA

U V nº Ø Ø¹  d¹ nºv  Øv a b a¹  b¹ a² b² n¹p n²p n°f øf Kg GD²
CASB 560/B 630 23 4+2 14 17 497 12 M8 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 275 3,5
CASB 560/A 630 23 4+2 14 17 497 12 M8 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 285 3,8
CASB 560/A 630 23 4+2 12 17 497 12 M8 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 140 3,7
CASB 630/B 700 23 4+2 19 17 551 12 M8 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 370 5,4
CASB 630/A 700 23 4+2 19 17 551 12 M8 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 400 5,9
CASB 630/A 700 23 4+2 12 17 551 12 M8 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 170 5,7

nº - Ø1 fori

Dimensioni in mm SISTEMA 

4

BOCCHETTA DI MANDATA

ORIENTAMENTI

H *La misura della quota H (distanza tra il pavimento e l'asse) 
varia a seconda degli orientamenti

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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*Per strutture per "ALTA TEMP." quote "A-M-R" + 50 mm.
kg = peso ventilatore con motore.
GD² = momento di inerzia della girante, espresso in kgf x m²

Frame A* B C E F G HO-1-2-3    H4-5   H6-7 L K M* N P R* S T
CASB 710/B 132 S/4 890 670 570 500 500 221 670 500 850 251 243 793 831 385 230 40 920
CASB 710/A 132 MA/4 915 670 570 500 500 221 670 500 850 251 243 793 831 385 230 40 920
CASB 800/B 160 L/4 965 745 635 560 560 245 750 560 950 276 267 842 921 430 230 40 1000
CASB 800/A 160 L/4 1090 745 635 560 560 245 750 560 950 276 267 947 921 430 335 40 1000
CASB 800/A 132 MA/6 965 745 635 560 560 245 750 560 950 276 267 842 921 430 230 40 1000
CASB 900/B 180 M/4 1185 835 710 630 630 275 850 630 1060 303 297 1046 1021 480 380 40 1100
CASB 900/A 200 L/4 1245 835 710 630 630 275 850 630 1060 303 297 1116 1021 480 450 40 1100
CASB 900/A 160 M/6 1065 835 710 630 630 275 850 630 1060 303 297 1001 1021 480 335 40 1100
CASB 1000/B 225 S/4 1365 930 795 710 710 306 950 710 1180 334 323 1198 1120 530 450 50 1230
CASB 1000/A 225 M/4 1365 930 795 710 710 306 950 710 1180 334 323 1198 1120 530 450 50 1230
CASB 1000/B 160 L/6 1215 930 795 710 710 306 950 710 1180 334 323 1073 1120 530 325 50 1230
CASB 1000/A 180 L/6 1255 930 795 710 710 306 950 710 1180 334 323 1118 1120 530 370 50 1230
CASB 1120/B 250 M/4 1530 1045 895 800 800 340 1060 800 1320 398 365 1357 1260 590 490 50 1370
CASB 1120/A 280 S/4 1655 1045 895 800 800 340 1060 800 1320 398 365 1477 1260 590 610 50 1370
CASB 1120/B 200 LR/6 1405 1045 895 800 800 340 1060 800 1320 398 365 1277 1260 590 410 50 1370
CASB 1120/A 200 L/6 1405 1045 895 800 800 340 1060 800 1320 398 365 1277 1260 590 410 50 1370
CASB 1250/B 315 S/4 1750 1175 1005 900 900 385 1180 900 1500 437 403 1614 1390 650 670 50 1540
CASB 1250/A 315 MA/4 1750 1175 1005 900 900 385 1180 900 1500 437 403 1614 1390 650 670 50 1540
CASB 1250/B 225 M/6 1530 1175 1005 900 900 385 1180 900 1500 437 403 1364 1390 650 420 50 1540
CASB 1250/A 250 M/6 1605 1175 1005 900 900 385 1180 900 1500 437 403 1434 1390 650 490 50 1540
CASB 1400/B 280 S/6 1815 1305 1115 1000 1000 430 1320 1000 1700 500 446 1640 1530 725 580 60 1690
CASB 1400/A 315 S/6 1835 1305 1115 1000 1000 430 1320 1000 1700 500 446 1700 1530 725 640 60 1690

BOCCHETTA DI MANDATA

U V nº Ø Ø¹  d¹ nºv  Øv a b a¹  b¹ a² b² n¹p n²p n°f øf Kg GD²
CASB 710/B 385 29 5+3 19 19 629 12 M8 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 270 10,1
CASB 710/A 385 29 5+3 19 19 629 12 M8 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 280 11
CASB 800/B 430 29 5+3 19 19 698 12 M10 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 330 17,2
CASB 800/A 430 29 5+3 19 19 698 12 M10 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 405 19,1
CASB 800/A 430 29 5+3 19 19 698 12 M10 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 330 18,6
CASB 900/B 480 26 5+3 19 19 775 16 M10 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 420 33
CASB 900/A 480 26 5+3 19 19 775 16 M10 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 660 36
CASB 900/A 480 26 5+3 19 19 775 16 M10 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 490 35,5
CASB 1000/B 530 41 5+3 19 19 861 16 M10 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14 750 70
CASB 1000/A 530 41 5+3 19 19 861 16 M10 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14 765 76
CASB 1000/B 530 41 5+3 19 19 861 16 M10 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14 620 65
CASB 1000/A 530 41 5+3 19 19 861 16 M10 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14 640 70
CASB 1120/B 590 54 5+3 24 24 958 16 M10 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 1150 89
CASB 1120/A 590 54 5+3 24 24 958 16 M10 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 1200 95
CASB 1120/B 590 54 5+3 24 24 958 16 M10 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 960 84
CASB 1120/A 590 54 5+3 24 24 958 16 M10 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 990 89
CASB 1250/B 655 54 5+3 24 24 1067 24 M10 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 1480 148
CASB 1250/A 655 54 5+3 24 24 1067 24 M10 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 1550 170
CASB 1250/B 655 54 5+3 24 24 1067 24 M10 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 1200 138
CASB 1250/A 655 54 5+3 24 24 1067 24 M10 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 1330 160
CASB 1400/B 725 54 5+3 24 24 1200 24 M10 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18 1850 255
CASB 1400/A 725 54 5+3 24 24 1200 24 M10 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18 1950 268

nºv - Øv viti

nºf Øf

CASB 710...1400

nº - Ø fori

H

nº - Ø1 fori

Dimensioni in mm SISTEMA 

4
BOCCHETTA DI MANDATA

ORIENTAMENTI

H *La misura della quota H (distanza tra il pavimento e l'asse) 
varia a seconda degli orientamenti

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315



216

INDUSTRIAL FANS · CATALOGO GENERALE

LAR
G

E SER
IES

nºv - Øv viti

CASB-X 250...500

Dimensioni in mm

nº - Ø fori

H

A* B C E F G H0 H1 H2 H3
CASB  250 465 240 210 175 195 86 315 315 315 315
CASB 280 560 265 225 202 200 95 375 375 375 375
CASB 310 580 300 255 229 225 105 400 400 400 400
CASB 350 805 335 285 253 255 114 450 450 450 450
CASB 400 930 380 320 286 285 128 500 500 500 500
CASB 450 960 425 360 321 320 143 560 560 560 560
CASB 500 1000 470 405 355 360 158 600 600 600 600

nº Φ k l t u  d¹ nºv  Φv Kg GD²
CASB  250 4 10 19k6 40 21,5 6 241 8 M6 25 0,1
CASB 280 4 12 24k6 50 27 8 265 8 M6 35 0,15
CASB 310 4 12 24k6 50 27 8 292 8 M8 40 0,25
CASB 350 4 14 28k6 60 31 8 332 8 M8 70 0,4
CASB 400 4 14 38k6 80 41 10 366 8 M8 80 0,75
CASB 450 4 14 38k6 80 41 10 405 8 M8 100 1,1
CASB 500 4 17 42k6 110 45 12 448 12 M8 140 2,2

(*) Per strutture per "ALTA TEMP." su mod. da 250 a 500, quote "A-M-R" + 50 mm.
kg = peso ventilatore senza motore.
GD² = momento di inerzia della girante, espresso in kgf x m²

BOCCHETTA DI MANDATA

nºf Øf

BOCCHETTA DI MANDATA

a b a1 b1 a2 b2 n1p n2p nºf Φf
CASB  250 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12
CASB 280 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12
CASB 310 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12
CASB 350 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12
CASB 400 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12
CASB 450 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12
CASB 500 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12

H4 H5 H6 H7 L M* N P R* S
CASB  250 195 195 315 315 126 220 214 190 145 25
CASB 280 200 200 375 375 135 290 254 230 215 25
CASB 310 225 225 400 400 144 290 254 230 215 25
CASB 350 255 255 450 450 155 480 350 310 400 30
CASB 400 285 285 500 500 168 560 370 330 480 30
CASB 450 320 320 560 560 182 560 370 330 480 30
CASB 500 360 360 600 600 198 520 438 385 430 40

A B* H F G L M N P*
CASB 250 700 185 80 15 480 190 15 20 145
CASB 280 895 265 100 20 630 230 15 25 215
CASB 310 895 265 100 20 630 230 15 25 215
CASB 350 980 450 120 20 630 310 20 25 400
CASB 400 1020 530 120 20 650 330 20 25 480
CASB 450 1175 530 120 25 800 330 20 25 480
CASB 500 1265 495 160 25 830 385 25 30 430

R N° Φ Kg
CASB 250 20 6 10 19
CASB 280 25 6 12 30
CASB 310 25 6 12 30
CASB 350 25 6 14 45
CASB 400 25 6 14 50
CASB 450 25 6 14 55
CASB 500 35 6 17 78

(*) Per strutture per "ALTA TEMP." su mod. da 250 a 500, quote "B-P" + 50 mm.
Kg = peso della base di supporto.

nº - Ø fori

SISTEMA 

1
SISTEMA 

12

ORIENTAMENTI

H *La misura della quota H (distanza tra il pavimento e l'asse) 
varia a seconda degli orientamenti

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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nºv - Øv viti

CASB-X 560...630

Dimensioni in mm

nº - Ø fori

H

A* B C E F G H0 H1 H2
CASB 560 1055 525 445 390 400 179 670 670 670
CASB 630 1095 590 505 441 450 199 750 750 750

P R* S T U V nº Φ k
CASB 560 630 430 40 690 630 23 4+2 17 48k6
CASB 630 700 430 40 760 700 23 4+2 17 48k6

(*) Per strutture per "ALTA TEMP." su mod. da 560 a 630, quote "A-M-R" + 50 mm.
kg = peso ventilatore senza motore.
GD² = momento di inerzia della girante, espresso in kgf x m²

nº - Ø fori

BOCCHETTA DI MANDATA

nºf Øf

BOCCHETTA DI MANDATA

a b a1 b1 a2 b2 n1p n2p nºf Φf
CASB 560 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12
CASB 630 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12

H3 H4 H5 H6 H7 L K M* N
CASB 560 670 400 400 670 670 214 196 903 683
CASB 630 750 450 450 750 750 233 217 943 753

l t u  d¹ nºv  Φv Kg GD²
CASB 560 110 51,5 14 497 12 M8 170 3,8
CASB 630 110 51,5 14 551 12 M8 200 5,6

A B* C E H F G L M N P*
CASB 560 1415 893 690 510 160 25 735 630 25 30 430
CASB 630 1610 933 760 530 160 25 860 700 25 30 430

(*) Per strutture per "ALTA TEMP." su mod. da 560 a 630, quote "B-P" + 50 mm.
Kg = peso della base di supporto.

Q R S T U V N° Φ Kg
CASB 560 410 23 30 630 25 455 8 17 105
CASB 630 450 23 30 700 25 475 8 17 115

nº - Ø fori

SISTEMA 

1
SISTEMA 

12

ORIENTAMENTI

H *La misura della quota H (distanza tra il pavimento e l'asse) 
varia a seconda degli orientamenti

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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nºv - Øv viti

CASB-X 710...2000
Dimensioni in mm

nº - Ø fori

H

A* B C E F G H0 H1 H2 H3
CASB 710 1235 670 570 500 500 221 670 670 670 670
CASB 800 1335 745 635 560 560 245 750 750 750 750
CASB 900 1390 835 710 630 630 275 850 850 850 850
CASB 1000 1545 930 795 710 710 306 950 950 950 950
CASB 1120 1820 1045 895 800 800 340 1060 1060 1060 1060
CASB 1250 1895 1175 1005 900 900 385 1180 1180 1180 1180
CASB 1400 2060 1305 1115 1000 1000 430 1320 1320 1120 1120
CASB 1600 2350 1535 1245 1120 1120 480 1500 1500 1250 1250
CASB 1800 2530 1705 1390 1250 1250 515 1650 1550 1400 1320
CASB 2000 2650 1920 1555 1400 1400 575 1850 1700 1600 1450

S T U V nº Φ k l t u
CASB 710 40 920 385 29 5+3 19 48k6 110 51,5 14
CASB 800 40 1000 430 29 5+3 19 55m6 110 59 16
CASB 900 40 1100 480 26 5+3 19 55m6 110 59 16
CASB 1000 50 1230 530 41 5+3 19 65 m6 140 69 18
CASB 1120 50 1370 590 54 5+3 24 75m6 140 79,5 20
CASB 1250 50 1540 655 54 5+3 24 75m6 140 79,5 20
CASB 1400 60 1690 725 54 5+3 24 80m6 170 85 22
CASB 1600 60 1950 820 64 5+3 28 90m6 170 95 25
CASB 1800 60 2150 915 54 5+3 28 100j6 210 106 28
CASB 2000 60 2390 1015 84 5+3 28 100j6 210 106 28

(*) Per strutture per "ALTA TEMP." su mod. da 710 a 900, quote "A-M-R" + 50 mm.
kg = peso ventilatore senza motore.
GD² = momento di inerzia della girante, espresso in kgf x m²

nº - Ø fori
A B* C E H F G L M N P* Q

CASB 710 1980 1072 920 690 180 30 1150 385 30 30 515 497
CASB 800 2070 1166 1000 690 180 30 1150 430 30 30 565 543
CASB 900 2200 1224 1100 750 180 30 1180 480 30 30 565 600
CASB 1000 2300 1329 1230 755 180 30 1180 530 30 35 605 657
CASB 1120 2470 1592 1370 830 180 35 1220 590 35 35 760 763
CASB 1250 2600 1667 1540 830 180 35 1220 655 35 35 760 840
CASB 1400 3150 1794 1690 990 180 35 1630 725 35 35 780 946
CASB 1600 3340 2063 1950 990 180 35 1630 820 35 35 920 1073
CASB 1800 3600 2185 2150 1100 180 35 1700 915 35 35 920 1192
CASB 2000 3800 2309 2390 1100 180 35 1700 1015 35 35 920 1315

(*) Per strutture per "ALTA TEMP." su mod. da 710 a 900, quote "B-P" + 50 mm.
Kg = peso della base di supporto.

nº - Ø fori

H4 H5 H6 H7 L K M* N P R*
CASB 710 500 500 850 850 251 243 1078 831 385 515
CASB 800 560 560 950 950 276 267 1177 921 430 565
CASB 900 630 630 1060 1060 303 297 1231 1021 480 565
CASB 1000 710 710 1180 1180 334 323 1353 1120 530 605
CASB 1120 800 800 1320 1320 398 365 1627 1260 590 760
CASB 1250 900 900 1500 1500 437 403 1704 1390 655 760
CASB 1400 1000 1000 1700 1500 500 446 1840 1530 725 780
CASB 1600 1120 1120 1900 1600 568 505 2117 1720 820 920
CASB 1800 1250 1250 2120 1800 623 569 2226 1910 915 920
CASB 2000 1400 1400 2360 2000 684 631 2379 2110 1015 920 BOCCHETTA DI MANDATA

nºf Øf

BOCCHETTA DI MANDATA

a b a1 b1 a2 b2 n1p n2p nºf Φf
CASB 710 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14
CASB 800 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14
CASB 900 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14
CASB 1000 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14
CASB 1120 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14
CASB 1250 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14
CASB 1400 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18
CASB 1600 1267 898 1347 978 1407 1038 4-200 6-200 24 18
CASB 1800 1421 1007 1501 1087 1561 1147 4-200 6-200 24 18
CASB 2000 1593 1130 1683 1220 1753 1290 5-200 7-200 28 22

 d¹ nºv  Φv Kg GD²
CASB 710 629 12 M8 280 11,3
CASB 800 698 12 M8 350 19,1
CASB 900 775 16 M10 400 36
CASB 1000 861 16 M10 520 72
CASB 1120 958 16 M10 850 91
CASB 1250 1067 24 M10 1050 160
CASB 1400 1200 24 M10 1500 264
CASB 1600 1337 24 M10 1950 476
CASB 1800 1491 32 M10 2800 800
CASB 2000 1663 32 M12 3500 1250

R S T U V N° Φ Kg
CASB 710 30 75 385 30 630 10 19 167
CASB 800 28 70 430 30 630 10 19 175
CASB 900 29 70 480 30 690 10 19 190
CASB 1000 32 85 530 30 690 10 19 200
CASB 1120 34 95 590 35 760 10 24 295
CASB 1250 32 115 655 35 760 10 24 310
CASB 1400 33 120 725 35 920 10 24 365
CASB 1600 35 155 820 35 920 10 28 390
CASB 1800 38 160 915 35 1030 10 28 475
CASB 2000 39 180 1015 35 1030 10 28 500

SISTEMA 

1
SISTEMA 

12

ORIENTAMENTI

H *La misura della quota H (distanza tra il pavimento e l'asse) 
varia a seconda degli orientamenti

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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d d¹ d² n° Φ s Kg

CASB 250 205 241 275 8 9 4 0,75
CASB 280 229 265 299 8 9 4 0,8
CASB 310 255 292 325 8 11 4 1
CASB 350 286 332 366 8 11 5 1,6
CASB 400 321 366 401 8 11 5 1,8
CASB 450 361 405 441 8 11 5 2
CASB 500 406 448 486 12 11 5 2,2
CASB 560 456 497 536 12 11 5 2,5
CASB 630 506 551 586 12 11 5 2,7
CASB 710 568 629 668 12 11 6 4,6
CASB 800 638 698 738 12 11 6 5
CASB 900 718 775 818 16 13 6 5,5
CASB 1000 808 861 908 16 13 6 6,2
CASB 1120 908 958 1008 16 13 6 7
CASB 1250 1008 1067 1108 24 13 6 7,8
CASB 1400 1130 1200 1250 24 13 8 14
CASB 1600 1260 1337 1380 24 13 8 15,5
CASB 1800 1410 1491 1530 32 13 8 17
CASB 2000 1610 1663 1730 32 15 8 19,5

Controflangia di aspirazione

Accessori

a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n⁰ Φ s Kg

CASB 250 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12 4 0,9
CASB 280 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 4 1
CASB 310 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12 4 1,1
CASB 350 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 5 1,8
CASB 400 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 5 2
CASB 450 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 5 2,2
CASB 500 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 5 2,4
CASB 560 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 5 2,7
CASB 630 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 5 3
CASB 710 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 6 5
CASB 800 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 6 5,6
CASB 900 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 8 6,2
CASB 1000 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14 8 11,2
CASB 1120 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 8 12,5
CASB 1250 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 8 14
CASB 1400 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18 8 18
CASB 1600 1267 898 1347 978 1407 1038 4-200 6-200 24 18 8 20
CASB 1800 1421 1007 1501 1087 1561 1147 4-200 6-200 24 18 8 22,3
CASB 2000 1593 1130 1683 1220 1753 1290 5-200 7-200 28 22 8 28,5

d d¹ A n° Kg

CASB 250 205 241 9 4 0,2
CASB 280 229 265 9 4 0,25
CASB 310 255 292 11 4 0,3
CASB 350 286 332 11 4 0,35
CASB 400 321 366 11 4 0,4
CASB 450 361 405 11 8 0,7
CASB 500 406 448 11 8 0,8
CASB 560 456 497 11 8 0,9
CASB 630 506 551 11 8 1
CASB 710 568 629 11 8 1,2
CASB 800 638 698 11 8 1,5
CASB 900 718 775 13 8 2
CASB 1000 808 861 13 8 2,5
CASB 1120 908 958 13 8 3
CASB 1250 1008 1067 13 8 3,5
CASB 1400 1130 1200 13 8 4
CASB 1600 1260 1337 13 8 4,5
CASB 1800 1410 1491 13 8 5
CASB 2000 1610 1663 15 8 5,5

Controflangia di mandata

Rete di protezione in aspirazione

nº - Ø fori

nº - Ø fori

Braccio
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d d¹ d² n° Φ H Kg

CASB 250 205 241 275 8 9 200 1,8
CASB 280 229 265 299 8 9 200 2
CASB 310 255 292 325 8 11 200 2,2
CASB 350 286 332 366 8 11 200 3,4
CASB 400 321 366 401 8 11 200 3,8
CASB 450 361 405 441 8 11 200 4,2
CASB 500 406 448 486 12 11 200 4,6
CASB 560 456 497 536 12 11 200 5,1
CASB 630 506 551 586 12 11 200 5,6
CASB 710 568 629 668 12 11 200 9,4
CASB 800 638 698 738 12 11 200 10,4
CASB 900 718 775 818 16 13 200 11,6
CASB 1000 808 861 908 16 13 200 13
CASB 1120 908 958 1008 16 13 200 14,4
CASB 1250 1008 1067 1108 24 13 200 16
CASB 1400 1130 1200 1250 24 13 200 28,5
CASB 1600 1260 1337 1380 24 13 200 31,5
CASB 1800 1410 1491 1530 32 13 200 34,5
CASB 2000 1610 1663 1730 32 15 200 39,5

Giunto antivibrante di aspirazione

a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n⁰ Φ H Kg

CASB 250 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12 200 2
CASB 280 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 200 2,2
CASB 310 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12 200 2,4
CASB 350 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 200 3,8
CASB 400 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 200 4,2
CASB 450 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 200 4,6
CASB 500 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 200 5
CASB 560 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 200 5,6
CASB 630 507 361 551 401 587 441 2-125 3-125 14 12 200 6,2
CASB 710 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 200 10,2
CASB 800 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 200 11,4
CASB 900 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 200 12,6
CASB 1000 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14 200 23
CASB 1120 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 200 25,5
CASB 1250 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 200 28,5
CASB 1400 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18 200 37
CASB 1600 1267 898 1347 978 1407 1038 4-200 6-200 24 18 200 41
CASB 1800 1421 1007 1501 1087 1561 1147 4-200 6-200 24 18 200 45,5
CASB 2000 1593 1130 1683 1220 1753 1290 5-200 7-200 28 22 200 58

Giunto antivibrante di mandata

d d¹ d² n° Φ H Kg

CASB 400 321 366 401 8 11 200 24
CASB 450 361 405 441 8 11 250 26
CASB 500 406 448 486 12 11 250 30
CASB 560 456 497 536 12 11 250 32
CASB 630 506 551 586 12 11 250 45
CASB 710 568 629 668 12 11 250 50
CASB 800 638 698 738 12 11 300 58
CASB 900 718 775 818 16 13 300 68
CASB 1000 808 861 908 16 13 350 87
CASB 1120 908 958 1008 16 13 350 102
CASB 1250 1008 1067 1108 24 13 350 120
CASB 1400 1130 1200 1250 24 13 400 150
CASB 1600 1260 1337 1380 24 13 400 170
CASB 1800 1410 1491 1530 32 13 400 190
CASB 2000 1610 1663 1730 32 15 450 220

Regolatore di portata in aspirazione

Accessori

nº - Ø fori

nº - Ø fori

nº - Ø fori
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a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n⁰ Φ H (1) H (2) Kg (1) Kg (2)

CASB  400 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 220 250 11 12
CASB  450 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 220 250 14 15
CASB  500 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 220 250 18 19
CASB  560 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 220 250 21 22
CASB  630 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 220 250 24 25
CASB  710 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 220 250 28 29
CASB  800 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 220 250 32 33
CASB  900 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 220 250 36 38
CASB 1000 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14 220 250 44 46
CASB 1120 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 220 250 50 52
CASB 1250 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 220 250 55 58
CASB 1400 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18 220 250 81 84
CASB 1600 1267 898 1347 978 1407 1038 4-200 6-200 24 18 220 250 92 96
CASB 1800 1421 1007 1501 1087 1561 1147 4-200 6-200 24 18 220 250 105 110
CASB 2000 1593 1130 1683 1220 1753 1290 5-200 7-200 28 22 220 250 140 145

(1) Fino a 300 mm H₂O.
(2) A partire da 300 mm H₂O.

Accessori

Damper ad alette contrapposte

nº - Ø fori

Silenziatori circolari

øD øE L øI F øM

315 515 ØD,1.5ØD, 2ØD 355 8 M8
355 555 ØD,1.5ØD, 2ØD 395 8 M8
400 600 ØD,1.5ØD, 2ØD 450 8 M8
450 650 ØD,1.5ØD, 2ØD 500 8 M8
500 700 ØD,1.5ØD, 2ØD 560 12 M8
560 760 ØD,1.5ØD, 2ØD 620 12 M8
630 830 ØD,1.5ØD, 2ØD 690 12 M8
710 910 ØD,1.5ØD, 2ØD 770 16 M8
800 1000 ØD,1.5ØD, 2ØD 860 16 M8

I silenziatori vengono utilizzati per ridurre il livello di rumore negli impianti di condizionamento 
o ventilazione; sono in acciaio zincato
• Su richiesta: altre versioni con materiali diversi.

øD øE L øI F øM

900 1100 ØD,1.5ØD, 2ØD 970 16 M10
1000 1200 ØD,1.5ØD, 2ØD 1070 16 M10
1120 1320 ØD,1.5ØD, 2ØD 1190 20 M10
1250 1450 ØD,1.5ØD, 2ØD 1320 20 M10
1400 1600 ØD,1.5ØD, 2ØD 1470 20 M10
1500 1700 ØD,1.5ØD, 2ØD 1570 20 M10
1600 1800 ØD,1.5ØD, 2ØD 1680 24 M14
1700 1900 ØD,1.5ØD, 2ØD 1780 24 M14
1800 2000 ØD,1.5ØD, 2ØD 1880 24 M14

MODELLO 
AMMORTIZZATORI TIPO øA B D CF CF1 CF2 F øF1 L M S

CASB-250 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CASB-280 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CASB-310 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CASB-350 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CASB-400 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CASB-450 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CASB-500 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CASB-560 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CASB-630 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CASB-710 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CASB-800 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CASB-900 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CASB-1000 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CASB-1120 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CASB-1250 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CASB-1400 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CASB-1600 CF 1204516 3 92 45 26,5 149,5 14 190 16 3,5
CASB-1800 CF 1204516 3 92 45 26,5 149,5 14 190 16 3,5
CASB-2000 CF 1204516 3 92 45 26,5 149,5 14 190 16 3,5

Ammortizzatori TIPO 1

TIPO 2 TIPO 3
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Codice di ordinazione

MOTORE DIRETTO

Ventilatori centrifughi ad alta pressione e semplice aspirazione, di elevata 
robustezza, con rivestimento e girante in lamiera di acciaio
Progettati per aria pulita e polverosa

CAAB

*Le immagini hanno soltanto finalità illustrativa, il prodotto può 
variare in funzione della taglia, delle specifiche e della posizione.

CAAB 450 2T 10

CAAB: Ventilatori centrifughi ad alta 
pressione e semplice aspirazione, di elevata 
robustezza, con rivestimento e girante in 
lamiera di acciaio

Dimensione 
turbina

Numero di poli del motore
2=2900 giri/min 50 Hz
4=1400 giri/min 50 Hz
6=900 giri/min 50 Hz

Potenza 
motore (CV)

T = Trifase

Forme costruttive motore diretto

Azionamento diretto, girante montata sull'asse motore, 
montato sulla sedia.

Azionamento diretto, girante montata sull'asse motore, 
motore a flangia montato sulla cassa del ventilatore.

Azionamento con accoppiamento elastico, girante 
montata sull'asse di supporto, montato sul motore 
tramite accoppiamento elastico. L'intero gruppo è 
montato sul basamento del ventilatore.

SISTEMA 

8
SISTEMA 

5
SISTEMA 

4

Ventilatore:
• Rivestimento in lamiera di acciaio.
• Girante con pale rovesce, in lamiera di 

acciaio di elevata robustezza, progettata 
specificamente per aria pulita e polverosa.

• Motore ad accoppiamento diretto.
• Con finestrella di ispezione e pulizia a 

partire dalla taglia 560.
• Tutte le casse sono saldate in continuo.
• Temperatura massima dell'aria da 

movimentare: -25 °C +90 °C.

Motore:
• Motori di efficienza IE3 per potenze uguali 

o superiori a 0,75 kW, ad esclusione delle 
versioni monofase, 2 velocità e 8 poli.

• Motori in classe F con cuscinetti a sfere e 
grado di protezione IP55.

• Trifase 230/400 V 50 Hz (fino a 4 kW) e 
400/690 V 50 Hz (potenze superiori a 4 kW).

• Temperatura di esercizio: -25 °C +50 °C.

Finitura:
• Anticorrosiva in resina di poliestere 

polimerizzata a 190 ºC, previo sgrassaggio 
con trattamento nanotecnologico senza 
fosfati.

Su richiesta:
• Avvolgimenti speciali per diversi livelli di 

tensione.
• Ventilatore predisposto per la 

movimentazione di aria fino a +150 °C.
• Esecuzioni speciali per temperature +300 °C.
• Ventilatore in acciaio inox.
• Certificazione ATEX Categoria 2.
• Accoppiamento elastico sistema 8.

Orientamenti

Fornitura standard LG270, altre posizioni su richiesta. Modelli dal 350 al 710 orientabili. Misure speciali per le posizioni 180 e 225. Modelli dal 800 al 900 
orientabili. Misure speciali, ad eccezione della posizione 315. Modelli dal 1000 al 1400 non orientabili. Misure speciali, ad eccezione della posizione 315.

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315 LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315
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Caratteristiche tecniche

Modello Frame Velocità Intensità massima 
consentita (A)

Potenza 
installata Portata massima Livello di pressione 

sonora
Peso 
circa

According 
ErP

(giri/min) 230V 400V 690V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)

CAAB-400-2T-3 IE3 90 L 2910 7,32 4,21 2,2 2880 84 55 2015
CAAB-450-2T-5.5 IE3 112 M 2900 13 7,5 4 3780 87 85 2015
CAAB-500-2T-5.5 IE3 112 M 2900 13 7,5 4 2880 87 100 2015
CAAB-500-2T-10 IE3 132 SB 2930 14,1 8,17 7,5 4680 90 120 2015
CAAB-560-2T-10 IE3 132 SB 2930 14,1 8,17 7,5 4680 90 140 2015
CAAB-560-2T-15 IE3 160 MA 2945 20 11,6 11 7560 93 175 2015
CAAB-630-2T-25 IE3 160 L 2945 33,9 19,7 18,5 10800 100 240 2015
CAAB-710-2T-30 IE3 180 M 2950 39,7 23 22 8280 100 280 2015
CAAB-710-2T-50 IE3 200 LB 2960 67,8 39,3 37 15480 100 410 2015
CAAB-800-2T-60 IE3 225 M 2960 77,5 44,9 45 15480 103 490 2015
CAAB-800-2T-100 IE3 280 S 2975 130 75,4 75 23400 102 670 2015
CAAB-900-2T-100 IE3 280 S 2975 130 75,4 75 19080 102 880 2015
CAAB-900-2T-150 IE3 315 S 2980 189 110 110 30600 104 1080 2015
CAAB-1000-2T-175 IE3 315 MA 2980 224 130 132 37800 108 1150 2015
CAAB-1000-2T-270 IE3 315 MC 2975 334 194 200 43200 108 1280 2015

Informazioni sulla direttiva 2009/125/CE scaricabili dal sito web di SODECA o da QuickFan Selector

Erp. (Energy Related Products)

Curve caratteristiche
Q= Portata in m³/h, m³/s e cfm Pe= Pressione statica in mmH₂O, Pa e inwg
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Accessori

RPA B BD BIC ACE S REGINT C2V AETRM VSD3/A-RFT
VSD1/A-RFM

Drall-Regler Válvula lamas 
contrapuestas

Curve caratteristiche
Q= Portata in m³/h, m³/s e cfm Pe= Pressione statica in mmH₂O, Pa e inwg
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MOTORE A TRASMISSIONE

Orientamenti

Ventilatori ad alta pressione azionati a trasmissione, dotati di motore 
elettrico, con gruppo di pulegge, cinghie e protezioni normalizzate secondo 
la norma ISO 13857
Progettati per aria pulita e polverosa

CAAB-X

Ventilatore:
• Rivestimento in lamiera di acciaio.
• Girante con pale rovesce, in lamiera di 

acciaio di elevata robustezza, progettata 
specificamente per aria pulita e polverosa.

• Motore montato su basamento generale.
• Con finestrella di ispezione e pulizia a 

partire dalla taglia 560.
• Tutte le casse sono saldate in continuo.

• Temperatura massima dell'aria da 
movimentare: -25 °C +90 °C.

Motore:
• Motori con rendimento IE3.
• Motori in classe F, con cuscinetti a sfera, 

grado di protezione IP55.
• Trifase 230/400 V 50 Hz (fino a 4 kW) e 

400/690 V 50 Hz (potenze superiori a 4 kW).
• Temperatura di esercizio: -25 °C +50 °C.

Finitura:
• Anticorrosiva in resina di poliestere 

polimerizzata a 190 ºC, previo sgrassaggio 
con trattamento nanotecnologico senza 
fosfati.

Su richiesta:
• Avvolgimenti speciali per diversi livelli di 

tensione.
• Ventilatore predisposto per la 

movimentazione di aria fino a +300 °C.
• Ventilatore in acciaio inox.
• Certificazione ATEX Categoria 2.
• Accoppiamento elastico sistema 8.

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

*Le immagini hanno soltanto finalità illustrativa, il prodotto può 
variare in funzione della taglia, delle specifiche e della posizione.

SISTEMA 

1
SISTEMA 

9
SISTEMA 

12
Forme costruttive motore a trasmissione

Azionamento a trasmissione, come nel SISTEMA 1, 
con il motore e il ventilatore montati sul basamento 
comune. Posizioni del motore "W" o "Z" e in casi 
eccezionali "X" o "Y".

Azionamento a trasmissione, come nel SISTEMA 1, con 
il motore montato sul fianco della sedia in posizione 
"W" o "Z".

Azionamento a trasmissione, girante montata sull'asse 
di supporto. Supporto montato sulla sedia.
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Curve caratteristiche

CAAB-X 400

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti

Classe 1

≤ 100 ⁰C 4500

101 ... 200 ⁰C 4000

201 ... 300 ⁰C 3550
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Curve caratteristiche

CAAB-X 450

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti

Classe 1

≤ 100 ⁰C 4250

101 ... 200 ⁰C 3750

201 ... 300 ⁰C 3350
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Curve caratteristiche

CAAB-X 500

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti

Classe 1

≤ 100 ⁰C 4000

101 ... 200 ⁰C 3550

201 ... 300 ⁰C 3150
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Curve caratteristiche

CAAB-X 560

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti

Classe 1

≤ 100 ⁰C 3750

101 ... 200 ⁰C 3350

201 ... 300 ⁰C 3000
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Curve caratteristiche

CAAB-X 630

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti

Classe 1

≤ 100 ⁰C 3550

101 ... 200 ⁰C 3150

201 ... 300 ⁰C 2800
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Curve caratteristiche

CAAB-X 710

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti

Classe 1

≤ 100 ⁰C 3350

101 ... 200 ⁰C 3000

201 ... 300 ⁰C 2650
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CAAB-X 800

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti

Classe 1

≤ 100 ⁰C 3150

101 ... 200 ⁰C 2800

201 ... 300 ⁰C 2500

Curve caratteristiche
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CAAB-X 900

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti

Classe 1

≤ 100 ⁰C 3000

101 ... 200 ⁰C 2650

201 ... 300 ⁰C 2360

Curve caratteristiche
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CAAB-X 1000

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

giri/min massimi consentiti

Classe 1

≤ 100 ⁰C 2800

101 ... 200 ⁰C 2500

201 ... 300 ⁰C 2240

Curve caratteristiche
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nºv - Øv viti

CAAB 400...1000

nº - Ø fori

H

Frame A B C E F G HO-1-2-3 H4-5 H6-7 L M N P R S nº Φ  d¹ nºv Φv
CAAB-400 90 L/2 480 305 285 217 280 88 375 280 375 126 215 269 245 140 25 4 10 241 8 M6
CAAB-450 112 M/2 525 335 310 242 300 97 400 300 400 135 260 312 280 185 25 4 12 292 8 M8
CAAB-500 112 M/2 545 375 345 272 335 106 450 335 450 145 260 312 280 185 25 4 12 332 8 M8
CAAB-500 132 SB/2 635 375 345 272 335 106 450 335 450 145 320 342 310 245 25 4 12 332 8 M8
CAAB-560 132 SB/2 660 425 385 308 375 117 500 375 500 156 320 342 310 245 25 4 12 366 8 M8
CAAB-560 160 MA/2 730 425 385 308 375 117 500 375 500 156 425 440 400 345 30 4 14 366 8 M8
CAAB-630 160 L/2 835 475 430 348 425 129 560 425 560 168 425 440 400 345 30 4 14 405 8 M8
CAAB-710 180 M/2 900 525 485 389 475 143 630 475 630 201 470 550 510 370 30 4 17 448 12 M8
CAAB-710 200 LB/2 960 525 485 389 475 143 630 475 630 211 540 608 565 420 40 4 19 448 12 M8
CAAB-800 225 M/2 1045 595 545 440 530 159 710 530 710 228 550 668 625 430 40 4 19 497 12 M8
CAAB-800 280 S/2 1245 595 545 440 530 159 710 530 710 228 740 784 725 610 50 4 21 497 12 M8
CAAB-900 280 S/2 1280 665 620 496 600 176 800 600 800 245 740 784 725 610 50 4 21 551 12 M8
CAAB-900 315 S/2 1280 665 620 496 600 176 800 600 800 245 800 890 810 670 50 4 21 551 12 M8
CAAB-1000 315 MA/2 1435 745 695 556 670 195 900 670 900 265 800 890 810 670 50 4 21 629 12 M8
CAAB-1000 315 MC/2 1435 745 695 556 670 195 900 670 900 265 800 890 810 670 50 4 21 629 12 M8

*Per strutture per "ALTA TEMP." quote "A-M-R" + 50 mm.
kg = peso ventilatore con motore.
GD² = momento di inerzia della girante, espresso in kgf x m²

Dimensioni in mm SISTEMA 

4

ORIENTAMENTI

H *La misura della quota H (distanza tra il pavimento e l'asse) 
varia a seconda degli orientamenti

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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nºf Øf

BOCCHETTA DI MANDATA

a b a¹  b¹ a² b² n¹p n²p n°f Φf Kg GD²
CAAB-400 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12 55 0,6
CAAB-450 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 85 1
CAAB-500 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12 100 1,5
CAAB-500 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12 120 1,7
CAAB-560 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 140 2,3
CAAB-560 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 175 2,7
CAAB-630 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 240 4,5
CAAB-710 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 280 7
CAAB-710 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 410 8,6
CAAB-800 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 490 12
CAAB-800 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 670 15,5
CAAB-900 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 880 18
CAAB-900 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 1080 20,5
CAAB-1000 507 361 551 405 587 441 2,125 3,125 14 12 1150 35
CAAB-1000 507 361 551 405 587 441 2,125 3,125 14 12 1280 50

*Per strutture per "ALTA TEMP." quote "A-M-R" + 50 mm.
kg = peso ventilatore con motore.
GD² = momento di inerzia della girante, espresso in kgf x m²

CAAB 400...1000

nºv - Øv viti

nº - Ø fori

H

Dimensioni in mm SISTEMA 

4

BOCCHETTA DI MANDATA
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nºv - Øv viti

CAAB-X 400...1000

Dimensioni in mm

nº - Ø fori

H

A* B C E F G H0-1-2-3 H4-5 H6-7 L
CAAB 400 745 305 285 217 280 88 375 280 375 126
CAAB 450 865 335 310 242 300 97 400 300 400 135
CAAB 500 885 375 345 272 335 106 450 335 450 145
CAAB 560 920 425 385 308 375 117 500 375 500 156
CAAB 630 945 475 430 348 425 129 560 425 560 168
CAAB 710 1060 535 485 389 475 143 530 475 630 181
CAAB 800 1145 595 545 440 530 159 600 530 710 198
CAAB 900 1260 665 620 496 600 176 670 600 800 215
CAAB 1000 1565 745 695 556 670 195 750 670 900 285

 d¹ nºv  Φv Kg GD²
CAAB 400 241 8 M6 60 0,6
CAAB 450 292 8 M8 75 1
CAAB 500 332 8 M8 90 1,7
CAAB 560 366 8 M8 125 2,7
CAAB 630 405 8 M8 170 4,5
CAAB 710 448 12 M8 220 8,6
CAAB 800 497 12 M8 300 15,5
CAAB 900 551 12 M8 500 20,5
CAAB 1000 629 12 M8 850 50

(*) Per strutture per "ALTA TEMP." su mod. da 400 a 800, quote "A-M-R" + 50 mm.
kg = peso ventilatore senza motore.
GD² = momento di inerzia della girante, espresso in kgf x m²

nºf Øf

BOCCHETTA DI MANDATA BOCCHETTA DI MANDATA

a b a¹  b¹ a² b² n¹p n²p n°f Φf
CAAB 400 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12
CAAB 450 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12
CAAB 500 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12
CAAB 560 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12
CAAB 630 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12
CAAB 710 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12
CAAB 800 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12
CAAB 900 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12
CAAB 1000 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12

M* N P R* S nº Φ k l t u
CAAB 400 480 350 310 400 30 4 14 28 K6 60 31 8
CAAB 450 560 370 330 480 30 4 14 38 K6 80 41 10
CAAB 500 560 370 330 480 30 4 14 38 K6 80 41 10
CAAB 560 520 438 385 430 40 4 17 42 K6 110 45 12
CAAB 630 520 438 385 430 40 4 17 48 K6 110 51,5 14
CAAB 710 605 456 395 515 40 4 19 48 K6 110 51,5 14
CAAB 800 655 496 435 565 40 4 19 55 m6 110 59 16
CAAB 900 705 564 500 605 50 4 19 65 m6 140 69 18
CAAB 1000 940 880 820 780 60 4 24 80 m6 170 85 22

A B* H F G L M N P*
CAAB 400 900 450 120 20 550 310 20 25 400
CAAB 450 1055 530 120 25 680 330 20 25 480
CAAB 500 1055 530 120 25 680 330 20 25 480
CAAB 560 1265 485 160 25 830 385 25 30 430
CAAB 630 1445 550 160 25 1010 385 25 30 495
CAAB 710 1505 575 180 30 1050 395 30 30 515
CAAB 800 1775 700 180 30 1280 435 30 30 640
CAAB 900 1880 750 180 30 1320 500 30 35 680
CAAB 1000 2100 850 180 35 1230 800 35 35 780

(*) Per strutture per "ALTA TEMP." su mod. da 400 a 800, quote “B-P” + 50 mm.
Kg = peso della base di supporto.

R nº Φ Kg
CAAB 400 25 6 14 40
CAAB 450 25 6 14 45
CAAB 500 25 6 14 45
CAAB 560 25 6 17 70
CAAB 630 25 6 17 90
CAAB 710 30 6 19 100
CAAB 800 30 6 19 130
CAAB 900 35 6 19 185
CAAB 1000 35 6 24 190

nº - Ø fori

SISTEMA 

1
SISTEMA 

12

ORIENTAMENTI

H *La misura della quota H (distanza tra il pavimento e l'asse) 
varia a seconda degli orientamenti

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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d d¹ d² n° Φ s Kg

CAAB 400 229 265 299 8 9 4 0,8
CAAB 450 255 292 325 8 11 4 1
CAAB 500 286 332 366 8 11 5 1,6
CAAB 560 321 366 401 8 11 5 1,8
CAAB 630 361 405 441 8 11 5 2
CAAB 710 406 448 486 12 11 5 2,2
CAAB 800 456 497 536 12 11 5 2,5
CAAB 900 506 551 586 12 11 5 2,7
CAAB 1000 568 629 668 12 11 6 4,6

Controflangia di aspirazione

Accessori

a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n⁰ Φ s Kg

CAAB 400 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12 4 0,9
CAAB 450 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 4 1
CAAB 500 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12 4 1,1
CAAB 560 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 5 1,8
CAAB 630 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 5 2
CAAB 710 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 5 2,2
CAAB 800 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 5 2,4
CAAB 900 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 5 2,7
CAAB 1000 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 5 3

d d¹ A n° Kg

CAAB 400 229 265 9 4 0,25
CAAB 450 255 292 11 4 0,3
CAAB 500 286 332 11 4 0,35
CAAB 560 321 366 11 4 0,4
CAAB 630 361 405 11 8 0,7
CAAB 710 406 448 11 8 0,8
CAAB 800 456 497 11 8 0,9
CAAB 900 506 551 11 8 1
CAAB 1000 568 629 11 8 1,2

Controflangia di mandata

Rete di protezione in aspirazione

nº - Ø fori

nº - Ø fori

d d¹ d² n° Φ H Kg

CAAB 400 229 265 299 8 9 200 2
CAAB 450 255 292 325 8 11 200 2,2
CAAB 500 286 332 366 8 11 200 3,4
CAAB 560 321 366 401 8 11 200 3,8
CAAB 630 361 405 441 8 11 200 4,2
CAAB 710 406 448 486 12 11 200 4,6
CAAB 800 456 497 536 12 11 200 5,1
CAAB 900 506 551 586 12 11 200 5,6
CAAB 1000 568 629 668 12 11 200 9,4

Giunto antivibrante di aspirazione

a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n⁰ Φ H Kg

CAAB 400 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12 200 2
CAAB 450 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 200 2,2
CAAB 500 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12 200 2,4
CAAB 560 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 200 3,8
CAAB 630 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 200 4,2
CAAB 710 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 200 4,6
CAAB 800 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 200 5
CAAB 900 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 200 5,6
CAAB 1000 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 200 6,2

Giunto antivibrante di mandata

nº - Ø fori

nº - Ø fori

Braccio
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d d¹ d² n° Φ H Kg

CAAB 560 321 366 401 8 11 200 24
CAAB 630 361 405 441 8 11 250 26
CAAB 710 406 448 486 12 11 250 30
CAAB 800 456 497 536 12 11 250 32
CAAB 900 506 551 586 12 11 250 45
CAAB 1000 568 629 668 12 11 250 50

Regolatore di portata in aspirazione

Accessori

nº - Ø fori

a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n⁰ Φ H (1) H (2) Kg (1) Kg (2)

CAAB 630 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 220 250 11 12
CAAB 710 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 220 250 14 15
CAAB 800 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 220 250 18 19
CAAB 900 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 220 250 21 22
CAAB 1000 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 220 250 24 25

(1) Fino a 300 mm H₂O.
(2) A partire da 300 mm H₂O.

Damper ad alette contrapposte

nº - Ø fori

Ammortizzatori

MODELLO 
AMMORTIZZATORI TIPO øA B D CF CF1 CF2 F øF1 L M S

CAAB 400 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAAB 450 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAAB 500 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAAB 560 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAAB 630 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAAB 710 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAAB 800 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CAAB 900 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CAAB 1000 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5

TIPO 1 TIPO 2

Silenziatori 
circolari

øD øE L øI F øM

315 515 ØD,1.5ØD, 2ØD 355 8 M8
355 555 ØD,1.5ØD, 2ØD 395 8 M8
400 600 ØD,1.5ØD, 2ØD 450 8 M8
450 650 ØD,1.5ØD, 2ØD 500 8 M8
500 700 ØD,1.5ØD, 2ØD 560 12 M8
560 760 ØD,1.5ØD, 2ØD 620 12 M8
630 830 ØD,1.5ØD, 2ØD 690 12 M8
710 910 ØD,1.5ØD, 2ØD 770 16 M8
800 1000 ØD,1.5ØD, 2ØD 860 16 M8

I silenziatori vengono utilizzati per ridurre il livello di rumore negli impianti di condizionamento 
o ventilazione; sono in acciaio zincato
• Su richiesta: altre versioni con materiali diversi.

øD øE L øI F øM

900 1100 ØD,1.5ØD, 2ØD 970 16 M10
1000 1200 ØD,1.5ØD, 2ØD 1070 16 M10
1120 1320 ØD,1.5ØD, 2ØD 1190 20 M10
1250 1450 ØD,1.5ØD, 2ØD 1320 20 M10
1400 1600 ØD,1.5ØD, 2ØD 1470 20 M10
1500 1700 ØD,1.5ØD, 2ØD 1570 20 M10
1600 1800 ØD,1.5ØD, 2ØD 1680 24 M14
1700 1900 ØD,1.5ØD, 2ØD 1780 24 M14
1800 2000 ØD,1.5ØD, 2ØD 1880 24 M14
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MOTORE DIRETTO

Ventilatori centrifughi ad alta pressione e semplice aspirazione, di elevata 
robustezza, con rivestimento e girante in lamiera di acciaio
Progettati per aria pulita e polverosa

CAAE

*Le immagini hanno soltanto finalità illustrativa, il prodotto può 
variare in funzione della taglia, delle specifiche e della posizione.

Forme costruttive motore diretto

Azionamento diretto, girante montata sull'asse motore, 
montato sulla sedia.

Azionamento diretto, girante montata sull'asse motore, 
motore a flangia montato sulla cassa del ventilatore.

Azionamento con accoppiamento elastico, girante 
montata sull'asse di supporto, montato sul motore 
tramite accoppiamento elastico. L'intero gruppo è 
montato sul basamento del ventilatore.

SISTEMA 

8
SISTEMA 

5
SISTEMA 

4

Ventilatore:
• Rivestimento in lamiera di acciaio.
• Girante con pale rovesce, in lamiera di 

acciaio di elevata robustezza, progettata 
specificamente per aria pulita e polverosa.

• Motore ad accoppiamento diretto.
• Con finestrella di ispezione e pulizia a 

partire dalla taglia 560.
• Tutte le casse sono saldate in continuo.

• Temperatura massima dell'aria da 
movimentare: -25 °C +90 °C.

Motore:
• Motori di efficienza IE3 per potenze uguali 

o superiori a 0,75 kW, ad esclusione delle 
versioni monofase, 2 velocità e 8 poli.

• Motori in classe F, con cuscinetti a sfera, 
grado di protezione IP55.

• Trifase 230/400 V 50 Hz (fino a 4 kW) e 
400/690 V 50 Hz (potenze superiori a 4 kW).

• Temperatura di esercizio: -25 °C +50 °C.

Finitura:
• Anticorrosiva in resina di poliestere 

polimerizzata a 190 ºC, previo sgrassaggio 
con trattamento nanotecnologico senza 
fosfati.

Su richiesta:
• Avvolgimenti speciali per diversi livelli di 

tensione.
• Ventilatore predisposto per la 

movimentazione di aria fino a +150 °C.
• Esecuzioni speciali per temperature +300 °C.
• Ventilatore in acciaio inox.
• Certificazione ATEX Categoria 2.
• Accoppiamento elastico sistema 8.

Orientamenti

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315
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*Le immagini hanno soltanto finalità illustrativa, il prodotto può 
variare in funzione della taglia, delle specifiche e della posizione.

MOTORE A TRASMISSIONE

Orientamenti

Ventilatori ad alta pressione azionati a trasmissione, dotati di motore 
elettrico, con gruppo di pulegge, cinghie e protezioni normalizzate secondo 
la norma ISO 13857
Progettati per aria pulita e polverosa

CAAE-X

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

SISTEMA 

1
SISTEMA 

9
SISTEMA 

12
Forme costruttive motore a trasmissione

Azionamento a trasmissione, come nel SISTEMA 1, 
con il motore e il ventilatore montati sul basamento 
comune. Posizioni del motore "W" o "Z" e in casi 
eccezionali "X" o "Y".

Azionamento a trasmissione, come nel SISTEMA 1, con 
il motore montato sul fianco della sedia in posizione 
"W" o "Z".

Azionamento a trasmissione, girante montata sull'asse 
di supporto. Supporto montato sulla sedia.

Ventilatore:
• Rivestimento in lamiera di acciaio.
• Girante con pale rovesce, in lamiera di 

acciaio di elevata robustezza, progettata 
specificamente per aria pulita e polverosa.

• Motore montato su basamento generale.
• Con finestrella di ispezione e pulizia a 

partire dalla taglia 560.
• Tutte le casse sono saldate in continuo.

• Temperatura massima dell'aria da 
movimentare: -25 °C +90 °C.

Motore:
• Motori con rendimento IE3.
• Motori in classe F, con cuscinetti a sfera, 

grado di protezione IP55.
• Trifase 230/400 V 50 Hz (fino a 4 kW) e 

400/690 V 50 Hz (potenze superiori a 4 kW).
• Temperatura di esercizio: -25 °C +50 °C.

Finitura:
• Anticorrosiva in resina di poliestere 

polimerizzata a 190 ºC, previo sgrassaggio 
con trattamento nanotecnologico senza 
fosfati.

Su richiesta:
• Avvolgimenti speciali per diversi livelli di 

tensione.
• Ventilatore predisposto per la 

movimentazione di aria fino a +300 °C.
• Ventilatore in acciaio inox.
• Certificazione ATEX Categoria 2.
• Accoppiamento elastico sistema 8.
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Caratteristiche di mandata

V m³/s

Modello Frame kW  
ass

kW  
inst.

giri/ 
min dB 0,033 0,05 0,067 0,083 0,092 0,1 0,12 0,13 0,15 0,17 0,18 0,2 0,23

Pt kgf/m² = mmH₂O

CAAE 400/B 71 A/2 0,35 0,37 2800 69 240 240 240
CAAE 400/B 71 B/2 0,5 0,55 2810 69 230 230 225
CAAE 400/A 71 B/2 0,5 0,55 2810 71 320 320 320
CAAE 400/A 80 A/2 0,65 0,75 2820 72 320 315 310
CAAE 500/B 80 A/2 0,67 0,75 2820 72 390 410 410 410 410 410
CAAE 500/B 80 B/2 0,9 1,1 2820 74 410 400 395
CAAE 500/A 80 B/2 1 1,1 2820 74 475 495 500 500 500 500
CAAE 500/A 90 S/2 1,3 1,5 2840 76 495 490 485
CAAE 630/B 90 S/2 1,4 1,5 2840 75 590 615 630 640 645 650 650
CAAE 630/B 90 L/2 2 2,2 2840 77 635 625 610 530 575 540
CAAE 630/A 90 L/2 2,1 2,2 2840 78 750 780 800 820 820 830 835 830
CAAE 630/A 100 L/2 2,8 3 2850 80 830 820 800 790 750
CAAE 710/B 100 L/2 2,9 3 2850 80 845 880 900 920 920 930 940 950 950
CAAE 710/B 112 M/2 3,7 4 2860 81 940 930 920 890
CAAE 710/A 112 M/2 3,8 4 2860 83 970 1000 1030 1050 1060 1070 1080 1080 1090 1090
CAAE 710/A 132 SA/2 5,3 5,5 2900 85 1080 1070 1030
CAAE 800/A 132 SA/2 5,4 5,5 2900 84 1160 1200 1230 1260 1265 1280 1290 1300 1315 1325 1325
CAAE 800/A 132 SB/2 6,7 7,5 2900 85 1320 1310
CAAE 900/A 160 MA/2 8,8 11 2910 86 1440 1450 1470 1480 1480 1480 1470

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB

V m³/s

Modello Frame kW  
ass

kW  
inst.

giri/ 
min dB 0,27 0,3 0,33 0,37 0,42

Pt kgf/m² = mmH₂O
CAAE 630/A 100 L/2 2,8 3 2850 80 710
CAAE 710/B 112 M/2 3,7 4 2860 81 850 800
CAAE 710/A 132 SA/2 5,3 5,5 2900 85 1000 940 900
CAAE 800/A 132 SB/2 6,7 7,5 2900 85 1280
CAAE 800/A 160 MA/2 8,5 11 2910 86 1240 1200 1140
CAAE 900/A 160 MA/2 10 11 2910 87 1460 1420 1400 1350

SELEZIONE RAPIDA SISTEMA 4
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Caratteristiche di aspirazione

V m³/s

Modello Frame kW  
ass

kW  
inst.

giri/ 
min dB 0,033 0,05 0,067 0,083 0,092 0,1 0,12 0,13 0,15 0,17 0,18 0,2 0,23

Pt kgf/m² = mmH₂O

CAAE 400/B 71 A/2 0,35 0,37 2800 71 236 235 235
CAAE 400/B 71 B/2 0,5 0,55 2810 72 225 225 205
CAAE 400/A 71 B/2 0,5 0,55 2810 73 310 310 310
CAAE 400/A 80 A/2 0,65 0,75 2820 74 310 305 290 280
CAAE 500/B 80 A/2 0,67 0,75 2820 75 380 400 390 385 385 385
CAAE 500/B 80 B/2 0,9 1,1 2820 79 375 360
CAAE 500/A 80 B/2 1 1,1 2820 77 465 485 490 490 490 485
CAAE 500/A 90 S/2 1,3 1,5 2840 72 475 450 440
CAAE 630/B 90 S/2 1,4 1,5 2840 80 575 600 615 625 630 635 625
CAAE 630/B 90 L/2 2 2,2 2840 82 605 595 580 560 545 510
CAAE 630/A 90 L/2 2,1 2,2 2840 83 700 725 745 765 765 775 770 765
CAAE 630/A 100 L/2 2,8 3 2850 87 745 735 710 700 660
CAAE 710/B 100 L/2 2,9 3 2850 85 765 800 815 835 835 840 850 845 835
CAAE 710/B 112 M/2 3,7 4 2860 86 815 800 770 730
CAAE 710/A 112 M/2 3,8 4 2860 87 840 870 900 920 930 935 935 930 930 930
CAAE 710/A 132 SA/2 5,3 5,5 2900 89 900 880 830
CAAE 800/A 132 SA/2 5,4 5,5 2900 88 1025 1065 1095 1125 1130 1135 1145 1150 1155 1150 1145
CAAE 800/A 132 SB/2 6,7 7,5 2900 88 1120 1110
CAAE 900/A 160 MA/2 8,8 11 2910 89 1240 1250 1270 1280 1290 1290 1280

V m³/s

Modello Frame kW  
ass

kW  
inst.

giri/ 
min dB 0,27 0,3 0,33 0,37 0,42

Pt kgf/m² = mmH₂O
CAAE 630/A 100 L/2 2,8 3 2850 87 620
CAAE 710/B 112 M/2 3,7 4 2860 86 680 620
CAAE 710/A 132 SA/2 5,3 5,5 2900 89 800 740 700
CAAE 800/A 132 SB/2 6,7 7,5 2900 88 1080
CAAE 800/A 160 MA/2 8,5 11 2910 90 1040 1000 950
CAAE 900/A 160 MA/2 10 11 2910 90 1250 1210 1200 1130

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB

SELEZIONE RAPIDA SISTEMA 4
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Curve caratteristiche

CAAE 400

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

giri/min
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Curve caratteristiche

CAAE 500

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

giri/min
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Curve caratteristiche

CAAE 630

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

giri/min
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Curve caratteristiche

CAAE 710

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

giri/min
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Curve caratteristiche

CAAE 800

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

giri/min
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Curve caratteristiche

CAAE 900

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

giri/min
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CAAE 400...900

nºv - Øv viti

nº - Ø fori

H

Frame A* B C E F G HO-1-2-3    H4-5   H6-7 L M* N P R*
CAAE 400/B 71 A/2 320 260 250 220 250 42 300 250 300 87 190 244 220 115
CAAE 400/B 71 B/2 320 260 250 220 250 42 300 250 300 87 190 244 220 115
CAAE 400/A 71 B/2 320 260 250 220 250 42 300 250 300 87 190 244 220 115
CAAE 400/A 80 A/2 345 260 250 220 250 42 300 250 300 87 190 244 220 115
CAAE 500/B 80 A/2 345 320 310 280 300 42 355 300 355 87 190 244 220 115
CAAE 500/B 80 B/2 345 320 310 280 300 42 355 300 355 87 190 244 220 115
CAAE 500/A 80 B/2 345 320 310 280 300 42 355 300 355 87 190 244 220 115
CAAE 500/A 90 S/2 360 320 310 280 300 42 355 300 355 87 215 269 245 140
CAAE 630/B 90 S/2 370 375 365 330 355 50 425 355 425 92 215 269 245 140
CAAE 630/B 90 L/2 395 375 365 330 355 50 425 355 425 92 215 269 245 140
CAAE 630/A 90 L/2 395 375 365 330 355 50 425 355 425 92 215 269 245 140
CAAE 630/A 100 LA/2 425 375 365 330 355 50 425 355 425 92 260 312 280 185
CAAE 710/B 100 LA/2 425 425 410 380 400 50 475 400 475 92 260 312 280 185
CAAE 710/B 112 M/2 425 425 410 380 400 50 475 400 475 92 260 312 280 185
CAAE 710/A 112 M/2 425 425 410 380 400 50 475 400 475 92 260 312 280 185
CAAE 710/A 132 SA/2 515 425 410 380 400 50 475 400 475 92 320 342 310 245
CAAE 800/A 132 SA/2 515 475 460 430 450 50 530 450 530 92 320 342 310 245
CAAE 800/A 132 SB/2 515 475 460 430 450 50 530 450 530 92 320 342 310 245
CAAE 800/A 132 MB/2 540 475 460 430 450 50 530 450 530 92 320 342 310 245
CAAE 900/A 160 MA/2 550 570 545 530 525 55 630 525 630 98 320 342 310 245
CAAE 900/A 160 MA/2 595 570 545 530 525 55 630 525 630 98 425 440 400 345

BOCCHETTA DI MANDATA
S nº Φ  d¹ nºv  Φv a b a¹  b¹ a² b² n°f Φf Kg GD²

CAAE 400/B 25 4 10 182 8 M6 94 68 112 90 150 128 4 10 28 0,3
CAAE 400/B 25 4 10 182 8 M6 94 68 112 90 150 128 4 10 30 0,3
CAAE 400/A 25 4 10 182 8 M6 94 68 112 90 150 128 4 10 31 0,4
CAAE 400/A 25 4 10 182 8 M6 94 68 112 90 150 128 4 10 35 0,4
CAAE 500/B 25 4 10 182 8 M6 94 68 112 90 150 128 4 10 40 0,8
CAAE 500/B 25 4 10 182 8 M6 94 68 112 90 150 128 4 10 41 0,8
CAAE 500/A 25 4 10 182 8 M6 94 68 112 90 150 128 4 10 42 1,2
CAAE 500/A 25 4 10 182 8 M6 94 68 112 90 150 128 4 10 50 1,2
CAAE 630/B 25 4 10 200 8 M6 105 77 125 100 165 137 4 10 60 2
CAAE 630/B 25 4 10 200 8 M6 105 77 125 100 165 137 4 10 62 2
CAAE 630/A 25 4 10 200 8 M6 105 77 125 100 165 137 4 10 65 3,2
CAAE 630/A 25 4 12 200 8 M6 105 77 125 100 165 137 4 10 80 3,2
CAAE 710/B 25 4 12 200 8 M6 105 77 125 100 165 137 4 10 95 4,7
CAAE 710/B 25 4 12 200 8 M6 105 77 125 100 165 137 4 10 100 4,7
CAAE 710/A 25 4 12 200 8 M6 105 77 125 100 165 137 4 10 105 6
CAAE 710/A 25 4 12 200 8 M6 105 77 125 100 165 137 4 10 125 6
CAAE 800/A 25 4 12 200 8 M6 105 77 125 100 165 137 4 10 145 9,5
CAAE 800/A 25 4 12 200 8 M6 105 77 125 100 165 137 4 10 150 9,5
CAAE 800/A 25 4 12 200 8 M6 105 77 125 100 165 137 4 10 160 9,5
CAAE 900/A 25 4 12 219 8 M6 117 87 140 112 177 147 4 10 190 15
CAAE 900/A 30 4 14 219 8 M6 117 87 140 112 177 147 4 10 220 15

*Per strutture per "ALTA TEMP." quote "A-M-R" + 50 mm.
kg = peso ventilatore con motore.
GD² = momento di inerzia della girante, espresso in kgf x m²

nºf Øf

BOCCHETTA DI MANDATA

Per ottenere le dimensioni dei sistemi 1, 9 e 12 rivolgersi al nostro team tecnico.

Dimensioni in mm SISTEMA 

4

ORIENTAMENTI

H *La misura della quota H (distanza tra il pavimento e l'asse) 
varia a seconda degli orientamenti

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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Giunto antivibrante di aspirazione

Accessori

d d¹ d² n° Φ s Kg

CAAE 400 145 182 215 8 9 4 0,6
CAAE 500 145 182 215 8 9 4 0,6
CAAE 630 165 200 235 8 9 4 0,65
CAAE 710 165 200 235 8 9 4 0,65
CAAE 800 165 200 235 8 9 4 0,65
CAAE 900 185 219 255 8 9 4 0,75

Controflangia di aspirazione

d d¹ A n° Kg

CAAE 400 145 182 9 4 0,13
CAAE 500 145 182 9 4 0,13
CAAE 630 165 200 9 4 0,15
CAAE 710 165 200 9 4 0,15
CAAE 800 165 200 9 4 0,15
CAAE 900 185 219 9 4 0,18

Controflangia di mandata

Rete di protezione in aspirazione

nº - Ø fori

nº - Ø fori

Braccio

d d¹ d² n° Φ H Kg

CAAE 400 145 182 215 8 9 200 1,5
CAAE 500 145 182 215 8 9 200 1,5
CAAE 630 165 200 235 8 9 200 1,6
CAAE 710 165 200 235 8 9 200 1,6
CAAE 800 165 200 235 8 9 200 1,6
CAAE 900 185 219 255 8 9 200 1,7

nº - Ø fori

Giunto antivibrante di mandata

Ammortizzatori

nº - Ø fori

MODELLO 
AMMORTIZZATORI TIPO øA B D CF CF1 CF2 F øF1 L M S

CAAE 400 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAAE 500 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAAE 630 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAAE 710 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAAE 800 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CAAE 900 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5

Silenziatori 
circolari

I silenziatori vengono utilizzati per ridurre 
il livello di rumore negli impianti di 
condizionamento o ventilazione; sono in 
acciaio zincato
• Su richiesta: altre versioni con materiali 

diversi.

øD øE L øI F øM

315 515 ØD,1.5ØD, 2ØD 355 8 M8
355 555 ØD,1.5ØD, 2ØD 395 8 M8
400 600 ØD,1.5ØD, 2ØD 450 8 M8
450 650 ØD,1.5ØD, 2ØD 500 8 M8
500 700 ØD,1.5ØD, 2ØD 560 12 M8
560 760 ØD,1.5ØD, 2ØD 620 12 M8
630 830 ØD,1.5ØD, 2ØD 690 12 M8
710 910 ØD,1.5ØD, 2ØD 770 16 M8
800 1000 ØD,1.5ØD, 2ØD 860 16 M8

TIPO 1 TIPO 2

øD øE L øI F øM

900 1100 ØD,1.5ØD, 2ØD 970 16 M10
1000 1200 ØD,1.5ØD, 2ØD 1070 16 M10
1120 1320 ØD,1.5ØD, 2ØD 1190 20 M10
1250 1450 ØD,1.5ØD, 2ØD 1320 20 M10
1400 1600 ØD,1.5ØD, 2ØD 1470 20 M10
1500 1700 ØD,1.5ØD, 2ØD 1570 20 M10
1600 1800 ØD,1.5ØD, 2ØD 1680 24 M14
1700 1900 ØD,1.5ØD, 2ØD 1780 24 M14
1800 2000 ØD,1.5ØD, 2ØD 1880 24 M14

a b a¹ b¹ a² b² n⁰ Φ s Kg

CAAE 400 94 68 112 90 150 128 4 10 4 0,4
CAAE 500 94 68 112 90 150 128 4 10 4 0,4
CAAE 630 105 77 125 100 165 137 4 10 4 0,45
CAAE 710 105 77 125 100 165 137 4 10 4 0,45
CAAE 800 105 77 125 100 165 137 4 10 4 0,45
CAAE 900 117 87 140 112 177 147 4 10 4 0,5

a b a¹ b¹ a² b² n⁰ Φ H Kg

CAAE 400 94 68 112 90 150 128 4 10 200 1
CAAE 500 94 68 112 90 150 128 4 10 200 1
CAAE 630 105 77 125 100 165 137 4 10 200 1,1
CAAE 710 105 77 125 100 165 137 4 10 200 1,1
CAAE 800 105 77 125 100 165 137 4 10 200 1,1
CAAE 900 117 87 140 112 177 147 4 10 200 1,2
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MOTORE DIRETTO

Ventilatori centrifughi ad alta pressione e semplice aspirazione, di elevata 
robustezza, con rivestimento e girante in lamiera di acciaio
Progettati per aria pulita e polverosa

CAAF

*Le immagini hanno soltanto finalità illustrativa, il prodotto può 
variare in funzione della taglia, delle specifiche e della posizione.

Forme costruttive motore diretto

Azionamento diretto, girante montata sull'asse motore, 
montato sulla sedia.

Azionamento diretto, girante montata sull'asse motore, 
motore a flangia montato sulla cassa del ventilatore.

Azionamento con accoppiamento elastico, girante 
montata sull'asse di supporto, montato sul motore 
tramite accoppiamento elastico. L'intero gruppo è 
montato sul basamento del ventilatore.

SISTEMA 

8
SISTEMA 

5
SISTEMA 

4

Ventilatore:
• Rivestimento in lamiera di acciaio.
• Girante con pale rovesce, in lamiera di 

acciaio di elevata robustezza, progettata 
specificamente per aria pulita e polverosa.

• Motore ad accoppiamento diretto.
• Con finestrella di ispezione e pulizia a 

partire dalla taglia 560.
• Tutte le casse sono saldate in continuo.

• Temperatura massima dell'aria da 
movimentare: -25 °C +90 °C.

Motore:
• Motori di efficienza IE3 per potenze uguali 

o superiori a 0,75 kW, ad esclusione delle 
versioni monofase, 2 velocità e 8 poli.

• Motori in classe F, con cuscinetti a sfera, 
grado di protezione IP55.

• Trifase 230/400 V 50 Hz (fino a 4 kW) e 
400/690 V 50 Hz (potenze superiori a 4 kW).

• Temperatura di esercizio: -25 °C +50 °C.

Finitura:
• Anticorrosiva in resina di poliestere 

polimerizzata a 190 ºC, previo sgrassaggio 
con trattamento nanotecnologico senza 
fosfati.

Su richiesta:
• Avvolgimenti speciali per diversi livelli di 

tensione.
• Ventilatore predisposto per la 

movimentazione di aria fino a +150 °C.
• Esecuzioni speciali per temperature +300 °C.
• Ventilatore in acciaio inox.
• Certificazione ATEX Categoria 2.
• Accoppiamento elastico sistema 8.

Orientamenti

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315
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*Le immagini hanno soltanto finalità illustrativa, il prodotto può 
variare in funzione della taglia, delle specifiche e della posizione.

Ventilatore:
• Rivestimento in lamiera di acciaio.
• Girante con pale rovesce, in lamiera di 

acciaio di elevata robustezza, progettata 
specificamente per aria pulita e polverosa.

• Motore montato su basamento generale.
• Con finestrella di ispezione e pulizia a 

partire dalla taglia 560.
• Tutte le casse sono saldate in continuo.
• Temperatura massima dell'aria da 

movimentare: -25 °C +90 °C.

Motore:
• Motori con rendimento IE3.
• Motori in classe F, con cuscinetti a sfera, 

grado di protezione IP55.
• Trifase 230/400 V 50 Hz (fino a 4 kW) e 

400/690 V 50 Hz (potenze superiori a 4 kW).
• Temperatura di esercizio: -25 °C +50 °C.

Finitura:
• Anticorrosiva in resina di poliestere 

polimerizzata a 190 ºC, previo sgrassaggio 
con trattamento nanotecnologico senza 
fosfati.

Su richiesta:
• Avvolgimenti speciali per diversi livelli di 

tensione.
• Ventilatore predisposto per la 

movimentazione di aria fino a +300 °C.
• Ventilatore in acciaio inox.
• Certificazione ATEX Categoria 2.
• Accoppiamento elastico sistema 8.

Orientamenti

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

MOTORE A TRASMISSIONE

Ventilatori ad alta pressione azionati a trasmissione, dotati di motore 
elettrico, con gruppo di pulegge, cinghie e protezioni normalizzate secondo 
la norma ISO 13857
Progettati per aria pulita e polverosa

CAAF-X

SISTEMA 

1
SISTEMA 

9
SISTEMA 

12
Forme costruttive motore a trasmissione

Azionamento a trasmissione, come nel SISTEMA 1, 
con il motore e il ventilatore montati sul basamento 
comune. Posizioni del motore "W" o "Z" e in casi 
eccezionali "X" o "Y".

Azionamento a trasmissione, come nel SISTEMA 1, con 
il motore montato sul fianco della sedia in posizione 
"W" o "Z".

Azionamento a trasmissione, girante montata sull'asse 
di supporto. Supporto montato sulla sedia.
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Caratteristiche di mandata

V m³/s

Modello Frame kW  
ass

kW  
inst.

giri/ 
min dB 0,167 0,183 0,2 0,23 0,267 0,3 0,33 0,367 0,416 0,467 0,516 0,58 0,67

Pt kgf/m² = mmH₂O

CAAF 475/A 90 L/2 2 2,2 2840 76 440 440 440 440 430 425 420
CAAF 475/A 100 LA/2 2,7 3 2850 76 420 410
CAAF 560/B 112 M/2 3,7 4 2860 80 560 560 560 560 560
CAAF 560/B 132 SA/2 5 5,5 2900 80 550 540 530 510
CAAF 560/A 112 M/2 3,7 4 2860 82 660 660 655 650 645
CAAF 560/A 132 SA/2 5 5,5 2900 82 640 630 625 600
CAAF 630/B 132 SA/2 5 5,5 2900 83 760 760 760 755 750 745
CAAF 630/B 132 SB/2 7 7,5 2900 83 740 730 720
CAAF 630/A 132 SB/2 7 7,5 2900 85 820 820 820 825 825 820 820 815
CAAF 630/A 160 MA/2 8,6 11 2910 85 800
CAAF 710/B 132 SB/2 7,2 7,5 2900 86 950 955 960 960 960
CAAF 710/B 160 MA/2 10 11 2910 88 950
CAAF 710/A 160 MA/2 10 11 2910 88 1050 1050 1050 1050 1050
CAAF 710/A 160 MB/2 14,2 15 2930 88 1050
CAAF 800/B 160 MB/2 14,5 15 2930 90 1210 1215 1220 1220 1220
CAAF 800/A 160 MB/2 14 15 2930 90 1350 1355 1360 1360
CAAF 800/A 160 L/2 18 18,5 2940 90 1365
CAAF 900/B 180 M/2 20 22 2950 93 1570 1570 1580
CAAF 900/A 200 LA/2 28 30 2950 94 1730 1735

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB

V m³/s

Modello Frame kW  
ass

kW  
inst.

giri/ 
min dB 0,75 0,83 0,93 1,05 1,2 1,33 1,5 1,67 1,87 2,08 2,33

Pt kgf/m² = mmH₂O
CAAF 630/B 132 SB/2 7 7,5 2900 83 710
CAAF 630/A 160 MA/2 8,6 11 2910 85 790
CAAF 710/B 160 MA/2 10 11 2910 88 940
CAAF 710/B 160 MB/2 8,7 15 2930 88 920 905 880
CAAF 710/A 160 MB/2 14,2 15 2930 88 1045 1045 1040
CAAF 710/A 160 L/2 18 18,5 2940 88 1030 1020
CAAF 800/B 160 MB/2 14,5 15 2930 90 1220
CAAF 800/B 160 L/2 18 18,5 2940 90 1210 1205 1200
CAAF 800/B 180 M/2 21,5 22 2950 90 1190 1180
CAAF 800/A 160 L/2 18 18,5 2940 90 1365 1365
CAAF 800/A 180 M/2 21 22 2950 93 1360 1360
CAAF 800/A 200 LA/2 28,5 30 2950 93 1360 1340 1330 1320
CAAF 900/B 180 M/2 20 22 2950 93 1580 1580
CAAF 900/B 200 LA/2 29 30 2950 93 1570 1565 1560
CAAF 900/B 200 LB/2 36 37 2960 95 1550 1550 1540
CAAF 900/B 225 M/2 43,5 45 2960 95 1520 1510
CAAF 900/A 200 LA/2 28 30 2950 94 1740 1740 1740
CAAF 900/A 200 LB/2 36 37 2960 94 1740 1740
CAAF 900/A 225 M/2 44 45 2960 96 1730 1725 1720
CAAF 900/A 250 M/2 53 55 2970 96 1715 1700 1690

SELEZIONE RAPIDA SISTEMA 4
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Caratteristiche di aspirazione

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB

V m³/s

Modello Frame kW  
ass

kW  
inst.

giri/ 
min dB 0,167 0,183 0,2 0,23 0,267 0,3 0,33 0,367 0,416 0,467 0,516 0,58 0,67

Pt kgf/m² = mmH₂O

CAAF 475/A 90 L/2 2 2,2 2840 81 425 425 425 425 415 410 410
CAAF 475/A 100 LA/2 2,7 3 2850 81 410 410
CAAF 560/B 112 M/2 3,7 4 2860 85 530 535 535 535 535
CAAF 560/B 132 SA/2 5 5,5 2900 85 525 515 505 485
CAAF 560/A 112 M/2 3,7 4 2860 88 625 630 625 620 615
CAAF 560/A 132 SA/2 5 5,5 2900 88 610 600 595 570
CAAF 630/B 132 SA/2 5 5,5 2900 89 715 715 715 710 705 700
CAAF 630/B 132 SB/2 7 7,5 2900 89 695 690 680
CAAF 630/A 132 SB/2 7 7,5 2900 91 760 760 760 760 760 765 760 760
CAAF 630/A 160 MA/2 8,6 11 2910 91 760
CAAF 710/B 132 SB/2 7,2 7,5 2900 94 870 875 880 880 880
CAAF 710/B 160 MA/2 10 11 2910 91 875
CAAF 710/A 160 MA/2 10 11 2910 94 950 950 950 950 950
CAAF 710/A 160 MB/2 14,2 15 2930 94 950
CAAF 800/B 160 MB/2 14,5 15 2930 96 1060 1065 1070 1070 1070
CAAF 800/A 160 MB/2 14 15 2930 99 1170 1175 1180 1180
CAAF 800/A 160 L/2 18 18,5 2940 99 1185
CAAF 900/B 180 M/2 20 22 2950 99 1320 1320 1330
CAAF 900/A 200 LA/2 28 30 2950 100 1440 1445

V m³/s

Modello Frame kW  
ass

kW  
inst.

giri/ 
min dB 0,75 0,83 0,93 1,05 1,2 1,33 1,5 1,67 1,87 2,08 2,33

Pt kgf/m² = mmH₂O
CAAF 630/B 132 SB/2 7 7,5 2900 89 670
CAAF 630/A 160 MA/2 8,6 11 2910 91 750 740
CAAF 710/B 160 MA/2 10 11 2910 91 870
CAAF 710/B 160 MB/2 8,7 15 2930 91 855 845 820
CAAF 710/A 160 MB/2 14,2 15 2930 94 945 945 940
CAAF 710/A 160 L/2 18 18,5 2940 94 930 920
CAAF 800/B 160 MB/2 14,5 15 2930 96 1070
CAAF 800/B 160 L/2 18 18,5 2940 96 1060 1060 1060 1060
CAAF 800/B 180 M/2 21,5 22 2950 96 1055 1050
CAAF 800/A 160 L/2 18 18,5 2940 99 1185 1185
CAAF 800/A 180 M/2 21 22 2950 99 1180 1180
CAAF 800/A 200 LA/2 28,5 30 2950 99 1180 1165 1160 1150
CAAF 900/B 180 M/2 20 22 2950 99 1330 1330
CAAF 900/B 200 LA/2 29 30 2950 99 1320 1310 1305
CAAF 900/B 200 LB/2 36 37 2960 101 1310 1310 1305
CAAF 900/B 225 M/2 43,5 45 2960 101 1295 1295
CAAF 900/A 200 LA/2 28 30 2950 100 1450 1450 1450
CAAF 900/A 200 LB/2 36 37 2960 100 1450 1430
CAAF 900/A 225 M/2 44 45 2960 102 1435 1430 1420
CAAF 900/A 250 M/2 53 55 2970 102 1415 1400 1390

SELEZIONE RAPIDA SISTEMA 4
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Curve caratteristiche

CAAF 475

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

giri/min
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Curve caratteristiche

CAAF 560

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

giri/min
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Curve caratteristiche

CAAF 630

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

giri/min
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Curve caratteristiche

CAAF 710

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

giri/min
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Curve caratteristiche

CAAF 800

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

giri/min
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Curve caratteristiche

CAAF 900

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

giri/min
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Frame A* B C E F G HO-1-2-3    H4-5   H6-7 L M* N P R* S nº Φ
CAAF 475/A 90 L/2 420 380 350 337 355 59 450 355 450 101 215 269 245 140 25 4 10
CAAF 475/A 100 LA/2 450 380 350 337 355 59 450 355 450 101 260 312 280 185 25 4 12

CAAF 560/B 112 M/2 465 425 390 380 400 63 500 400 500 106 260 312 280 185 25 4 12

CAAF 560/B 132 SA/2 555 425 390 380 400 63 500 400 500 106 320 342 310 245 25 4 12

CAAF 560/A 112 M/2 465 425 390 380 400 63 500 400 500 106 260 312 280 185 25 4 12

CAAF 560/A 132 SA/2 555 425 390 380 400 63 500 400 500 106 320 342 310 245 25 4 12

CAAF 630/B 132 SA/2 565 470 430 420 450 70 560 450 560 112 320 342 310 245 25 4 12

CAAF 630/B 132 SB/2 565 470 430 420 450 70 560 450 560 112 320 342 310 245 25 4 12

CAAF 630/A 132 SB/2 565 470 430 420 450 70 560 450 560 112 320 342 310 245 25 4 12

CAAF 630/A 160 MA/2 595 470 430 420 450 70 560 450 560 112 320 342 310 245 25 4 12

CAAF 710/B 132 SB/2 580 525 475 470 475 77 630 475 630 119 320 342 310 245 25 4 12

CAAF 710/B 160 MA/2 650 525 475 470 475 77 630 475 630 119 425 440 400 345 30 4 14

CAAF 710/B 160 MB/2 650 525 475 470 475 77 630 475 630 119 425 440 400 345 30 4 14

CAAF 710/A 160 MA/2 650 525 475 470 475 77 630 475 630 119 425 440 400 345 30 4 14

CAAF 710/A 160 MB/2 650 525 475 470 475 77 630 475 630 119 425 440 400 345 30 4 14

CAAF 710/A 160 L/2 730 525 475 470 475 77 630 475 630 119 425 440 400 345 30 4 14

CAAF 800/B 160 MB/2 665 595 540 537 530 85 710 530 710 127 425 440 400 345 30 4 14

CAAF 800/B 160 L/2 745 595 540 537 530 85 710 530 710 127 425 440 400 345 30 4 14

CAAF 800/B 180 M/2 785 595 540 537 530 85 710 530 710 127 470 490 450 370 30 4 17

CAAF 800/A 160 MB/2 665 595 540 537 530 85 710 530 710 127 425 440 400 345 30 4 14

CAAF 800/A 160 L/2 745 595 540 537 530 85 710 530 710 127 425 440 400 345 30 4 14

CAAF 800/A 180 M/2 785 595 540 537 530 85 710 530 710 147 470 490 450 370 30 4 17

CAAF 800/A 200 LA/2 845 595 540 537 530 85 710 530 710 157 540 608 565 420 40 4 19

CAAF 900/B 180 M/2 805 670 615 600 600 92 800 600 800 156 470 490 450 370 30 4 17

CAAF 900/B 200 LA/2 865 670 615 600 600 92 800 600 800 166 540 558 515 420 40 4 19

CAAF 900/B 200 LB/2 865 670 615 600 600 92 800 600 800 166 540 558 515 420 40 4 19

CAAF 900/B 225 M/2 915 670 615 600 600 92 800 600 800 166 550 608 565 430 40 4 19

CAAF 900/A 200 LA/2 865 670 615 600 600 92 800 600 800 166 540 558 515 420 40 4 19

CAAF 900/A 200 LB/2 865 670 615 600 600 92 800 600 800 166 540 558 515 420 40 4 19

CAAF 900/A 225 M/2 915 670 615 600 600 92 800 600 800 166 550 608 565 430 40 4 19

CAAF 900/A 250 M/2 990 670 615 600 600 92 800 600 800 166 620 704 645 490 50 4 19

CAAF 475...900

nºv - Øv viti

nº - Ø fori

H

*Per strutture per "ALTA TEMP." quote "A-M-R" + 50 mm.
kg = peso ventilatore con motore.
GD² = momento di inerzia della girante, espresso in kgf x m²

Dimensioni in mm SISTEMA 

4

ORIENTAMENTI

H *La misura della quota H (distanza tra il pavimento e l'asse) 
varia a seconda degli orientamenti

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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BOCCHETTA DI MANDATA

 d¹ nºv  Φv a b a¹  b¹ a² b² n¹p n²p n°f Φf Kg GD²
CAAF 475/A 200 8 M6 129 95 165 130 189 155 - 1-100 6 10 65 1
CAAF 475/A 200 8 M6 129 95 165 130 189 155 - 1-100 6 10 75 1

CAAF 560/B 219 8 M6 145 106 182 141 215 176 - 1-112 6 10 90 1,6

CAAF 560/B 219 8 M6 145 106 182 141 215 176 - 1-112 6 10 110 1,6

CAAF 560/A 219 8 M6 145 106 182 141 215 176 - 1-112 6 10 95 2,3

CAAF 560/A 219 8 M6 145 106 182 141 215 176 - 1-112 6 10 120 2,3

CAAF 630/B 241 8 M6 165 117 200 153 235 187 - 1-112 6 10 135 2,9

CAAF 630/B 241 8 M6 165 117 200 153 235 187 - 1-112 6 10 140 2,9

CAAF 630/A 241 8 M6 165 117 200 153 235 187 - 1-112 6 10 145 3,3

CAAF 630/A 241 8 M6 165 117 200 153 235 187 - 1-112 6 10 160 3,3

CAAF 710/B 265 8 M6 185 131 219 167 255 201 - 1-112 6 10 165 4,6

CAAF 710/B 265 8 M6 185 131 219 167 255 201 - 1-112 6 10 190 4,6

CAAF 710/B 265 8 M6 185 131 219 167 255 201 - 1-112 6 10 225 4,6

CAAF 710/A 265 8 M6 185 131 219 167 255 201 - 1-112 6 10 200 5,8

CAAF 710/A 265 8 M6 185 131 219 167 255 201 - 1-112 6 10 230 5,8

CAAF 710/A 265 8 M6 185 131 219 167 255 201 - 1-112 6 10 250 5,8

CAAF 800/B 292 8 M8 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12 270 7,5

CAAF 800/B 292 8 M8 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12 290 7,5

CAAF 800/B 292 8 M8 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12 320 7,5

CAAF 800/A 292 8 M8 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12 280 10

CAAF 800/A 292 8 M8 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12 290 10

CAAF 800/A 292 8 M8 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12 320 10

CAAF 800/A 292 8 M8 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12 370 10

CAAF 900/B 332 8 M8 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 370 12,5

CAAF 900/B 332 8 M8 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 400 12,5

CAAF 900/B 332 8 M8 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 460 12,5

CAAF 900/B 332 8 M8 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 500 12,5

CAAF 900/A 332 8 M8 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 420 15,5

CAAF 900/A 332 8 M8 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 480 15,5

CAAF 900/A 332 8 M8 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 520 15,5

CAAF 900/A 332 8 M8 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 600 15,5

CAAF 475...900

nºv - Øv viti

nº - Ø fori

H

nºf Øf

BOCCHETTA DI MANDATA

*Per strutture per "ALTA TEMP." quote "A-M-R" + 50 mm.
kg = peso ventilatore con motore.
GD² = momento di inerzia della girante, espresso in kgf x m²

Per ottenere le dimensioni dei sistemi 1, 9 e 12 rivolgersi al nostro team tecnico.

Dimensioni in mm SISTEMA 

4

ORIENTAMENTI

H *La misura della quota H (distanza tra il pavimento e l'asse) 
varia a seconda degli orientamenti

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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d d¹ d² n° Φ s Kg

CAAF 475 200 165 235 8 9 4 0,65
CAAF 560 219 185 255 8 9 4 0,7
CAAF 630 241 205 275 8 9 4 0,75
CAAF 710 265 229 299 8 9 4 0,8
CAAF 800 292 255 325 8 11 4 1
CAAF 900 332 286 366 8 11 5 1,6

Controflangia di aspirazione

Accessori

a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n⁰ Φ s Kg

CAAF 475 129 95 165 130 189 155 - 1-100 6 10 4 0,5
CAAF 560 145 106 182 141 215 176 - 1-112 6 10 4 0,7
CAAF 630 165 117 200 153 235 187 - 1-112 6 10 4 0,75
CAAF 710 185 131 219 167 255 201 - 1-112 6 10 4 0,8
CAAF 800 206 147 241 182 276 217 1-112 1-112 8 12 4 0,9
CAAF 900 229 167 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 4 1

d d¹ A n° Kg

CAAF 475 165 200 9 4 0,15
CAAF 560 185 219 9 4 0,18
CAAF 630 205 241 9 4 0,2
CAAF 710 229 265 9 4 0,25
CAAF 800 255 292 11 4 0,3
CAAF 900 286 332 11 4 0,35

Controflangia di mandata

Rete di protezione in aspirazione

nº - Ø fori

nº - Ø fori

d d¹ d² n° Φ H Kg

CAAF 475 200 165 235 8 9 200 1,6
CAAF 560 219 185 255 8 9 200 1,7
CAAF 630 241 205 275 8 9 200 1,8
CAAF 710 265 229 299 8 9 200 2
CAAF 800 292 255 325 8 11 200 2,2
CAAF 900 332 286 366 8 11 200 3,4

Giunto antivibrante di aspirazione

Braccio
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a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n⁰ Φ H Kg

CAAF 475 129 95 165 130 189 155 - 1-100 6 10 200 1,2
CAAF 560 145 106 182 141 215 176 - 1-112 6 10 200 1,6
CAAF 630 165 117 200 153 235 187 - 1-112 6 10 200 1,7
CAAF 710 185 131 219 167 255 201 - 1-112 6 10 200 1,8
CAAF 800 206 147 241 182 276 217 1-112 1-112 8 12 200 2
CAAF 900 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 200 2,2

Giunto antivibrante di mandata

Accessori

Ammortizzatori

Silenziatori 
circolari

øD øE L øI F øM

315 515 ØD,1.5ØD, 2ØD 355 8 M8
355 555 ØD,1.5ØD, 2ØD 395 8 M8
400 600 ØD,1.5ØD, 2ØD 450 8 M8
450 650 ØD,1.5ØD, 2ØD 500 8 M8
500 700 ØD,1.5ØD, 2ØD 560 12 M8
560 760 ØD,1.5ØD, 2ØD 620 12 M8
630 830 ØD,1.5ØD, 2ØD 690 12 M8
710 910 ØD,1.5ØD, 2ØD 770 16 M8
800 1000 ØD,1.5ØD, 2ØD 860 16 M8

I silenziatori vengono utilizzati per ridurre il livello di rumore negli impianti di condizionamento 
o ventilazione; sono in acciaio zincato
• Su richiesta: altre versioni con materiali diversi.

øD øE L øI F øM

900 1100 ØD,1.5ØD, 2ØD 970 16 M10
1000 1200 ØD,1.5ØD, 2ØD 1070 16 M10
1120 1320 ØD,1.5ØD, 2ØD 1190 20 M10
1250 1450 ØD,1.5ØD, 2ØD 1320 20 M10
1400 1600 ØD,1.5ØD, 2ØD 1470 20 M10
1500 1700 ØD,1.5ØD, 2ØD 1570 20 M10
1600 1800 ØD,1.5ØD, 2ØD 1680 24 M14
1700 1900 ØD,1.5ØD, 2ØD 1780 24 M14
1800 2000 ØD,1.5ØD, 2ØD 1880 24 M14

TIPO 1 TIPO 2

MODELLO 
AMMORTIZZATORI TIPO øA B D CF CF1 CF2 F øF1 L M S

CAAF 475 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAAF 560 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAAF 630 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAAF 710 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAAF 800 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CAAF 900 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5

nº - Ø fori
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Codice di ordinazione

CAST 500 2T 15

CAST: Ventilatori centrifughi a pala aperta e 
semplice aspirazione, di elevata robustezza, con 
rivestimento e girante in lamiera di acciaio

MOTORE DIRETTO

Ventilatori centrifughi a pala aperta e semplice aspirazione, di elevata robustezza, 
con rivestimento e girante in lamiera di acciaio
Progettati per aria contenente grandi quantità di polvere e materiale in sospensione

CAST

*Le immagini hanno soltanto finalità illustrativa, il prodotto può 
variare in funzione della taglia, delle specifiche e della posizione.

Forme costruttive motore diretto

Azionamento diretto, girante montata sull'asse motore, 
montato sulla sedia.

Azionamento diretto, girante montata sull'asse motore, 
motore a flangia montato sulla cassa del ventilatore.

Azionamento con accoppiamento elastico, girante 
montata sull'asse di supporto, montato sul motore 
tramite accoppiamento elastico. L'intero gruppo è 
montato sul basamento del ventilatore.

Dimensione 
turbina

Numero di poli del motore
2=2900 giri/min 50 Hz

Potenza 
motore (CV)

T = Trifase

SISTEMA 

8

SISTEMA 

4

SISTEMA 

5
SISTEMA 

4

Ventilatore:
• Rivestimento in lamiera di acciaio.
• Girante con pale rovesce, in lamiera di 

acciaio di elevata robustezza, progettata 
specificamente per aria contenente 
grandi quantità di polvere e materiale in 
sospensione.

• Motore ad accoppiamento diretto.
• Con finestrella di ispezione e pulizia a 

partire dalla taglia 560.
• Tutte le casse sono saldate in continuo.

• Temperatura massima dell'aria da 
movimentare: -25 °C +90 °C.

Motore:
• Motori di efficienza IE3 per potenze uguali 

o superiori a 0,75 kW, ad esclusione delle 
versioni monofase, 2 velocità e 8 poli.

• Motori in classe F con cuscinetti a sfere e 
grado di protezione IP55.

• Trifase 230/400 V 50 Hz (fino a 4 kW) e 
400/690 V 50 Hz (potenze superiori a 4 kW).

• Temperatura di esercizio: -25 °C +50 °C.

Finitura:
• Anticorrosiva in resina di poliestere 

polimerizzata a 190 ºC, previo sgrassaggio 
con trattamento nanotecnologico senza 
fosfati.

Su richiesta:
• Avvolgimenti speciali per diversi livelli di 

tensione.
• Ventilatore predisposto per la 

movimentazione di aria fino a +150 °C.
• Esecuzioni speciali per temperature +300 °C.
• Ventilatore in acciaio inox.
• Certificazione ATEX Categoria 2.
• Accoppiamento elastico sistema 8.

Orientamenti

Fornitura standard LG270, altre posizioni su richiesta. Tutti i modelli sono orientabili. Misure speciali per le posizioni 180 e 225.

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315 LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315
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Caratteristiche tecniche

Modello Frame Velocità
Intensità 
massima 

consentita (A)

Potenza 
installata Portata massima Livello di 

pressione sonora
Peso 
circa

According 
ErP

(giri/min) 230V 400V 690V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)
CAST‐400‐2T‐3 IE3 90L 2910 7,32 4,21 2,2 1260 80 45 2015
CAST‐450‐2T‐4 IE3 100L 2910 10 5,77 3 1620 82 60 2015
CAST‐450‐2T‐5.5 IE3 112M 2900 13 7,5 4 1800 83 65 2015
CAST‐500‐2T‐7.5 IE3 132S 2930 10,1 5,86 5,5 2520 85 97 2015
CAST‐500‐2T‐10 IE3 132S 2930 14,1 8,17 7,5 3470 85 103 2015
CAST‐560‐2T‐15 IE3 160M 2945 20 11,6 11 3600 90 158 2015
CAST‐630‐2T‐20 IE3 160M 2945 27,7 16,1 15 4320 93 193 2015
CAST‐630‐2T‐25 IE3 160L 2945 33,9 19,7 18,5 5040 93 203 2015
CAST‐710‐2T‐30 IE3 180M 2950 39,7 23 22 4320 96 253 2015
CAST‐710‐2T‐40 IE3 200L 2960 54,5 31,6 30 6480 96 365 2015
CAST‐710‐2T‐50 IE3 200L 2960 67,8 39,3 37 7740 96 373 2015
CAST‐800‐4T‐10 IE3 132M 1465 13,9 8,06 7,5 5040 81 250 2015
CAST‐900‐4T‐15 IE3 160M 1470 20,9 12,1 11 7790 85 440 2015
CAST‐900‐4T‐20 IE3 160L 1465 27,9 16,2 15 7740 86 478 2015
CAST‐1000‐4T‐25 IE3 180M 1470 35,1 20,3 18,5 10080 86 586 2015

Accessori

CJACUS

S REG

INT C2V

AET

RM VSD3/A-RFT
VSD1/A-RFM

Drall-Regler Válvula lamas 
contrapuestas

Informazioni sulla direttiva 2009/125/CE scaricabili dal sito web di SODECA o da QuickFan Selector

Erp. (Energy Related Products)

Curve caratteristiche
Q= Portata in m³/h, m³/s e cfm Pe= Pressione statica in mmH₂O, Pa e inwg
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MOTORE A TRASMISSIONE

*Le immagini hanno soltanto finalità illustrativa, il prodotto può 
variare in funzione della taglia, delle specifiche e della posizione.

Ventilatore:
• Rivestimento in lamiera di acciaio.
• Girante con pale rovesce, in lamiera di 

acciaio di elevata robustezza, progettata 
specificamente per aria contenente 
grandi quantità di polvere e materiale in 
sospensione.

• Motore montato su basamento generale.

• Con finestrella di ispezione e pulizia a 
partire dalla taglia 560.

• Tutte le casse sono saldate in continuo.
• Temperatura massima dell'aria da 

movimentare: -25 °C +90 °C.

Motore:
• Motori con rendimento IE3.
• Motori in classe F, con cuscinetti a sfera, 

grado di protezione IP55.
• Trifase 230/400 V 50 Hz (fino a 4 kW) e 

400/690 V 50 Hz (potenze superiori a 4 kW).
• Temperatura di esercizio: -25 °C +50 °C.

Finitura:
• Anticorrosiva in resina di poliestere 

polimerizzata a 190 ºC, previo sgrassaggio 
con trattamento nanotecnologico senza 
fosfati.

Su richiesta:
• Avvolgimenti speciali per diversi livelli di 

tensione.
• Ventilatore predisposto per la 

movimentazione di aria fino a +300 °C.
• Ventilatore in acciaio inox.
• Certificazione ATEX Categoria 2.
• Accoppiamento elastico sistema 8.

Orientamenti

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

Ventilatori centrifughi a pala aperta azionati a trasmissione, dotati di motore elettrico, 
con gruppo di pulegge, cinghie e protezioni normalizzate secondo la norma ISO 13857
Progettati per aria contenente grandi quantità di polvere e materiale in sospensione

CAST-X

SISTEMA 

1
SISTEMA 

9
SISTEMA 

12
Forme costruttive motore a trasmissione

Azionamento a trasmissione, come nel SISTEMA 1, 
con il motore e il ventilatore montati sul basamento 
comune. Posizioni del motore "W" o "Z" e in casi 
eccezionali "X" o "Y".

Azionamento a trasmissione, come nel SISTEMA 1, con 
il motore montato sul fianco della sedia in posizione 
"W" o "Z".

Azionamento a trasmissione, girante montata sull'asse 
di supporto. Supporto montato sulla sedia.
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Curve caratteristiche

CAST-X 400

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata
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Curve caratteristiche

CAST-X 450 

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata
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Curve caratteristiche

CAST-X 500

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata
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Curve caratteristiche

CAST-X 560 

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata
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Curve caratteristiche

CAST-X 630

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata
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Curve caratteristiche

CAST-X 710

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata
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Curve caratteristiche

CAST-X 800

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata
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Curve caratteristiche

CAST-X 900

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata
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Curve caratteristiche

CAST-X 1000

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata
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nºv - Øv viti

nºf Øf

CAST 400...900

nr Ø

H

Frame A B C E F G H L M N P R S nr Ø
CAST‐400‐2T‐3 IE3 90L 410 300 274 240 270 71 375 113 215 269 245 140 25 4 10
CAST‐450‐2T‐4 IE3 100L 490 332 302 265 300 77 400 120 260 312 280 185 25 4 12
CAST‐450‐2T‐5.5 IE3 112M 500 332 302 265 300 77 400 120 260 312 280 185 25 4 12
CAST‐500‐2T‐7.5 IE3 132S 590 374 342 300 335 88 450 127 320 342 310 245 25 4 12
CAST‐500‐2T‐10 IE3 132S 590 374 342 300 335 88 450 127 320 342 310 245 25 4 12
CAST‐560‐2T‐15 IE3 160M 732 425 390 340 375 97 500 136 425 440 400 345 30 4 14
CAST‐630‐2T‐20 IE3 160M 800 478 440 381 425 106 560 146 425 440 400 345 30 4 14
CAST‐630‐2T‐25 IE3 160L 835 478 440 381 425 106 560 146 425 440 400 345 30 4 14
CAST‐710‐2T‐30 IE3 180M 860 531 485 425 475 117 630 177 470 550 510 370 30 4 17
CAST‐710‐2T‐40 IE3 200L 890 531 485 425 475 117 630 187 540 608 565 420 40 4 19
CAST‐710‐2T‐50 IE3 200L 890 531 485 425 475 117 630 187 540 608 565 420 40 4 19
CAST‐800‐4T‐10 IE3 132M 650 595 545 481 530 129 710 170 320 342 310 245 25 4 12
CAST‐900‐4T‐15 IE3 160M 850 674 616 542 600 143 800 183 425 440 400 345 30 4 14
CAST‐900‐4T‐20 IE3 160L 870 674 616 542 600 143 800 183 425 440 400 345 30 4 14

BOCCHETTA DI MANDATA
a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n°f Øf d1 nºv Øv

CAST‐400‐2T‐3 IE3 165 117 200 153 235 187 - 1-112 6 10 219 8 M8
CAST‐450‐2T‐4 IE3 185 131 219 167 255 201 - 1-112 6 10 241 8 M8
CAST‐450‐2T‐5.5 IE3 185 131 219 167 255 201 - 1-112 6 10 241 8 M8
CAST‐500‐2T‐7.5 IE3 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12 265 8 M8
CAST‐500‐2T‐10 IE3 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12 265 8 M8
CAST‐560‐2T‐15 IE3 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 292 8 M8
CAST‐630‐2T‐20 IE3 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12 332 8 M8
CAST‐630‐2T‐25 IE3 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12 332 8 M8
CAST‐710‐2T‐30 IE3 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 366 8 M8
CAST‐710‐2T‐40 IE3 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 366 8 M8
CAST‐710‐2T‐50 IE3 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 366 8 M8
CAST‐800‐4T‐10 IE3 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 405 8 M8
CAST‐900‐4T‐15 IE3 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 448 12 M10
CAST‐900‐4T‐20 IE3 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 448 12 M10

Per ottenere le dimensioni del modello 1000 rivolgersi al nostro team tecnico.

Dimensioni in mm SISTEMA 

4

BOCCHETTA DI MANDATA

ORIENTAMENTI

H *La misura della quota H (distanza tra il pavimento e l'asse) 
varia a seconda degli orientamenti

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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CAST-X 400...900

Dimensioni in mm

*Per strutture per "ALTA TEMP." quote "A-M-R" + 50 mm.

nºf Øf

BOCCHETTA DI MANDATA BOCCHETTA DI MANDATA

a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n°f Φf
CAST 400 165 117 200 153 235 187 - 1-112 6 10
CAST 450 185 131 219 167 255 201 - 1-112 6 10
CAST 500 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12
CAST 560 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12
CAST 630 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12
CAST 710 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12
CAST 800 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12
CAST 900 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12

A* B C E F G H L M* N
CAST 400 694 300 274 240 270 71 375 113 480 350
CAST 450 807 332 302 265 300 77 400 120 560 370
CAST 500 825 374 342 300 335 88 450 127 560 370
CAST 560 823 425 390 340 375 97 500 136 520 438
CAST 630 842 478 440 381 425 106 560 146 520 438
CAST 710 979 531 485 425 475 117 630 187 605 456
CAST 800 1053 595 545 481 530 129 710 199 655 496
CAST 900 1121 674 616 542 600 143 800 183 705 564

A B* H F G L M N P
CAST 400 900 450 120 20 550 310 20 25 400
CAST 450 1055 530 120 25 680 330 20 25 480
CAST 500 1055 530 120 25 680 330 20 25 480
CAST 560 1265 485 160 25 830 385 25 30 430
CAST 630 1445 550 160 25 1010 385 25 30 495
CAST 710 1505 575 180 30 1050 395 30 30 515
CAST 800 1775 700 180 30 1280 435 30 30 640
CAST 900 1880 750 180 30 1320 500 30 35 680

P R* S nº Φ k l t u d1 nº v Ø v
CAST 400 310 400 30 4 14 28 k6 60 31 8 219 8 M8
CAST 450 330 480 30 4 14 38 k6 80 41 10 241 8 M8
CAST 500 330 480 30 4 14 38 k6 80 41 10 265 8 M8
CAST 560 385 430 40 4 17 42 k6 110 45 12 292 8 M8
CAST 630 385 430 40 4 17 48 k6 110 51,5 14 332 8 M8
CAST 710 395 515 40 4 19 48 k6 110 51,5 14 366 8 M8
CAST 800 435 565 40 4 19 55 m6 110 59 16 405 12 M10
CAST 900 500 605 50 4 19 65 m6 140 69 18 448 12 M10

nº - Ø fori

R nº Φ Kg
CAST 400 25 6 14 40
CAST 450 25 6 14 45
CAST 500 25 6 14 45
CAST 560 25 6 17 70
CAST 630 25 6 17 90
CAST 710 30 6 19 100
CAST 800 30 6 19 130
CAST 900 35 6 19 185

(*) Per strutture per "ALTA TEMP." quote “B-P” + 50 mm.
Kg = peso della base di supporto.

nºv - Øv viti

nº - Ø fori

H

Per ottenere le dimensioni del modello 1000 rivolgersi al nostro team tecnico.

ORIENTAMENTI

H *La misura della quota H (distanza tra il pavimento e l'asse) 
varia a seconda degli orientamenti

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

SISTEMA 

1
SISTEMA 

12
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d d¹ d² n° Φ

CAST 400 219 185 255 8 M8
CAST 450 241 205 275 8 M8
CAST 500 265 229 299 8 M8
CAST 560 292 255 325 8 M8
CAST 630 332 286 366 8 M8
CAST 710 366 321 401 8 M8
CAST 800 405 361 441 8 M8
CAST 900 448 406 486 12 M10
CAST 1000 497 456 536 12 M10

Controflangia di aspirazione

Accessori

a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n⁰ Φ s

CAST 400 165 117 200 153 235 187 - 1-112 6 10 4
CAST 450 185 131 219 167 255 201 - 1-112 6 10 4
CAST 500 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12 4
CAST 560 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 5
CAST 630 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12 5
CAST 710 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 5
CAST 800 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 5
CAST 900 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 5
CAST 1000 404 288 448 332 484 362 2-126 3-127 14 12 5

d d¹ d2 A n°

CAST 400 185 219 255 9 4
CAST 450 205 241 275 11 4
CAST 500 229 265 299 11 4
CAST 560 255 292 325 11 4
CAST 630 286 332 366 11 8
CAST 710 321 366 401 11 8
CAST 800 361 405 441 11 8
CAST 900 406 448 486 11 8
CAST 1000 456 497 536 11 8

Controflangia di mandata

Rete di protezione in aspirazione

nº - Ø fori

nº - Ø fori

d d¹ d² n° Φ H

CAST 400 119 185 255 8 M8 200
CAST 450 241 205 275 8 M8 200
CAST 500 265 229 299 8 M8 200
CAST 560 292 255 325 8 M8 200
CAST 630 332 286 366 8 M8 200
CAST 710 366 321 401 8 M8 200
CAST 800 405 361 441 8 M8 200
CAST 900 448 406 486 12 M10 200
CAST 1000 497 456 536 12 M10 200

Giunto antivibrante di aspirazione

Braccio
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a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n⁰ Φ H

CAST 400 165 117 200 153 235 187 - 1-112 6 10 200
CAST 450 185 131 219 167 255 201 - 1-112 6 10 200
CAST 500 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12 200
CAST 560 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 200
CAST 630 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12 200
CAST 710 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 200
CAST 800 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 200
CAST 900 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 200
CAST 1000 404 288 448 332 484 362 2-126 3-127 14 12 200

Giunto antivibrante di mandata

Accessori

Ammortizzatori

Silenziatori 
circolari

øD øE L øI F øM

315 515 ØD,1.5ØD, 2ØD 355 8 M8
355 555 ØD,1.5ØD, 2ØD 395 8 M8
400 600 ØD,1.5ØD, 2ØD 450 8 M8
450 650 ØD,1.5ØD, 2ØD 500 8 M8
500 700 ØD,1.5ØD, 2ØD 560 12 M8
560 760 ØD,1.5ØD, 2ØD 620 12 M8
630 830 ØD,1.5ØD, 2ØD 690 12 M8
710 910 ØD,1.5ØD, 2ØD 770 16 M8
800 1000 ØD,1.5ØD, 2ØD 860 16 M8

I silenziatori vengono utilizzati per ridurre il livello di rumore negli impianti di condizionamento 
o ventilazione; sono in acciaio zincato
• Su richiesta: altre versioni con materiali diversi.

øD øE L øI F øM

900 1100 ØD,1.5ØD, 2ØD 970 16 M10
1000 1200 ØD,1.5ØD, 2ØD 1070 16 M10
1120 1320 ØD,1.5ØD, 2ØD 1190 20 M10
1250 1450 ØD,1.5ØD, 2ØD 1320 20 M10
1400 1600 ØD,1.5ØD, 2ØD 1470 20 M10
1500 1700 ØD,1.5ØD, 2ØD 1570 20 M10
1600 1800 ØD,1.5ØD, 2ØD 1680 24 M14
1700 1900 ØD,1.5ØD, 2ØD 1780 24 M14
1800 2000 ØD,1.5ØD, 2ØD 1880 24 M14

TIPO 1 TIPO 2
MODELLO 

AMMORTIZZATORI TIPO øA B D CF CF1 CF2 F øF1 L M S

CAST 400 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAST 450 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAST 500 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAST 560 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAST 630 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAST 710 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAST 800 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CAST 900 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CAST 1000 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5

nº - Ø fori
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MOTORE DIRETTO

Ventilatori centrifughi a pala aperta e semplice aspirazione, di elevata robustezza, 
con rivestimento e girante in lamiera di acciaio
Progettati per aria contenente grandi quantità di polvere e materiale in sospensione

CMTB

*Le immagini hanno soltanto finalità illustrativa, il prodotto può 
variare in funzione della taglia, delle specifiche e della posizione.

Forme costruttive motore diretto

Azionamento diretto, girante montata sull'asse motore, 
montato sulla sedia.

Azionamento diretto, girante montata sull'asse motore, 
motore a flangia montato sulla cassa del ventilatore.

Azionamento con accoppiamento elastico, girante 
montata sull'asse di supporto, montato sul motore 
tramite accoppiamento elastico. L'intero gruppo è 
montato sul basamento del ventilatore.

SISTEMA 

8
SISTEMA 

5
SISTEMA 

4

Ventilatore:
• Rivestimento in lamiera di acciaio.
• Girante con pale rovesce, in lamiera di 

acciaio di elevata robustezza, progettata 
specificamente per aria contenente 
grandi quantità di polvere e materiale in 
sospensione.

• Motore ad accoppiamento diretto.
• Con finestrella di ispezione e pulizia a 

partire dalla taglia 560.

• Temperatura massima dell'aria da 
movimentare: -25 °C +90 °C.

Motore:
• Motori di efficienza IE3 per potenze uguali 

o superiori a 0,75 kW, ad esclusione delle 
versioni monofase, 2 velocità e 8 poli.

• Motori in classe F, con cuscinetti a sfera, 
grado di protezione IP55.

• Trifase 230/400 V 50 Hz (fino a 4 kW) e 
400/690 V 50 Hz (potenze superiori a 4 kW).

• Temperatura di esercizio: -25 °C +50 °C.

Finitura:
• Anticorrosiva in resina di poliestere 

polimerizzata a 190 ºC, previo sgrassaggio 
con trattamento nanotecnologico senza 
fosfati.

Su richiesta:
• Avvolgimenti speciali per diversi livelli di 

tensione.
• Ventilatore predisposto per la 

movimentazione di aria fino a +150 °C.
• Esecuzioni speciali per temperature +300 °C.
• Ventilatore in acciaio inox.
• Certificazione ATEX Categoria 2.
• Accoppiamento elastico sistema 8.

Orientamenti

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315
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*Le immagini hanno soltanto finalità illustrativa, il prodotto può 
variare in funzione della taglia, delle specifiche e della posizione.

Ventilatore:
• Rivestimento in lamiera di acciaio.
• Girante con pale rovesce, in lamiera di 

acciaio di elevata robustezza, progettata 
specificamente per aria contenente 
grandi quantità di polvere e materiale in 
sospensione.

• Motore montato su basamento generale.
• Con finestrella di ispezione e pulizia a 

partire dalla taglia 560.
• Temperatura massima dell'aria da 

movimentare: -25 °C +90 °C.

Motore:
• Motori con rendimento IE3.
• Motori in classe F, con cuscinetti a sfera, 

grado di protezione IP55.
• Trifase 230/400 V 50 Hz (fino a 4 kW) e 

400/690 V 50 Hz (potenze superiori a 4 kW).
• Temperatura di esercizio: -25 °C +50 °C.

Finitura:
• Anticorrosiva in resina di poliestere 

polimerizzata a 190 ºC, previo sgrassaggio 
con trattamento nanotecnologico senza 
fosfati.

Su richiesta:
• Avvolgimenti speciali per diversi livelli di 

tensione.
• Ventilatore predisposto per la 

movimentazione di aria fino a +300 °C.
• Ventilatore in acciaio inox.
• Certificazione ATEX Categoria 2.
• Accoppiamento elastico sistema 8.

MOTORE A TRASMISSIONE

Orientamenti

Ventilatori centrifughi a pala aperta azionati a trasmissione, dotati di motore elettrico, 
con gruppo di pulegge, cinghie e protezioni normalizzate secondo la norma ISO 13857
Progettati per aria contenente grandi quantità di polvere e materiale in sospensione

CMTB-X

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

SISTEMA 

1
SISTEMA 

9
SISTEMA 

12
Forme costruttive motore a trasmissione

Azionamento a trasmissione, come nel SISTEMA 1, 
con il motore e il ventilatore montati sul basamento 
comune. Posizioni del motore "W" o "Z" e in casi 
eccezionali "X" o "Y".

Azionamento a trasmissione, come nel SISTEMA 1, con 
il motore montato sul fianco della sedia in posizione 
"W" o "Z".

Azionamento a trasmissione, girante montata sull'asse 
di supporto. Supporto montato sulla sedia.
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Caratteristiche di mandata

V m³/s

Modello Frame kW  
ass

kW  
inst.

giri/
min dB 0,16 0,18 0,2 0,23 0,26 0,3 0,33 0,36 0,4 0,46 0,52 0,58 0,66 0,75 0,83

Pt kgf/m² = mmH₂O

CMTB 250 71 B/2 0,53 0,55 2810 75 99 97 94 92 90 89 78
CMTB 280 80 B/2 0,9 1,1 2820 80 135 134 132 130 125 122 120 119
CMTB 310 90 S/2 1,3 1,5 2840 82 175 174 172 165 155 145 140
CMTB 350 112 M/2 3,7 4 2860 90 230 229 228 226 224
CMTB 400 132 SB/2 7,1 7,5 2900 92 284

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB

V m³/s

Modello Frame kW  
ass

kW  
inst.

giri/ 
min dB 0,93 1 1,2 1,35 1,5 1,8 1,9 2

Pt kgf/m² = mmH₂O
CMTB 350 112 M/2 3,7 4 2860 90 220 218
CMTB 400 132 SB/2 7,1 7,5 2900 92 284 284 280 276 274 270
CMTB 450 160 MA/2 10,5 11 2910 95 365 365 365 360 355
CMTB 470 160 MB/2 14,2 15 2930 97 415 410 405 400 390

Caratteristiche di aspirazione

V m³/s

Modello Frame kW  
ass

kW  
inst.

giri/ 
min dB 0,16 0,18 0,2 0,23 0,26 0,3 0,33 0,36 0,4 0,46 0,52 0,58 0,66 0,75 0,83

Pt kgf/m² = mmH₂O

CMTB 250 71 B/2 0,53 0,55 2810 78 96 94 91 89 87 86 76
CMTB 280 80 B/2 0,9 1,1 2820 83 131 130 128 126 121 118 116 115
CMTB 310 90 S/2 1,3 1,5 2840 85 170 169 167 160 150 141 136
CMTB 350 112 M/2 3,7 4 2860 93 223 222 221 219 217
CMTB 400 132 SB/2 7,1 7,5 2900 95 275

V m³/s

Modello Frame kW  
ass

kW  
inst.

giri/ 
min dB 0,93 1 1,2 1,35 1,5 1,8 1,9 2

Pt kgf/m² = mmH₂O
CMTB 350 112 M/2 3,7 4 2860 93 213 211
CMTB 400 132 SB/2 7,1 7,5 2900 95 275 275 272 268 266 262
CMTB 450 160 MA/2 10,5 11 2910 98 354 354 354 349 344
CMTB 470 160 MB/2 14,2 15 2930 100 403 398 393 388 378

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB

SELEZIONE RAPIDA SISTEMA 4
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Curve caratteristiche

CMTB 250

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

giri/min



286

INDUSTRIAL FANS · CATALOGO GENERALE

LAR
G

E SER
IES

Curve caratteristiche

CMTB 280

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

giri/min
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Curve caratteristiche

CMTB 310

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

giri/min
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Curve caratteristiche

CMTB 350

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

giri/min
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Curve caratteristiche

CMTB 400

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

giri/min
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Curve caratteristiche

CMTB 450

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

giri/min
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Curve caratteristiche

CMTB 470

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

giri/min
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Frame A* B C E F G HO-1-2-3    H4-5   H6-7 L M* N P R* S
CMTB 250 71 B/2 375 215 190 160 180 67 315 180 315 111 190 244 220 115 25
CMTB 280 80 B/2 415 255 225 200 220 74 375 220 375 118 190 244 220 115 25

CMTB 310 90 S/2 465 285 245 225 240 86 400 240 400 125 215 269 245 140 25

CMTB 350 112 M/2 540 330 295 250 290 104 500 290 500 146 260 312 280 185 25

CMTB 400 132 SB/2 675 425 370 330 355 118 560 355 560 169 320 342 310 245 25

CMTB 450 160 MA/2 745 425 370 330 355 118 560 355 560 169 425 490 450 345 30

CMTB 470 160 MB/2 745 425 370 330 355 118 560 355 560 169 425 490 450 345 30

BOCCHETTA DI MANDATA

nº Φ  d¹ nºv  Φv a b a¹  b¹ a² b² n¹p n²p n°f Φf Kg GD²
CMTB 250 4 10 200 8 M6 184 116 219 151 254 186 - 1-112 6 12 25 0,05
CMTB 280 4 10 241 8 M6 204 129 241 166 274 199 - 1-112 6 12 35 0,08

CMTB 310 4 10 265 8 M6 229 144 265 181 299 214 1-112 1-112 8 12 45 0,2

CMTB 350 4 12 332 8 M8 284 185 332 232 364 265 1-125 2-125 10 12 70 0,6

CMTB 400 4 12 405 8 M8 360 231 405 274 440 311 1-125 2-125 10 12 110 1

CMTB 450 4 14 405 8 M8 360 231 405 274 440 311 1-125 2-125 10 12 145 1,3

CMTB 470 4 14 405 8 M8 360 231 405 274 440 311 1-125 2-125 10 12 150 1,6

*Per strutture per "ALTA TEMP." quote "A-M-R" + 50 mm.
kg = peso ventilatore con motore.
GD² = momento di inerzia della girante, espresso in kgf x m²

CMTB 250...470

nºv - Øv viti

nº - Ø fori

H

nºf Øf

BOCCHETTA DI MANDATA

Per ottenere le dimensioni dei sistemi 1, 9 e 12 rivolgersi al nostro team tecnico.

Dimensioni in mm SISTEMA 

4

ORIENTAMENTI

H *La misura della quota H (distanza tra il pavimento e l'asse) 
varia a seconda degli orientamenti

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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Giunto antivibrante di aspirazione

Accessori

d d¹ d² n° Φ s Kg

CMTB 250 165 200 235 8 9 4 0,65
CMTB 280 205 241 275 8 9 4 0,75
CMTB 310 229 265 299 8 9 4 0,8
CMTB 350 286 332 366 8 11 5 1,6
CMTB 400 361 405 441 8 11 5 2
CMTB 450 361 405 441 8 11 5 2
CMTB 470 361 405 441 8 11 5 2

Controflangia di aspirazione

d d¹ A n° Kg

CMTB 250 165 200 9 4 0,15
CMTB 280 205 241 9 4 0,2
CMTB 310 229 265 9 4 0,25
CMTB 350 286 332 11 4 0,35
CMTB 400 361 405 11 4 0,7
CMTB 450 361 405 11 4 0,7
CMTB 470 361 405 11 4 0,7

Controflangia di mandata

Rete di protezione in aspirazione

nº - Ø fori

nº - Ø fori

Braccio

d d¹ d² n° Φ H Kg

CMTB 250 165 200 235 8 9 200 1,5
CMTB 280 205 241 275 8 9 200 1,7
CMTB 310 229 265 299 8 9 200 1,8
CMTB 350 286 332 366 8 11 200 3,5
CMTB 400 361 405 441 8 11 200 4,3
CMTB 450 361 405 441 8 11 200 4,3
CMTB 470 361 405 441 8 11 200 4,3

nº - Ø fori

Giunto antivibrante di mandata

Ammortizzatori

nº - Ø fori

MODELLO 
AMMORTIZZATORI TIPO øA B D CF CF1 CF2 F øF1 L M S

CMTB 250 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CMTB 280 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CMTB 310 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CMTB 350 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CMTB 400 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CMTB 450 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CMTB 470 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5

Silenziatori 
circolari

I silenziatori vengono utilizzati per ridurre 
il livello di rumore negli impianti di 
condizionamento o ventilazione; sono in 
acciaio zincato
• Su richiesta: altre versioni con materiali 

diversi.

øD øE L øI F øM

315 515 ØD,1.5ØD, 2ØD 355 8 M8
355 555 ØD,1.5ØD, 2ØD 395 8 M8
400 600 ØD,1.5ØD, 2ØD 450 8 M8
450 650 ØD,1.5ØD, 2ØD 500 8 M8
500 700 ØD,1.5ØD, 2ØD 560 12 M8
560 760 ØD,1.5ØD, 2ØD 620 12 M8
630 830 ØD,1.5ØD, 2ØD 690 12 M8
710 910 ØD,1.5ØD, 2ØD 770 16 M8
800 1000 ØD,1.5ØD, 2ØD 860 16 M8

TIPO 1 TIPO 2

øD øE L øI F øM

900 1100 ØD,1.5ØD, 2ØD 970 16 M10
1000 1200 ØD,1.5ØD, 2ØD 1070 16 M10
1120 1320 ØD,1.5ØD, 2ØD 1190 20 M10
1250 1450 ØD,1.5ØD, 2ØD 1320 20 M10
1400 1600 ØD,1.5ØD, 2ØD 1470 20 M10
1500 1700 ØD,1.5ØD, 2ØD 1570 20 M10
1600 1800 ØD,1.5ØD, 2ØD 1680 24 M14
1700 1900 ØD,1.5ØD, 2ØD 1780 24 M14
1800 2000 ØD,1.5ØD, 2ØD 1880 24 M14

a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n⁰ Φ s Kg

CMTB 250 184 116 219 151 254 186 - 1-112 6 12 4 0,8
CMTB 280 204 129 241 166 274 199 - 1-112 6 12 4 0,9
CMTB 310 229 144 265 181 299 214 1-112 1-112 8 12 4 1
CMTB 350 284 185 332 232 364 265 1-125 2-125 10 12 5 1,7
CMTB 400 360 231 405 274 440 311 1-125 2-125 10 12 5 2
CMTB 450 360 231 405 274 440 311 1-125 2-125 10 12 5 2
CMTB 470 360 231 405 274 440 311 1-125 2,125 10 12 5 2

a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n⁰ Φ H Kg

CMTB 250 184 116 219 151 254 186 - 1-112 6 12 200 1,8
CMTB 280 204 129 241 166 274 199 - 1-112 6 12 200 2
CMTB 310 229 144 265 181 299 214 1-112 1-112 8 12 200 2,2
CMTB 350 284 185 332 232 364 265 1-125 2-125 10 12 200 3,7
CMTB 400 360 231 405 274 440 311 1-125 2-125 10 12 200 4,3
CMTB 450 360 231 405 274 440 311 1-125 2-125 10 12 200 4,3
CMTB 470 360 231 405 274 440 311 1-125 2-125 10 12 200 4,3



294

LAR
G

E SER
IES

INDUSTRIAL FANS · CATALOGO GENERALE

MOTORE DIRETTO

Ventilatori centrifughi a pala aperta e semplice aspirazione, di elevata robustezza, 
con rivestimento e girante in lamiera di acciaio
Progettati per aria contenente grandi quantità di polvere e materiale in sospensione

CMTC

Forme costruttive motore diretto

Azionamento diretto, girante montata sull'asse motore, 
montato sulla sedia.

Azionamento diretto, girante montata sull'asse motore, 
motore a flangia montato sulla cassa del ventilatore.

Azionamento con accoppiamento elastico, girante 
montata sull'asse di supporto, montato sul motore 
tramite accoppiamento elastico. L'intero gruppo è 
montato sul basamento del ventilatore.

SISTEMA 

8
SISTEMA 

5
SISTEMA 

4

Ventilatore:
• Rivestimento in lamiera di acciaio.
• Girante con pale rovesce, in lamiera di 

acciaio di elevata robustezza, progettata 
specificamente per aria contenente 
grandi quantità di polvere e materiale in 
sospensione.

• Motore ad accoppiamento diretto.
• Con finestrella di ispezione e pulizia a 

partire dalla taglia 560.
• Cassa saldata in continuo a partire dalla 

taglia 800.

• Temperatura massima dell'aria da 
movimentare: -25 °C +90 °C.

Motore:
• Motori di efficienza IE3 per potenze uguali 

o superiori a 0,75 kW, ad esclusione delle 
versioni monofase, 2 velocità e 8 poli.

• Motori in classe F, con cuscinetti a sfera, 
grado di protezione IP55.

• Trifase 230/400 V 50 Hz (fino a 4 kW) e 
400/690 V 50 Hz (potenze superiori a 4 kW).

• Temperatura di esercizio: -25 °C +50 °C.

Finitura:
• Anticorrosiva in resina di poliestere 

polimerizzata a 190 ºC, previo sgrassaggio 
con trattamento nanotecnologico senza 
fosfati.

Su richiesta:
• Avvolgimenti speciali per diversi livelli di 

tensione.
• Ventilatore predisposto per la 

movimentazione di aria fino a +150 °C.
• Esecuzioni speciali per temperature +300 °C.
• Ventilatore in acciaio inox.
• Certificazione ATEX Categoria 2.
• Accoppiamento elastico sistema 8.

Orientamenti

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315
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*Le immagini hanno soltanto finalità illustrativa, il prodotto può 
variare in funzione della taglia, delle specifiche e della posizione.

Ventilatore:
• Rivestimento in lamiera di acciaio.
• Girante con pale rovesce, in lamiera di 

acciaio di elevata robustezza, progettata 
specificamente per aria contenente 
grandi quantità di polvere e materiale in 
sospensione.

• Motore montato su basamento generale.
• Con finestrella di ispezione e pulizia a 

partire dalla taglia 560.
• Cassa saldata in continuo a partire dalla 

taglia 800.

• Temperatura massima dell'aria da 
movimentare: -25 °C +90 °C.

Motore:
• Motori con rendimento IE3.
• Motori in classe F, con cuscinetti a sfera, 

grado di protezione IP55.
• Trifase 230/400 V 50 Hz (fino a 4 kW) e 

400/690 V 50 Hz (potenze superiori a 4 kW).
• Temperatura di esercizio: -25 °C +50 °C.

Finitura:
• Anticorrosiva in resina di poliestere 

polimerizzata a 190 ºC, previo sgrassaggio 
con trattamento nanotecnologico senza 
fosfati.

Su richiesta:
• Avvolgimenti speciali per diversi livelli di 

tensione.
• Ventilatore predisposto per la 

movimentazione di aria fino a +300 °C.
• Ventilatore in acciaio inox.
• Certificazione ATEX Categoria 2.
• Accoppiamento elastico sistema 8.

MOTORE A TRASMISSIONE

Orientamenti

Ventilatori centrifughi a pala aperta azionati a trasmissione, dotati di motore 
elettrico, con gruppo di pulegge, cinghie e protezioni normalizzate secondo la 
norma ISO 13857
Progettati per aria contenente grandi quantità di polvere e materiale in sospensione

CMTC-X

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

SISTEMA 

1
SISTEMA 

9
SISTEMA 

12
Forme costruttive motore a trasmissione

Azionamento a trasmissione, come nel SISTEMA 1, 
con il motore e il ventilatore montati sul basamento 
comune. Posizioni del motore "W" o "Z" e in casi 
eccezionali "X" o "Y".

Azionamento a trasmissione, come nel SISTEMA 1, con 
il motore montato sul fianco della sedia in posizione 
"W" o "Z".

Azionamento a trasmissione, girante montata sull'asse 
di supporto. Supporto montato sulla sedia.
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Caratteristiche di mandata

V m³/s

Modello Frame kW  
ass

kW  
inst.

giri/ 
min dB 0,46 0,52 0,58 0,67 0,75 0,83 0,93 1,05 1,2 1,3 1,5 1,7 1,85 2,05 2,3

Pt kgf/m² = mmH₂O

CMTC 630 112 M/4 3,8 4 1420 72 185 185 182 175 166 155 140
CMTC 670 132 S/4 5,3 5,5 1430 74 215 212 210 200 193 185 172
CMTC 700 132 MA/4 6,9 7,5 1430 76 240 240 235 223 210 195 180
CMTC 750 160 M/4 10,5 11 1465 79 295 290 285 275 260
CMTC 800 160 L/4 14 15 1465 80 330 328 319
CMTC 630 90 L/6 1 1,1 910 64 78 78 77 74 71 66 60
CMTC 670 112 M/6 1,5 2,2 940 65 93 93 91 87 84 81 75
CMTC 700 112 M/6 1,9 2,2 940 67 103 103 100 94 90 84 77
CMTC 750 132 MA/6 3 4 950 70 128 126 124 119 113 106 98
CMTC 800 132 MB/6 4 5,5 950 71 143 142 139 132 126 119 109
CMTC 835 132 MB/6 5 5,5 950 73 138 137 133 127
CMTC 855 160 M/6 5,9 7,5 960 74 139 132

V m³/s

Modello Frame kW  
ass

kW  
inst.

giri/ 
min dB 2,6 3 3,3 3,75 4,2 4,7 5,3

Pt kgf/m² = mmH₂O
CMTC 750 160 M/4 10,5 11 1465 79 245 225
CMTC 800 160 L/4 14 15 1465 80 303 290 274 252
CMTC 835 180 M/4 17,8 18,5 1470 82 320 318 307 294 275
CMTC 855 180 L/4 21 22 1470 83 320 305 280 250 225
CMTC 835 132 MB/6 5 5,5 950 73 119
CMTC 855 160 M/6 5,9 7,5 960 74 121 108 97

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB

V m³/s

Modello Frame kW  
ass

kW  
inst.

giri/ 
min dB 0,46 0,52 0,58 0,67 0,75 0,83 0,93 1,05 1,2 1,3 1,5 1,7 1,85 2,05 2,3

Pt kgf/m² = mmH₂O

CMTC 630 112 M/4 3,8 4 1420 75 167 167 164 158 149 140 126
CMTC 670 132 S/4 5,3 5,5 1430 77 194 191 189 180 174 167 155
CMTC 700 132 MA/4 6,9 7,5 1430 79 216 216 212 201 189 176 162
CMTC 750 160 M/4 10,5 11 1465 81 266 261 257 248 234
CMTC 800 160 L/4 14 15 1465 83 297 295 287
CMTC 630 90 L/6 1 1,1 910 67 70 70 69 67 64 59 54
CMTC 670 112 M/6 1,5 2,2 940 67 84 84 82 78 76 73 68
CMTC 700 112 M/6 1,9 2,2 940 70 93 93 90 85 81 76 69
CMTC 750 132 MA/6 3 4 950 73 115 113 112 107 102 95 88
CMTC 800 132 MB/6 4 5,5 950 74 129 128 125 119 113 107 98
CMTC 835 132 MB/6 5 5,5 950 76 124 123 120 114
CMTC 855 160 M/6 5,9 7,5 960 77 125 119

V m³/s

Modello Frame kW  
ass

kW  
inst.

giri/ 
min dB 2,6 3 3,3 3,75 4,2 4,7 5,3

Pt kgf/m² = mmH₂O
CMTC 750 160 M/4 10,5 11 1465 81 221 203
CMTC 800 160 L/4 14 15 1465 83 273 261 247 227
CMTC 835 180 M/4 17,8 18,5 1470 85 288 286 276 265 248
CMTC 855 180 L/4 21 22 1470 85 288 275 252 225 203
CMTC 835 132 MB/6 5 5,5 950 76 107
CMTC 855 160 M/6 5,9 7,5 960 77 109 97 87

Caratteristiche di aspirazione

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB

SELEZIONE RAPIDA SISTEMA 4
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Curve caratteristiche

CMTC 630

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

giri/min
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Curve caratteristiche

CMTC 670

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

giri/min
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Curve caratteristiche

CMTC 700

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

giri/min
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Curve caratteristiche

CMTC 750

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

giri/min



301

LA
R

G
E 

SE
R

IE
S

Curve caratteristiche

CMTC 800

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

giri/min
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Curve caratteristiche

CMTC 835

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

giri/min
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Curve caratteristiche

CMTC 855

Tolleranza portata ±5 %
Tolleranza livello sonoro +3...5 dB
Tolleranza assorbimento kW ±3 %

Caratteristiche di mandata

Caratteristiche per: 
sistema 4 e 5 su motore 
diretto con 2/4/6/8 poli in 
funzione del modello.

giri/min
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*Per strutture per "ALTA TEMP." quote "A-M-R" + 50 mm.
kg = peso ventilatore con motore.
GD² = momento di inerzia della girante, espresso in kgf x m²

CMTC 630...855

nºv - Øv viti

nº - Ø fori

H
nºf Øf

BOCCHETTA DI MANDATA

Frame A* B C E F G HO-1-2-3    H4-5   H6-7 L K M* N P R* S T U
CMTC 630 112 M/4 540 490 435 395 450 125 600 450 600 146 - 260 312 280 185 25 - -
CMTC 630 90 L/6 510 490 435 395 450 125 600 450 600 146 - 215 269 245 140 25 - -

CMTC 670 132 S/4 650 535 480 425 475 145 630 475 630 157 - 320 342 310 245 25 - -

CMTC 670 112 M/6 560 535 480 425 475 145 630 475 630 157 - 260 312 280 185 25 - -

CMTC 700 132 MA/4 705 575 515 445 500 160 710 500 710 169 - 320 342 310 245 25 - -

CMTC 700 112 M/6 590 575 515 445 500 160 710 500 710 169 - 260 312 280 185 25 - -

CMTC 750 160 M/4 775 640 575 494 560 172 750 560 750 183 - 425 440 400 345 30 - -

CMTC 750 132 MA/6 730 640 575 494 560 172 750 560 750 183 - 320 342 310 245 25 - -

CMTC 800 160 L/4 915 655 580 500 560 195 800 560 800 198 183 776 440 400 345 30 820 660

CMTC 800 132 MB/6 790 655 580 500 560 195 800 560 800 198 183 671 342 310 245 25 820 660

CMTC 835 180 M/4 990 730 640 560 630 210 900 630 900 235 201 856 490 450 370 30 900 740

CMTC 835 132 MB/6 830 730 640 560 630 210 900 630 900 215 201 706 342 310 245 25 900 740

CMTC 855 180 L/4 990 730 640 560 630 210 900 630 900 235 201 856 490 450 370 30 900 740

CMTC 855 160 M/6 870 730 640 560 630 210 900 630 900 215 201 811 490 450 345 30 900 740

BOCCHETTA DI MANDATA

V nº Φ Φ¹  d¹ nºv  Φv a b a¹  b¹ a² b² n¹p n²p n°f Φf Kg GD²
CMTC 630 - 4 12 - 292 8 11 284 185 332 232 364 265 1-125 2-125 10 12 135 4,1
CMTC 630 - 4 10 - 292 8 11 284 185 332 232 364 265 1-125 2-125 10 12 105 4,1

CMTC 670 - 4 12 - 332 8 11 320 207 366 251 400 287 1-125 2-125 10 12 170 5,3

CMTC 670 - 4 12 - 332 8 11 320 207 366 251 400 287 1-125 2-125 10 12 150 5,3

CMTC 700 - 4 12 - 366 8 11 360 231 405 274 440 311 1-125 2-125 10 12 185 6,1

CMTC 700 - 4 12 - 366 8 11 360 231 405 274 440 311 1-125 2-125 10 12 155 6,1

CMTC 750 - 4 14 - 405 8 11 405 257 448 298 485 337 1-125 3-125 12 12 270 8,9

CMTC 750 - 4 12 - 405 8 11 405 257 448 298 485 337 1-125 3-125 12 12 225 8,9

CMTC 800 20 6 14 19 448 12 11 457 287 497 327 537 367 2-125 3-125 14 12 305 12

CMTC 800 20 6 12 19 448 12 11 457 287 497 327 537 367 2-125 3-125 14 12 255 12

CMTC 835 20 6 17 19 497 12 11 507 322 551 366 587 402 2-125 3-125 14 12 375 14

CMTC 835 20 6 12 19 497 12 11 507 322 551 366 587 402 2-125 3-125 14 12 290 14

CMTC 855 20 6 17 19 497 12 11 507 322 551 366 587 402 2-125 3-125 14 12 400 15,3

CMTC 855 20 6 14 19 497 12 11 507 322 551 366 587 402 2-125 3-125 14 12 320 15,3

nº - Ø1 fori

Dimensioni in mm SISTEMA 

4

ORIENTAMENTI

H *La misura della quota H (distanza tra il pavimento e l'asse) 
varia a seconda degli orientamenti

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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CMTC-X 630...855

Dimensioni in mm

*Per strutture per "ALTA TEMP." quote "A-M-R" + 50 mm.
kg = peso ventilatore senza motore.
GD² = momento di inerzia della girante, espresso in kgf x m²

BOCCHETTA DI MANDATA BOCCHETTA DI MANDATA

a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n°f Φf
CMTC 630 284 185 332 232 364 265 1-125 2-125 10 12
CMTC 670 320 207 366 251 400 287 1-125 2-125 10 12
CMTC 700 360 231 405 274 440 311 1-125 2-125 10 12
CMTC 750 405 257 448 298 485 337 1-125 3-125 12 12
CMTC 800 457 287 497 327 537 367 2-125 3-125 14 12
CMTC 835 507 322 551 366 587 402 2-125 3-125 14 12
CMTC 855 507 322 551 366 587 402 2-125 3-125 14 12

nº - Ø fori

A* B C E F G HO-1-2-3    H4-5   H6-7
CMTC 630 890 490 435 395 450 125 600 450 600
CMTC 670 1010 535 480 425 475 145 630 475 630
CMTC 700 1035 575 515 445 500 160 710 500 710
CMTC 750 1060 640 575 494 560 172 750 560 750
CMTC 800 1160 655 580 500 560 195 800 560 800
CMTC 835 1195 730 640 560 630 210 900 630 900
CMTC 855 1195 730 640 560 630 210 900 630 900

l t u  d¹ nºf¹ Øf1 Kg GD²
CMTC 630 80 41 10 292 8 11 125 4,1
CMTC 670 110 51,5 14 332 8 11 165 5,3
CMTC 700 110 51,5 14 366 8 11 170 6,1
CMTC 750 110 51,5 14 405 8 11 215 8,9
CMTC 800 110 59 16 448 12 11 245 12
CMTC 835 110 59 16 497 12 11 285 14
CMTC 855 110 59 16 497 12 11 290 15,3

A B* C E H F G L M N
CMTC 630 1120 540 - - 160 25 740 330 25 30
CMTC 670 1405 575 - - 180 30 950 395 30 30
CMTC 700 1405 575 - - 180 30 950 395 30 30
CMTC 750 1405 575 - - 180 30 950 395 30 30
CMTC 800 1445 995 820 625 180 30 950 435 30 30
CMTC 835 1665 1035 900 625 180 30 1170 435 30 30
CMTC 855 1665 1035 900 625 180 30 1170 435 30 30

L K M* N P R* S T U V nº Φ k
CMTC 630 146 - 560 370 330 480 30 - - - 4 14 38 k6
CMTC 670 157 - 605 456 395 515 40 - - - 4 19 48 k6
CMTC 700 169 - 605 456 395 515 40 - - - 4 19 48 k6
CMTC 750 183 - 605 456 395 515 40 - - - 4 19 48 k6
CMTC 800 198 183 1006 496 435 565 40 820 660 20 6 19 55 m6
CMTC 835 215 201 1041 496 435 565 40 900 740 20 6 19 55 m6
CMTC 855 215 201 1041 496 435 565 40 900 740 20 6 19 55 m6

nº - Ø fori

P* Q R S T U V nº Φ Kg
CMTC 630 480 - 30 - - - - 6 14 75
CMTC 670 515 - 30 - - - - 6 19 105
CMTC 700 515 - 30 - - - - 6 19 105
CMTC 750 515 - 30 - - - - 6 19 105
CMTC 800 565 381 19 80 660 30 565 8 19 145
CMTC 835 565 416 24 80 740 30 565 8 19 155
CMTC 855 565 416 24 80 740 30 565 8 19 155

(*) Per strutture per "ALTA TEMP." quote “B-P” + 50 mm.
Kg = peso della base di supporto.

nº f1  Øf1

nº - Ø fori

nº - Ø fori

CMTC-X 630...750

CMTC-X 800...855
H

ORIENTAMENTI

H *La misura della quota H (distanza tra il pavimento e l'asse) 
varia a seconda degli orientamenti

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

SISTEMA 

1
SISTEMA 

12

nº - Ø fori
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nº - Ø fori

d d¹ d² n° Φ s Kg

CMTC 630 292 255 325 8 11 4 1
CMTC 670 332 286 366 8 11 5 1,6
CMTC 700 366 321 401 8 11 5 1,8
CMTC 750 405 361 441 8 11 5 2
CMTC 800 448 406 486 12 11 5 2,2
CMTC 835 497 456 536 12 11 5 2,5
CMTC 855 497 456 536 12 11 5 2,5

Controflangia di aspirazione

Accessori

a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n⁰ Φ s Kg

CMTC 630 284 185 332 232 364 265 1-125 2-125 10 12 5 1,7
CMTC 670 320 207 366 251 400 287 1-125 2-125 10 12 5 1,8
CMTC 700 360 231 405 274 440 311 1-125 2-125 10 12 5 2
CMTC 750 405 257 448 298 485 337 1-125 3-125 12 12 5 2,2
CMTC 800 457 287 497 327 537 367 2,125 3,125 14 12 5 2,5
CMTC 835 507 322 551 366 587 402 2-125 3-125 14 12 5 2,8
CMTC 855 507 322 551 366 587 402 2,125 3,125 14 12 5 2,8

d d¹ A n° Kg

CMTC 630 255 292 11 4 0,3
CMTC 670 286 332 11 4 0,35
CMTC 700 321 366 11 4 0,4
CMTC 750 361 405 11 8 0,7
CMTC 800 406 448 11 8 0,8
CMTC 835 456 497 11 8 0,9
CMTC 855 456 497 11 8 0,9

Controflangia di mandata

Rete di protezione in aspirazione

nº - Ø fori

nº - Ø fori

d d¹ d² n° Φ H Kg

CMTC 630 292 255 325 8 11 200 2,2
CMTC 670 332 286 366 8 11 200 3,4
CMTC 700 366 321 401 8 11 200 3,8
CMTC 750 405 361 441 8 11 200 4,2
CMTC 800 448 406 486 12 11 200 4,6
CMTC 835 497 456 536 12 11 200 5,2
CMTC 855 497 456 536 12 11 200 5,2

Giunto antivibrante di aspirazione

Braccio
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a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n⁰ Φ H Kg

CMTC 630 284 185 332 232 364 265 1-125 2-125 10 12 200 3,7
CMTC 670 320 207 366 251 400 287 1,125 2,125 10 12 200 3,9
CMTC 700 360 231 405 274 440 311 1-125 2-125 10 12 200 4,3
CMTC 750 405 257 448 298 485 337 1-125 3-125 12 12 200 4,7
CMTC 800 457 287 497 327 537 367 2-125 3-125 14 12 200 5,3
CMTC 835 507 322 551 366 587 402 2-125 3-125 14 12 200 5,9
CMTC 855 507 322 551 366 587 402 2-125 3-125 14 12 200 5,9

Giunto antivibrante di mandata

Accessori

Ammortizzatori

Silenziatori 
circolari

øD øE L øI F øM

315 515 ØD,1.5ØD, 2ØD 355 8 M8
355 555 ØD,1.5ØD, 2ØD 395 8 M8
400 600 ØD,1.5ØD, 2ØD 450 8 M8
450 650 ØD,1.5ØD, 2ØD 500 8 M8
500 700 ØD,1.5ØD, 2ØD 560 12 M8
560 760 ØD,1.5ØD, 2ØD 620 12 M8
630 830 ØD,1.5ØD, 2ØD 690 12 M8
710 910 ØD,1.5ØD, 2ØD 770 16 M8
800 1000 ØD,1.5ØD, 2ØD 860 16 M8

I silenziatori vengono utilizzati per ridurre il livello di rumore negli impianti di condizionamento 
o ventilazione; sono in acciaio zincato
• Su richiesta: altre versioni con materiali diversi.

øD øE L øI F øM

900 1100 ØD,1.5ØD, 2ØD 970 16 M10
1000 1200 ØD,1.5ØD, 2ØD 1070 16 M10
1120 1320 ØD,1.5ØD, 2ØD 1190 20 M10
1250 1450 ØD,1.5ØD, 2ØD 1320 20 M10
1400 1600 ØD,1.5ØD, 2ØD 1470 20 M10
1500 1700 ØD,1.5ØD, 2ØD 1570 20 M10
1600 1800 ØD,1.5ØD, 2ØD 1680 24 M14
1700 1900 ØD,1.5ØD, 2ØD 1780 24 M14
1800 2000 ØD,1.5ØD, 2ØD 1880 24 M14

TIPO 1 TIPO 2
MODELLO 

AMMORTIZZATORI TIPO øA B D CF CF1 CF2 F øF1 L M S

CMTC 630 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CMTC 670 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CMTC 700 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CMTC 750 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CMTC 800 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CMTC 835 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CMTC 855 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5

nº - Ø fori



308

FO
R

N
I

INDUSTRIAL FANS · CATALOGO GENERALE

310

315

312

316

313

318

314

VENTILATORI PER FORNI DI 
PANIFICAZIONE E PASTICCERIA

Ventilatori per 
forni

SDECB/M
Ventilatori centrifughi per estrazione 
d'aria a massimo 80 ºC per 
forni dei settori panificazione e 
trattamento superficiale. Uscita 
d'aria verticale
Specificamente progettati 
per forni di panificazione 
e pasticceria e per forni di 
trattamento superficiale

SDECB/0
Ventilatori centrifughi INOX per 
estrazione d'aria a massimo 80 ºC 
per forni dei settori panificazione 
e trattamento superficiale. Uscita 
d'aria orizzontale
Specificamente progettati 
per forni di panificazione 
e pasticceria e per forni di 
trattamento superficiale

SDBP/F
Ventilatori centrifughi INOX per 
estrazione d'aria a massimo 80 ºC 
per forni dei settori panificazione 
e trattamento superficiale. Uscita 
d'aria orizzontale
Specificamente progettati 
per forni di panificazione 
e pasticceria e per forni di 
trattamento superficiale

SDBP/M INOX
Ventilatori centrifughi INOX per 
estrazione d'aria a massimo 80 ºC 
per forni dei settori panificazione 
e trattamento superficiale. Uscita 
d'aria verticale
Specificamente progettati 
per forni di panificazione 
e pasticceria e per forni di 
trattamento superficiale

SDECB/MGC
Ventilatori centrifughi per il ricircolo 
d'aria a massimo 300 ºC per 
forni dei settori panificazione e 
trattamento superficiale
Specificamente progettati 
per forni di panificazione 
e pasticceria e per forni di 
trattamento superficiale

SDECB/Z
Ventilatori centrifughi per estrazione 
d'aria a massimo 300 ºC per 
forni dei settori panificazione e 
trattamento superficiale. Uscita 
d'aria verticale
Specificamente progettati 
per forni di panificazione 
e pasticceria e per forni di 
trattamento superficiale

SDLM/F
Ventilatori centrifughi per estrazione 
d'aria a massimo 300 ºC per 
forni dei settori panificazione e 
trattamento superficiale. Uscita 
d'aria orizzontale
Specificamente progettati 
per forni di panificazione 
e pasticceria e per forni di 
trattamento superficiale
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320 325

332

329

335

VENTILATORI PER FORNI 
INDUSTRIALI

CMRH
Ventilatori a trasmissione con 
motore elettrico, pulegge, cinghie, 
protezioni e carcassa termoisolata 
spessa 150 mm, adatti per il 
funzionamento orizzontale

CMSH
Ventilatori centrifughi a media 
pressione, dotati di girante con pale 
rovesce e carcassa coibentata con 
fibra minerale

CMPH
Ventilatori centrifughi a media 
pressione, dotati di girante ad 
azione e carcassa coibentata con 
fibra minerale

HPX
Ventilatori elicoidali tubolari con 
motore esterno

HBA
Ventilatori elicoidali tubolari biforcati 
con motore fuori dal flusso dell'aria
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Ventilatore:
•	Rivestimento	in	lamiera	di	acciaio.
•	Girante	ad	azione	in	lamiera	di	acciaio	
galvanizzato.

•	Motore	ad	accoppiamento	diretto	con	
flangia	B-5.

•	Temperatura	massima	dell'aria	da	
movimentare:	-25	°C	+80	°C.

Motore:
•	Motori	di	efficienza	IE3	per	potenze	uguali	
o	superiori	a	0,75	kW,	ad	esclusione	delle	
versioni	monofase,	2	velocità	e	8	poli.

•	Grado	di	protezione	IP55.
•	 Trifase	230/400	V	50	Hz	(fino	a	4	kW)	e	
400/690	V	50	Hz	(potenze	superiori	a	4	kW).

•	Temperatura	di	esercizio:	-25	°C	+50	°C.

Finitura:
•	Anticorrosiva	con	vernice	antitermica	
resistente	alle	alte	temperature,	colore	
alluminio.

Su	richiesta:
•	Avvolgimenti	speciali	per	diversi	livelli	di	
tensione.

•	Ventilatore	in	acciaio	inox.

Caratteristiche

PORTATA (m³/s)
Modello kW giri/min dB (A) 0,017 0,03 0,06 0,07 0,08 0,1 0,12 0,13 0,16 0,17 0,18 0,2 0,23

PRESSIONE TOTALE (mm H₂O)
SDECB/M-160-2T-0.5 0,37 2800 60 35 36 37 38 39 40 40 37 35
SDECB/M-160-4T-0.33 0,25 1350 49 9 9 10 10 9 8 7
SDECB/M-230-4T-0.33 0,25 1350 58 28 29 29 30 31 30 29 28 27
SDECB/M-230-6T-0.33 0,25 890 49 14 15 15 15 16 15 15 14 13

Tolleranza	portata	±5	%
Tolleranza	livello	sonoro	+3...5	dB

Dimensioni in mm

Frame kW giri/min A B C F G D D1 m n.Z D2 Kg
SDECB/M-160-2T-0.5 71A2 0,37 2800 330 400 120 173 59 128 220 M5 6 137 10
SDECB/M-160-4T-0.33 71A4 0,25 1350 330 400 120 173 59 128 220 M5 6 137 10
SDECB/M-230 71A4 0,25 1350 295 500 150 227 53 130 165 M8 6 160 15
SDECB/M-250-4T-0.5 71B4 0,37 1350 400 540 170 238 60 145 195 M8 6 176 18
SDECB/M-300-4T-0.5 71B4 0,37 1350 435 665 200 285 82 192 250 M8 6 250 20
SDECB/M-300-6T-0.33 71B6 0,25 890 435 665 200 285 82 192 250 M8 6 250 20

PORTATA (m³/s)
Modello kW giri/min dB (A) 0,18 0,2 0,23 0,27 0,3 0,33 0,38 0,42 0,47 0,53 0,58 0,67

PRESSIONE TOTALE (mm H₂O)
SDECB/M-250-4T-0.5 0,37 1350 60 40 42 43 44 45 45 40 35
SDECB/M-300-4T-0.5 0,37 1350 65 47 49 50 50 51 50 48 43
SDECB/M-300-6T-0.33 0,25 890 49 20 20 22 23 24 24 23 22

Su	richiesta:	
ventilatore	in	
acciaio	inox

Ventilatori centrifughi per estrazione d'aria a massimo 80 ºC 
per forni dei settori panificazione e trattamento superficiale. 
Uscita d'aria verticale
Specificamente progettati per forni di panificazione e 
pasticceria e per forni di trattamento superficiale

SDECB/M
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Curve caratteristiche

Pressione	totale

Tolleranza	portata	±5	%
Tolleranza	livello	sonoro	+3...5	dB
Tolleranza	assorbimento	kW	±3	%

SDECB/M 160

SDECB/M 230...250

SDECB/M 300
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Ventilatore:
•	Rivestimento	in	lamiera	di	acciaio.
•	Girante	ad	azione	in	lamiera	di	acciaio.
•	Motore	ad	accoppiamento	diretto	con	
flangia	B-5.

•	Temperatura	massima	dell'aria	da	
movimentare:	-25	°C	+80	°C.

Motore:
•	Motori	di	efficienza	IE3	per	potenze	uguali	
o	superiori	a	0,75	kW,	ad	esclusione	delle	
versioni	monofase,	2	velocità	e	8	poli.

•	Grado	di	protezione	IP55.
•	 Trifase	230/400	V	50	Hz	(fino	a	4	kW)	e	
400/690	V	50	Hz	(potenze	superiori	a	4	kW).

•	Temperatura	di	esercizio:	-25	°C	+50	°C.

Finitura:
•	Anticorrosiva	con	vernice	antitermica	
resistente	alle	alte	temperature,	colore	
alluminio.

Su	richiesta:
•	Avvolgimenti	speciali	per	diversi	livelli	di	
tensione.

•	Ventilatore	in	acciaio	inossidabile	AISI-304.

Caratteristiche
PORTATA (m³/s)

Modello kW giri/min dB (A) 0,23 0,27 0,3 0,33 0,38 0,42 0,47 0,53 0,58 0,67
PRESSIONE TOTALE (mm H₂O)

SDECB/O-250-4T-0.5 0,37 1350 60 40 42 43 44 45 45 40 35
SDECB/O-300-4T-0.5 0,37 1350 65 47 49 50 50 51 50 48 43

Tolleranza	portata	±5	%
Tolleranza	livello	sonoro	+3...5	dB

Su	richiesta:	flangia	di	supporto	ventilatore

Dimensioni in mm

kW giri/min A B C F G
SDECB/O-250-4T-0.5 0,37 1350 352 466 173 255 60
SDECB/O-300-4T-0.5 0,37 1350 402 575 202 322 83

D D1 m n.Z D2 Kg
SDECB/O-250-4T-0.5 165 250 M8 6 178 16
SDECB/O-300-4T-0.5 190 250 M8 6 241 18

Curve caratteristiche

SDECB/0 250...300

Ventilatori centrifughi INOX per estrazione d'aria a massimo 
80 ºC per forni dei settori panificazione e trattamento 
superficiale. Uscita d'aria orizzontale
Specificamente progettati per forni di panificazione e 
pasticceria e per forni di trattamento superficiale

SDECB/0

Pressione	totale

Tolleranza	portata	±5	%
Tolleranza	livello	sonoro	+3...5	dB
Tolleranza	assorbimento	kW	±3	%
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Ventilatore:
•	Rivestimento	in	lamiera	di	acciaio	
inossidabile.

•	Girante	ad	azione	in	lamiera	di	acciaio	
inossidabile.

•	Motore	ad	accoppiamento	diretto	con	
flangia	B-5.

•	Temperatura	massima	dell'aria	da	
movimentare:	-25	°C	+80	°C.

Motore:
•	Motori	di	efficienza	IE3	per	potenze	uguali	
o	superiori	a	0,75	kW,	ad	esclusione	delle	
versioni	monofase,	2	velocità	e	8	poli.

•	Grado	di	protezione	IP55.
•	 Trifase	230/400	V	50	Hz	(fino	a	4	kW)	e	
400/690	V	50	Hz	(potenze	superiori	a	4	kW).

•	Temperatura	di	esercizio:	-25	°C	+50	°C.

Finitura:
•	Anticorrosiva	in	lamiera	di	acciaio	
inossidabile.

Su	richiesta:
•	Avvolgimenti	speciali	per	diversi	livelli	di	
tensione.

•	Ventilatore	in	acciaio	verniciato.

Su	richiesta:	flangia	di	
supporto	ventilatore

Caratteristiche
PORTATA (m³/s)

Modello kW giri/min dB (A) 0,008 0,017 0,03 0,06 0,07 0,08 0,1 0,12 0,13 0,16 0,17
PRESSIONE TOTALE (mm H₂O)

SDBP/F-100-2T-0.25 0,18 2680 58 30 32 33 34 35 36 36 30 24
SDBP/F-100-4T-0.25 0,18 1340 48 6 6 7 7 8 7

Tolleranza	portata	±5	%
Tolleranza	livello	sonoro	+3...5	dB

Dimensioni in mm

kW giri/min A B C E F
SDBP/F-100-2T-0.25 0,18 2680 260 220 251 92 102
SDBP/F-100-4T-0.25 0,18 1340 260 220 251 92 102

G D a x b a1 b1 a2 b2
SDBP/F-100-2T-0.25 48 155 86	X	86 110 110 130 130
SDBP/F-100-4T-0.25 48 155 86	X	86 110 110 130 130

n° d Kg
SDBP/F-100-2T-0.25 4 7 6,45
SDBP/F-100-4T-0.25 4 7 6,45

Curve caratteristiche

Pressione	totale

Tolleranza	portata	±5	%
Tolleranza	livello	sonoro	+3...5	dB
Tolleranza	assorbimento	kW	±3	%

SDBP/F 100

Ventilatori centrifughi INOX per estrazione d'aria a massimo 
80 ºC per forni dei settori panificazione e trattamento 
superficiale. Uscita d'aria orizzontale
Specificamente progettati per forni di panificazione e 
pasticceria e per forni di trattamento superficiale

SDBP/F
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Caratteristiche

Curve caratteristiche

Ventilatore:
•	Rivestimento	in	lamiera	di	acciaio	
inossidabile.

•	Girante	ad	azione	in	lamiera	di	acciaio	
inossidabile.

•	Motore	ad	accoppiamento	diretto	con	
flangia	B-5.

•	Temperatura	massima	dell'aria	da	
movimentare:	-25	°C	+80	°C.

Motore:
•	Motori	di	efficienza	IE3	per	potenze	uguali	
o	superiori	a	0,75	kW,	ad	esclusione	delle	
versioni	monofase,	2	velocità	e	8	poli.

•	Grado	di	protezione	IP55.
•	 Trifase	230/400	V	50	Hz	(fino	a	4	kW)	e	
400/690	V	50	Hz	(potenze	superiori	a	4	kW).

•	Temperatura	di	esercizio:	-25	°C	+50	°C.

Finitura:
•	Anticorrosiva	in	lamiera	di	acciaio	
inossidabile.

Su	richiesta:
•	Avvolgimenti	speciali	per	diversi	livelli	di	
tensione.

•	Ventilatore	in	acciaio	verniciato.

PORTATA (m³/s)
Modello kW giri/min dB (A) 0,008 0,017 0,03 0,06 0,07 0,08 0,1 0,12 0,13 0,16 0,17

PRESSIONE TOTALE (mm H₂O)
SDBP/M	INOX-100-2T-0.25 0,18 2680 58 30 32 33 34 35 36 36 30 24
SDBP/M	INOX-100-4T-0.25 0,18 1340 48 6 6 7 7 8 7

Tolleranza	portata	±5	%
Tolleranza	livello	sonoro	+3...5	dB

Dimensioni in mm

kW giri/min A B C F G
SDBP/M	INOX-100-2T-0.25 0,18 2680 255 330 96 142 48
SDBP/M	INOX-100-4T-0.25 0,18 1340 255 330 96 142 48

D D1 m n.Z D2 Kg
SDBP/M	INOX-100-2T-0.25 110 160 M5 6 120 6,75
SDBP/M	INOX-100-4T-0.25 110 160 M5 6 120 6,75

SDBP/M 100

Pressione	totale

Tolleranza	portata	±5	%
Tolleranza	livello	sonoro	+3...5	dB
Tolleranza	assorbimento	kW	±3	%

Ventilatori centrifughi INOX per estrazione d'aria a massimo 
80 ºC per forni dei settori panificazione e trattamento 
superficiale. Uscita d'aria verticale
Specificamente progettati per forni di panificazione e 
pasticceria e per forni di trattamento superficiale

SDBP/M 
INOX
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Ventilatore:
•	Rivestimento	in	lamiera	di	acciaio.
•	Girante	ad	azione	in	lamiera	di	acciaio	
galvanizzato.

•	Motore	ad	accoppiamento	diretto	con	
flangia	B-5.

•	Con	una	o	due	giranti	di	raffreddamento	
montate	sull'asse	motore	per	dissipare	il	
calore.

•	Temperatura	massima	dell'aria	da	
movimentare:	-25	°C	+300	°C.

Motore:
•	Motori	di	efficienza	IE3	per	potenze	uguali	
o	superiori	a	0,75	kW,	ad	esclusione	delle	

versioni	monofase,	2	velocità	e	8	poli.
•	Grado	di	protezione	IP55.
•	 Trifase	230/400	V	50	Hz	(fino	a	4	kW)	e	
400/690	V	50	Hz	(potenze	superiori	a	4	kW).

•	Temperatura	di	esercizio:	-25	°C	+50	°C.

Finitura:
•	Anticorrosiva	con	vernice	antitermica	
resistente	alle	alte	temperature,	colore	
alluminio.

Su	richiesta:
•	Avvolgimenti	speciali	per	diversi	livelli	di	
tensione.

•	Ventilatore	in	acciaio	inox.

Caratteristiche
PORTATA (m³/s)

Modello kW giri/min dB (A) 0,3 0,33 0,38 0,42 0,47 0,53 0,58 0,67
PRESSIONE TOTALE (mm H₂O)

SDECB/MGC-300-4T-1 0,75 1350 65 47 49 50 50 51 50 48 43

Tolleranza	portata	±5	%
Tolleranza	livello	sonoro	+3...5	dB

Dimensioni in mm

kW giri/min A B C F
SDECB/MGC-300-4T-1 0,75 1350 515 665 200 285

D D1 m n.Z D2 Kg
SDECB/MGC-300-4T-1 192 250 M8 6 250 35

Curve caratteristiche

Pressione	totale

Tolleranza	portata	±5	%
Tolleranza	livello	sonoro	+3...5	dB
Tolleranza	assorbimento	kW	±3	%

SDECB/MGC

Ventilatori centrifughi per il ricircolo d'aria a 
massimo 300 ºC per forni dei settori panificazione e 
trattamento superficiale
Specificamente progettati per forni di panificazione e 
pasticceria e per forni di trattamento superficiale

SDECB/MGC
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Ventilatore:
•	Rivestimento	in	lamiera	di	acciaio	
inossidabile.

•	Girante	ad	azione	in	lamiera	di	acciaio	
galvanizzato.

•	Motore	ad	accoppiamento	diretto	con	
flangia	B-5.

•	Con	una	o	due	giranti	di	raffreddamento	
montate	sull'asse	motore	per	dissipare	il	
calore.

•	Temperatura	massima	dell'aria	da	
movimentare:	-25	°C	+300	°C.

Motore:
•	Motori	di	efficienza	IE3	per	potenze	uguali	
o	superiori	a	0,75	kW,	ad	esclusione	delle	

versioni	monofase,	2	velocità	e	8	poli.
•	Grado	di	protezione	IP55.
•	 Trifase	230/400	V	50	Hz	(fino	a	4	kW)	e	
400/690	V	50	Hz	(potenze	superiori	a	4	kW).

•	Temperatura	di	esercizio:	-25	°C	+50	°C.

Finitura:
•	Anticorrosiva	con	vernice	antitermica	
resistente	alle	alte	temperature,	colore	
alluminio.

Su	richiesta:
•	Avvolgimenti	speciali	per	diversi	livelli	di	
tensione.

•	Ventilatore	in	acciaio	inox.

Caratteristiche

PORTATA (m³/s)
Modello kW giri/min dB (A) 0,016 0,03 0,05 0,06 0,08 0,1 0,11 0,13 0,15 0,16 0,18 0,2 0,23 0,26 0,3 0,33

PRESSIONE TOTALE (mm H₂O)
SDECB/Z-160-2T-0.75 0,55 2810 75 64 62 60 60 61 62 64 66 67 67 68 68 68 67 67 63
SDECB/Z-160-4T-0.25 0,18 1340 60 21 19 19 19 20 20 21 21 21 20

Tolleranza	portata	±5	% Tolleranza	livello	sonoro	+3...5	dB Caratteristiche	T	=	15	°C	e	760	mmHg

PORTATA (m³/s)
Modello kW giri/min dB (A) 23 0,27 0,3 0,33 0,37 0,42 0,47 0,52 0,58 0,67 0,75 0,83 0,93 1,05 1,17 1,33 1,5 1,67

PRESSIONE TOTALE (mm H₂O)
SDECB/Z-260-4T-0.75 0,55 1360 63 42 44 45 45 46 45 42 40
SDECB/Z-280-4T-0.75 0,55 1360 64 45 46 47 48 46 45 42 40
SDECB/Z-300-4T-0.75 0,55 1360 65 47 49 50 50 51 50 48 47
SDECB/Z-330-4T-1.5 1,1 1380 72 65 68 70 71 71 70 69 67 65
SDECB/Z-380-4T-3 2,2 1410 73 85 86 87 89 90 90 86 80
SDECB/Z-400-4T-4 3 1410 74 90 90 92 95 96 100 95

Dimensioni in mm

kW giri/min A B F G D a x b Kg
SDECB/Z-160-2T-0.75 0,55 2810 411 290 138 57 127 103	x	110 15
SDECB/Z-160-4T-0.25 0,18 1340 411 290 138 57 127 103	x	110 15
SDECB/Z-260-4T-0.75 0,55 1360 470 370 170 71 190 199	x	138 26
SDECB/Z-280-4T-0.75 0,55 1360 470 434 170 72 215 210	x	140 29
SDECB/Z-300-4T-0.75 0,55 1360 515 520 235 92 207 199	x	180 32
SDECB/Z-330-4T-1.5 1,10 1380 530 490 210 92 237 261	x	180 36
SDECB/Z-380-4T-3 2,20 1410 670 610 280 112 270 254	x	220 58
SDECB/Z-400-4T-4 3,00 1410 700 670 300 112 300 280	x	240 73

Ventilatori centrifughi per estrazione d'aria a massimo 300 ºC 
per forni dei settori panificazione e trattamento superficiale. 
Uscita d'aria verticale
Specificamente progettati per forni di panificazione e 
pasticceria e per forni di trattamento superficiale

SDECB/Z
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Curve caratteristiche

Pressione	totale

Tolleranza	portata	±5	%
Tolleranza	livello	sonoro	+3...5	dB
Tolleranza	assorbimento	kW	±3	%

SDECB/Z 160

SDECB/Z 260...300

SDECB/Z 330...400
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Caratteristiche

PORTATA (m³/s)
Modello kW giri/min dB (A) 0,12 0,13 0,15 0,17 0,18 0,2 0,23 0,27 0,3 0,33 0,37 0,42 0,47 0,53 0,6 0,67

PRESSIONE TOTALE (mm H₂O)
SDLM/F-25-4T-0.75 0,55 1360 51 31 32 33 34 35 36 38 40 40 41 40 40 39 34
SDLM/F-28-4T-1 0,75 1360 56 38 40 42 44 45 47 48 50 52 52 50
SDLM/F-29-4T-1.5 1,1 1380 56 37 39 40 42 44 45 47 48 50
SDLM/F-33-4T-1.5 1,1 1380 56 60 61 62 62 63 64 65 68 70 72 75
SDLM/F-36-4T-3 2,2 1410 61 71 71 72 74 75 75 76 77
SDLM/F-39-4T-3 2,2 1410 73 84 85 86 87 89 92 95

Tolleranza	portata	±5	%
Tolleranza	livello	sonoro	+3...5	dB

PORTATA (m³/s)
Modello kW giri/min dB (A) 0,76 0,83 0,92 1 1,17 1,33 1,5 1,67 1,83 2 2,33

PRESSIONE TOTALE (mm H₂O)
SDLM/F-28-4T-1 0,75 1360 56 45 40
SDLM/F-29-4T-1.5 1,1 1380 56 52 52 50 47 40
SDLM/F-33-4T-1.5 1,1 1380 56 76 75 73 70 60
SDLM/F-36-4T-3 2,2 1410 61 81 82 85 89 89 90 87 81 72 65
SDLM/F-39-4T-3 2,2 1410 73 97 100 102 105 113 115 118 119 118 118 113

Ventilatore:
•	Rivestimento	in	lamiera	di	acciaio.
•	Girante	ad	azione	in	lamiera	di	acciaio	
galvanizzato.

•	Motore	ad	accoppiamento	diretto	con	
flangia	B-5.

•	Con	una	o	due	giranti	di	raffreddamento	
montate	sull'asse	motore	per	dissipare	il	
calore.

•	Temperatura	massima	dell'aria	da	
movimentare:	-25	°C	+300	°C.

Motore:
•	Motori	di	efficienza	IE3	per	potenze	uguali	
o	superiori	a	0,75	kW,	ad	esclusione	delle	
versioni	monofase,	2	velocità	e	8	poli.

•	Grado	di	protezione	IP55.
•	 Trifase	230/400	V	50	Hz	(fino	a	4	kW)	e	
400/690	V	50	Hz	(potenze	superiori	a	4	kW).

•	Temperatura	di	esercizio:	-25	°C	+50	°C.

Finitura:
•	Anticorrosiva	con	vernice	antitermica	
resistente	alle	alte	temperature,	colore	
alluminio.

Su	richiesta:
•	Avvolgimenti	speciali	per	diversi	livelli	di	
tensione.

•	Rivestimento	del	ventilatore	in	acciaio	
inossidabile.

Dimensioni in mm

kW giri/min A B C F G D D1 m a x b Kg
SDLM/F-25-4T-0.75 0,55 1360 520 430 175 190 82 260 280 M6 225	x	160 28
SDLM/F-28-4T-1 0,75 1360 545 485 222 215 94 290 310 M8 250	x	180 30
SDLM/F-29-4T-1.5 1,1 1380 560 485 222 215 94 290 310 M8 250	x	180 35
SDLM/F-33-4T-1.5 1,1 1380 580 570 255 250 104 350 370 M8 296	x	200 50
SDLM/F-36-4T-3 2,2 1410 635 570 255 250 104 380 405 M8 296	x	200 60
SDLM/F-39-4T-3 2,2 1410 635 680 308 300 129 400 430 M8 356	x	250 90

BOCCHETTA DI MANDATA
a x b a1 b1 a2 b2 Z d d1

SDLM/F-25-4T-0.75 226	x	161 251 186 276 211 10 12 8
SDLM/F-28-4T-1 254	x	185 280 210 304 235 14 12 10
SDLM/F-29-4T-1.5 254	x	185 280 210 304 235 14 12 10
SDLM/F-33-4T-1.5 299	x	205 325 230 349 255 14 12 10
SDLM/F-36-4T-3 299	x	205 325 230 349 255 14 12 10
SDLM/F-39-4T-3 361	x	255 395 285 431 325 14 12 10

Ventilatori centrifughi per estrazione d'aria a massimo 300 ºC 
per forni dei settori panificazione e trattamento superficiale. 
Uscita d'aria orizzontale
Specificamente progettati per forni di panificazione e 
pasticceria e per forni di trattamento superficiale

SDLM/F
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Curve caratteristiche

Pressione	totale

Tolleranza	portata	±5	%
Tolleranza	livello	sonoro	+3...5	dB
Tolleranza	assorbimento	kW	±3	%

SDLM/F 25...29

SDLM/F 33...39



320

FO
R

N
I

INDUSTRIAL FANS · CATALOGO GENERALE

CMRH-1445-X/R-3	IE3 1700 7,93 4,56 2,20 9620 79 204
CMRH-1445-X/R-4	IE3 1910 10,70 6,15 3,00 10810 81 212
CMRH-1445-X/R-5.5	IE3 2120 13,90 8,00 4,00 12000 83 228
CMRH-1650-X/R-4	IE3 1530 10,70 6,15 3,00 9910 80 217
CMRH-1650-X/R-5.5	IE3 1720 13,90 8,00 4,00 11140 82 233
CMRH-1650-X/R-7.5	IE3 1910 10,30 5,97 5,50 12370 84 273
CMRH-1856-X/R-5.5	IE3 1365 13,90 8,00 4,00 14210 79 243
CMRH-1856-X/R-7.5	IE3 1535 10,30 5,97 5,50 15980 81 283
CMRH-1856-X/R-10	IE3 1705 13,90 8,06 7,50 17780 83 273
CMRH-2063-X/R-7.5	IE3 1365 10,30 5,97 5,50 22860 82 288
CMRH-2063-X/R-10	IE3 1515 13,90 8,06 7,50 25370 84 278
CMRH-2063-X/R-15	IE3 1700 20,90 12,10 11,00 28470 86 305
CMRH-2271-X/R-15	IE3 1370 20,90 12,10 11,00 32300 87 350
CMRH-2271-X/R-20	IE3 1540 27,90 16,20 15,00 36300 90 375
CMRH-2380-X/R-25	IE3 1280 35,10 20,30 18,50 43885 83 405
CMRH-2380-X/R-30	IE3 1365 41,00 23,80 22,00 46800 85 422

Codice di ordinazione

CMRH 1856 X /R 7,5

Dimensione	turbinaCMRH:	Ventilatori	a	trasmissione	con	motore	
elettrico,	pulegge,	cinghie,	protezioni	e	
carcassa	termoisolata	spessa	150	mm,	adatti	
per	il	funzionamento	orizzontale

Azionata	a	
trasmissione

Potenza	
motore	(CV)

Dotata	di	
girante	di	
raffreddamento

Caratteristiche tecniche

Ventilatori a trasmissione con motore elettrico, pulegge, cinghie, protezioni e carcassa termoisolata 
spessa 150 mm, adatti per il funzionamento orizzontale

CMRH

Ventilatore:
•	Struttura	in	lamiera	di	acciaio	di	alto	
spessore.

•	Girante	con	pale	rovesce	in	lamiera	di	acciaio	
di	elevata	robustezza.

•	Gruppo	di	trasmissione	con	cuscinetti	e	
supporto	pressofuso.

•	Temperatura	massima	dell'aria	da	
movimentare:	-25	°C	+300	°C.

Motore:
•	Motori	di	efficienza	IE3	per	potenze	uguali	
o	superiori	a	0,75	kW,	ad	esclusione	delle	
versioni	monofase,	2	velocità	e	8	poli.

•	Motori	in	classe	F	con	cuscinetti	a	sfere	e	
grado	di	protezione	IP55.

•	Trifase	230/400	V	50	Hz	(fino	a	4	kW)	e	
400/690	V	50	Hz	(potenze	superiori	a	4	kW).

•	Temperatura	di	esercizio:	-25	°C	+50	°C.

Finitura:
•	Trattamento	con	vernice	antitermica.

Su	richiesta:
•	Avvolgimenti	speciali	per	diversi	livelli	di	
tensione.

•	Ventilatore	in	acciaio	refrattario	per	
temperature	fino	a	400	°C.

•	Esecuzione	per	il	funzionamento	verticale.

Ingrassatori	esterni	per	
rendere	più	agevole	la	
manutenzione

Modello Velocità Intensità massima 
consentita (A)

Potenza 
installata Portata massima Livello di pressione 

sonora Peso circa

(giri/min) 230V 400V 690V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)
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Dimensioni in mm

A B C øD E F G H I øJ L
CMRH-1445-X/R-3 740 177 16 12 660 150 5 43 202 458 710
CMRH-1445-X/R-4 740 177 16 12 660 150 5 43 202 458 710
CMRH-1445-X/R-5’5 740 177 16 12 660 150 5 43 202 458 710
CMRH-1650-X/R-4 740 177 16 12 660 150 5 43 224 508 710
CMRH-1650-X/R-5’5 740 177 16 12 660 150 5 43 224 508 710
CMRH-1650-X/R-7’5 740 177 16 12 660 150 5 43 224 508 710
CMRH-1856-X/R-4 800 192 16 12 720 150 5 43 245,5 573 816
CMRH-1856-X/R-5’5 800 192 16 12 720 150 5 43 245,5 573 816
CMRH-1856-X/R-7’5 800 192 16 12 720 150 5 43 245,5 573 816
CMRH-2063-X/R-7’5 800 192 16 12 720 150 5 43 274 644 816
CMRH-2063-X/R-10 800 192 16 12 720 150 5 43 274 644 816
CMRH-2063-X/R-15 800 192 16 12 720 150 5 43 274 644 816
CMRH-2271-X/R-15 970 233 20 14 870 150 5 43 295 719 817
CMRH-2271-X/R-20 970 233 20 14 870 150 5 43 295 719 817
CMRH-2380-X/R-25 970 232,5 20 14 870 150 5 53.5 400 810 902
CMRH-2380-X/R-30 970 232,5 20 14 870 150 5 53.5 400 810 902

CMRH 1445

Curve caratteristiche
Q=	Portata	in	m³/h,	m³/s	e	cfm Pe=	Pressione	statica	in	mmH₂O,	Pa	e	inwg
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CMRH 1650

CMRH 1856

Curve caratteristiche
Q=	Portata	in	m³/h,	m³/s	e	cfm Pe=	Pressione	statica	in	mmH₂O,	Pa	e	inwg
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CMRH 2063

CMRH 2271

Curve caratteristiche
Q=	Portata	in	m³/h,	m³/s	e	cfm Pe=	Pressione	statica	in	mmH₂O,	Pa	e	inwg
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CMRH 2380

Accessori

ARO VOL Drall-Regler Válvula	lamas		
contrapuestas

INT C2V AETRM VSD3/A-RFT
VSD1/A-RFM

Curve caratteristiche
Q=	Portata	in	m³/h,	m³/s	e	cfm Pe=	Pressione	statica	in	mmH₂O,	Pa	e	inwg
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Codice di ordinazione

CMSH-831-2T-2	IE3 2875 5,34 3,07 1,50 2650 65 31
CMSH-935-2T-2	IE3 2875 5,34 3,07 1,50 3660 70 39
CMSH-1040-4T-1.5	IE3 1455 4,07 2,34 1,10 2660 57 36
CMSH-1145-4T-1.5	IE3 1455 4,07 2,34 1,10 3940 61 58
CMSH-1240-4T-1.5	IE3 1455 4,07 2,34 1,10 5300 62 57
CMSH-1445-4T-2	IE3 1440 5,41 3,11 1,50 8450 70 69
CMSH-1650-4T-3	IE3 1435 7,93 4,56 2,20 10900 71 80
CMSH-1856-4T-5.5	IE3 1450 13,90 8,00 4,00 17100 77 93
CMSH-2063-4T-7.5	IE3 1465 10,30 5,97 5,50 19200 77 150
CMSH-2063-6T-3	IE3 950 9,08 5,22 2,20 13600 66 125
CMSH-2271-4T-15	IE3 1470 20,90 12,10 11,00 31000 83 196
CMSH-2271-4T-20	IE3 1465 27,90 16,20 15,00 34600 85 205
CMSH-2271-6T-5.5	IE3 960 15,60 8,99 4,00 21900 75 150
CMSH-2380-4T-30	IE3 1470 41,00 23,80 22,00 47600 86 266
CMSH-2380-6T-15	IE3 975 21,90 12,70 11,00 30900 78 279

Caratteristiche tecniche

Ventilatori centrifughi a media pressione, dotati di girante con pale rovesce e carcassa coibentata con 
fibra minerale

CMSH

Ventilatore:
•	Struttura	in	lamiera	di	acciaio.
•	Girante	con	pale	rovesce	in	lamiera	di	acciaio.
•	Carcassa	coibentata	con	fibra	minerale	ad	
alta	densità	ed	elevato	isolamento	termico	e	
acustico.

•	Con	fibra	minerale	da	30	mm	di	spessore.
•	Temperatura	massima	dell'aria	da	
movimentare:	-25	°C	+250	°C.

Motore:
•	Motori	di	efficienza	IE3	per	potenze	uguali	
o	superiori	a	0,75	kW,	ad	esclusione	delle	
versioni	monofase,	2	velocità	e	8	poli.

•	Motori	in	classe	F	con	cuscinetti	a	sfere	e	
grado	di	protezione	IP55.

•	Trifase	230/400	V	50	Hz	(fino	a	4	kW)	e	
400/690	V	50	Hz	(potenze	superiori	a	4	kW).

•	Temperatura	di	esercizio:	-25	°C	+50	°C.

Finitura:
•	Trattamento	con	vernice	antitermica.

Su	richiesta:
•	Avvolgimenti	speciali	per	diversi	livelli	di	
tensione.

•	Struttura	in	acciaio	inossidabile.

Modello Velocità Intensità massima 
consentita (A)

Potenza 
installata Portata massima Livello di pressione 

sonora Peso circa

(giri/min) 230V 400V 690V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)

Carcassa	isolata	con	fibra	
minerale	ad	alto	potere	termico

CMSH / A 2063 4T 7,5

Dimensione	
turbina

CMSH:	Ventilatori	centrifughi	a	
media	pressione,	dotati	di	girante	
con	pale	rovesce	e	carcassa	
coibentata	con	fibra	minerale

Potenza	
motore	(CV)

A	=	fibra	da	
30	mm	di	
spessore

T	=	TrifaseNumero	di	poli	del	
motore
2=2900	giri/min	50	Hz
4=1400	giri/min	50	Hz
6=900	giri/min	50	Hz
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a b c d g øj m øn o p q r s
CMSH-831-2T-2 253,5 3 83 20,5 174 315 432 9 15 150 480 150 400
CMSH-935-2T-2 265,5 3 93,5 22 186 350 454.5 14 20 188 604 150 495
CMSH-1040-4T-1'5 273,5 3 103,5 22 186 400 464 14 15 188 604 150 495
CMSH-1145-4T-1'5 283,5 5 114 19,5 186.5 450 475 14 15 200 630 150 565
CMSH-1240-4T-1'5 356,5 5 184 22,5 130.5 404 492 14 15 200 630 150 565
CMSH-1445-4T-2 397,5 5 220 27,5 186.6 458 589 14 15 200 630 150 565
CMSH-1650-4T-3 428 5 248 27.5 216 508 649 14 16 236 740 150 673
CMSH-1856-4T-5'5 449,5 5 277,5 22 216 577 671 14 16 236 740 150 673
CMSH-2063-4T-7'5 470 5 299 21 277.5 644 752.5 14 19 284 890 150 813
CMSH-2063-6T-3 470 5 299 21 239.5 644 714.5 14 19 284 890 150 813
CMSH-2271-4T-15 500 5 330 20 395.5 719 900.5 14 19 284 890 150 813
CMSH-2271-4T-20 500 5 330 20 395.5 719 900.5 14 19 284 890 150 813
CMSH-2271-6T-5'5 466 5 295 21 277.5 719 748.5 14 19 284 890 150 813
CMSH-2380-4T-30 538,5 5 366 22,5 538.5 808 1056 14 19 248 1030 150 953
CMSH-2380-6T-15 538,5 5 366 22,5 395.5 808 939 14 19 248 1030 150 953

Dimensioni in mm

CMSH-831-2T-2 54 63 68 68 72 71 64 58
CMSH-935-2T-2 59 68 73 73 77 76 69 63
CMSH-1040-4T-1,5 50 56 61 62 65 67 59 53
CMSH-1145-4T-1,5 56 62 67 68 71 73 65 59
CMSH-1240-4T-1,5 46 59 61 73 69 67 64 56
CMSH-1445-4T-2 55 65 78 81 79 79 75 65
CMSH-1650-4T-3 52 65 79 79 82 80 77 67
CMSH-1856-4T-5,5 64 71 88 88 87 87 86 83

Caratteristiche acustiche

CMSH-2063-4T-7,5 66 72 91 86 86 86 83 74
CMSH-2063-6T-3 58 69 76 77 78 77 71 61
CMSH-2271-4T-15 73 79 97 96 94 94 91 83
CMSH-2271-4T-20 75 81 99 98 96 96 93 85
CMSH-2271-6T-5,5 65 78 79 83 92 86 82 71
CMSH-2380-4T-30 76 82 100 99 97 97 94 86
CMSH-2380-6T-15 68 81 82 86 95 89 85 74

Accessori

AROINT C2V AETRM VSD3/A-RFT
VSD1/A-RFM

Spettro di potenza sonora Lw(A) in dB(A) per banda di frequenza in Hz

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
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2 POLI = 3000 giri/min

4 POLI = 1500 giri/min

CMSH 831...935

CMSH 1040...1650

Curve caratteristiche
Q=	Portata	in	m³/h,	m³/s	e	cfm Pe=	Pressione	statica	in	mmH₂O,	Pa	e	inwg
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6 POLI = 1000 giri/min

4 POLI = 1500 giri/min

CMSH 1856...2380

CMSH 2063...2380

Curve caratteristiche
Q=	Portata	in	m³/h,	m³/s	e	cfm Pe=	Pressione	statica	in	mmH₂O,	Pa	e	inwg
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CMPH-512-2T-0.25 2750 1,21 0,70 0,18 475 62 7
CMPH-512-4T-0.16 1320 0,96 0,56 0,12 255 55 7
CMPH-514-2T-0.25 2750 1,21 0,70 0,18 800 65 11
CMPH-514-4T-0.16 1320 0,96 0,56 0,12 565 58 11
CMPH-616-2T-0.5 2710 1,92 1,11 0,37 1380 69 13
CMPH-616-4T-0.16 1320 0,96 0,56 0,12 850 61 11
CMPH-620-2T-0.5 2710 1,92 1,11 0,37 765 68 15
CMPH-620-4T-0.16 1320 0,96 0,56 0,12 810 61 13
CMPH-718-2T-1	IE3 2825 2,80 1,62 0,75 1485 70 23
CMPH-718-4T-0.33 1350 1,52 0,88 0,25 1280 63 15
CMPH-820-2T-1.5	IE3 2830 4,03 2,34 1,10 1950 73 21
CMPH-820-4T-0.33 1350 1,52 0,88 0,25 1670 66 15
CMPH-922-2T-1.5	IE3 2830 4,03 2,34 1,10 1650 70 25
CMPH-922-2T-2	IE3 2875 5,34 3,07 1,50 2010 71 31
CMPH-922-2T-3	IE3 2910 7,32 4,21 2,20 2600 74 34
CMPH-922-4T-0.75 1380 2,92 1,69 0,55 2450 66 22
CMPH-1025-2T-3	IE3 2910 7,32 4,21 2,20 2100 73 35
CMPH-1025-2T-4	IE3 2910 10,00 5,77 3,00 2830 77 41

Codice di ordinazione

Caratteristiche tecniche

Ventilatori centrifughi a media pressione, dotati di girante ad azione e carcassa coibentata con fibra 
minerale

CMPH

Ventilatore:
•	Struttura	in	lamiera	di	acciaio.
•	Girante	ad	azione	in	lamiera	di	acciaio	
galvanizzato.

•	Carcassa	coibentata	con	fibra	minerale	ad	
alta	densità	ed	elevato	isolamento	termico	e	
acustico.

•	Temperatura	massima	dell'aria	da	
movimentare:	-25	°C	+250	°C.

Motore:
•	Motori	in	classe	F	con	cuscinetti	a	sfere	e	
grado	di	protezione	IP55.

•	Motori	di	efficienza	IE3	per	potenze	uguali	
o	superiori	a	0,75	kW,	ad	esclusione	delle	
versioni	monofase,	2	velocità	e	8	poli.

•	Trifase	230/400	V	50	Hz	(fino	a	4	kW)	e	
400/690	V	50	Hz	(potenze	superiori	a	4	kW).

•	Temperatura	di	esercizio:	-25	°C	+50	°C.

Finitura:
•	Trattamento	con	vernice	antitermica.

Su	richiesta:
•	Avvolgimenti	speciali	per	diversi	livelli	di	
tensione.

•	Struttura	in	acciaio	inossidabile.

Modello Velocità Intensità massima 
consentita (A)

Potenza 
installata Portata massima Livello di pressione 

sonora Peso circa

(giri/min) 230V 400V 690V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)

CMPH:	Ventilatori	centrifughi	a	media	
pressione,	dotati	di	girante	ad	azione	e	
carcassa	coibentata	con	fibra	minerale

CMPH 1640 4T 10

Dimensione	
turbina

Potenza	
motore	(CV)

T	=	TrifaseNumero	di	poli	del	
motore
2=2900	giri/min	50	Hz
4=1400	giri/min	50	Hz
6=900	giri/min	50	Hz

Carcassa	isolata	con	fibra	
minerale	ad	alto	potere	termico
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CMPH-1025-4T-1.5	IE3 1455 4,07 2,34 1,10 3400 70 31
CMPH-1128-2T-4	IE3 2910 10,00 5,77 3,00 2220 77 46
CMPH-1128-2T-5.5	IE3 2900 13,00 7,50 4,00 3210 81 59
CMPH-1128-4T-3	IE3 1435 7,93 4,56 2,20 5000 74 45
CMPH-1128-6T-1	IE3 940 3,36 1,93 0,75 3300 60 39
CMPH-1231-4T-3	IE3 1435 7,93 4,56 2,20 4740 73 45
CMPH-1231-4T-4	IE3 1440 10,70 6,15 3,00 5910 75 51
CMPH-1231-4T-5.5	IE3 1450 13,90 8,00 4,00 6850 77 53
CMPH-1231-6T-2	IE3 950 6,43 3,70 1,50 5115 64 47
CMPH-1435-4T-4	IE3 1440 10,70 6,15 3,00 5560 76 52
CMPH-1435-4T-5.5	IE3 1450 13,90 8,00 4,00 6260 78 55
CMPH-1435-4T-7.5	IE3 1465 10,30 5,97 5,50 7210 80 90
CMPH-1435-6T-3	IE3 950 9,08 5,22 2,20 6400 66 54
CMPH-1640-4T-5.5	IE3 1450 13,90 8,00 4,00 7500 77 67
CMPH-1640-4T-7.5	IE3 1465 10,30 5,97 5,50 8035 80 102
CMPH-1640-4T-10	IE3 1465 13,90 8,06 7,50 9710 82 106
CMPH-1640-6T-3	IE3 950 9,08 5,22 2,20 8100 71 66
CMPH-1845-4T-7.5	IE3 1465 10,30 5,97 5,50 8965 82 113
CMPH-1845-4T-10	IE3 1465 13,90 8,06 7,50 10350 85 117
CMPH-1845-6T-3	IE3 950 9,08 5,22 2,20 8330 77 77
CMPH-2050-4T-10	IE3 1465 13,90 8,06 7,50 9000 83 128
CMPH-2050-4T-15	IE3 1470 20,90 12,10 11,00 12525 87 156
CMPH-2050-4T-20	IE3 1465 27,90 16,20 15,00 19000 89 167
CMPH-2050-6T-5.5	IE3 960 15,60 8,99 4,00 11000 79 122
CMPH-2563-6T-15	IE3 975 21,90 12,70 11,00 16500 86 202
CMPH-2563-6T-25	IE3 980 35,90 20,80 18,50 28000 87 306

Caratteristiche tecniche

CMPH-512-2T-0,25 37 47 58 65 69 66 64 57
CMPH-512-4T-0,16 30 40 51 58 62 59 57 50
CMPH-514-2T-0,25 40 50 61 68 72 69 67 60
CMPH-514-4T-0,16 33 43 54 61 65 62 60 53
CMPH-616-2T-0,5 44 54 65 72 76 73 71 64
CMPH-616-4T-0,16 36 46 57 64 68 65 63 56
CMPH-620-2T-0,5 43 53 64 71 75 72 70 63
CMPH-620-4T-0,16 36 46 57 64 68 65 63 56
CMPH-718-2T-1 45 55 66 73 77 74 72 65
CMPH-718-4T-0,33 38 48 59 66 70 67 65 58
CMPH-820-2T-1,5 48 58 69 76 80 77 75 68
CMPH-820-4T-0,33 41 51 62 69 73 70 68 61
CMPH-922-2T-1,5 45 55 66 73 77 74 72 65
CMPH-922-2T-2 46 56 67 74 78 75 73 66
CMPH-922-2T-3 49 59 70 77 81 78 76 69
CMPH-922-4T-0,75 41 51 62 69 73 70 68 61
CMPH-1025-2T-3 48 58 69 76 80 77 75 68
CMPH-1025-2T-4 52 62 73 80 84 81 79 72
CMPH-1025-4T-1,5 45 55 66 73 77 74 72 65
CMPH-1128-2T-4 52 62 73 80 84 81 79 72
CMPH-1128-2T-5,5 56 66 77 84 88 85 83 76
CMPH-1128-4T-3 49 59 70 77 81 78 76 69

CMPH-1128-6T-1 35 45 56 63 67 64 62 55
CMPH-1231-4T-3 51 60 71 78 82 80 78 71
CMPH-1231-4T-4 53 62 73 80 84 82 80 73
CMPH-1231-4T-5,5 55 64 75 82 86 84 82 75
CMPH-1231-6T-2 42 51 62 69 73 71 69 62
CMPH-1435-4T-4 54 63 74 81 85 83 81 74
CMPH-1435-4T-5,5 56 65 76 83 87 85 83 76
CMPH-1435-4T-7,5 58 67 78 85 89 87 85 78
CMPH-1435-6T-3 44 53 64 71 75 73 71 64
CMPH-1640-4T-5,5 55 64 75 82 86 84 82 75
CMPH-1640-4T-7,5 58 67 78 85 89 87 85 78
CMPH-1640-4T-10 60 69 80 87 91 89 87 80
CMPH-1640-6T-3 49 58 69 76 80 78 76 69
CMPH-1845-4T-7,5 61 71 82 89 93 91 89 81
CMPH-1845-4T-10 64 74 85 92 96 94 92 84
CMPH-1845-6T-3 56 66 77 84 88 86 84 76
CMPH-2050-4T-10 62 72 83 90 94 92 90 82
CMPH-2050-4T-15 66 76 87 94 98 96 94 86
CMPH-2050-4T-20 68 78 89 96 100 98 96 88
CMPH-2050-6T-5,5 58 68 79 86 90 88 86 78
CMPH-2563-6T-15 67 77 88 95 99 96 94 87
CMPH-2563-6T-25 68 78 89 96 100 97 95 88

Caratteristiche acustiche

Spettro di potenza sonora Lw(A) in dB(A) per banda di frequenza in Hz

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000

Modello Velocità Intensità massima 
consentita (A)

Potenza 
installata Portata massima Livello di pressione 

sonora Peso circa

(giri/min) 230V 400V 690V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)
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Dimensioni in mm

A B C D G Max. øJ øN O P Q R S
CMPH-512 108 3 50,5 6,5 159 120 7 12 97 315 50 260
CMPH-514 158,5 3 51,5 7 109 140 7 10 125 395 100 340
CMPH-616 169,5 3 62 6,5 155 160 7 10 125 395 100 353
CMPH-718 179,5 3 74 5 180 180 7 10 125 395 100 340
CMPH-620-2T-0,5 167 3 62 5 155 200 7 10 125 395 100 340
CMPH-620-4T-0,16 167 3 62 9 155 200 7 10 125 395 100 340
CMPH-820 187 3 82 4,5 180 200 7 10 125 395 100 340
CMPH-922 246,5 3 92 4,5 186 225 9 15 150 480 150 400
CMPH-1025 256,5 3 102 4,5 210 250 9 15 150 480 150 400
CMPH-1128 279,5 3 114 15 239 280 14 20 188 604 150 495
CMPH-1231 293,5 3 128 15 239 315 14 20 188 604 150 495
CMPH-1435 310,5 3 143 17,5 277 355 14 20 188 604 150 495
CMPH-1640 332 5 163 17,5 277 404 14 15 200 630 150 565
CMPH-1845-4T-7,5 353 5 180 23,5 277 454 14 16 236 740 150 673
CMPH-1845-4T-10 353 5 180 23,5 277 454 14 16 236 740 150 673
CMPH-1845-6T-3 347 5 180 17,5 239 454 14 16 236 740 150 673
CMPH-2050 376,5 5 204 23,5 388 500 14 16 236 740 150 673
CMPH-2563-6T-15 425 5 254 22,5 555 630 14 19 284 890 150 813
CMPH-2563-6T-25 443,5 5 254 39,5 555 630 14 19 284 890 150 813

Curve caratteristiche

Accessori

Vedere	curve	caratteristiche	serie	CMP.

INT C2V AETRM VSD3/A-RFT
VSD1/A-RFM
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Codice di ordinazione

Ventilatori	assiali	tubolari	azionati	a	
trasmissione,	con	apertura	del	rivestimento	
fino	a	180°.

Ventilatore:
•	Rivestimento	tubolare	con	portello	girevole.	
Lamiera	di	acciaio.

•	Eliche	in	alluminio	pressofuso.
•	Gruppo	di	trasmissione	ermetico	(IP66)	con	
sistema	a	doppia	tenuta.

•	Direzione	aria	motore-elica.

Motore:
•	Motori	di	efficienza	IE3	per	potenze	uguali	
o	superiori	a	0,75	kW,	ad	esclusione	delle	
versioni	monofase,	2	velocità	e	8	poli.

•	Motori	in	classe	F	con	cuscinetti	a	sfere	e	
grado	di	protezione	IP55.

•	Monofase	230	V	50	Hz	e	trifase	230/400	
V	50	Hz	(fino	a	4	kW)	e	400/690	V	50	Hz	
(potenze	superiori	a	4	kW).

•	Temperatura	di	esercizio:	-25	°C	+120	°C.

Finitura:
•	Anticorrosiva	in	resina	di	poliestere	
polimerizzata	a	190	ºC,	previo	sgrassaggio	
con	trattamento	nanotecnologico	senza	
fosfati.

Su	richiesta:
•	Direzione	aria	girante-motore.
•	Giranti	totalmente	reversibile.
•	Avvolgimenti	speciali	per	diversi	livelli	di	
tensione.

•	Certificazione	ATEX	Categoria	2	(vedere	
serie	HPX/ATEX).

HPX-35-2T-0.75 2720 2,57 1,49 0,55 4750 77 22
HPX-35-4T-0.33 1420 1,66 0,96 0,25 2500 60 20
HPX-45-4T-0.33 1200 1,66 0,96 0,25 6300 69 32
HPX-45-4T-0.5 1420 2,02 1,17 0,37 6600 70 36
HPX-50-4T-0.75 1310 2,92 1,69 0,55 9000 70 33
HPX-50-4T-1	IE3 1500 2,82 1,62 0,75 10800 71 35
HPX-56-4T-0.75 1380 2,92 1,69 0,55 11300 72 36
HPX-56-4T-1	IE3 1420 2,82 1,62 0,75 12200 73 37
HPX-56-4T-1.5	IE3 1420 4,07 2,34 1,10 14500 75 43
HPX-63-4T-1.5	IE3 1300 4,07 2,34 1,10 16000 74 63
HPX-63-4T-2	IE3 1420 5,41 3,11 1,50 17500 78 71
HPX-71-4T-1.5	IE3 1200 4,07 2,34 1,10 20300 78 78
HPX-71-4T-2	IE3 1350 5,41 3,11 1,50 22500 79 85
HPX-71-4T-3	IE3 1450 7,93 4,56 2,20 24000 81 86
HPX-80-4T-4	IE3 1350 10,70 6,15 3,00 32000 84 105
HPX-80-4T-5.5	IE3 1450 13,90 8,00 4,00 40500 84 108
HPX-90-4T-5.5	IE3 1280 13,90 8,00 4,00 44000 89 120
HPX-90-4T-7.5	IE3 1400 10,30 5,97 5,50 51000 91 155
HPX-100-4T-10	IE3 1450 13,90 8,06 7,50 63000 93 175
HPX-100-4T-15	IE3 1450 20,90 12,10 11,00 68000 94 206

Caratteristiche tecniche

Ventilatori elicoidali tubolari con motore esterno

HPX

Modello Velocità Intensità massima 
consentita (A)

Potenza 
installata Portata massima Livello di pressione 

sonora Peso circa

(giri/min) 230V 400V 690V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)

HPX 35 2T 0,75

Diametro	
girante	in	cm

HPX:	Ventilatori	elicoidali	tubolari	
con	motore	esterno

Potenza	
motore	(CV)

T	=	TrifaseNumero	di	poli	del	
motore
2=2900	giri/min	50	Hz
4=1400	giri/min	50	Hz
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I	valori	indicati	vengono	determinati	tramite	le	misurazioni	del	livello	di	pressione	e	di	potenza	sonora	in	dB(A)	ottenute	in	campo	libero	a	una	
distanza	equivalente	a	due	volte	l'apertura	del	ventilatore	più	il	diametro	dell'elica,	con	un	minimo	di	1,5	metri.

Caratteristiche acustiche

Dimensioni in mm

HPX-35-2T-0,75 425 395 355 380 606 10 8x45º
HPX-35-4T-0,33 425 395 355 380 609 10 8x45º
HPX-45-4T-0,33 540 500 460 420 740 12 8x45º
HPX-45-4T-0,50 540 500 460 420 728 12 8x45º
HPX-50-4T-0,75 600 560 512 420 803 12 12x30º
HPX-50-4T-1 600 560 512 420 803 12 12x30º
HPX-56-4T-0,75 660 620 560 450 848 12 12x30º
HPX-56-4T-1 660 620 560 450 848 12 12x30º
HPX-56-4T-1,5 660 620 560 450 870 12 12x30º
HPX-63-4T-1,5 730 690 640 500 950 12 12x30º
HPX-63-4T-2 730 690 640 500 950 12 12x30º
HPX-71-4T-1,5 810 770 710 550 1017 12 16x22º30’
HPX-71-4T-2 810 770 710 550 1017 12 16x22º30’
HPX-71-4T-3 810 770 710 550 1035 12 16x22º30’
HPX-80-4T-4 900 860 800 600 1173 12 16x22º30’
HPX-80-4T-5,5 900 860 800 600 1200 12 16x22º30’
HPX-90-4T-5,5 1015 970 900 650 1320 15 16x22º30’
HPX-90-4T-7,5 1015 970 900 650 1320 15 16x22º30’
HPX-100-4T-10 1115 1070 1000 750 1483 15 16x22º30’
HPX-100-4T-15 1115 1070 1000 750 1513 15 16x22º30’

A B D E H J N

35-2-0,75 48 63 82 81 82 81 76 67
35-4-0,33 31 46 65 64 65 64 59 50
45-4-0,33 40 55 74 73 74 73 68 59
45-4-0,50 41 56 75 74 75 74 69 60
50-4-0,75 44 58 77 77 78 76 72 63
50-4-1 45 59 78 78 79 77 73 64
56-4-075 47 67 75 80 82 79 72 61
56-4-1 48 68 76 81 83 80 73 62
56-4-1,5 57 68 78 84 85 80 69 65
63-4-1,5 51 71 79 84 86 83 76 65

63-4-2 62 73 83 89 90 85 74 70
71-4-1,5 55 75 83 88 90 87 80 69
74-4-2 56 76 84 89 91 88 81 70
71-4-3 65 76 86 92 93 88 77 73
80-4-4 61 81 89 94 96 93 86 75
80-4-5,5 68 79 89 95 96 91 80 76
90-4-5,5 67 88 95 100 103 99 92 81
90-4-7,5 69 90 97 102 105 101 94 83
100-4-10 73 93 101 106 108 105 98 87
100-4-15 74 94 102 107 109 106 99 88

HPX 35...50

Spettro di potenza sonora Lw(A) in dB(A) per banda di frequenza in Hz

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000

Curve caratteristiche
Q=	Portata	in	m³/h,	m³/s	e	cfm Pe=	Pressione	statica	in	mmH₂O,	Pa	e	inwg
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Accessori

HPX 56...71

HPX 80...100

RT BTUB BAC PS S SIINT CUADROSVSD3/A-RFT
VSD1/A-RFM

Curve caratteristiche
Q=	Portata	in	m³/h,	m³/s	e	cfm Pe=	Pressione	statica	in	mmH₂O,	Pa	e	inwg
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Ventilatori	tubolari	biforcati	per	il	travaso	
dell'aria	fino	a	150	°C	in	continuo	e	fino	a		
200	°C	in	modo	sporadico.

Ventilatore:
•	Rivestimento	tubolare	in	lamiera	di	acciaio.
•	Eliche	in	alluminio	pressofuso.
•	Direzione	aria	girante-motore.

Motore:
•	Motori	di	efficienza	IE3	per	potenze	uguali	
o	superiori	a	0,75	kW,	ad	esclusione	delle	
versioni	monofase,	2	velocità	e	8	poli.

•	Motori	in	classe	F	con	cuscinetti	a	sfere	e	
grado	di	protezione	IP55.

•	Trifase	230/400	V	50	Hz	(fino	a	4	kW)	e	
400/690	V	50	Hz	(potenze	superiori	a	4	kW).

•	Temperatura	di	esercizio:	-25	°C	+150	°C.

Finitura:
•	Anticorrosiva	in	resina	di	poliestere	
polimerizzata	a	190	ºC,	previo	sgrassaggio	
con	trattamento	nanotecnologico	senza	
fosfati.

Su	richiesta:
•	Rivestimento	in	acciaio	inossidabile.
•	Finitura	galvanizzata	a	caldo.
•	Avvolgimenti	speciali	per	diversi	livelli	di	
tensione	e	motori	con	PTC.

Codice di ordinazione

HBA 63 4T               

HBA:	Ventilatori	elicoidali	tubolari	
biforcati	con	motore	fuori	dal	flusso	
dell'aria

Diametro	
girante	in	cm

HBA-31-2T 2760 2,57 1,49 0,55 2900 77 25
HBA-31-2M 2810 3,49 0,55 2900 77 26
HBA-31-4T 1350 1,66 0,96 0,25 1600 66 24
HBA-31-4M 1370 2,00 0,25 1600 66 25
HBA-40-2T	IE3 2830 4,03 2,34 1,10 6200 82 46
HBA-40-2M 2820 6,51 1,10 6200 82 46
HBA-40-4T 1370 2,02 1,17 0,37 3200 75 40
HBA-45-2T	IE3 2910 10,00 5,77 3,00 8550 84 61
HBA-50-4T	IE3 1420 2,82 1,62 0,75 6750 76 74
HBA-63-4T	IE3 1455 4,07 2,34 1,10 11150 77 95
HBA-71-4T	IE3 1450 13,90 8,00 4,00 15850 79 166
HBA-71-6T 900 2,99 1,73 0,55 11200 74 140
HBA-80-6T	IE3 945 4,68 2,69 1,10 14900 77 196
HBA-100-6T	IE3 945 4,68 2,69 1,10 21700 80 266

RT BTUB BAC PS S SIINT CUADROSVSD3/A-RFT
VSD1/A-RFM

Caratteristiche tecniche

Ventilatori elicoidali tubolari biforcati con motore fuori dal flusso dell'aria

HBA

Modello Velocità Intensità massima 
consentita (A)

Potenza 
installata Portata massima Livello di pressione 

sonora Peso circa

(giri/min) 230V 400V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)

T	=	TrifaseNumero	di	poli	del	
motore
4=1400	giri/min	50	Hz
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Dimensioni in mm

2 POLI = 3000 giri/min 4 POLI = 1500 giri/min

HBA-31 385 355 308 460 10 4x90º 45º
HBA-40 490 450 410 580 12 8x45º 22’5º
HBA-45 540 500 460 640 12 8x45º 22’5º
HBA-50 600 560 514 730 12 12x30º 15º
HBA-63 730 690 640 730 12 12x30º 15º
HBA-71 810 770 710 770 12 16x22’5º 11’25º
HBA-80 900 860 800 830 12 16x22’5º 11’25º
HBA-100 1115 1070 1000 1270 15 16x22’5º 11’25º

ØA ØB ØD E ØJ M N

HBA-31...50 HBA-63...100

HBA

Curve caratteristiche
Q=	Portata	in	m³/h,	m³/s	e	cfm Pe=	Pressione	statica	in	mmH₂O,	Pa	e	inwg
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6 POLI = 1000 giri/min

HBA

Curve caratteristiche
Q=	Portata	in	m³/h,	m³/s	e	cfm Pe=	Pressione	statica	in	mmH₂O,	Pa	e	inwg



PRODUCTION PLANT
Sodeca, S.L.U.
Ctra.	de	Berga,	km	0,7	
E-08580	Sant	Quirze	de	Besora	
Barcelona,	SPAIN	
Tel.	+34	93	852	91	11	
Fax:	+34	93	852	90	42	
General	sales:	comercial@sodeca.com	
Export	sales:	ventilation@sodeca.com

HEADQUARTER
Sodeca, S.L.U.
Pol.	Ind.	La	Barricona	
Carrer	del	Metall,	2	
E-17500	Ripoll	
Girona,	SPAIN	
Tel.	+34	93	852	91	11	
Fax:	+34	93	852	90	42	
General	sales:	comercial@sodeca.com	
Export	sales:	ventilation@sodeca.com

SPAIN - PORTUGAL
OEM & INDUSTRIAL DIVISION
Sodeca, S.L.U.
Mr.	Albert	Bartés	
Pol.	Ind.	La	Barricona	
Carrer	del	Metall,	2	
E-17500	Ripoll	
Girona,	SPAIN	
Tel.	+34	93	504	16	65	
abartes@sodeca.com

EXPORT
OEM & INDUSTRIAL DIVISION
Sodeca, S.L.U.
Mr.	Àngel	Botello	
Pol.	Ind.	La	Barricona	
Carrer	del	Metall,	2	
E-17500	Ripoll	
Girona,	SPAIN	
Tel.	+34	93	504	16	65	
abotello@sodeca.com

EUROPE

AMERICA

FINLAND
Sodeca Finland, Oy
HUITTINEN	
Sales	and	Warehouse	
Mr.	Kai	Yli-Sipilä	
Metsälinnankatu	26	
FI-32700	Huittinen	
Tel.	+	358	400	320	125	
orders.finland@sodeca.com

HELSINKI	
Smoke	Control	Solutions	
Mr.	Antti	Kontkanen	
Vilppulantie	9C	
FI-00700	Helsinki	
Tel.	+358	400	237	434	
akontkanen@sodeca.com

HYVINKÄÄ	
Industrial	Applications	
Mr.	Jaakko	Tomperi	
Niinistönkatu	12	
FI-05800	Hyvinkää	
Tel.	+358	451	651	333	
jtomperi@sodeca.com

PORTUGAL
Sodeca Portugal, Unip. Lda.
PORTO	
Rua	Veloso	Salgado	1120/1138	
4450-801	Leça	de	Palmeira	
Tel.	+351	229	991	100	
geral@sodeca.pt

LISBOA	
Pq.	Emp.	da	Granja	Pav.	29	
2625-607	Vialonga	
Tel.	+351	219	748	491	
geral@sodeca.pt

ALGARVE	
Rua	da	Alegria,	33	
8200-569	Ferreiras	
Tel.	+351	289	092	586	
geral@sodeca.pt

COLOMBIA
Sodeca Latam, S.A.S.
Sra.	Luisa	Stella	Prieto	
Calle7	No.	13	A-44	
Manzana	4	Lote1,	Montana	
Mosquera,	Cundinamarca	
Bogotá,	COLOMBIA	
Tel.	+57	1	756	4213	
ventascolombia@sodeca.co

CHILE
Sodeca Ventiladores, SpA.
Sra.	Sofía	Ormazábal	
Santa	Bernardita	12.005	
(Esquina	con	Puerta	Sur)	
Bodegas	24	a	26,	
San	Bernado,	Santiago,	CHILE	
Tel.	+56	22	840	5582	
ventas.chile@sodeca.com

PERU
Sodeca Perú, S.A.C.
Sr.	Jose	Luis	Jiménez	
C/	Mariscal	Jose	Luis	de	
Orbegoso	331.	Urb.	El	pino.	
15022,	San	Luis.	Lima,	PERÚ	
Tel.	+51	1	326	24	24	
Cel.	+51	994671594	
comercial@sodeca.pe

ITALIA
Marelli Ventilazione, S.R.L.
Viale	del	Lavoro,	28	
37036	San	Martino	B.A.	
(VR),	ITALY	
Tel.	+39	045	87	80	140	
vendite@sodeca.com

UNITED KINGDOM
Sodeca Fans UK, Ltd.
Mr.	Mark	Newcombe	
Tamworth	Enterprise	Centre	
Philip	Dix	House,	Corporation	
Street,	Tamworth,	B79	7DN	
UNITED	KINGDOM	
Tel.	+44	(0)	1827	216	109	
sales@sodeca.co.uk





www.sodeca.com
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HEADQUARTER
Sodeca, S.L.U.
Pol.	Ind.	La	Barricona	
Carrer	del	Metall,	2	
E-17500	Ripoll	
Girona,	SPAIN	
Tel.	+34	93	852	91	11	
Fax:	+34	93	852	90	42	
General	sales:	comercial@sodeca.com	
Export	sales:	ventilation@sodeca.com


